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Посвящается

всѣмъ любителямъ и собирателямъ 

РѢДКИХЪ КНИГЪ.





П р е д и с л о в і е .

Выпуская въ свѣтъ эту книгу, я думаю  
принести хотя малую пользу любителямъ и 
собирателямъ книжныхъ рѣдкостей, а также 
и торговцамъ ими, да вмѣстѣ съ тѣмъ и увели­
чить одной книгой небольшую литературу 
русской библіографіи.

Обыкновенно всякій, кто собираетъ книги 
по извѣстной отрасли или вообще книжныя 
рѣдкости, имѣетъ массу каталоговъ разныхъ 
антикварныхъ магазиновъ. И чтобъ узнать 
цѣнность или значеніе какой-нибудь книги, 
часто надобно просматривать почти всѣ ката­
логи и многіе даже отъ начала до конца вслѣд­
ствіе отсутствія общаго алфавитнаго порядка, 
на что теряется очень много времени.

Принимая во вниманіе неудобство разби­
раться въ разныхъ библіографическихъ мате­
ріалахъ, я рѣшилъ составить руководство, въ 
которомъ по возможности описалъ больше
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рѣдкихъ книгъ; стараясь кратко и ясно дать 
свѣдѣнія о книгѣ и ея цѣнности, которая, 
кстати сказать, очень трудно установима и 
которую я предоставляю читателю установить, 
т.-е. вывести среднюю цифру изъ помѣчен­
ныхъ самому.

Считаю также нужнымъ замѣтить, что книги, 
напечатанныя до 1820 года, за исключеніемъ 
самыхъ рѣдчайшихъ или извѣстныхъ, я избѣ­
галъ описывать, такъ какъ они уже описаны  
у Сопикова, Губерти, Остроглазова и другихъ 
знатоковъ библіографіи, а также—книги, из­
данія которыхъ надо ожидать вновь.

Въ моей книгѣ, конечно, есть недостатки: 
неполный перечень названій, вкрались, вѣро­
ятно, и неточности въ описаніи, но гдѣ ихъ 
нѣтъ?

Этимъ я и заканчиваю предисловіе, надѣясь 
что читатель не строго-критически, а снисхо­
дительно отнесется къ сему слабому труду, 
который предназначается не для знатоковъ 
библіографіи, а для начинающихъ собирате­
лей и букинистовъ въ видѣ справочной книги.

Я. Б.



НАСКОЛЬКО СЛОВЪ О РЬДКИХЪ КНИГАХЪ.

Прежде чѣмъ начать перечисленіе книжныхъ рѣд- 
костей, я желаю сказать, какія книги надобно вообще 
считать рѣдкими.

Я раздѣляю ихъ на О отдѣловъ:
1) Книги, которыя печатались въ ограниченномъ 

количествѣ эк8. и не поступали въ продажу.
2) Книги, которыя были истреблены по какому бы 

то ни было случаю.
3) Оттиски изъ журналовъ, въ большинствѣ изда­

ваемыя въ количествѣ 100 экземпляровъ.
4) Изданія, печатанныя въ отдаленной провинціи.
5) Родословія или генеалогическія изслѣдованія  ̂

какъ предназначенныя только для родныхъ и зна­
комыхъ, издаваемыя большею частію, въ очень ма­
ломъ количествѣ экз. не для продажи.

6) Народныя и, такъ называемыя, летучія изданія, 
печатавшіяся къ какому-нибудь событію, напримѣръ, 
на войны: 1812, 1854, 1877 гг., по случаю царскаго 
пріѣзда, коронаціи и на множество другихъ событій.

Д ля образца я привожу нѣкоторыя изъ нихъ.
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Царское пребываніе въ Москвѣ въ апрѣлѣ 1900 года. 
Спб.. 900 г. съ приложеніемъ портретовъ государя и 
государыни, печат. въ экспедиція заготовленія госуд. 
бумагъ, и политипажами.

Не тронь меня. Русскій духъ и турецкая слабость. 
М. 877 г. 4° (съ раскраш. рисунками).

Пищать! каррикатурный альбомъ. М. 877 г. 4°. 
Наши жернова все смелютъ. М. 877 г. 4°. 
Комаръ, летучій листокъ. 875 г. 4°.
Тонкая жилка. Спб. 875 г. 4°.
Обновленный Невскій проспектъ съ шикомъ! 4°. 
Турецкая головоломка! Сборникъ сатирическихъ 

стихотвореній, разсказовъ, сценъ и пр. Спб. 877 г. 4°.
Клачковъ. Н. Собраніе патріотическихъ стихотво­

реній, написанныхъ раэн. авторами и пр. М. 855 г. 12°.
Не уступимъ мы ни шагу, съ нами Богъ, впередъ— 

ура! М. 855 г. 12°.
Страхъ врагамъ, духъ русскихъ чудо-богатырей. 

М. 855 г. 12°.
Англичане въ троянской брани. М. 855 г. 16°. 
Битва русскихъ на Дунаѣ на Черномъ морѣ. М. 

854 г. 12°.
Сказаніе о приснопамятныхъ дняхъ 20, 21 окт. и 

14 ноября 1894 г., изд. Е. Богдановича, съ 5 хромо- 
литограф, картинами. Спб. 895 г.



Пороховщиковъ. А. Кому вѣрить? отвѣтъ просто­
людину. М. 901 г.

Ваненко. И. Правое дѣло Россіи. М. 854 г.
Три врага Россіи: турки, англичане и французы 

или ай-да гости! Спб. 854 г.
Дядя и племянникъ или и я съ тобой! Спб. 854 г.
Англичане и съ русскимъ пѣтухомъ не сладили, 

или бухта Колинги. Спб. 854 г.
Владиміровъ. М. Альбомъ патріотическихъ стихо­

твореній. Спб. 854 г. (со многими политипажами въ 
текстѣ).

Вотъ это чисто по-русски! или князь Бебутовъ 
подъ Карсомъ. Спб. 854 г.

Путешествіе царственной семьи по Костромской 
губерніи въ 1881 году. Кострома. 881 г. 16°.

Гурьяновъ. И. Радостный гласъ Москвитянина. М. 
830 г. 12°.

Глинка. Ѳ. Ура! Спб. 854 г. съ нѣсколькими по­
литипажами.

Ѳоминъ. II. Отецъ царства русскаго, или недѣля 
пребыванія великаго монарха Николая I въ печаль­
ной Москвѣ. Спб. 830 г., и тысячи другихъ книгъ, 
для описанія которыхъ пришлось бы издать нѣсколь­
ко большихъ томовъ; по этой причинѣ я и упоми-
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наю о нихъ вообще,, üe помѣщая въ списокъ, пере­
числяю же книги болѣе цѣнныя и достойныя вни­
манія.

Матеріалы, которыми я пользовался при состав­
леніи этой книги:

Сопиковъ. Опытъ росс, библіографіи. Губерти. 
Матеріалы для библіографіи. Остроглазовъ. Книж­
ныя рѣдкости. Геннади. Русс, книжн. рѣдкости. От­
четы Имп. Пуб. Библіотеки. Каталоги: Межоваг 
Вольфа и др. Бер ПІиряевъ. Матеріалы. Вереща- 
гинъ. Иллюстриров. изданія. Каталогъ Черткова и 
др. Каталоги антикварныхъ фирмъ.

Изъявляю также свою искреннюю благодарность
А. А. Астапову, любезно предоставившему мнѣ для 
занятій свое богатое собраніе по отдѣлу библіографіи.



русскія Книжныя рѣдкости*
(Гдѣ форматъ не указавъ, подразумѣвается 8°).

1. Азбуки проф, восточныхъ языковъ г. Кеера. 
М. 876 г. въ листъ.

Изданіе фотолитографическое, напечатано 4 5  экземпляровъ.
Ш иб. Л* 9 2 — 25 р . Шиб. Я  9 4 - 2 5  р. Шиб. Я  1 0 5 — 12 р. 

Парадѣ*. Л? 5 — 12 р.
2. Акты юридическіе или собраніе формъ старин­

наго дѣлопроизводства. Спб. 838 г. 4°.
Изданіе археографической к о м и с с іи  Довольно рѣдка.
Шиб. Я  5 7 — 5 р. Шиб. № 6 2 - 5  р. Шиб. № 7 2 — 5 р. Шиб. 

№ 9 4 — 5 р. Клочк. А* 2 8 3 — 8  р. Клочк. Л; 2 9 3 — 8  р . Парадѣл. 
)è 3 — 6 р. Никол. X  1— 5 p.

3. Акты, относящіеся до новаго образованія Им­
ператорской библіотеки. Спб. 812 г.

Съ 2 гравюрами, на русск., латинск., франц. и нѣмецкомъ языкахъ. 
Рѣдкость.

Шиб. № 9 9 — 25 р.
4. Александръ« Б. Описаніе нѣкоторыхъ сочиненій, 

написанныхъ русскими раскольниками въ пользу 
раскола. Спб. 861 г. изд. Д. Кожаячикова.

В ъ ней перечисляются сочиненія, которыми руководствуются рас­
кольники, а  также и рукописи, такого же содержанія, хранящіяся 
въ  равныхъ архивахъ, и опроверженія на нихъ. Напечатана въ видѣ 
пособія для болѣе успѣшнаго противодѣйствія расколу. Рѣдка.

Соврем. 61 г. № 3. Время 61 г. № ІО. Странн. 61 г. К  5. 
Шиб. № 7— 5 р. Ш иб. Я  2 8 — 5 р. Шиб. № 8 2 - 6  р. Шиб.
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К  7 3 — 5 р. Шиб. Л* 9 4 — 5 р. Клочк. № 5 6 — 8  р. Клочк, 
№ 6 3 - 8  р. Трус. Л? 9— 7 р. Истомин. Л* 2 — 5 p. 5 0  к.

5. Алексѣевъ. Г. Истор.-нумизматическое изслѣдо­
ваніе о херсонской монетѣ кн. Владиміра и о брон­
зовомъ медаліонѣ. древп. Херсонеса Таврическаго и 
пр. Спб. 886 г.

Съ 2 фототипическими таблицами. Напечатано 1 1 0  экземпляровъ.
Шиб. № 1 0 6 — 5 р.
6. Аловъ. В. Ганцъ Кюхельгартенъ, идиллія въ 

картинахъ. Спб. 829 г. 12°.
Первое сочиненіе Н. Гоголя, которое онъ почти все сжегъ по 

полученіи непріятной для него рецензіи въ „ Московскомъ Теле­
графѣ“ . Вошло въ полное собраніе его сочиненій, но это изданіе,, 
какъ первое— цѣнится. Рѣдка.

Генн. № 15 0 . Отеч. Зап. 5 2  г. № 4 . Отеч. Зап. 53  г. № 2 . 
Современн. 5 4  г. № 2.

7. Амбодикъ-Максимовичъ. Н. Избранные эмблемы 
и символы, на русск., латинск., франц., нѣмецк. 
и англійскомъ языкахъ. Спб. 811 г. 4°.

Съ гравюров. изображеніями эмблемъ. Первое изданіе этой книги 
было напечатано въ Голландіи въ 1 7 0 5  г., но съ меньшимъ чис­
ломъ рисунковъ, нежели въ изд. 1811 г. Рѣдка.

Верещаг. Л* 12. Шиб. № 2 8 — ІО р. Шиб. Л* 7 7 -  ІО р. Клочк. 
№ 1 1 0 — 10 р. Клочк. Л? 2 5 2 — ІО р. Клочк. № 1 7 5 — 7 р. 
Клочк. № 3 0 6  — 8  р. Готье № 1 — 3 р. Парадѣл. № 6 — 5 р. Шиб. 
№ 105 — 8  р. Киммель № 4 2 — 12 p.

8. Амвросій, іер. Исторія россійской іерархіи въ 
6-ти томахъ. М. 807— 15 гг.

Полные экземпляры довольно рѣдки.
Сопик. Л? 4 8 9 5 . Картав. № 2, стр. 136 . Шиб. № 43і— 2 0  p. 

Шиб. Де 7 2 - 2 5  p. Клочк. rë  5 7 — 2 5  p. Клочк. № 6 3 — 2 5  p. 
Клочк. № 75  — 25 p. Астап. Л? 1 (4  тома)— ІО p.
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9. Апологія, или заіцищевіе ордена вольныхъ ка- 
меныциковъ, писанная братомъ ** членомъ Шотланд­
ской ** ложи въ П. ** Перев. съ нѣмецкаго, у Ло­
пухина. 784 г. 12°.

Сочиненіе извѣстнаго массона Штлрка. Въ 17 9 2  г. была ото­
брана во всѣхъ книжныхъ лавкахъ и не дозволена къ продажѣ. 
Рѣдка.

Сопик. As 1 9 9 4 . Остроглаз. H 6. Бер.-Ш ир. кн. 8 , стр. 27 . 
Лонгиновъ стр. 2 2 4 . Губерти т . И, А? 6 4 . Бурцевъ № 18. Ш иб. 
Jé 2 2 — 3 р. Шиб. А* 7 2 — 3 р. Клочк. № 1 1 0 — 4 р. Клочк. 

112— 4 р. Клочк. *  1 7 5 — 5 р. Готье № 1— 5 р.
10. Апостолъ, напечатанный въ Москвѣ Иваномъ» 

Ѳедоровымъ и Петромъ Тимоѳѣевымъ Мстиславцемъ. 
1563— 4 г. въ листъ.

Съ нзображ. еванг. Луки. Извѣстно, что въ г. Москвѣ существо­
вали типографіи, хотя и небольшія, съ 1553  года, но объ основа­
теляхъ ихъ и произведеніяхъ, ими напечатанныхъ, весьма мало из­
вѣстій, по этой причинѣ Апостолъ, изд. 15 6 3  г. считается первой 
книгой, напечатанной въ Москвѣ. Величайшая рѣдкость.

K enn. № 2 1 . Евг. Слов. ч. 1-я . Сопик. А» 7 3 . Чёртков. № 3. 
О строй. № 7. К артав. № 2 , стр. 1 2 4 . Изв. тов. Вольфъ 901 г, 
№ 2 . Шиб. № 1 2 — 12 5  р. Шиб. № 7 2 — 5 00  р. Шиб. *  9 4 — 5 0 0  р. 
Клочк. № 3 0 0 — 3 5 0  р. Клочк. X 3 06  — 3 5 0  р. Парадѣл. А? 4 —  
4 0 0  р.

11. To-же, напечатанный въ Львовѣ въ 1574 г. 
В ъ началѣ помѣщенъ гербъ Хоткевича, а  въ концѣ гербъ И в.

Ѳедорова и гор. Львова. Это изданіе важ&о по весьма ишересному 
послѣсловію, въ которомъ нашъ первый типографъ излагаетъ при­
чины, побудившія его удалиться изъ своего отечества. Представляетъ, 
такую же рѣдкость, какъ и № ІО.

Толстой № 18. Изв. тов. Вольфъ 901 г. № 3. Шиб. Л; 7 2  
(экз. плохъ)— 4 0  р. Клочк. Л? 3 0 8  (неполн.)— 4 0  р.
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12. To-же, напечатанный въ Москвѣ Иваномъ Ан- 
дреевымъ Невѣданнымъ въ 1606 г. при Лжедимитріѣ I 
и лже-патріархѣ Игнатіѣ, въ листъ.

Съ гравнров. изображеніемъ еванг. Луки. Большая рѣдкость.
Сопик. № 76 . Толстой № 4 7 . Шиб. X  72  - 5 0  р. Ш иб. Л  9 4 — 

5 0  р. Ш иб. St 1 0 3 - 5 0  p.
13. Араповъ П. и Роппольтъ. Драматическій аль­

бомъ. М. 850 г. 4°.
Съ 21 портретомъ русс, артистовъ и снимками съ рукописей и 

афишъ. Рѣдка.
Шиб. № 1 2 — 15 р. Шиб. Л; 7 2 — ІО р. Шиб. #  1 0 5 — 2 0 р .  

Клочк. № 9 1 — ІО р. Клочк. А* 1 2 5  (неполн.) — ІО р . Парадѣл. 
А» 1— 2 0  р. Байковъ А? 4 — 8  р. Парадѣл. А* 3 — 15 р . Фадѣевъ 
А» 1 (неполн.) — 8  р. Никол. N; 1— 7 p.

14. Аріостъ. Л. Неистовый Роландъ. Пер. Раича, 
въ 3-хъ частяхъ. М. 832— 37 г. 16°.

Портретъ автора, хотя и значится на заглавномъ листѣ, но его 
ни въ одномъ экземплярѣ не было. Рѣдка.

Шиб. № 6 2 — 5 р.
15. (Арндтъ). Изслѣдованіе христіанства. Перев. 

съ англійскаго, напечатанный въ походной типо­
графіи кн. Потемкина, въ Яссахъ. 790 г. 4°.

Рѣдкость. Въ Императ. Публичн. Библ. экземпляръ этой книги 
находится въ числѣ большихъ рѣдкостей, въ особой витринѣ.

Путев, по Иуб. Биб. стр. 131 , Остроглаз. А» 103 . Сопик. Ai 4 5 1 4 . 
Отч. Им. Пуб. Б. 51 г. Картав. А* 2. Генн. № 6 8 . Шиб. № 77 
— ІО р. Ш иб. А» 13 (плох, экз.)— ІО р. Готье А* 5 0 0 2 — ІО p. 
Шиб. № 4 3 — 10 p.

16. Атласъ Калужскаго намѣстничества, состо­
ящаго изъ двѣнадцати городовъ и уѣздовъ, обмеже- 
ваннаго въ царств. Имп. Е к а т е р и н ы  А л е к с ѣ е в н ы  
Спб. 782 г. въ листъ.
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Состоитъ язь  4 0  гравир. картъ. К ъ  нему приложены 2 тома 
текста. Рѣдкость.

Шиб. № 7 2 — 50 р . Клочк. Де 57  — 12 р. Посреди. № 1— 30  р.
17. Атакъ. А. Воспорское царство, съ его палео­

граф а. и надгробными памятниками, расписными 
вазами и пр. Въ 3-хъ частяхъ. Одесса. 848— 9 г. 4°.

Съ рисунками. Весьма любопытное описаніе древностей, найденныхъ 
въ курганахъ, находящихся по берегамъ Чернаго моря. Эти древности 
сохраняются частью въ Керченскомъ музеѣ, частью въ Ими. Эрмитажѣ, 
въ  которомъ находится самое многочисленное ихъ собраніе. Рѣдка. 
Отеч. Зап . 4 9  г. Де 1. Совр. 4 9  г. т. 15. 1-й отчетъ Арх.-нум. 
Общ. Шиб. Лі 7 2 - 1 5  р. Шиб. Де 9 4 — 15 р . Шиб. Ni 105— 12 р. 
К л о ч к .№ 1 1 0  — 1 0 р. Клочк. Д6 1 2 5 — 10 р. Киинель Д6 5 6 — Ю р . 
Клочк. А« 1 7 5 — ІО р Готье Де 5 2 8 — 25 р. Готье JV 1 0 3 3 — 8 р. 
Мельник. Де 3 4 — ІО р. Мельник. JV* 2 5 — 10 p.

18.—Керченскія древности, О Пантякапейской ка­
такомбѣ, украшенной фресками. Одесса. 845 г. 4°.

Съ таблицами рисунковъ. Рѣдка.
Современн. 47  г. т 4 4 . Ф инск. Вѣст. 4 7  г. т. 13 , 19 . Отеч. 

Зап . 4 6  г. Де 11 . Шиб. № 8 7  — 10 р. Клочк. Де 1 2 5 — 6 р.
19. Аѳанасьевъ. А. Поэтическія воззрѣнія славянъ 

на природу. Опытъ сравнительнаго изученія слав, 
преданій и пр. Въ 3-хъ том. М. 865—9 г.

Р ѣдка.
Вѣст. Евр. 68  г. Де 2. Отеч. Зап. 68  г. X 8 . Шиб. Jfc 5 7 — 

35  р. Шиб. № 7 2 - 3 0  p. Шиб. Л* 2 8 — 25 p. Шиб. № 9 4 — 2 0  p. 
Клочк. Де 1 2 1 —30  р. Клочк. Л* 1 7 5 — 25 р. Клочк. Л* 113  — 
3 0  р . Клочк. Де 1 8 3 — 20 р. Клочк. Де 5 5 — 25 р. Киммель Де 4 2 — 
2 5  р. Фадѣевъ А; 1— 20  р. Никол. Де 3 — 18 р. Трусов. Де 11—  
3 0  р. Кашинц. Де 1— 25  р. Мельник. Де 2 5 — 25  p.

20.—Народныя русскія легенды. М. 859 г.
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П о воспрещ ена къ пеуепечатанію, книга сдѣлалась большою 
рѣдкостью. Въ продажѣ встрѣчается рѣдко.

Острогл. Л? 189 . К нига о книгахъ стр. 111 . Шиб. № 4 0 —  
15 р. Ш иб. Я  9 4 — 1 о р. Шиб. № 10 5 — 13 p. 5 0  к. Шиб. 
№ 1 4 — ІО р. Клочк. Л* 2 2 — ІО р. Клочк. &  2 — 10 р. Клочк. 
Л* 12 4  — 10 р. Готье Д6 3 6 4 5 — 15 р. Мелинъ Д6 1— 12 р. Кашинц. 
№ 1— 15 р. Фадѣевъ Л» 3 — 15 р.

21.—Русскіе сатирическіе журналы 176 9— 1774 гг. 
Эпизодъ изъ исторіи русской литературы прошлаго 
вѣка, М. 859 г. 12°.

Сочиненіе состоитъ изъ IV главъ и содержитъ въ себѣ многія 
любопытныя свѣдѣнія о сатирическихъ журналахъ и ихъ издателяхъ 
съ 1 7 6 9  по 1 7 7 4  годъ. Обозрѣвая содержанія этихъ журналовъ, 
авторъ приводитъ изъ нихъ многія выноски и вполнѣ знакомитъ 
читателя съ направленіемъ слѣдующихъ періодическихъ изданій: Вся­
кая всячина, Поденщ ина, Смѣсь, Трутень, Пустомеля, Мѣшанина 
и т. п. В ъ настоящее время всѣ означенныя изданія сдѣлались 
очень рѣдки и почти не находимы въ продажѣ. Рѣдка.

Отеч. Зап . 59 г. № 7. К нига о кн. т. I. Шиб. Л? 22  — 6 p. 
Шиб. Afc 4 0 — 5 р. Шиб. № 5 7 — 7 р. Шиб. Де 94  — 10 р. Клочк. 
Д& 5 5 — 6 р. Клочк. N> 7 5 — 6 р. Клочк. Л* 1 0 1 — 6 p. Клочк. 
Л? 2 7 4 — 6 р. Готье ДР 527#—  ІО р. Трус, to 11— ІО р. Фадѣевъ 
As 3— 10 р.

22. Бабиковъ К. Продажныя женщины, картины 
публичнаго разврата на Востокѣ, въ античномъ мірѣ, 
въ средніе вѣка и въ настоящее время. М. 870 г.

Рѣдка.
Шиб. Jê 5 7 — 5 р. Шиб. JV 7 2 — 10 р. Шиб. Де fc4— ІО  р. 

иб. Л* 1 0 6 - 7  р. Клочк. Де 1 7 5 — ІО р. Клочк. Л» 3 0 3 — 8  р. 
Клочк. № 3 0 0 — ІО р. Парадѣл. Л* 3 — 8 р. Парадѣл. № 6 — 8  р. 
Никол. Д& 4  — 5 р. Фадѣевъ 2 — 5 р.

23. Бакмейстеръ. I. Опытъ о библіотекѣ и каби­
нетѣ рѣдкостей и исторіи натуральной Спб. Имп.
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Академіи Наукъ. Перев. съ франц. Спб. 779 г. 16°.
Первое сочиненіе по библіографіи, напечатанное въ Россіи. Рѣд­

кость.
К и т е л ь  № 5 6 — 4 р. Бер.-Ш ир. стр. 5 9 . К и и іел ь  Л* 3 6 — 6 р. 

Клочк. Де 5 6 — 3 р. Клочк. № 3 0 0 — 4 р. Клочк. № 2 8 4 — 4 р.
24. Бащышъ-Каменскій. Д. Словарь достопамят­

ныхъ людей Русск. земли, въ 5-ти томахъ; прибавле­
ніе къ словарю 3 тома. М. 836—47 г.

Съ портретами св. Димитрія Ростов., Меншикова и гр. Р а с т о п к а .  
Рѣдка.

Ш и б. ЛІ7— 4 0  р. Шиб. Я  2 2 — 30 р. Ш иб. X  9 4 - 3 0  р- 
Шиб. Л* 3 4  — 4 0  р. Клочк. >6 3 7 — 3 0  р. Клочк. № 1 7 5 — 35  р* 
Клочк. Де 30 3  — 25  р. Клочк. № 2 2 6 — 35 р. Мельник. № 3 4 — 25 p.
Мѳлипъ № 1 — 25  р. Никол. № 3 - 2 5  р. Никол. № 4  — 25 p.

25.—Исторія Малой Россіи, въ 3-хъ томахъ. М. 
842 г.

Съ 19 портретами, 5 рисунками, 26  раскраш. изобрази, жителей 
Малороссіи, планомъ и снимками съ подписей гетмановъ, а  также съ 1 
картой Малороссіи. Рѣдка.

Шпб. Де 7 — 20  р. Ш иб. № 6 8 — 2 0  р. Ш иб. № 9 4 — 18 р. 
Ш иб. Де 105 — 2 0  р. Клочк. № 1 75—-2 0  р. К лочк. № 2 5 2 — 15 р. 
Клочк. № 3 0 0  — 18 р. Готье № 1— 2 0  р . Парадѣл. № 1 — 25  p.
Никол. № 1 — 15 p.

26. Баратаевъ. М. Нумиэматическіе факты Гру­
зинскаго царства. Спб. 844 г.

Съ таблицами монетъ. Рѣдка.
Отеч. Зап . 4 6  г. № 1. Соврем. 46  г. 15 присужд. прем. Деми­

дова. Ш иб. № 4 0 — 5 р. Ш иб. № 9 4 — 5 р. Ш иб. № 1 0 5 — 7 р. 
Клочк. № 1 8 3 — 7 р. Клочк. № 2 8 3  — 15 р. Парад. № 1 — 7 р. 
Фадѣевъ № 1 — 8 р. Трус. № 1 1 — 8 р. Никол. № 3 — 7 р. Трус. 
Jè 9 — 3 0  р. Посреди. № 4 — 12 р. Готье № 2 0 2 6 — ІО  р . Киммель
№ 5 6 - 1 2  р.
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27. Батниковъ. П. Памятники старины въ за­
падныхъ губерніяхъ имперіи. Спб. 868—85 г.

4  тона текста и 8 альбомовъ рисунковъ въ листъ. Рѣдка.
К лочк. № 3 1 1 — 75 р. Клочк. № 5 7 — 4 0  р. Клочк. № 1 7 5  — 

60  р. Клочк. № 3 0 0 — 75 р. Парад. № 8 (4  вып.) — 2 0  p.
28. Башуцкій. А. Панорама С.-Петербурга. Въ 3-хъ 

частяхъ. Спб. 834 г. 12°.
Со многнмв гравюрами на стали. Рѣдкость. Особенно рѣдки эк­

земпляры съ гравюрой „М аляры*, которая во многихъ экземплярахъ 
не была помѣщена, такъ какъ отпечатана и выдавалась подписчи­
камъ по выходѣ книги въ свѣтъ.

Верещаг. № 4 1 . Ш иб. № 1 0 5 — ІО р. Астап. № 1 — 3 р. 
Посреди. № 4  — 20  р.

29. Безсоновъ. П. Калѣки перехожіе. Сборникъ 
стиховъ и изслѣдованіе. Въ 2-хъ част. (6 вып.). М. 
8 6 1 -6 4  г.

С ъ рисунками и нотами. Полные экземпляры рѣдки.
33  присужд. нагр. Демид. Верещаг. № 4 3 . Ш иб. № 5 8 — 18 р. 

Клочк. № 5 6 — 15 р. Клочк. № 6 3 — 15 р. Клочк. № 75  — 15 р. 
Клочк. № 1 0 1 — 15 р. Парад. № 5 — 20  р. Трус. № 11 — 15 р. 
Кашинц. № 2 — 15 р. Киммель № 4 2  — 15 р.

30. Бекетовъ. П Портреты именитыхъ мужей Рос­
сійской церкви, съ прилож. ихъ краткихъ жизнеопи­
саній М. 843 г. 4°.

Всего помѣщено 4 0  гравиров. портретовъ. Полные экземпляры 
рѣдки.

Ш иб. № 5 5 - 1 5  р. Ш иб. № 9 9 — 25 р. Киочк. № 3 0 0 — 12 р.
31.—Собраніе портретовъ россіянъ, знаменитыхъ 

по своимъ дѣяніямъ, и пр. съ приложеніемъ ихъ 
краткихъ жизнеописаній. Ч. 1-я (единственная). М. 
821 г, 4°.
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B tero помѣщено 50  гравпров. портретовъ. Полные экземпляры 
рѣдки.

Ш иб. Л; 7 - 4 0  р. Ш иб. .*  7 2 - 5 0  р. Ш иб. № 9 4 — 3 0  р. 
Ш иб. № 1 0 5 — 20  р. Клочк. № 5 6 — 25 р. Клочк. № 121 — 15 р. 
Готье № 1 - 4 0  р. Парад. Л* 1 — 15 p.

32.—Изображеніе людей знаменитыхъ или чѣмъ- 
нибудь замѣчательныхъ, принадлежащихъ Малорос­
сіи. М. 844 г. 4°.

Съ 4 4  гравиров. портретами. Полные экземпляры рѣдки.
Верещаг. А* 4 4 . Шиб. № 6 0 — 10 р. Клочк. № 2 7 9 — ІО р.
33. Беккеръ. В. Жизнь и описаніе путешествія 

казака Назимова къ восточной Сибири, пѣшкомъ. 
Спб. 841 г.

(Съ портретомъ Назимова). Рѣдка.
Шиб. .V. 4 0 — 2 р. Астап. № 1— 1 р. Парад. № 1 — 1 р 5 0  к. 

Кашинц. Aê 2 — 1 p. 5 0  к.
34. Бельтовъ. Н. Къ вопросу о развитіи мони- 

стическаго взгляда на исторію. Спб. 895 г.
Распроданное изданіе.
Фадѣевъ № 1 — 10 р. Рус. Вѣд. 9 0 2  г. № 1 1 2 — 10 p.
35. Беннеръ. Собраніе 24 портретовъ Император­

ской фамиліи, въ листъ. Спб. (817 г.).
Роскошныя гравюръ* на мѣди. Напечатана въ царствованіе Имп. 

Александра I. Рѣдкость.
Шиб. X  7 2 — 15 р. Шиб. Л? 9 4 — 2 0  р. Шиб. &  105  — 2 0  р. 

Клочк. № 1 2 4 -  25  р. Клочк. № 1 7 5 — 25 р. Готье № 1 - 2 5  р.
36. Бергъ. Н. Записки о польскихъ заговорахъ и 

возстаніяхъ, М. 873 г.
Нѣкоторые листы въ этой книгѣ были перепечатаны, экземпляры 

съ неперепечатанными листами очень рѣдки. Первоначально была 
помѣщена въ fcPycc. Архивѣ“ за 7 0 , 71 , 72  гг.
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Шиб. № 99  (перепеч.)-*-# р. Клочк. № 3 0 6  (перепеч.) — 2 р. 
50  к. Никол. Л* 4  (перепеч.)— 2 р. Кашинц. № 9 (перепеч.)— 3 р.

37. Берез илъ. И. Русскій энциклопедическій сло­
варь, въ 16 томахъ. Спб. 873— 79 г.

Полные экземпляры довольно рѣдки.
Шиб. № 4 8 — 1 4 0 р .  Шиб. № 5 5 - 1 0 0  р. Шиб. № 7 3 - 5 0  р. 

Клочк. № 5 5 — 125 р. Клочк. № 5 6 -  150  р. Клочк. № 17 5  — 
75  р. Клочк. № 2 5 2 — 4 0  р. Клочк. № 30 3  — 35  р. Клочк. № 3 0 8  
— 25 р. Трус. № 11— 5 0  р. Трус. № 9 — 50 р. Антикваръ 9 0 2  г. 
№ I — 3 0  р.

38, Верже. А. Кавказъ въ археологическомъ от­
ношеніи. Тифлисъ. 874 г.

Напечатано только 25  экземпляровъ. Рѣдкость.
39, Бертолотто. Исторія блохи, содержащая въ се­

бѣ весьма любопытныя наблюденія надъ симъ насѣ­
комымъ. Сочиненіе Бертолотто, извѣстнаго своею 
рѣдкою коллекціею ученыхъ блохъ. Перев. съ франц. 
М. 839 г. 12°.

Съ 1 гравированнымъ рисункомъ. Весьма рѣдкая брошюра»
40. Берхгольцъ. Дневникъ, веденный имъ въ Рос­

сіи въ царствованіе Петра Великаго. 1721—25 г.
Въ 4-хъ частяхъ. М. 857 г.

К нига эта наполнена разсказами, живо-рисующими нравы рус­
скихъ п нѣмцевъ начала 18 столѣтія и читается съ бблыпимъ 
интересомъ, нежели всякій романъ. Р ѣдка,— въ особенности т. 1 и 4 .

О строй. № 4 8 . Отеч Зап . 5 7  г. № 8 . Рус. В ѣст. 61 г. № 1 . 
Биб. для чт. 57  г. № 9. Шиб. № 2 1  — 15 р. Шиб. № 3 4 — 15 р . 
Шпб. № 6 8 — 12 р. Шиб. 9 4 — 7 р. Клочк. № 4 2 — 12 р. К лочк.
№ 9 4 — 12 р. Клочк. № 175  — 10 р. Клочк. № 124  — 12 р .
Клочк. № 2 9 3 - 1 8  р. Трус. № 11 — 12 р. Мельник. № 3 4 — Ю р .  
Мартын. № 2 2 3 — 12 р. Фадѣевъ А? 1 — 7 р. Антикваръ. 9 0 2  г .
№ 1— 10 p .
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41. Верхъ. В. Путешествіе въ города Чердынь и 
Соликамскъ для изысканія историческихъ древностей. 
Спб. 821 г.

Р ѣ д ка .
Ч ерта . № 1 3 6 9 .  Шиб. № 7 3 — 3 р. Клочк. № 1 7 5 — 6 р. 

Астап. № 1— 1 р. Фадѣевъ № 2 — 3 р. Шиб. № 3 5 — 3 p.
42. Библіографическій Сборникъ, изданіе П. Ефре­

мова. Спб, 867 г. 16°.
Содержитъ въ себѣ: Приключеніе Густава III, короля Шведскаго, 

и 17 7 8  г .  Іюля 6 дня, сатирическое стихотвореніе В . Петрова. 
Буквальная перепечатка съ изданія 1 7 8 8  г., выпущеннаго въ свѣтъ 
въ количествѣ 5 0  экземпляровъ, которые составляютъ въ настоящее 
время большую рѣдкость. Н апечатано 1 0 0  экземпляровъ. Рѣдка.

Росс. Библ. 8 0  r. № 1 9 .  Шнб. № 3 5 — 1 p. 5 0  к. Клочк. 
№ 5 6 — 2 р. 5 0  к. Клочк. № 9 1 — 1 р. Клочк. № 2 9 7 — 2 р.

43. Библіографическое отрывки. I—IX (все, что 
вышло). Спб. 854—58 г.

Издавались редакціею журнала „Отечеств. Записки“ . Рѣдкость.
Шиб. № 1 0 5 — 15  p.
44. Библіографическія Записки за 1858, 1859, 

1&61 гг. (все, что вышло). М. 4°.
Изданіе А .  Афанасьева. Съ портретами литогр. на камнѣ: Но­

викова, Фонвизина и Радищ ева. Эти три тома заключаютъ въ себѣ 
много интересныхъ матеріаловъ для исторіи литературы ■ библіогра­
фіи: сочиненія извѣстныхъ авторовъ, не бывшія еще въ почата, 
письма, стихотворенія и мн. др. произведеній, которыя всегда бу­
дутъ имѣть значеніе. Рѣдкость книги наши библіографы объясняютъ 
тѣмъ, что издатель ея, живя въ  бѣдности, дхя того, чтобъ закрыть 
щели въ  полу, изъ  которыхъ сильно дуло, разложилъ книги по полу 
толстымъ слоемъ, такимъ образомъ они отъ ногъ истерлись и, такъ 
сказать, уничтожились.

Острогл. № 16 . Вер.-Ш ир. кн. 8 , стр. 8 2 . Шиб. № 21  — 2 5  р . 
Шиб. № 9 4 — 25  р. Шиб. № 6 0 - 2 5  р . Ш иб. № 1 0 6 - 2 3  р.



— 24 —

Клочк. № 7 5 — 15 р. К ло?к. № 1 7 5  — 3 0  р. Клочк. № 2 7 4 — 3 0  р. 
Готье № 1— 2 5  р. Готье № 5 3 5 6 — 3 2  р. Н вкол. № 3 — 2 0  p. 
Рус. Вѣд. 9 0 2  г. № 1 1 2 — 2 0  р .
S  45. Библія Русская, переведенная съ латинскаго 
докторомъ Фр. Скориною, ивъ гор, Полоцка, въ 
Прагѣ 1517—19 г. 4°, въ 22 книгахъ.

Съ гравюрами на деревѣ, на литовско-русскоиъ язы кѣ. Вели­
чайшая рѣдкость. У Сопикова значится только 16 книгъ .

Сопик. № 1 0 8 . Кеппенъ № 6 .  Опис. кн. Толст. № 5 .  Бак- 
мейст. стр. 6 5 .  Хлудовъ .V. 5 .
/^46, To-же. Напечатанная въ Острогѣ, Іоанномъ 
Ѳедоровымъ въ 1581 году, въ листъ.

Н а  оборотѣ выгоднаго листа гербъ князя Острожскаго, въ концѣ 
послѣсловіе со стихами и гербъ I. Ѳедорова. Большая рѣдкость.

Сопик. № 1 0 9 . Картав. № 2 .  Острогл. № 1 8 . Бахтіаровъ стр. 
8 1 . К еппенъ№  21 . Шиб. № 7 3 — 1 0 0  р. Шиб. № 1 3 - 7 5  р. Шиб. 
№ 9 4  — 1 5 0  р. Шиб. № 10 5  — 2 0 0  р. Изв. Вольфъ 901 г. № 3 .

47. Бильбасовъ. В. Исторія Е к а т е р и н ы  Второй, 
т. 1-й. Спб. 890 г.

К нига эта по выходѣ въ свѣтъ вскорѣ была вся распродана и 
теперь представляетъ библіографическую рѣдкость. Томъ 2-й. хотя 
и напечатанъ, но въ продажу пущенъ не былъ. Рѣдка.

Кн. о книг. т. 1 -й . Шиб. № 7 3 — 25  р. Шиб. № 105 — 12 р.
Шиб. № 1 0 7 —  15 р. К лочк. № 1 2 4 — 30  р. Клочк. № 1 3 5 —
3 0  р. Клочк. № 1 7 5 — 2 5  р. Клочк. № 3 0 0 — 2 5  р. К лочк.
Л? 1 0 5 — 4 0  р. Никол. № 3 — 18 р. Фадѣевъ № 2  — 17 p. Мель­
ник. № 3 4 — 15 p. Кашинц. № 1 — 2 5  p. Антикваръ 9 0 2  г. № 1 
— 15 р. Мельник. № ’ 4 2 - 1 5  p.

48. Благовѣщенскій. Н. Афонъ. Путевыя впечат­
лѣнія. Спб. 864 г.

Бы ла такж е помѣщена въ журналѣ „Русское Слово* за  1 8 6 4  г. 
Рѣдка.
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Стране. 6 0  г. Л; 4 . К виж н. Вѣст. 63  г. № 8 . Шиб. № 6 0 —  

3 р. 5 0  к. Фадѣевъ № 3 — 3 p.
49.— Среди богомольцевъ. Наблюденія и замѣтки 

во время путешествія по Востоку. Въ 2-хъ частяхъ» 
Спб. 871—2 г.

Рѣдка.
Шиб. № 6 о -  5 р. Шиб. № 73 (неполн.)— 2 р. 5 0  к. К лочк, 

Де 1 7 5 — 2 р. 5 0  к. Никол. № 3 — 8 p.
50. Благотворительныя учрежденія Россійской Им­

періи. Составлено по В ы с о ч а й ш е м у  повелѣнію, въ
3-хъ т. Спб. 900 г. 4°.

Н а французскомъ и русскомъ языкахъ. Н апечатано только 5 0  
экземпляровъ, которые въ продажу не поступали.

51. Бларамбергъ. Описаніе древнихъ медалей Оли- 
віи или Ольвіополя. М. 828 г.

Изд. Общ. Ист. и Древн. Россійскихъ, съ планомъ города и 2 2  
таб. монетъ и медалей. Напечатано очепь малое количество экземпля­
ровъ, въ продажу не поступала. Рѣдка.

Острогл. № 2 2 1 . Мельник. № 4 2 — 3 р. Киммель Л? 3 6 — 12 p . 
Шиб. № 6 8 — 5 р. Шиб. № 1 0 5 — 5 р. Мартын. А? 1 3 7 2 —^10 р*

52. (Блудова. А. гр.). Для немногихъ. Пять мѣ­
сяцевъ на Волыни. Острожская лѣтопись. Спб* 
868 г.

Съ изображеніемъ церкви св. Кирилла и Мефодія. Н апечатано 
ограниченное количество экземпляровъ не для продажи. Рѣдка.

К артав. № 2 . Шиб. № 9 4 — 6 р. Шиб. Л» 1 0 6 - 3  р. 50  к . 
Клочк. № 1 7 5 — 5 р. Посреди. № 4 — 3 p.

53. Бобинскій. И. Краткая иппологія и курсъ 
верховой ѣзды. Спб. 836 г. 4°.

Рѣдкость.
Клочк. № 5 7 — 2 0  р. К лочк. № 2 2 6  — 30  р.



— 26 -

54. Богдановъ. Историческое, географическое и 
топографическое описаніе С.-Петербурга, отъ на­
чала заведенія его съ 1703 по 1751 г., изданное 
Рубаномъ. Спб. 779 г.

Съ портретомъ Петра І-го и 84  табл. рисунковъ. Первое на 
русскомъ язы кѣ описаніе С.-Петербурга. Рѣдкость.

Гепн. .V 50.Губерти т. И. О строй. St 117 . Шиб. № 1—4 5  р. 
Ш иб. S. 8 — 2 5  р. Клочк. St 5 6  — 4 0  р. Клочк. S. 6 3  — 3 0  p. 
Клочк. А* 9 1 — 2 0  p. Посреди. St 1 — 25 p.

55. Богдановичъ. М. Исторія царствованія Ими. 
А л е к с а н д р а  і - г о  и  Р о с с і и  въ его время, въ 6-ти 
том. Спб. 869 г.

Рѣдка
Шиб. № 7 - 2 5  р. Клочк. St 1 2 4 - 1 8  р. Клочк. № 2 9 3 — 2 5  p. 

Клочк. St 3 0 6 — 25 р. Готье № 1— 2 5  р. Парадѣл. St 7 — 2 5  p. 
Трус. St 11 — 20  p. Никол. St 3 — 18  p. Никол. № 4 — 1 8  p.

56.—Исторія отечественной войны 1812 года по 
достовѣрнымъ источникамъ, въ 3-хъ том. Спб. 859 г.

Р ѣдка.
Клочк. Л? 1 7 5 — 2 0  р. Клочк. № 2 2 6 — 2 0  р. Клочк. № 2 9 3  — 
2 0  р. Клочк. St 3 0 6 — 20  р. Никол. № 4 — 12 р. Фадѣевъ St 2 —  
12 р. Трус. St 9 — 25 p.

57. Богдановичъ. И. Душинька. Опера въ 5-ти дѣй- 
ств. съ превращеніями, хорами и билетами. Спб. 808 г.

Съ 1 гравюрою и многими виньетани въ текстѣ. Рѣдкость.
Шиб. № 1 0 5 — 5 0  р. Готье № 6 1 2 — 8 р. Парадѣл. St 3 (безъ 

трав .)— *20 p.
58.—Душенька, древняя повѣсть въ вольныхъ сти­

хахъ, изд. 6-е. М. 811 г. 12°. Изданіе П. Б.
Издана Ш атеномъ Бекетовымъ. Первое изданіе ея было напеча­

тано Ржевскимъ въ 17 8 3  г. сполна. Это 6-е изданіе самое рѣдкое, 
такж е напечатано сполна. Третье полное изданіе напечатано въ
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1815  году. Всѣ же осгліьныя изданія напечатаны съ большими 
пли меньшими пропусками. Почти вся сгорѣла, до выпуска въ про­
дажу во время нашествія французовъ въ 1 8 1 2  году. Рѣдкость.

Дмитріевъ. Мелочи. Генн. Л; 117 . Картав. .V. 1. Бер.-ІІІпр. ч. 8 . 
Сопик. № 3 5 4 9 .

59. Божественная и истинная метафизика, или 
дивное и опытомъ пріобрѣтенное вѣденіе невидимыхъ 
и вѣчныхъ вещей, открытое чрезъ Д. I П., въ 3-хъ 
томахъ. М. (1787 г.)

Сочиненіе Іоанна Пордеча. Н апечатана была въ очень маломъ 
количествѣ экземпляровъ въ тайной масонской типографіи и въ про­
дажу не поступала, а  была роздана главнымъ сановникамъ масон­
ства; оставшіеся экземпляры этой книги были сожжены. Сопиковъ
относитъ эту книгу къ рѣдчайшимъ.

Отч. Иуб. Биб. 66  г. Лонгиновъ стр. 28 3 . Губерти т. И. Остро­
глаз. № 21 . Шиб. Л? 3 4 — 1 5 0  р. Шпб. Де 4 3 — 1 5 0  р. Клочк. № 9 2  
— 2 0 0  р. Мартынов. № 4 0 2 — 2 0 0  р. Парадѣл. № 2 (ч. 3 -я )—  
2 5  р. Парадѣ.!. № 8 (ч. 3 -л )— 2 0  р. Антикваръ 9 0 2  г. Л? 1 (2 и
3 ) - 3 0  р.

60. Болотовъ. А. Записки. 1738— 1795 г- Въ 4-хъ 
томахъ. Спб. 870— 73 г.

Съ 2 портретами автора. Печатались въ видѣ приложенія къ 
журналу „Русс. Старина“ . Рѣдка.

Антпкваръ 9 0 2  г. Де 1— 25  р. Шиб. .V 4 0  - 1 5  р. Шиб. № 57 — 
12 р. Шиб. № 9 4 — 12 р. Клочк. № 7 2 — 12 р. Клочк. № 3 0 6 —  
2 5  р. Клочк. № 3 0 8  — 2 5  р. Мельник. № 3 4 — 20  р. Фадѣевъ 
№ 1— 15 р. Трус. № 11 — 15 р. Парадѣл. № 8 — 12 р. Мельник. 
№ 4 2 — 20  p.

61. Бороздитъ. К. Оиытъ историческаго родосло­
вія графовъ Скавронскихъ. Спб. 841 г.

Напечатано 4 0  экземпляровъ. Рѣдкость.
Острогл. № 2 3 9 . Генн. № 17 8 . Шиб. № 3 4 — ІО р. Шиб. № 16—  

2 р. Шиб. .V 4 3 — 2 р. Клочк. № 2 8 — 3 р. 5 0  к.
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62.—Опытъ историческаго родословія графовъ 
Ефимовскихъ. Спб. 841 г.

Напечатано 4 0  экземпляровъ. Рѣдкость.
Острогл. № 2 3 8 . Генн. Де 178 . Шиб. № 7 3 — 10 р. Клочк. 

№ 2 8 — 3 р. 5 0  к. Готье Де 9 8 4 6 — 3 p.
63.—Опытъ историческаго родословія Арсеньевыхъ. 

Спб. 841 г.
Напечатано 4 0  экземпляровъ. Рѣдкость.
Острогл. Л ? ‘2 3 7 . Генн. Л? 178 . Клочк. Де 4 — 2 р. 5 0  к. Мартын. 

№ 3 8 5 2 — 8  p.
64.—Опытъ историческаго родословія дворянъ и 

графовъ Апраксиныхъ. Спб. 841 г.
Напечатано 4 0  экземпляровъ. Рѣдкость.
Острогл. Л* 2 4 1 . Генн. Дк 1 7 8 . Шиб. № 1 6 — 2 р. Мартын. 

№ 3 8 5 0  - І О  р. Мелинъ Де 3 — 3 р.
65.—Опыта историческаго родословія дворянъ и 

графовъ Бенкендорфовъ. Спб. 841 г.
Напечатано 4 0  экземпляровъ. Рѣдкость.
Острогл. Де 2 4 2 . Шиб. Де 1 6 — 2 р. Шиб. .V 4 3 — 2 р. Клочк. 

Де 8 7 — 2 р. Клочк. Де 9 6 — 2 р. М елинъ № 3 — 3 р.
66.—Опыта историческаго родословія Ивма Яловыхъ, 

составленный К. Б. Спб  ̂ 841 г.
Напечатано 4 0  экземпляровъ. Рѣдкость.
Острогл. № 2 4 4 . Генн. Л* 178 . Шиб. № 1 6 — 2 р. Шиб. 

Де 4 3 — 2 р.
67.—Опыта историческаго родословія Дивовыхъ. 

Спб. 841 г.
Напечатано 4 0  экземпляровъ. Рѣдкость.
Острогл. Де 24 0 . Шиб. Де 16 — 2 р. Шиб. Де 4 3 — 2 р. Ш иб. 

№ 73 — 10 р. Клочк. Де 28  — 3 р. 5 0  к. Мартын. Де 3 8 5 2 — 8  p.
68.—Опыта историческаго родословія дворянъ и 

графовъ Матюшкиныхъ. Спб. 841 г.
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Напечатано 4 0  экземпляровъ. Рѣдкость.
Острогл. № 2 4 3 . Шиб. № 4 3 — 2 р. Клочк. Л» 2 8 — 3 р. 50  к. 

Готье Де 3 8 — 5 р. Мелинъ Л? 3 — 3 p.
69.—Опытъ историческаго родословія Нащекиныхъ, 

составленный К. Б. Спб. 841 г.
Напечатано 4 0  экземпляровъ. Рѣдкость.
Генн. Де 17 8 . Шиб. № 1 6 — 3 р. Мартын. Де 3 8 4 5 — ІО р.
70. Бочаровъ. П. Наставленіе о конскомъ заводѣ. 

М. 824 г.
Рѣдкость.
Ш иб. № 7 3 — 5 р.
71. Боярскій родъ Кольцевыхъ. Составленный 

Б. М. Л. Б. К М. 886 г.
Напечатано весьма малое количество экземпляровъ, которые въ 

продажу не посту пали.
Савеловъ. Опытъ указателя стр. 88 . Клочк. X» 1 8 3 — 30 р.
72. Бранденбургъ. Н. Родъ князей Мосальскихъ 

(ХІУ—XIX ст.). Спб. 892 г. съ гербомъ.
Напечатано небольшое количество экземпляровъ не для продажи. 
Клочк. № 1 3 5 — 25 р. Клочк. № 1 7 5 — 2 5  р.
73. Буасье. Г. Римская религія, отъ Августа до 

Антониновъ, переводъ М. Корсакъ. М. 878 г.
Распроданное изданіе.

74. Букетъ. Карманная книжка для любителей и 
любительницъ театра на 1829 г., изданіе Е. Аладьина. 
Спб. 829 г. 16°.

Съ великолѣпнымъ портретомъ В. Каратыгииа п гравированнымъ 
фронтисписомъ. Экземпляры съ портретами рѣдки.

ВФвинск. стр. 68 . Верещаг. Де 73 . Шиб. № 1 7 — 5 р. Шиб.
№ / — 2 р.

/75. Буличъ. Н. Сумароковъ и современная ему 
критика. Спб. 854 г.
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Рѣдка.
Биб. для чт. 5 4  г. т. 1 2 5 . Соврем. 54  г. т. 4 6 . Ш иб. 

№ 5 5 — 15 р. Шиб. № 73 — ІО  р. Шиб. № 9у — ІО р. Клочк. 
Л; 1 7 5 — 6 р. Клочк. Де 30 6  — 6 р. Никол. № 4 — 6.

76. Булычевъ. И. Путешествіе по восточной Си­
бири, ч. 1-я (единственная). Якутская область. Охот­
скій край. Спб. 856 г. Съ атласомъ въ листъ.

Атласъ состоитъ изъ роскошныхъ черныхъ и крашеныхъ рисун­
ковъ. Замѣчательное по простому слогу сочиненіе, заключающее въ  
себѣѵ кромѣ путешествія Булычева, еще любопытный и важный для 
исторіи документъ, а именно: Инструкція Императрицы Е катерины 2 - й 
секу ндъ-ма юру Щерболеву, посланному для изслѣдованія и прекра­
щенія безпорядковъ и злоупотребленій по управленію Сибирью. 
Рѣдкость.

Отеч. Зли. 56  г. Л» 12. Соврем. 5 7  г. Л? 6. Шиб. № 9 9 —  
50  р. Шпб. № 105 —30 р. Клочк. № 5 6 — 50 р. Клочк. № 7 5 —  
35  р. Клочк. № 1 7 5 -  4 0  р. Клочк. № 1 8 3 - 3 0  р. М ельник. 
Л* 3 4 — 3 5  р. Трус. № 9 — 30 р. Ангикваръ 9 0 2  г. № 1— 35  р.

77. Буняковскій. Основанія математической теоріи 
вѣроятностей. Спб. 846 г. 4°.

Весьма цѣнвос сочиненіе изъ области математики, содержащее 
не только основныя теоретическія положенія, но и много практи­
ческихъ примѣненій къ разнымъ вопросамъ. Давно распродана и по 
каталогу В ольфа 18 8 0  г. значится рѣдкой, цѣнится до 2 5  рублей. 
Рус. Вѣд. 9 0 2  г. № 11 2 — 2 0  р. К лочк. № 2 8 0  — 18 р. Никол. 
№ 1— 12 р. Клочк. № 6 3 — 12 p. Клочк. № 7 5 - 1 2  p. К лочк. 
-V 3 0 0 — 18  р. Посреди. Л? 4 - 4  p. 5 0  к.

78. Бурцевъ. Е. Описаніе рѣдкихъ россійскихъ 
книгъ, въ 5-ти томахъ. Дополнительное описаніе 
библіограф.-рѣдкихъ, художественно-замѣчательныхъ 
книгъ и драгоцѣнныхъ рукописей, въ 6-ти томахъ. 
Спб. 897— 90 г.
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Здѣсь описано 2 2 6 3  книги, изъ коихъ 57  особенно рѣдкія, пере­
печатаны цѣликомъ, какъ, напр., Радищевъ, Путешествіе, Пригожая 
повариха Дмитріева, Вадимъ новгородскій, Флетчеръ, О государствѣ 
русскомъ и другія. Напечатано 1 00  нумерованныхъ экземпляровъ 
не для продажи.

Картав. № У. Шиб. № 82  (5  т .)— 4 5  р. Шиб. Л? 9 4  (5 т .)—
4 0  р. Шиб. № 1 0 5 -  100  p. Трус. Л? 12 (6 т .)— 60  р.

79. Бурцевъ. А. Народный бытъ великаго сѣвера. 
3 тома. Спб. 898 г.

Н апечатано 100  экземпляровъ, которые въ продажу не посту­
пали.

Клочк. № 2 7 4 — 4 0  р.
80. Буслаевъ. Ѳ. Историческіе очерки русской 

народной словесности. Т. 1-й. Русская народная пд- 
э8Ія. Т. 2-й. Древне-русская народная литература и 
искусство. Спб. 861 г. 4-е изданіе Д. Кожанчикова.

Со множествомъ рисунковъ. Рѣдка.
Соврем. 6 0  г. № 12. Шиб. № 5 5 — 10 р. Шиб. Ді 9 4 — 15 р . 

Шиб. № 1 0 5 — 12 р. Готье № 5 5 2 — 15 р. Клочк. № 9 4 — 15 p. 
Клочк. № 2 5 2 — 18 p. Фадѣевъ № 1— 15 p. Никол. Jê  4 — 15 p.
Мельник. № 2 5 — 15 p. Антикваръ 9 0 2  г. Л* 1— 25 p.

81.—Русскій лицевой апокалипсисъ. Сводъ изобра­
женій изъ лицевыхъ апокалипсисовъ. М. 884 г. 4% 
съ атласомъ въ листъ изъ 285 крашенн. и черн, 
рисунковъ.

Изданіе общ. Древгей письменности. Одно изъ самыхъ замѣча­
тельныхъ изслѣдованій ивъ области русской миніатюры, дающее гро­
мадный матеріалъ для изученія этого предмета. Н апечатано неболь­
шое колич. экземпляровъ. Шиб. № 6— 100 р. Ш иб. № 7 3 — 8 0  р. 
Ш иб. Ѣ  9 4 — 100  р. Шиб. № 1 0 6 — 8 0  р. Клочк. № 2 7 4 - 7 0  р. 
Парад. № 1 — 75 p.
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82. Вузовскій. Ai- Нумизматика или исторія
монетъ древнихъ, среднихъ и новыхъ вѣковъ. М. 
861 г.

Съ приложеніемъ 121 снимка монетъ на 3 таблицахъ. Рѣдка. 
Шиб. № 5 4 — 3 р. 5 0  к. Ш иб. № 6 8 — 5 р. Ш иб. № 9 4 — 8 р.

Клочк. № 1 8 3 — 6 р. Клочк. № 3 0 0 — 8 р. Трус. № 1 1 — 6 p.
Готье № 5 5 3 — 5 p. Парад. № 1— 8 p. Никол. № 3 — 5 p. Фа­
дѣевъ № 3 — б р. Парад. № 8 — 7 p.

83. Быковъ. И, Библіографія сочиненій Н. С.
Лѣскова съ начала его литературной дѣятельности. 
1860— 87 г. Спб. 889 г.

На обложкѣ напечатано: „Б ъ  продажу поступило 5 0  экземпля­
ровъ“ . Рѣдка.

Клочк. № 2 5 2  — 3 р.
84. Бычковъ. А. Письма и бумаги Ими. Е к а т е ­

р и н ы  2-й7 хранящіяся въ Императорской публ. 
библіотекѣ. Спб. 873 г. 4°.

Роскошное изданіе Ими. Пуб. Библіотеки съ фотограф, портре­
томъ Е к а тери н ы  2 - й и 6  снимками съ ея писемъ. Н апечатано въ 
количествѣ 2 5 0  экземпляровъ не для продажи.

Ш иб. № 72  — 6 р. Ш иб. № 73 — ІО р. Ш иб. № 9 9 — ІО р. Никол. 
Л* 2 — 15 р.

85. Бычковъ. И. Бумаги В. А. Жуковскаго, по­
ступившія въ Имп. Публ. Библіотеку въ 1884 г. Спб. 
887 г.

Изданіе Имп. Публ. Библіотеки съ 1 снимкомъ съ рукописи, не по­
ступавшее въ продажу. Напечатана въ ограниченн. количествѣ экзем п.

Й и б . № 4 0 - 5  р. Шиб. № 7 3 —3 р. Шиб. № 1 0 7 - 2  р. 
Клочк. № 75 — 7 р. Клочк. № 9 0 — 5 р. Клочк. № 3 0 0  — 3 р. 
Клочк. № 1 1 2 — 5 р.

86. (Бычковъ). Каталогъ хранящимся въ Импера­
торской Публичной Библіотекѣ изданіямъ, напечатан-
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нымъ гражданскимъ шрифтомъ при Петрѣ Великомъ. 
Спб. 867 г. 12°.

„В ъ  прекрасно составленномъ А. Ѳ. Бычковымъ и прекрасно 
изданномъ каталогѣ описано 2 0 5  изданій, напечатанныхъ при Петрѣ 
Великомъ гражданскихъ шрифтомъ съ разными библіографическими 
замѣчаніями. К аталогъ посвященъ барону М. А . Корфу въ память 
пятидесятилѣтія его службы. З і  описаніемъ книгъ помѣщенъ на 
нумерованныхъ римскими цифрами страницахъ указатель. Каталогъ 
изданъ въ ограниченномъ числѣ экземпляровъ и въ продажу не 
яоступалъ .“ Рѣдка.

Генн. № 2 1 3 . Острогл. № 14 3 . Рус. Стар. 90  г. № ІО . Бокачевъ 
Я  2 5 2 . Шиб. № 3 4 — 50  р. Клочк. № 7 5 - 2 5  р. Клочк. № 9 6 —  
2Ь р. Клочк. № 1 0 0 — 25 р. Клочк. № 3 0 8 — 30 р. К лочк. № 1 1 2 —  
2 5  р. Киммель № 4 2 — 30 р.

87. Бѣлинскій, какъ моралистъ. Ч. 1-я (единствен­
ная). Спб. 862 г.

Рѣдка.
88. Бѣдокуровъ, С. Арсеній Сухановъ. Въ 2-хъ 

частяхъ. М. 891— 94 г. со снимками съ рукописей.
Рѣдка, въ особенности часть 1-я, обѣ части были помѣщены 

в ъ  7 т. въ Общ. Ист. за 91 г. кн. 1 и 2, 9 4  г. кн. 2 . Отд. от­
тискомъ изданы въ неболып. количествѣ.

Ш иб. № 1 0 6  (ч . 1-я) — ІО р. Ш иб. № 107 (2  ч .)— 12 р. Никол. 
№ 4  (ч . 1 -я )— 6 р. Кашинц. № 6 (ч . 1 -я )— 5 р.

89. Бѣляевъ. И, Очеркъ исторіи древней монетной 
системы на Руси. М. 846 г.

Рѣдкость.
Ш иб. № 3 3 — 3 р.
90. Ваксель. Л, Изображеніе разныхъ памятниковъ 

древности, найденныхъ на берегахъ Чернаго моря, 
принадлежащихъ Россійской имперіи. Спб. 801 г.
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Съ 1 картою и 14 таблицами древностей. Рѣдкость.
Шиб. № 1 8 —  ІО р. К и и е л ь  А* 4 2 — 4 р. 50  к.
91. Валуевъ. Историческое описаніе древняго Рос­

сійскаго музея, подъ названіемъ мастерской и ору­
жейной палаты въ Москвѣ. Ч. 1-я (единственная). 
М. 807 г. въ листъ.

Всего помѣщено 3 0  гравюръ. Чистые и полные экземпляры очень 
рѣдки.

Шиб. № 4 3 — 4 0  р. Шиб. А» 6 0 — 2 0  р. Клочк. № 5 6  — 
2 0  р. К лочк. А* 1 7 5 — 4 0  р. Клочк. № 3 0 0 — 3 0  р. Гирземанвгь 
№ 150— 1 0 0  р. Ш иб. № 4 8 - 4 0  р. Трус. As 1 2 - 2 0  p.

92. Ваненко. И. Русскія сказки. М. 838 г.
Рѣдка.
Сѣв. Пчела 3 8  г. Ai 63  и 1 4 8 . Клочк. А® 1 8 3 - 3  р .

93. Варадиновъ. Н. Исторія министерства внут­
реннихъ дѣдъ. 8 томовъ. Спб. 859 г.

Рѣдка, въ особенности т. 8 -й , въ которомъ помѣщено: исторіи 
распоряженій министерства по расколу.

Книжи. Вѣст. 6 3  г. Христ. Ч т . 6 4  г. № 11. П рав. Обозр. 
6 3  г. № 1 2 . Биб. для Чт. 59  г. № 9. Клочк. № 5 7 — 20  р. Клочк. 
А* 7 2 — 25  р. К лочк. А* 175  — 30  р. Клочк. А* 2 5 2 — 5 р. Мельник. 
№ 3 4 - 7  р. Трус. A; 9 — 5 р. Трус. А? 9 (т. 8 )— 3 p.

94. Варшава. Дворецъ въ Лазейкахъ. Кладовая 
Лазеиковскаго дворца. Мысловецкій домъ. Померан- 
чарня и пр. Спб. 886 г.

В ъ продажу не поступала. Рѣдка.
П арадѣ!. А* 1 — 10 р.
95. Василенко. Н. Историческія свѣденія о родѣ 

дворянъ Рахманиновыхъ. Кіевъ. 895 г.
Съ хромолитограф, изображеніемъ герба и 3 таблицами родо­

словіи. Напечатано небольшое количество экземпляровъ не для про­
дажи.
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Шиб. № 9 9 - 6  р. Ш иб. № 1 0 5 - 5  p.
96. Веберъ. Г. Всеобщая исторія. Переводъ Андре­

ева и Невѣдомскаго. 15 частей, Ьъ 16 томахъ. М. 
886— 93 г.

Съ портретомъ и факсимиле автора. Рѣдки тоны: 1, 2 ,  3 , ІО , 
1 1 , 1 2 , 1 3 , 14 , 15 и, вѣроятно, всѣ скоро будутъ рѣдкостью.

Клочк. № 2 8 3 —90  р. Клочк. № 3 0 3 — 9 0  р . Мельник. № 3 4 -  
7 0  p.

97. Вейде. Воинскій уставъ, составленный и по­
священный Петру I въ 1698 году. Спб. 841 г.

Съ 56  рисунками. Буквальное воспроизведеніе изданія 6 9 8  г ., 
напечатанное по В ысочайшему повелѣнію въ количествѣ 100 экземпля­
ровъ. Остроглаз. № 2 9 . Отч. Пуб. Биб. 59  г. Клочк. № 2 4 —  
2 0  р. Клочк. № 5 6 — 2 5  р.

98. Вельтманъ. А. Достопамятности Московскаго 
Кремля. М. 843 г.

Съ атласомъ въ листъ съ 13 литограф, видами и планомъ. 
Рѣдка.

Отеч. Зап. 43  г. № 9. Биб. для Чт. 43  г. т. 5 9 . Шиб. № 62-г- 
ІО  р.

99.— Описаніе новаго Императорскаго дворца въ 
Кремлѣ Московскомъ. М. 851 г. въ листъ.

Съ атласомъ изъ 12 роскошно отпечатанныхъ красками видовъ 
внутренности дворца и 2 планами. Великолѣпное изданіе, вполнѣ 
удовлетворяющее лицъ, не могшихъ видѣть дворца въ натурѣ и 
ограничивавшихся прежде только его описаніемъ. Рѣдкость.

Отеч. Зап. 52  г. № 3. М оскв. 52  г. № 1. Шиб. № 7 3 — 15 р. 
Ш иб. № 9 4 - 1 5  р. Шиб. № 1 0 3 - 1 5  р. Ш иб. № 1 0 5 — 12 р.

100.— Московская Оружейная палата, изданіе 2-е. 
М. 860 г.
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Со многими рисунками1* н а  отдѣльныхъ листахъ, исполненными 
красками и золотомъ, а такж е и политипажами въ текстѣ. Это из­
даніе, какъ самое лучшее изъ вышедшихъ, встрѣчается довольно рѣдко.

Отеч. Зап . 45  г. Л; 4 . Шиб. Л? 73  — 8 р. Клочк. Л* 113  — 
7 p. Капшнц. Де 5 — ІО р. Ш иб. № 4 8  -  ІО p.

101. Веневитиновъ. Д. Полнее собраніе сочиненій, 
подъ ред. А. Пятковскаго. Спб. 862 г.

Съ портретомъ, факсимиле и біографіей. Это изданіе сочиненій 
Веневитинова считается лучшимъ, такъ какъ въ него внесена инте­
ресная полемика Веневитинова съ Полевымъ, возникшая по поводу
1-й пѣсни Онѣгина, а  также помѣщены сочиненія, не вошедшія въ 
другія изданія. Рѣдка.

Рус. Сл. 6 2  г. № 2. Отеч. Зап. 6 2  г. Л» 6 . Книжн. Вѣст. 6 2  г. 
Лс 1.

102. Вердеревскій. Е. Плѣнъ у Шамиля. Правди­
вая повѣсть о пребываніи въ плѣну у Шамиля кн. 
Орбедіани и кн. Чавчавадзе. Въ 3-хъ частяхъ. Спб.
856 г.

Съ картою, планомъ, портретомъ Ш амиля и рисункомъ. Рѣдка. 
Совр. 56  г. Л? 4. Биб. для Чт. 5 6  г. № 11 . ІПиб. Де 2 7 —  

2 p. 5 0  к. Ш пб. Xi 6 2 — 3 p.
103. Веселовскій. К. О климатѣ Россіи. Спб.

857 г. 4°.
Весьма рѣдкое и цѣнное по своему содержанію сочиненіе. Цѣ­

нится любителями до 25  рублей.
Земледѣл. Гаэ. 58  г. Вѣст. Имп. Р . Географ. Общ. 59  г. Рус. В . 

59  г. № 3 . Посреди. № 4  — 6 p.
104. Ветхій Завѣтъ въ картинахъ, изданіе Ѳ. 

Прянишникова и А. Сапожникова. Спб. 846 г. 4°.
Состоитъ изъ 8 2  гравюръ на отдѣльныхъ листахъ художника 

Агава. Посвящена герцогу Лейхтенбергскому; по выходѣ въ свѣтъ
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продавалась по 4  рубля, но теперь полные экземпляры этой книги 
рѣдки.

Б ер .-Ш и р . Поел. мат. В ерещ аг. № 1. Клочк. № 1 0 1 — 3 р . 
Клочк. № 2 5 2 — 5 р. Клочк. № 301  — 5 р . Трус. № 9 — 4  p. 
Ш иб. № 7 4 — 5 р. Клочк. № 2 8 0 — 5 p.

105. Веганяковъ. В. О причинахъ возвышенія 
Московскаго княжества. Спб. 851 г.

Весьма рѣдкая диссертація.
Ш иб. № 5 5 — 3 р.
106. Викторовъ. А. Описаніе записныхъ книгъ и 

бумагъ старинныхъ дворцовыхъ приказовъ. 1584— 
1725 г. 2 выпуска. М. 877—83 г.

Рѣдка, въ особенности вып. 2 -й , который въ продажу не посту­
палъ.

Ш иб. № 1 0 3 — 10 р. Ш иб. № 1 0 5 — 10 р.
107. Висковатовъ. А. Историческое описаніе оде­

жды и вооруженія Россійскихъ войскъ. Въ 30 то­
махъ. Спб. 841—62 г. 4°.

Со множествомъ рисунковъ. Полные экземпляры величайшая рѣд­
кость.

Соврем. 41  г. т. 2 6 . Отеч. Зап . 4 2  r .  № 2. Верещаг. № Н О . 
Ш иб. № 4 8  (1 по 9 ) - 3 0 0  р. Клочк. № 183  (неполн.)— 2 0 0  р . 
Готье № 1 0 8 4  (3  т .)— 1 0 0  р. Клочк. № 55 (9  т . ) - 6 0  р. Трус. 
№ 11 (3  т .)— 6 0  р. Парад. № 2 (т. 1-Й)— 25  р.

108.—Свѣденія о Гатчинскихъ войскахъ. Спб. 835 г.
Съ 2  планами. Всѣ сочиненія Висковатаго печатались въ огра­

ниченномъ количествѣ экземпляровъ и, какъ говоритъ ваш ъ извѣст­
ный библіографъ Генвади, нѣкоторыя изъ нихъ даже не были въ  
библіотекѣ автора. Рѣдкость.

Генн. стр. 8 . Клочк. № 1 7 5 — 7 р.
109. Воейковъ. Ю. Историческое родословіе благо­

родныхъ дворянъ Воейковыхъ. М. 792 г.
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Съ портретомъ, гербомъ и 3 родословными таблицами. Большая 
рѣдкость.

Генн. № 1 1 2 . Клочк. № 2 5 2 — 5 0  р.
НО.—Историческое родословіе благородныхъ дво­

рянъ Булгаковыхъ. М. 792 г.
Большая рѣдкость.
Острогл. № 1 2 2 . Губерти, т. 2-й .
111.—Историческое родословіе благородныхъ дво­

рянъ Кропотовыхъ и Дуровыхъ. М. 792 г.
Съ родословной таблицей. Большая рѣдкость.
Ш иб. № 1 2 - 1 0  р.

112.—Историческое родословіе благородныхъ дво­
рянъ Чичериныхъ. М. 792 г.

Большая рѣікость.
Острогл. № 1 2 5 . Губерти, т. 2 -й .
113.—Родословіе благородныхъ дворянъ Казако- 

выхъ. М. 792 г.
Большая рѣдкость.
Острогл. № 3 1 3 .

114.— Краткое историческое родословіе благород­
ныхъ дворянъ Махровыхъ. М. 795 г. 4°.

Съ родословною таблицею. Большая рѣдкость
115.—Краткое историческое родословіе благород­

ныхъ дворянъ Приклонскихъ. М. 79G г. 4°.
Большая рѣдкость.
Острогл. Ас 162 .
116.—Краткое историческое родословіе благород­

ныхъ дворянъ Лопухиныхъ. М. 796 г. 4°.
Большая рѣдкость.
Острогл. As 163 . Сопик. Ас 9 7 6 0 . Готье А» 3 0 0 0 — 10 р.
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117.—Краткое историческое родословіе благород­
ныхъ дворянъ Коробановыхъ. М. 795 г. 4°.

Съ горбомъ на особомъ листѣ. Большая рѣцкость.
Острогл. № 160 .
118.—Краткое историческое родословіе благород­

ныхъ дворянъ Сабуровыхъ. М. 797 г.
Большая рѣдкость.
Острогл. № 164 .

119. Воззваніе къ человѣкамъ о дослѣдованіи 
внутреннему влеченію Духа Христова. Перев. съ 
французскаго. Изд. 2-е. Спб. 820 г.

Съ картиной, рисованной гр. Толстымъ и гравир. Ученнымъ. 
Была въ 18 2 4  году запрещена. Большая рѣдкость.

Генн. № 2 4 2 . Клочк. № 1 0 1 — 3 р. К іочк. № 1 1 2 — 4 р. Клочк. 
JV* 1 1 6 — 4 р. Готье № 1 0 8 8 — 5 р. Парад. № 4 — 3 р. Ш иб. 
JVî 7 4 — 3 р. Парадѣл. Лі 8 — 2 p.

120. Волошинскій. Я. Описаніе древнихъ русскихъ 
монетъ, принадлежащихъ минцъ-кабинету универси­
тета Св. Владиміра, изъ числа найденныхъ близъ 
Нѣжина. Кіевъ. 853 г. 4°.

Съ 4  таблицами монетъ. Была помѣщена въ  „Труды комм, для 
описанія губерній Кіевск. Учебн. Округа“ . Рѣдка.

Парадѣл. А* 8 —4 р. Ш иб. № 9 9 — 2 р. Клочк. № 1 2 5 — 3 р. 
Клочк. № 183 — 5 р. Готье № 1 0 9 0 —2 р. Никол. № 3 —2 p. 
5 0  к. ІНиб. № 7 4 — 3 p.

121. Волшебный фонарь или зрѣлище ^-Петер­
бургскихъ расхожихъ продавивъ, мастеровъ и др. 
простонародныхъ промышленниковъ и пр. Ежемѣ­
сячное изданіе на 1817 г. Спб. 817 г. (12 JVsYï).

Текстъ на русск., франц. и нѣмецк. языкахъ. Съ фронтиспи­
сомъ и 4 0  крашенными гравюрами. Были также экземпляры съ чер-
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н ы іи  рисунками. Величавшая' рѣдкость, въ полномъ ввдѣ даже в ѣ тъ  
въ  Имп. П уб. Библіотекѣ.

Чертковъ 8 8  г. стр. 2 3 3 . Генн. № 2 3 9 . Верещаг. № 119* 
К іочк. № 9 2  (неполн.)— 25 р. Готье № 1104  (неполн.)— 2 5  р.

122. Вольтеръ. Романы и повѣсти. Переводъ Дми- 
тріева. Спб. 870 г.

Рѣдка.
Клочк. № 2 8 2 — 8 р. Клочк. № 3 0 0 — 6 р. Клочк. № 13 6 —  

3 р . Клочк. № 3 0 6 — 6 р. Никол. № 3 — 6 р. Кашинц. А» 9 —  
ІО  р. Фадѣевъ № 3 - 8  р. Никол. № 1 - - 8  р. Рус. Вѣд. 90 2  г . 
№ 1 1 2 - 7  p.

123.—Духъ, или избранныя сочиненія Вольтера.. 
Въ 3-хъ частяхъ. М. 812 г. 4°.

За исключеніемъ очень немногимъ экземпляровъ книга была сож­
жена.

Сопик. Л* 1 5 5 2 . Генн. № 11 8 .
124. Воспоминанія о Василіѣ Ѳедуловичѣ Громо-

в ѣ .  Спб. 870 г.
Съ портретомъ Громова. Напечатано небольшое количество эк- 

земпляровъ, которые въ продажу не поступали.
Ш иб. Л* 7 4 — 5 р. Клочк. № 1 2 5 — 3 р.
125. Волоковъ. А. Описаніе русскихъ и сло­

венскихъ рукописей Румянцевскаго музеума. Спб. 
842 г. 4°.

«В ъ этой книгѣ содержится описаніе 4 7 3  рукописей, собран­
ныхъ знаменитымъ любителемъ древностей графомъ Н . Румянцовымъ. 
Эти драгоцѣнныя сокровища, изъ которыхъ древнѣйшія относятся 
къ  X III вѣку, состоятъ изъ рукописей, богослужебныхъ, канониче­
скихъ, патріотическихъ и полемическихъ, также взъ хронографовъ, 
сборниковъ, грамотъ и другихъ историч. и юридическихъ актовъ. 
Эта замѣчательная книга составляетъ необходимое руководство дла 
палеографіи. Рѣдка.
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Бер.-Ш ир. кн. 3, стр. 3 9 . Ш иб. № 8 2  — 2 5  р. Ш иб. Лі 9 4 —  
2 5  р. Ш иб. № 1 0 3 —-25 р. Клочк. Лг 7 5 — 15 р. Клочк. Лі 1 7 5 —  
12 р . Клочк. № 3 0 7 — 15 р. Никол. № 4 — 15 р. Посреди. № 4 —  
15 р. Рус. Вѣд. 9 0 2  г. № 112  — 15 р.

126.—Остромирово Евангеліе 1056— 1057 г. съ 
приложеніемъ греческаго текста евангелія и грамма­
тическими объясненіями. Спб. 843 г. 4°.

Рѣдкость.
Бср.-Ш ир. кн. 3 , стр. 3. Ш иб. Де 9 4 — 2 0  р. К л о ч к ѣ  5 6 — 25 р. 

Клочк. № 175— 25 р. Клочк. № 2 8 3 — 20  р. Клочк. № 3 0 5 — 20  р. 
Готье Л» 5 7 0 — 25 р. Никол. № 4 — 2 0  р. Гус.Вѣд. 9 0 2  г. Лі 1 1 2  
— 2 0  p.

127. Фонъ-Врангель. Ф. Путешествіе по сѣвернымъ 
берегамъ Сибири и по Ледовитому морю, совершен­
ное въ 1820 по 24 г. Части 1-я и 2-я и прибавле­
ніе къ нимъ. Спб. 841 г.

Съ картами и рисунками. Рѣдкость.
Ш иб. № 62  (неполн.)— ІО р. Посреди. № 4 — 12 р.
128. (Вроневскій. В.) Обозрѣніе южнаго берега 

Тавриды. Въ 1815 году. Тула. 822 г.
Рѣдкость. В ъ  ней помѣщены сведеніе о городахъ и мѣстностяхъ, 

находящихся на южномъ берегу Тавриды.
Клочк. № 1 1 2 — 4 р.
129. Въ память о девятомъ Іюнѣ 1867 г. Барону^  

Модесту Андреевичу Корфу въ день пятидесяти­
лѣтія его службы. Спб. 4°.

На оборотѣ заглавнаго листа напечатано „съ разрѣшенія г. ми­
нистра внутреннихъ дѣлъ, напечатано въ числѣ двухъ экземпляровъ“ . 
Одинъ изъ этихъ экземпляровъ находится въ библіотекѣ юбиляра, 
а  другой въ Ими. Пуб. Библіотекѣ. Напечатана на 2 8  язы кахъ. 
Величайшая рѣдкость.

Генн. Лг 2 1 4 .
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130. Вызинскій. Г; Папство и священная Рим­
ская имперія въ 14 и 15 столѣтіяхъ. М. 857 г.

Ш иб. № 5 7  — ІО р. Ш иб. № 6 2 — 10 р. Шиб. № 9 4 — 8  р. 
Ш иб. № 1 0 6 — 6 р. Клочк. Л? 1 7 5 — 5 р. Клочк. № 3 0 0 — 7 p. 
Ш иб. № 4 8 - 2 0  p.

131. В ы с о ч а й ш і е  манифесты, рескрипты и теле­
граммы, послѣдовавшіе на имя Моск. Г.-Губернато­
ра кн. В .  А. Долгорукова, съ 1865—90 г. М. 890 г.

Съ портретомъ Долгорукова. Напечатано небольшое количество 
экземпляровъ, которые въ продажу не поступали. Рѣдкость.

Ш иб. № 1 0 3 — 25 р. Фадѣевъ № 2 — 10 p.
132. Вѣра и Наука, или согласіе христіанскихъ 

•истинъ съ новѣйшими открытіями науки. Спб. 867 г. 
12°. Изданіе Кораблева и Сирякова.

Рѣдка.
133. Вѣтринскій. И. Памятники древней христіан­

ской церкви или христіанскихъ древностей. Въ 5 том. 
Спб. 829—45 г.

Полные экземпляры рѣдки.
Ш иб. № 7 — 25 р. Ш нб. № 5 8 - 3 0  р. Ш иб. № 9 4 — 2 5  р. 

іКлочк. Л* 1 3 5 — 15 р. Клочк. № 1 7 5 — 25 р. Готье № 5 7 3 — 25  p.
134. Вяземскій. П. кн. О политикѣ Фридриха 

Великаго. М. 868 г.
Напечатано только 50  экземпляровъ. Рѣдкость.
Клочк. А* 3 0 6 — 6 р.
135. Гагемейстеръ. Статистическое обозрѣніе Си­

бири. Въ 3-хъ том. Спб. 854 г.
Составлена по В ысочайшему повелѣнію. Н апечатана въ ограни­

ченномъ количествѣ экземпляровъ; въ продажу не поступала. Рѣдка.
Генн. № 194 . Клочк. № 6 3 — 25 р* Клочк. № 6 — 25 р. Клочк.

2 5 2 — 3 0  р. Киммель № 3 6 — 35 р. Астап. № 1— 15 р. Мартын.
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J é  4 3 — 45 p. Трус. № 11 — 25  p. Антикваръ 9 0 2  г. № 1 — 20 p .

136.—Разысканія о финансахъ древней Россіи. Спб. 
333 г.

Рѣдность.
Ш иб. № 7 — 5 р. Ш иб. № 5 5 — 4 р. Никол. Ai 3 — 3 р. Шиб. 

■Л* 7 4 — 3 р. Никол. № 1— 3 р. Никол. Aê 2 — 3 p.
137. фонъ-Гартманъ. Э. Сущность мірового про­

цесса или философія безсознательнаго. Вып. 1 и 2. 
М. 873— 75 г.

На обложкѣ сказано, что книга— въ 3-хъ выпускахъ, по вып. 3 
не выходилъ. Рѣдка, въ особенности вып. 1-й, который давно уже 
распроданъ.

Никол. Ае 1— 8 р. Кашинц. Ai 1— Ю р . Калгана. Ai 5— ІО p. 
Е лочк. Aê 2 8 0 — 12 p.
^138. Геннади. Г. Списокъ книгъ о русскихъ мо­

настыряхъ и церквахъ. Спб, 854 г.
Рѣдка.
Клочк. А& 175 — 2 р.

^ 139.—Литература русской библіографіи. Опись 
библіограф. книгъ и статей, изданныхъ въ Россіи. 
Спб. 858 г.

Рѣдка.
Ш иб. Ае 5 7 — 4 р. Клочк. Ai 91 — 3 р. Клочк. А» 121—  

5  р. Клочк. А£ 17 5 — 5 р. Клочк. А? 2 9 3 — 6 р. Трус. Ai 11 —4 p. 
Кашинц. № 5 — 5 p. К и т е л ь  Ai 5 6 — 4 p. 50  к.
^ 140.—Русскія книжныя рѣдкости. Библіограф. спи­

сокъ рѣдкихъ книгъ. Спб. 872 г. 12°.
Очень рѣдкое и важное, для библіографовъ, по содержанію со­

чиненіе. Весьма полезная и для собирателей книжныхъ рѣдтеостей, 
въ  видѣ справочной книжки. Напечатана была въ небольшомъ ко­
личествѣ экземпляровъ.
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Ш иб. Л» 4 3 — 12 р. Ш иб, № 9 4 — ІО  р. Ш иб. № 6 0 — 12 p . 
Ш иб. № 1 0 5 — 7 p. Клочк. Де 6 3 — ІО р. Клочк. № 1 3 4 — 8 р . 
Клочк. № 1 8 3 — 12 р. Клочк. Ле 2 7 4 — ІО р. Парад. № 1— 8  p . 
Никол. .V. 4 — 10  р. Трус. № 11 — ІО р. Кашинц. № 1— 9 p . 
Антикваръ 9 0 2  г. Лг 1 — 8 р. Ш иб. № 4 8 — 15 p.

141. Георгій Михайловичъ. Вел. Кн. Описаніе и 
изображеніе нѣкоторыхъ рѣдкихъ монетъ моего со­
бранія. Спб. 886 г. 4°.

Съ 7 табл. монетъ. Напечатано небольшое количество экземпля­
ровъ. Б ъ  продажу не поступала.

Клочк. № 1 2 5 — 25 р. Клочк. № 2 5 9 — 50  р.
142.—Монеты царствованія Имп. Павла I и Але­

ксандра I. Спб. 890 г.
Напечатано небольшое количество экземпляровъ не для продажи. 
Клочк. № 3 0 8 — 2 0  р. Парад. № 8 — 20 p.
143.—Монеты царствованія Ими. Николая І-го» 

Спб. 890 г.
Напечатано небольшое количество экземпляровъ не для продажи. 
Клочк. № 3 0 8 — 2 0  р. Парадѣл. № 8 — 20  р.
144.—Монеты царствованія Имп. Александра П* 

Спб. 888 г. въ листъ.
Съ портретомъ Имп. Александра II и 28  таблицами монетъ. 

Напечатано небольшое количество экземпляровъ не для продажи. 
Шиб. № 5 7 — 20  р. Клочк. № 3 0 8 — 2 0  р. Парлдѣл. № 8 — 2 0  р .

145. Гераковъ. Г. Отрывокъ изъ Россійской исто­
ріи, мало кому извѣстный, съ 1598— 1613 г. Спб. 
817 г.

Рѣдкость.
Ш иб. № 5 Г)— 2 р.
146. Гербель. Для будущаго полнаго собранія со­

чиненій А. С. Пушкина. 4°.
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Безъ означенія года и мѣста печати. Книга отпечатана въ ко­
личествѣ 5 экземпляровъ и состоитъ изъ пяти отдѣловъ; въ 1-мъ 
5 4  стихотворенія Пушкина, не вошедшихъ въ послѣднее изданіе его 
сочиненій (1 8 7 1 ); во второмъ 7 стихотвореній, хотя и вошедшихъ 
въ это изданіе, но съ значительными пропусками или въ другихъ 
редакціяхъ; въ 3-мъ списокъ стихотвореній Пушкина, не вошедшихъ 
въ тоже изданіе, всего 6 8 ; въ  4-мъ указаніе пропусковъ и по­
грѣшностей, замѣченныхъ въ 41  стихотвореніи изданія 1871  года; 
въ  5-мъ указатель писемъ Пушкина, съ обозначеніемъ мѣста ихъ 
напечатанія въ разныхъ періодическихъ изданіяхъ. Статья эта пред- 
ядоначаласд идя сборника Братская помощь, Спб., 1 8 7 6  г., по не 
вшила въ это иіданіе. Рѣдкость.

Отчетъ Имп. Пуб. Виб. 76  г. Клочк. № 1 1 3 — 20  р.
147. Герберштейнъ. Записки о Московіи, пере­

водъ И. Анонимова. Спб. 86G г.
Рѣдка.
Ш иб. № 5 9 — 7 р. Клочк. № 5 6 — 8 р. Клочк. Де 1 7 5 — 4 р.

Яикол. № 3— 3 р. Фадѣевъ Л? 3 — 5 р.
148. Гербовникъ дворянскихъ родовъ царства 

Польскаго. Варшава. 853 г.
Съ раскрашенными гербами въ текстѣ. Рѣдка.
Ш иб. № 94  — 30 р. Ш иб. jV  9 9 — 20  р. Клочк. Л; 2 5 2 — 30  p. 

Клочк. № 2 8 3 -^ -2 0  р. Клочк. № 2 8 2 — 25 р. Клочк. Л; 2 7 6 — 25 p.
149. (Герценъ). Кто виноватъ. Романъ въ 2-хъ

частяхъ. Соч. Искандера. Спб. 847 г.
Вслѣдствіе перехода времени и измѣненія взгляда на вещи, ро­

манъ, какъ и „Что дѣлать?“ , потерялъ значеніе и цѣнится только, 
какъ  библіографическая рѣдкость. Первоначально шелъ въ „Современ­
никѣ* за  18 4 7  г. въ видѣ приложенія, а  также былъ перепечатанъ 
вновь въ серіи подъ названіемъ „Семейная библіотека“ и въ Лон­
донѣ въ 18 5 9  г.

Книжн. В . 65 г. Ai 2 4 . Картав. № 2 стр. 10 8 . Клочк. 
Jfr 5 6 — 8 р. Клочк. № 9 1 — 5 р. Клочк. № 3 0 0 — 4 p.
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150.—Раздумье. Равныя варіаціи на старыя темы. 
М. 870 г.

Рѣдка.
Картав. № 2 , стр. 109 . Клочк. № 5 7 — 4 р. К лочк. 

№ 7 5 — 3 р. Клочк. № 1 0 1 — 5 р. Ш иб. № 4 3 — 5 р. Трус. 
№ 1 1 — 4 р. Готье № 1 4 1 2 — 2 p. 5 0  к. Фадѣевъ № 3 — 5 p . 
Никол. № 1 — 4 p. Клочк. № 2 5 9 — 5 p.

151. Герцъ. К. О состояніи живописи отъ Карла 
Великаго до начала романской эпохи. М. 873.

Съ 4 листами снимковъ. Напечатано 3 0 0  экземпляровъ. Рѣдка:. 
Фадѣевъ № 2 — 4 р. Трус. № 1 2 — 1 p. 50  к.
152. Гильфердингъ. А. Онежскія былины. Спб- 

873 г.
Рѣдка.
Клочк. № 1 7 5 — 15 р.

153. Гиляровъ. Ѳ. 15 лѣтъ крамолы (4 апр- 
1866 г.—1 марта 1881 г.). Т. 1-й (единственный).. 
М. 883 г.

Рѣдка.
154. Глинка. А. Задушевныя думы Авдотьи Пав­

ловны Глинки. М. 869 г.
Въ продажу не поступала. Рѣдка.
Ш иб. № 4 0 — 5 р.

155. Глинка. Ѳ. Духовныя стихотворенія. Т. 1-й 
(больше не выходило). М. 869 г.

Рѣдка.
156.—Таинственная капля. Народное преданіе. Въ.

2-хъ частяхъ. М. 871 г. 12°.
Рѣдка. Была также издана въ 2 -хъ  томахъ въ Берлинѣ въ. 

8 6 1  году.
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157. Глупцовъ. И. Ручной дорожникъ для упо­
требленія на пути между Императорскими Всерос­
сійскими столицами. Иэд. 2-е. Спб. 802 г. 16°.

Съ приложеніемъ 5 гравюръ. Большая рѣдкость.
Ш иб. № 1 0 5 - 1 0  р.

158. Гмелинъ. С. Путешествіе по Россіи. Въ 4-хъ. 
томахъ. Спб. 773— 85 г. 4°.

Съ множествомъ рисунковъ. Рѣдкость.
Сопик. № 9 1 7 9 . Клочк. № 1 7 5 — 15 р. Посреди. № 4 — 30  р.

159. Г. (огоцкій). С. Философскій лексиконъ. Въ
4-хъ томахъ. Спб. 859— 66 г.

Полные экземпляры довольно рѣдки.
Ш иб. № 9 9 — 20  р. Готье № 1 (т. 1 и 2 )— 5 р. Фадѣевъ № £  

(неполн.)— 8 р.
160. Головинъ. Е. Извлеченіе изъ военнаго жур­

нала въ теченіе компаніи противъ польскихъ мятеж­
никовъ. Рига. 847 г. 4°.

Напечатана въ очень маломъ количествѣ экземпляровъ. Рѣдкость.
Генн. стр. 110 . Острогл. № 94 . Ш иб. № 1 0 5 — 10 р. Клочк. 

№ 7 5 — 5 р. Мартын. № 2 9 0 2 — 20 р. Мелинъ Ae 1 — 4  p.
161. Голохвастовъ. Д. Домострой Благовѣщенска- 

го попа Сильвестра. М. 849 г.
Съ 3 таблицами снимковъ. Былъ также помѣщенъ во „Времен- 

никѣ“ . T. I и 6 . Рѣдка.
Ш иб. № 62  — 6 р. К лочк. № 7 2 — 3 р. 50  к. Никол. № 1—  

3 p.
162;. Голышевъ. Атласъ рисунковъ со старинныхъ 

пряничныхъ досокъ Вязниковскаго уѣзда Владимір. 
губ. село Мстера. 874 г. 4°.

Отношу это изданіе къ рѣдкимъ, такъ какъ его напечатано 
только 5 0  экземпляровъ. Замѣчательное и до сихъ поръ единствен-
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в о е  изданіе, въ которомъ рисунки представляютъ вѣрное изображе­
н іе  русскихъ народныхъ пряниковъ, принадлежащихъ къ числу 
любопытнѣйшихъ произведеній нашего бытового творчества.

Отъ Имп. П. Биб. 77  г. Клочк. № 1 7 5 — 18 р. Клочк. № 1 01—  
15 р. Клочк. № 56  —  20  р. Клочк. № 6 3 — 18 р. Готье 
№  5 0 0 1 — 35  p.

163. Горностаевъ. Исторія искусствъ. 20 выпус­
ковъ, въ листъ (изданіе литографированное). Спб. 
860—66 г.

Рѣдчайшая. Полнаго экземпляра даже нѣтъ въ Ими. Публ. Би­
бліотекѣ.

Клочк. № 1 0 0 - 1 5 0  р.
164. Горшковъ. М. Монастырскій приказъ. 1649—  

1725 г. Опытъ историко-юрид. изслѣдованія. Спб. 
868 г.

Рѣдка.
Ш иб. № 5 5 — 5 р. Никол. № 1— 2 р. Кашинц. № 5 — 3 p. 
165. Граевскій. Н. Рысистые заводы въ Россіи. 

Спб. 854 г.
Рѣдкость.
Ш иб. № 9 4  — 100  р. Парадѣл. № 3 — 75 р. Парадѣл. № 7 — 75  р.
166. Григорьевъ. В. О достовѣрности ярлыковъ, 

данныхъ ханами Золотой орды русскому духовен­
ству. М. 842 г.

Рѣдка.
Ш иб. № 2 9 — 2 р. 50  к. Ш иб. № 6 0 — 2 р. Ш иб. № 1 0 7 —  

2  р. Клочк. № 3 0 1 — 3 р. Готье № 5 9 7 — 2 p.
167. Грипенбергъ. С. Описаніе путешествія Ими. 

Александра 1-го изъ станціи Нисшле, въ гор. Баянъ. 
1819 г. Спб. 828 г.

Съ 6 литографіями. Рѣдкость.
Ш иб. № 1 0 5 — 15 р.
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168. Гурьяновъ. И. Полный новѣйшій пѣсен­
никъ, въ 13 частяхъ, содержащій въ себѣ собраніе 
всѣхъ лучшихъ пѣсенъ. М. 836 г. 16°.

При каждомъ томѣ приложена 1 гравюра, кромѣ т. 1 1-го, въ  
которомъ ея не было. Полные экземпляры очень рѣдки.

Шиб. № 7 - 1 0  р. Ш иб. № 1 8 - 1 0  руб. Ш иб. № 5 8 — Ю р . 
Ш иб. № 9 4 — ІО р. Шиб. № 4 3 — 6 р.

169. Гуттенъ-Чапскій. Э. гр. Удѣльныя велико­
княжескія и царскія деньги древней Руси. Спб. 875 г.

Со множествомъ рисунковъ. Напечатана была въ количествѣ 2 0 0  
нумерованныхъ экземпляровъ. Рѣдка.

К н. о книгахъ т. 1-й. Ш иб. Де 1 7 — 6 р. Клочк. As 5 6 — 7 р. 
Клочк. Ай 125  —  8 р. Парад. № 5 — 20  р. Нпкол. Ai 4 — 25 p. 
Парадѣл. Д6 2 — 20  р. Парадѣл. № 8 — 20  р. Готье Ai 2 0 2 6 — Ю р .

170. Гучипсонъ. В. Духъ масонства, нравоучи­
тельныя и изтолковательныя рѣчи.

Безъ года и мѣста печати. Напечатана въ тайной масонской 
типографіи. Сопиковъ относитъ годъ ея изданія къ  1 7 8 5  г. Зна­
чится въ спискѣ книгъ, отобранныхъ въ деревнѣ у Новикова. Весьма 
рѣдкая.

Губерти т. 2 . Отч. Пуб. Биб. 55  г. Вѣст. Евр. 67  г. № 9 . 
Ш иб. № 4 8 — 25 р. Ш иб. № 4 3 - 2 5  р. Кимм. № 3 9 - 5  р.

171. Дал г,. В. Толковый словарь живого велико­
русскаго языка. Въ 4-хъ томахъ. М. 863 — 65 г. 
(первое изданіе).

Послѣ выхода 2-го изданія этого безсмертнаго труда покойнаго
В. И. Даля, это первое изданіе еще болѣе цѣнится учеными. Чис­
та я  печать, крупный шрифтъ, безукоризненный текстъ, печатанный 
при жизни составителя и исправленный имъ самимъ, представляютъ 
важныя преимущества передъ вторымъ печатавнымъ мелкимъ шриф­
томъ гаданіемъ, въ которомъ много опечатокъ остались неисправлен­
ными.
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Кн. Вѣст. 63  г. № 5. Цлочк. № 5 6 — 4 0  р. Клочк. № 1 8 3 —  

4 0  р. Клочк. № 195  —  3 0  р. Клочк. № 29 3  — 45  р. Антикваръ- 
9 0 2  г. № 1 — 4 0  р. Клочк. № 3 0 6  — 5 0  р. Готье № 1— 3 0  р . 
Трус. № J1  — 2 5  р. Кашинц. № 6 — 25 р. Посреди. № 4  - 3 0  р.

172.—Изслѣдованіе о скопческой ереси. Напеча­
тана по приказанію Г. министра внутр. дѣлъ. 844 г-

Была отпечатана въ количествѣ менѣе 20  экземпляровъ, но и 
тѣ почти всѣ сгорѣли и, какъ пишетъ извѣстный собиратель И. М. 
О строглазое^ ея нѣтъ даже въ Публичной и Румянцевской библіо­
текахъ. Рѣдчайшая. По этому предмету существуетъ также изслѣдованіе 
Н. Надеждина, которое встрѣчается чаще. См. № 36 4 .

Острогл. № 101 . Росс. Биб. 8 0  г. № 19. Клочк. № 311 (однк 
рисунки) 3 0  р.

173. Даниловъ. М. Артилеріи маіоръ. Записки 
написанныя имъ въ 1771 году. Изданіе П. Строева- 
H. 842 г.

Книга хотя особенной рѣдкости и не представляетъ, но очень 
интересна и любопытна, по описанію нравовъ, обычаевъ и обря­
довъ, а  такж е и образованности русскаго народа въ царствованіе* 
Императрицъ Анны Іоанновны и Елисаветы Петровны.

Клочк. № 1 0 5 — 2 р.
174. Двигубскій. И. Изображенія растеній пре­

имущественно россійскихъ, употребляемыхъ въ ле­
карства, и пр. Въ 3-хъ т. М. 828—30 г.

Со множествомъ изображеній растеній на отдѣльныхъ табли­
цахъ. Рѣдка.

Ш иб. № 5 — 5 р.
175. Девизы русскихъ гербовъ. Спб. 882 г. 4°.
Изданіе департамента Герольдіи. Напечатана въ количествѣ 2 0 0

экземпляровъ не для продажи. Рѣдкость.
Шиб. № 3 0 — 2 р.
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176. Дмитріевскій. И. О началѣ Владиміра, что 
на Клязьмѣ. Собрано иэъ древн. лѣтописцевъ и но­
выхъ исторій съ приложеніемъ потребныхъ изъясне­
ній. Спб. 802 г. 4*.

Рѣдка.
К іо ч к . № 1 7 5 — 8 р . Клочк. № 2 2 6 — 7 р. Готье № 1 — ІО  р. 

Готье № 5 1 2 1 - 6  р. Готье № 9 7 - 1 0  p. Ш иб. № 3 5 - 2  p. 5 0  к. 
Летай. № 1— 5 р. К и т е л ь  № 3 6 — 3 p. 5 0  к. Никол. № 3 — 3 р. 
Фадѣевъ 2— 4  р.

177. Долгорукій. А. кн. Органонъ животнаго 
месмеризма. Спб. 860 г.

Съ 1 картиною. Рѣдкость.
178. Драгомановъ. Малорусскія народныя преданія 

и разсказы. Кіевъ. 876 г.
Напечатана въ количествѣ 6 0 0  экземпляровъ, которые теперь 

всѣ распроданы, книга встрѣчается довольно рѣдко, и цѣнится лю­
бителями до ІО рублей.

Клочк. № 3 0 8 — 3 р. К и т е л ь  № 5 6 — 4 р. 5 0  к.
179. Драматическій словарь, или показаніе по 

алфавиту всѣхъ россійскихъ театральныхъ сочиненій 
и переводовъ съ означеніемъ извѣстныхъ сочините­
лей и пр. М. 787 г. 12 \

Рѣдкость.
Рус. Арх. 81 г. № 3 . Ген. № 6 1 . Губерти т. 2-fl. Ш иб. 

№ 7 6 — 12 p. Клочк. № 2 8 3 — 12 p. Клочк. № 3 0 7 — 10 p. 
Готье № 5 1 0 — 25 p. Готье № 1 —  25  p. Готье Л- 3 5 8 8 — 1 0  p. 
Парад. № 6 — 12 р. Мартын. № 6 0 1 6  — 15 р. Фадѣевъ № 3— Ю р .

180. To-же. Точная перепечатка изданія 1787 года. 
12*. Спб. 881 г.

Изданіе А . Суворина, напечатанное въ количествѣ 2 0 0  экзем­
пляровъ, которые теперь уже распроданы и встрѣчаются рѣдко. 

Ш иб. Я  5 8 — 5 р. Ш иб. № 7 6 — 5 р. Ш иб. № 9 9 - 5  р.
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181. Древности, издаваемыя временною комис­
сіею для разбора древнихъ актовъ. Т. 1-й, въ 3-хъ 
выпускахъ (все, что вышло). Кіевъ 846 г. въ листъ.

Съ 11 таблицами рисунковъ, исполненными золотомъ, серебромъ 
и красками. Рѣдка.

Соврем. 46  г. Ж . М. Нар. Ир. 46  г. Отеч. Зап. 46  г. Л? 9. 
Ш иб. № 99  — 3 0  р. Парад. № 1 — 3 0  р. Парад. Л® 5 — 15 р.

182. Древняя Россійская Вивліофика, содержащая 
въ себѣ: собраніе древностей Россійскихъ, до исто­
ріи, географіи и генеалогіи Россіи касающихся. 
Изданіе Н. Новикова. М. 788 г.

Состоитъ изъ 20  томовъ и приложеній 11 томовъ, всего 31 томъ. 
Полные экземпляры очень рѣдки.

Сопик. № 2 4 6 8 . Острогл. Л? 5 6 . Ш иб. Л° 4 0 - 1 0 0  р. Ш пб. 
Л? 94  (2 0  т .)— 75 р. Ш иб. Л* 76  (20  т .)— 75 р. Киммель № 56 
(2 0  т . ) — 6 0  р. Ш иб. № 99 (2 0  т.) — 5 0  р. Клочк. № 1 7 5 — 75 р. 
Клочк. № 124  (2 0  т .)— 35 р. Гирземаннъ № 150 (2 0  т .)— 170  р.

183. Дружескій совѣтъ всѣмъ тѣмъ, до кого сіе 
касаться можетъ. Напечатано въ пользу раззорен- 
ныхъ и нераззоренныхъ. М. 813 г.

Сочиненіе это переведено съ французскаго Руничемъ и было 
одобрено, какъ высоконравственное и христіанское. Чрезъ годъ по 
выходѣ ея въ свѣтъ, графъ Ростопчинъ запретилъ и конфисковалъ 
всѣ экземпляры этой книги, бывшіе въ продажѣ. Узнавъ объ этомъ 
распоряженіи, бывшій въ то время министромъ нар. просвѣщенія 
графъ Разумовскій доложилъ объ этомъ Государю, который, прочтя 
это сочиненіе, положилъ резолюцію о выпускѣ книги снова въ 
обращеніе. Была также на русскомъ язы кѣ напечатана въ Лондонѣ 
въ 18 5 6  году.

Генн. № 12 1 . Острогл. № 5 7 . Бер. Ш ир. Поел, матер. Истор. 
cs. о цензурѣ стр. 8 3 . Клочк. № 7 5 —  5 р. Клочк. № 9 2  — 3 р. 
Клочк. № 17 —  5 р. Клочк. № 101  —  5 р. Готье № 1 —  5 p. 
Готье Л* 3 8 9  — 5 p.
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184. Духовный рыцарь или ищущій п р е м у д р о ­
с т и .  5791.

Мѣсто печати не указана. Напечатана безъ разрѣшеніи прави­
тельства в ъ  количествѣ 2 0 0  экземпляровъ, на плотной бумагѣ. На 
послѣдней страницѣ слѣдующее: любопытству читателя, сочи неніе  
подъ названіемъ «Духовный Рыцарь» написано меньше, нежели въ 
сутки, и безъ всякаго приготовленія. Вдругъ родилась у сочинителя 
мысль написать его— и планъ составился въ такой формѣ. Это слу­
чилось во время прогулки. Сочинитель спѣшилъ возвратиться домой: 
и сряду нѣсколько часовъ писалъ, почти не переставая. Послѣ уже 
самыя малыя поправки и прибавленія сдѣлалъ.» Въ концѣ книги 
приложенъ «Нравоучительный Катехизисъ» истинныхъ Ф -къ. М-въ. 
Рѣдкость. Перепечатана сполна у Бурцева.

Лонгиновъ стр. 3 0 6 . Сопик. № 3 5 0 7 . Ш иб. Л? І О —  15 р. 
Мартын. № 7 5 9 2 — 50 р. Клочк. № 3 1 1 — 15 р. Готье № 3 8 7 8 —
12 p.
/185 . Дѣянія и посланія апостольская, зовемая 

Апостолъ, справлена докторомъ Фр. Скориною. Виль­
но. 15?5 г.

Остроглазовъ въ своихъ. «Книжныхъ рѣдкостяхъ» говоритъ, ка­
кую сумму платили наши извѣстные библіоманы за эту книгу: К ара- 
таевъ заплатилъ 100  руб. К а т е р и н ъ  1 70  р. Мазуринъ 3 0 0  руб.

Рѣдчайшая.
Бамкмейстеръ стр. 67 . Хлудовъ А* 6. Толстой № 12. К а т е р и н ъ  

Л* 5. Кеппенъ X 6.
186. Дювернуа. А. Система основныхъ элементовъ 

и формъ славянскихъ нарѣчій. М. 872 г.
Напечатано только 10 0  экземпляровъ. Рѣдка.
Ш иб. № 6 2 — 2 р.
187. Евангеліе Учительное, напечатанное въ За- 

блудовѣ, Тоанномъ Ѳедоровичъ и Петромъ Тимо- 
ѳѣевымті Мстиславцемъ въ 1568— 69 г. въ листъ.
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Съ гербомъ гетмана Ходкевича.
Рѣдчайш ая.
Сопик. № 1 2 8 9 7 . K enn. № 3 . С ів . Арх. 2 3  г. № 4 . Толст. 

to  17. Кастер. № 17 . Ж . М. Нар. Пр. 3 8  г. № 9.
/1 8 8 . Евангеліе (напрестольное), напечатанное въ 

Вильнѣ Петромъ Тимоѳѣевымъ Мстиславцемъ въ 
1574—75 г. въ листъ.

Съ 4  гравированными на деревѣ изображеніями евангелистовъ. 
Это первая книга, напечатанная въ  типографіи Мамоничей.

Рѣдчайш ая.
Картав, to 2  стр. 144 . К астер, to 24 . Толст, to 19 . Царск. 

to 2 0 . Парадѣл. to 3 — 10 0  p.
189. Европеецъ, журналъ наукъ и словесности, 

издаваемый И. Кирѣевскимъ. М. 832 г, №№ 1, 2 и 3.
Ж урналъ былъ запрещенъ за  статью И. Кирѣевскаго «Девят­

надцатый вѣкъ» и № 3 остался недопечатаннымъ, оканчиваясь на 
стр. 40 2 -й . Весьма рѣдкій журналъ, въ особенности съ to 3 -иъ.

Острогл. Л; 71 . Генн. to 1 5 8 . От. Зап. 8 3  г. to 3 . Ш иб. 
№ 4 3 - 1 5  р. Ш иб. № 8 1 - 2 5  р. Ш иб. № 9 4 - 2 5  р. Клочк. № 5 6  
(2Jt№ )— 25  р. Клочк. to 75 —  5 0  p. Парад. № 3 — 2 0  p. Парад. 
№ 5  — 2 0  p. Ш иб. to 4 8 — 15 p.
^190. Евхологіонъ, албо Молит восдо въ, или Треб­

никъ Петра Могилы митр. Кіевскаго. Кіевъ 1646 г. 
въ листъ.

Съ 2 0  гравюрами въ текстѣ, рѣзанными на деревѣ. Замѣча­
тельна книга тѣмъ, что въ ней помѣщены: монашенскій чинъ и 
заклянательныя молитвы, чего нѣтъ въ  другихъ требникахъ. Этого 
требника есть 2  разновидности: экземпляры, предназначавшіеся для 
монастырей были снабжены двумя вышеупомянутыми статьями, а  для 
бѣлаго духовенства экземпляры безъ монашескаго чина.

Величайшая рѣдкость.
К аратаевъ № 5 9 5 . Шиб. № 9 1 — 2 5 0  р. Шиб. № 9 4 — 3 0 0  p. 

Ш иб. № 1 0 5 — 2 5 0  р. Трус. № 1 1 — 2 0 0  p.
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191. Ежемѣсячное сочиненіе Пиѳагоръ, содер­
жащее въ себѣ изображеніе славной жизни и дѣя­
ній: сего великаго генія древности. Часть 1-я, въ 4-хъ 
книжкахъ. М. 804 г.

Рѣдкость.
Генн. № 9 5 . Ш вб. № 1— 1 5 0  р. Шиб. № 1 0 5 — 5 0  р.
192. Емельяновъ. А. Естественная исторія (о пти­

цахъ). Выпускъ 2-й. Вятка 871 г.
Весьма замѣчательна тѣнь, что въ ней помѣщены голоса и 

пѣніе птицъ, переданные словами. Рѣдка. Но каталогамъ Вольфа, 
Межова и другихъ не значится.

193. Ефименко. П. Сборникъ малороссійскихъ 
заклинаній. М. 874 г.

Напечатана въ количествѣ 3 0 0  экземпляровъ. Рѣдка.
194. Живописный Карамзинъ, или русская исто­

рія въ картинахъ. Въ 3-хъ частяхъ. Спб. 836—44 г. 
Изданіе А. Прево.

Всего помѣщено 1 6 0  литографѣ на отдѣльныхъ листахъ. В ъ  пол- 
еомъ и чистомъ видѣ встрѣчается чрезвычайно рѣдко.

Клочк. № 3 1 3  (ч. 2 -я )— 5 р. Клочк. № 175  — 17 р. Клочк. 
№  3 0 3 — 3 0  р. П арадѣл. № 5 — 2 0  р. Киммель № 5 6 — 10 р .

195. Жизнь Ваньки Каина, имъ самимъ разска­
занная. Новое изданіе Григорія Книжника. Спб. 
в59 г.

Буквальная перепечатка съ изданія, напечатанваго въ С.-Петер* 
4ургѣ въ 17 8 6  г .  Издана Григоріемъ Геннади. Р ѣдка.

Отеч. Зап. 59  г. № 2.
196. Жиль. Ф. Древности Босфора Киммерій- 

скаго, хранящіяся въ Императ. музеѣ Эрмитажа. 2 тома. 
Спб. 854 г. въ листъ.
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Съ атласомъ изъ 91 черныхъ и крашенныхъ рисунковъ и 2  
картъ. Напечатана по В ы со х ш е м у  повелѣнію въ количествѣ 2 0 0  
экземпляровъ. Рѣдкость.

Шиб. № 4 д  — 3 0 0  р. Семенов. .№ 1 5 — 4 0 0  p .
197. Житіе Николая Чудотворца. Съ рукописи 

16-го вѣка. (Факсимиле.) Спб. 882 г. въ листъ.
Изданіе Общества Любит. Д ревн. Письменности, съ 12 отпеча­

танными золотомъ и красками миніатюрами и рисунками, количе­
ствомъ до 5 0 0 . Напечатана въ небольшомъ количествѣ экземпляровъ.

Шиб. № 6 — 100  р .  Шиб. № 9 4 — 100 р. Антикваръ 9 0 2  г .  
Л* 1 — 75 р . Мельник. № 4 2 — 75 p.

198. Жоржъ-Зандъ. Галлерея женщинъ. М. 843 г.
Съ 2 4  отличными гравюрами на стали. Полные экземпляры

довольно рѣдки. Изданіе А. Семена и В . Логинова.
Шиб. № 6 8 — 6 р.
199. Жуковскій. В. Сочиненія. 13 томовъ. Кар- 

сруэ и Спб. 849—57 г.
Все изданіе было напечатано на цвѣтной бумагѣ и по напеча- 

таніи почти всѣ экземпляры сгорѣли. Полные экземпляры очень 
рѣдки, въ особенности съ томомъ 4-мъ: у этого тома заглавный 
листъ и конецъ весь сгорѣлъ.

200.—Пѣвецъ на ^Кремлѣ. Спб. 816 г.
Съ великолѣпнымъ впньетомъ на мѣди, изображающимъ видъ 

Москвы. Рѣдкость.
Ш иб. № 5 5 - 2  р.
201. Заводъ конный подполковника К. Я. Са­

вельева, въ Тамбовской губерніи, Усманскаго уѣэда, 
сельцѣ ІІлавицѣ. М. 878 г.

Напечатано въ количествѣ 1 0 0  экземпляровъ.
202. Загаринъ. П. В. А. Жуковскій и его про­

изведенія 1783— 1883 г. М. 883 г.
Съ приложеніемъ 29  фотогравюръ, автографовъ и н отъ . Рѣдка.
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Никол. № 4  — 8  p.
203. Записки С.-Петербургскаго археолого-нуми8- 

матическаго общества. Т. 1, 2 и 3. Спб. 849— 51 г^
Съ 43  таблицами рисунковъ. Первые три тома записокъ очевь- 

рѣдки.
Шиб. № 6 2 — 25 р.
204. Записки Императ. Русскаго Географиче­

скаго общества. Томъ 8-й. Спб. 853 г.
В ъ этомъ томѣ помѣщено замѣчательное изслѣдованіе Нево- 

лина „о пятинахъ и погостахъ Новгородскихъ въ 16 вѣкѣ“ . Съ 
приложеніемъ карты. Рѣдка, въ особенности съ картой.

Ш иб. № 2 7 — 3 р. Астап. № 1 — 3 р . Трус. № 1 1 — 4 p.
205. Звѣздочка. 1826 г.
Продолженіе альманаха Бестужева и Рылѣева «Полярная звѣз­

да» . Напечатано было только 6 4  страницы и въ свѣтъ не выходили 
вслѣдствіе декабрскихъ событій.

Большая рѣдкость.
Русс. Арх. 69  г. Генн. № 146 .
206. Зерновъ. Н. Теорія вѣроятностей съ прило­

женіемъ преимущественно къ смертности и страхо­
ванію. М. 843 г. 4°.

Рѣдкость. Была помѣщена въ  Отчетѣ Имп. М оск. Универси­
тета за 1843  г.

207. Зубовъ. П. Матеріалы по русской нумизма­
тикѣ. М. 897 г. 4°.

Съ ІО таблицами монетъ. Въ продажу не поступала.
П арад. № 6 — 4 р. Нпкол. № 3 — 4 р. Клочк. № 3 0 9 — 7 р. 

П арад . № 8 — 4 p.
208. Ивановъ. П. Опытъ біографій генералъ- 

прокуроровъ и министровъ юстиціи. Спб. 863 г.
Съ 17 литографированными портретами. Была приложена къ 

журналу министерства юстиціи. Во многихъ экземплярахъ ве было
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(портрета Глѣбова, по случаю порчи камня, и экземпляры съ этимъ 
'портретомъ рѣдки.

Острогл. № 2 3 4 . Шиб. № 2 9 - 8  р. Шиб. № 3 4 — 8  р . Ш и б . 
Ѣ  1 0 5 — 10 р. Клочк. № 2 9 3 - 2 5  р. Готье № 1 - 1 0  p.

209. Иванчинъ-Нисаревъ. Н. Прогулка по древне­
му Коломенскому уѣзду. М. 844 г.

Съ приложеніемъ 8  рисунковъ на отдѣльныхъ листахъ. Почти 
«всѣ сочиненія Ив.-ІІис&рева, какъ напр.: «Вечеръ въ Симоновѣ» 

<Спасо-Андровнковъ> «День въ Троицкой Лаврѣ» и др. счвтаются 
рѣдкими, но изъ нихъ эта встрѣчается всѣхъ рѣже и цѣнится до 
ІО  рублей.

Шиб. Лі 4 0 — 5 р.
210. Ивельевъ. Янетерской. Трагедія въ 5 дѣй­

ствіяхъ. Спб. 841 г.
Сочиненіе И. Великопольскаго. За исключеніемъ очень немно­

гихъ, случайно оставшихся экземпляровъ, была уничтожена. Рѣд­
кость.

Иллюстр. календарь 1 8 6 0  г. стр. 3 1 1 .
211. Поборникъ Великаго князя Святослава Яро- 

славича. 1073 г. Спб. 880 г. въ листъ.
Факсимиле старинной рукописи. Напечатано Обществомъ Любит. 

Древней Письменности, состоитъ 2 6 6  листовъ снвмковъ, исполнен­
ныхъ фотолитографіей, воспроизведена, какъ и большинство изданій 
этого общества, въ ограниченномъ колич. (3 0 0  экз.), съ оригинала, 
хранящагося въ Моск. Синодальной библіотекѣ.

Шиб. № 6 — 1 0 0  р. Ш иб. № 1 8 — 75 р. Ш иб. № 3 — 1 00  р. 
Ш иб. Д* 57  — 5 0  р. Гирземаннъ № 15 0  —  2 1 0  р. Клочк.
№ 1 0 1 - 1 0 0  р.

212. Изложеніе постановленій о цензурѣ и печа­
ти. Спб. 865 г. 16°.

Въ продажу не поступала; напечатано небольшое количество 
экземпляровъ для раздачи по типографіямъ. Рѣдка.
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213. Иконниковѣ. В. Максимъ Грекъ. Изслѣдова­
ніе. Вып. 1-й. Кіевъ. 866 г.

Была также помѣщена въ Кіевскихъ Унив. Н авѣстилъ sa 1865  г.
К н. Вѣст. 6 6  г. St 3 . Ш иб. № 9 9 — 5 p.
214.— Опытъ изслѣдованія о культурномъ значеніи 

Византіи въ русской исторіи. Кіевъ. 869 г.
По выходѣ въ свѣтъ книга была объявлена 2  р. 5 0  к ., но 

теперь распродана н встрѣчается довольно рѣдко, какъ и  всѣ со­
чиненія этого автора.

Правосл. обозр. 7 0  г. Л; 4 . К іев. Ун. И. 70  г. № 5. К н. о 
кн. т. 1. Ш иб. № 99  — 2 0  р. Каш инц. St 2 — 15 p.

215.—Опытъ русской исторіографіи. Т. 1-й, въ 
двухъ частяхъ. Кіевъ. 891—2 г.

Рѣдка.
Ш иб. № 9 4 — 12 р. Ш пб. № 105— 20  р. Фадѣевъ Де 3 — 14 р.
216. Иллюстрированный альманахъ. Изданіе И. 

Панаева и Н. Некрасова. Спб. 848 г.
Со многими политипажами и 14 литографами. Очень рѣдки 

экземпляры съ каррикатурой на Бѣлинскаго, называемой «Типограф­
ск ія  превращенія», которую изъ многихъ экземпляровъ вырывали и 
уничтожали.

Верещаг. № 3 0 5 . Шиб. № 22 —  5 р. Клочк. № 5 6  — 4 р. 
Клочк. St 9 4 — 3 р. Посреди. № 4 — 3 р. 5 0  к.

217. Илъинскій. М. Опытъ историческаго описа­
нія о началѣ города Москвы, какъ и по какимъ 
причинамъ она основалась и пр. М. 795 г. 12°.

Большая рѣдкость.
Ш иб. № 4 0  —  15 р. Ш иб. № 6 8  — 5 р. Ш иб. № 77 —  5 р. 

Трус. № 1 2 — 3 p.
218. Историческая родословная Еловицкихъ. Спб. 

877 г.
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Съ 1 родословной таблцдей. Н апечатана въ количествѣ 5 0  
экземпляровъ. Рѣдкость.

219. Историческія свѣдѣнія о цензурѣ въ Россіи. 
Спб. 862 г.

Чрезвычайно любопытный обзоръ мѣръ и дѣйствій цензуры 
прежняго времени, доказывающій несостоятельность оныхъ. В ъ  про­
дажу не поступала. Рѣдка.

Генн. № 2 0 7 . К артав. № 2. Острогл. № 116 . Ш иб. № 3 5 — 
ІО р. Шиб. № 9 4 — 10 р. Ш иб. № 1 0 5 — 6 р. К лочк. Ѣ  2 8 —  
6 р. Клочк. № 3 7  — 5 р. Клочк. № 12 5  — 5 р. Ш иб. № 6 8 —  
ІО  руб.

220. Историческій опытъ о древнихъ русскихъ* 
монетахъ и кошенныхъ деньгахъ, начиная со введе­
нія оныхъ въ Россію, до нынѣшнихъ временъ. М. 
831 г. 16°.

Рѣдкость.
Ш иб. № 3 7 — 3 р. Ш иб. № 5 5 — 2 р. 50  к. Готье № 7 6 1 - 3  p .

221. Исторія о городѣ Курскѣ, о явленіи чудо­
творной Знаменія Пр. Богородицы иконы, о Курск. 
Знаменскомъ монастырѣ и пр., сочиненныя въ 1786 
году. Съ указнаго дозволенія въ Курскѣ 1792 г.

Большая рѣдкость.
Парадѣл. № 5 — 3 0  р.

222. Исторія кавалергардовъ и Кавалергардскаго- 
Ея В е л и ч е с т в а  полка с ъ  1724 по 1 іюля 1851 г. 
Спб. 851 г.

Съ атласомъ въ листъ изъ 9 8  рисунковъ, гравированныхъ н а 
камнѣ. Р ѣдка въ особенности въ полномъ видѣ.

Клочк. № 2 9 4  — 60  р. Фадѣевъ Л* 1 (неполн.)— 4 5  р. Трус* 
№ 9 (неполн.) — 25 р. Трус. № 12 (неполн.)— 25 p.

223. Иѳика іерополитика или философія нраво­
учительная. Кіевъ 1712 г. 12°.
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На славянскомъ языкѣ, съ 66  гравюрами на мѣди и гербомъ 
гетмана Скоропадскаго. Экземпляры съ гравюрами очень рѣдки.

Сопик. № 4 4 7 . Толст. № 2 2 5 .
224. Іакинѳъ, монахъ. Китай, его жители, нравы, 

обычаи, просвѣщеніе и пр. Спб. 840 г.
Съ 1 чертежемъ. Почти всѣ сочиненія этого писателя рѣдки.
Ш иб. А? 43  — 12 р. Никол. As 3 - 4  р. Кашинц. Ars 9 — 5 p.

225. Іоаннъ, архим. Опытъ курса церковнаго за- 
коновѣденія. Въ 2-хъ томахъ. Спб 851 г.

Рѣдка, въ особенности томъ первый.
К н. о книг. т. 1-й. Шиб. А* 17 — 15 р. Шиб. As 2 8 — 12 р. 

Шиб. As 5 5 — 15 р. Шиб. Л» 62 — 12 р. Шиб. As 9 4  — 15 p. 
Клочк. As 9 1 — 20  р. Клочк. As 2 8 3 — 2 0  p. Парад. Л? 6 — 12 p. 
Никол. As 1 — 10 p.

226. Іосифъ. Образъ житія Енохова или родъ и 
способъ хожденія съ Богомъ. Пер. съ англ. М. 784 г.

На первыхъ 12 страницахъ этой книги помѣщено предисловіе, 
которое вскорѣ по выходѣ книги въ свѣтъ было запрещено и состо­
ялось распоряженіе вырывать ег<> и представлять для уничтоженія. 
Книгопродавецъ П. Заикинъ, купившій случайно на улицѣ у не­
извѣстнаго лица эту книгу и по «забвенію* не вырвавшій преди­
словіе, былъ приговоренъ къ наказанію кнутомъ съ вырѣзаніемъ 
ноздрей и къ ссылкѣ въ каторжную работу. Только благодаря хо­
датайству за него кн. Прозоровская, не былъ подвергнутъ этому 
жестокому наказанію за «Способъ хожденія съ Богомъ». Экземпляры 
съ  этимъ предисловіемъ очень рѣдки.

Острогл. As 2 0 4 . Сопик. As 6 9 7 2 . Ш иб. № 1 — 2 р. Шиб. 
Л* 105 — 10 р. Мартын. № 1 9 2 0  — 10 р. Клочк. А» 3 0 — 3 р.

227. (Калайдовичъ К.) Извѣстіе о древностяхъ 
славяно-русскихъ и объ Игнатіѣ Ѳерап. Ѳерапон- 
товѣ, первомъ собирателѣ оныхъ. М. 811 г. 12°.

Біографія перваго собирателя славяно-русскихъ древностей, ро­
дившагося въ  1740  г. и основателя извѣстной и теперь уже окон-
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жившей свою дѣятельность фирмы Ѳераповтова, и перечисленіе нѣко­
торыхъ замѣчательныхъ рѣдкостей, имъ проданныхъ. Была перепеча­
тана въ  Дѣст. Ёвр. 8 1 1  г. № 1, а  такж е въ Матер, для нстор. 
торговли. Рѣдкость.

Генн. № 1 1 6 . Сопик. № 4 3 9 2 . Шиб. № 8  —  8  р. Еотьв 
№ 3 6 1 6 - 3  р.

228.—Письма къ А. Ѳ. Малиновскому объ археоло­
гическихъ изслѣдованіяхъ въ Рязанской губерніи, М- 
823 г.

Съ 5 таблмцамж рисунковъ. Рѣдка.
Острогл. № 2 6 8 . 1Пі& № 9 — 10 р. Шиб. № 1 4 — 7 р. Шиб. 

№ 3 4 — 5 р. КлочК. № 99  — 3  р* Готье .V 1 —  1Q р. Готье 
№ 147  — 10  p. Шиб. № 7 8 -  5 p. Посредникъ № 1— 5 p. Трус. 
№ 1 2 — 5 p.

229. Капитолій, или собраніе жизнеописаній вели­
кихъ мужей съ ихъ портретами. Спб. 841 г.

Состоитъ изъ 2 0  біографій съ портретами, роскошно исполнен­
ными на стали. Рѣдка.

Шиб. № 1— 6 р. Клочк. № 9 1 — 3 р. Клочк. № 1 8 3 — 4 р. 
Фадѣевъ № 3 — 4  р. Трус. № 9 — 3 p.

230. Каптеревъ. Н. Патріархъ Никонъ и его про­
тивники въ дѣлѣ исправленія церковныхъ обрядовъ.. 
Вып. 1-й. Время патр. Іосифа. М. 887 г.

Вышла только одна 1-я  часть, которая первоначально была по­
мѣщена въ «Правою. Обозрю за 1 8 8 7  г. № 1, 2 , 4 , 12. Охотно 
покупалась старообрядцами и православными, какъ имѣющая много 
любопытныхъ матеріаловъ и ярко характеризующая партійную борь­
бу, приведшую къ расколу. Встрѣчается въ продажѣ довольно 
рѣдко.

Шйб. № 7 8 — 10 р. Шиб. № 9 4 — 1 0  р. Парадѣл. № 3 - 2 0  р. 
Парадѣл. № 5 — 2 0  р.

231.—Характеръ отношеній Россіи къ православ­
ному востоку въ 16 и 17 столѣтіяхъ. М. 885 г.
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Б іи а  помѣщена въ  <Чт. въ Общ. Люб. Дух. Пр.> sa  1 8 8 3 —  
8 5  гг. Рѣдкость.

Шиб. № 7 8 — 20  р . Шиб. № 9 4 — 2 0  р. Шиб. № 4 0 — 10 p. 
К іо ч к . № 3 0 7  — 3 0  p.

232. Напустилъ. С. Дипломатическія сношенія* 
Россіи съ западной Европой во второй половинѣ. 
17 вѣка. М. 852 г»

Рѣдка.
К іоч к . № 1 7 5 — 4  р.
233. Каратаевъ. И. Описаніе славяно-русскихъ. 

книгъ, напечатанныхъ кирилловскими буквами. Т. 1-й 
съ 1491— 1652 г. Спб. 882.

Изданіе ограничилось только выходокъ l -го тома, который отпе­
чатавъ былъ въ  количествѣ 1 2 0  экземпляровъ. Рѣдка.

Шиб. № 5 7  -  5 р. Шиб. № 6 8  —  б р. Шиб. № 9 4  -  5 р. 
Шиб. № 5 5 — 5 р. Шиб. № 8 2 - 5  р.

234. Каррьеръ. М. Искусство въ связи съ общимъ 
развитіемъ культуры. Переводъ Борта. Въ 5 томахъ. 
М. 870— 75 г.

Рѣдки тоны 1-й и 5-й , въ особенности послѣдній, такъ какъ 
онъ почти весь сгорѣлъ до поступленія въ продажу и цѣнится 
любителями до 25  рублей.

Шиб. № 6 8 — 50  р. Шиб. № 9 4 - 4 0  р. Шиб. № 1 0 5 — 3 0  р. 
Клочк. № 2 9 3  (т. 5-й) — 2 0  р. Никол. № 4  —  35  р . Кашинц. 
№ 1 — 30  р. Кашинц. № 5— 3 0  р. Русс. Вѣд. 9 0 2  г. № 1 1 2 — 4 0  р.

235. Бартавовъ. П. Историческія свѣденія о гер­
бовой бумагѣ въ Россіи. Вып. 1-й. Спб. 900 г.

Н апечатано только 100  экземпляровъ.
Парадѣл. № 6 — 5 р.

236. Картинная галлерея графа А. Строгонова. 
Спб. 835 г. въ листъ.

Съ портретами и снимками съ картинъ. Текстъ на французскомъ.
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язы кѣ . В ъ полномъ видѣ встрѣчается довольно рѣдко.
Клочк. № 2 7 9  —  10 0  р. Клочк. № 3 0 0  — 100  р. Клочк. 

№ 3 0 3 — 1 0 0  р. Клочк. Де 3 0 8 — 75 р. Антикваръ 9 0 2  г. № 1 —  
1 0 0  р)б.

237. Пасторскій М. Начертаніе славянской миѳо­
логіи. Спб. 841 г.

Весьма рѣдкая диссертація.
Картав. 2 . ІПиб. № 3 7 — 4 р. Шиб. № 6 8 — 6 р. Шиб. 

Л» 7 8 — 3 p.
238. Каталогъ христіанскихъ древностей, собран­

ныхъ Н. Потниковымъ. М. 888 г.
Художественное изданіе съ 45  фотогравюрами. Н апечатана въ 

ограниченномъ количествѣ не для продажи.
Шиб. № 4 0  — 20 р. Шиб. № 7 8 - 2 5  р. Шиб. № 8 5 — 25 р.

Шиб. Лг 1 0 6 — 3 0  р. Парадѣл. № 1 — 25  р.
239. Каталогъ музея Импер. фарфороваго завода, 

основаннаго въ 1744 г. Спб. 890 г.
Этотъ каталогъ, кромѣ описанія фарфоровыхъ издѣлій, заклю­

чаетъ въ себѣ еще марки всѣхъ фарфоровыхъ заводовъ, какъ рус­
скихъ, такъ и иностранныхъ. Весьма важпа для собирателей и 
любителей фарфора. В ъ  продажу не поступала.

Ііарадѣл. № 1 — 10 р. Парадѣл. № 6 — ІО р.
240. Каталогъ рукописей библіотеки И. М. Саха­

рова. 4°.
Напечатана была въ самомъ маломъ количествѣ экземпляровъ. 

Рѣдкость. Генн. № 22 2 .
241. Катковъ. М. Объ элементахъ и формахъ 

■славяно-русскаго языка. М. 845 г.
Диссертація на степень магистра. Рѣдка.
Соврем. 4 5  г. № 8 . Москвит. 4 5  г. Шиб. Л» 4 0 — 5 р. Шиб. 

Я  43  —  5 р. Шиб. № 55 —  5 р. Шиб. № 8 8  —  ІО  р. Шиб. 
№ 1 0 5 — 5 р. Клочк. № 91 — 3 р. Киммель № 4 2 — 1 0  р.
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242. Кафтыревъ. Д. Историческія, географиче­
скія и статистическія съѣденія о Персіи. Спб. 829 г.

Съ приложеніемъ карты. Рѣдкость.
Шиб. № 6 2 — 3 р.
243. Каченовскій. М. Два разсужденія о кожан- 

ныхъ деньгахъ и о русской правдѣ. М. 849 г.
Рѣдкость.
Шиб. № 1 7 — 4 р. Шиб. № 2 8  — 3 р. 50  к. Шиб. № 33  —  

3 р. Шиб. № 4 0 — 3 р. Шиб. № 78  — 3 р. Готье № 2 0 2 6 — 8 p .
244. Кашинъ. Д. Русскія народныя пѣсни. 3 части» 

М. 833 г.
Съ приложеніемъ нотъ. Рѣдка.
ІІІиб. № 107 (ч. 2 -я) 5 р. Клочк. № 1 7 5 —  12 р. Н икол. 

As 2 ІО  p.
245. Кашкаровъ. П. О дворянскомъ сословіи въ 

Россіи. Спб. 885 г.
Напечатана въ небольшомъ количествѣ. В ъ  продажу не поступала.
Шиб. Л? 6 8 — 2 р.

246. Кене. Б. Описаніе муэеума князя Василія 
Викторовича Кочубея и изслѣдованіе объ исторіи и 
нумизматикѣ греческихъ поселеній въ Россіи, равно 
какъ и царствъ: Понтійскаго и Босфора Киммерій- 
скаго. Въ 2-хъ т. Спб. 857 г. 4°.

Съ 2 8  таблицами рисунковъ. Роскошное изданіе, напечатанное’ 
въ количествѣ 1 0 0  экземпляровъ, которые въ продажу не поступали. 
Рѣдкость.

Изв. Арх. общ. 59  г. т, 2. Кн. о книг. т . 1. Клочк. № 5 6 —  
4 0  р. Клочк. № 6 3 — 4 0  р. Клочк. Л* 7 5 — 4 0  p.

247. Кеппенъ. Г. Крымскій сборникъ. О древно- 
стяхъ южнаго берега Крыма и горъ Таврическвхъ. 
Спб. 837 г.
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Къ Сборнику приложены; карта и указатель къ картѣ. Экзем­
пляры съ картой особенно рѣдки.

Ш иб. № 4 0 — 4 р. Ш иб. № 1 0 6 — 10 р. Клочк. № 6 3 — 8 р. 
Клочк. № 6 8  (безъ карты )— 5 р. Клочк. Л? 7 5 — 7 р. Клочк. № 2 2 6  
(безъ карты)— 5 р. Астап. № 1— 5 р. Посреди. № I — 6 р.
/2 4 8 . Кеппенъ. П. Матеріалы для исторіи просвѣ­

щенія въ Россіи. (Библіографическіе листы). ЛкѴ» 1, 
2 и 3. (Все, что вышло). Спб. 819—27 г.

Рѣдкость въ особенности № 2-й.
Моск. Вѣд. 27  г. стр. 18 1 . Сѣв. Пчела 27 г. № 69 и 109 . 

Ш иб. № 7 8 — 4 0  р. Готье № 5 6 9 4 — 3 0  p.
249. Кесслеръ. К. Руководство для опредѣленія 

птицъ, которыя водятся или встрѣчаются въ Евро­
пейской Россіи. Кіевъ. 849 г.

Ж ур. Мин. Нар. Пр. т. 62 . Рѣдка.
250.—Лекціи по естественной исторіи рыбъ. Спб. 

864 г.
Рѣдка.

251. Кипріанъ и Макарій. Книга степенная цар­
скаго родословія, содержащая исторію Россійскую 
съ начала оныя до Іоанна Васильевича. 2 части. М. 
775 г. 4*.

У Сопикова № 5 2 0 8 , отмѣчена рѣдкою. Генн. Л: 4 5 . Острогл. 
№ 1 4 8 . Губерти т. 1 № 194. Ш иб. № 1 1 - 1 5  р. Ш иб. № 3 4  —  
2 0  р. Ш иб. № 17 — 20 р. Ш иб. № 6 0 —  25  р. Клочк. № 6 3 —  
15 р. Клочк. № 2 2 6  — 3 0  р. Клочк. № 30 3  —  30  р. Готье 
№ 5 7 0 9 — 16 р. Антикваръ 9 0 2  г. № 1— 2 0  р. Клочк. № 3 1 1 — 2 0  p.

252. Кирилловъ. H. Карманный словарь иностран­
ныхъ словъ, вошедшихъ въ составъ русскаго языка. 
Вып. 1 и 2 (отъ А до Орденъ). Спб. 845—6 г. 16®.
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Съ приложеніемъ 4 таблицъ. Первые 2 выпуска были напечатаны 
н  продавались въ магазинахъ, но потомъ ихъ отбирали и уничто­
жали, за вредное и двухсмысленное объясненіе нѣкоторыхъ словъ. 
Рѣдкость.

Генн. № 187 . Острогл. № 142 . Ш иб. № 1 — 5 р. Ш иб. № 4 0 —  
5  р. Ш иб. № 81 — 25 р. Клочк. № 5 6 - 6  р. Мартын. № 1 3 8 3 —  
ІО р. Никол. № 1— 5 р. Клочк. № 1 1 2 — 8  p.

253. Киссель. Ѳ. Исторія города Углича. Яро­
славль. 844 г.

Рѣдка.
Отеч. Зап. 45  г. № 2. Библ. для чт. 4 5  г. т. 72 . Сѣв. Пч.

4 5  г. № 7 7 . Клочк. № 1 7 5 — 5 р.
254. Ключевскій В. Русскій рубль 16—18 в. въ

его отношеніи къ нынѣшнему. М. 884 г.
Была помѣщена въ Чт. въ Общ. Исторіи и Древн. Росс. 8 4  г. 

кн. 1-я. Въ отдѣльномъ изданіи напечатана въ  количествѣ 3 0 0  
экземпляровъ, которые теперь уже распроданы. Рѣдка.

Кн. о книгахъ т. 1.
255.—Сказанія иностранцевъ о Московскомъ госу­

дарствѣ. М. 866 г.
Была помѣщена въ Моск. Унив. Изв. за 66  г. № 7, 8 , 9 . 

В ъ настоящее время встрѣчается довольно рѣдко.
Отеч. Зап. 66  г. № 22 . Вѣс. Ёвр. 6 6  г. № 4. К н . о кннг.

т . 1. Шиб. № 8 7 — ІО р. Шиб. -V 1 0 5 — ІО р. Каш инц. № 1 —
5  р. Никол. № 1 — 4 р. Каш инц. Л* 5 — 5 p.

256.—Русская исторія. 3 части (безъ года и озна- 
ченія мѣста печати).

Напечатана въ 1901 году, только для студентовъ слушателей и 
но числу ихъ. Рѣдкость.

Парадѣл. № 7 — 25 р.
257.—Книга приношеній въ пользу Император, 

публичной библіотеки. Спб. 857 г. въ листъ.
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В ъ  этой книгѣ помѣщены приношенія и фамиліи жертвователей 
съ  1 8 1 1 — 6 4  годъ. Напечатано только 5 0  экземпляровъ не для 
продажи. Рѣдкость.

Генн. № 2 4 5 . Шиб. X 81 — 1 0 0  р. Шиб. № 9 4 -  75  р . Ш иб. 
Ht 1 0 5 — 10 0  р.

268. Книга Новаго Завѣта, въ ней-же на вреди 
псалмы блаженнаго Давида Царя. Напечатана въ 
Острогѣ Іоанномъ Ѳедоровымъ въ 1580 г. Въ листъ.

Іоаннъ Ѳедоровъ, первый русскій книгопечатникъ, началъ свое 
типографское дѣло сначала въ Москвѣ, а  потомъ постепенно въ За- 
блудовѣ, Львовѣ и Острогѣ. Родился въ 15 ?3  году, въ селѣ Н и- 
коло-Гостуни, Калужской губерніи, откуда поступилъ въ діаконы в ъ  
Москву, гдѣ подъ руководствомъ Датскаго печатника Миссенгейма, 
усовершенствовался въ типографскомъ искусствѣ и вмѣстѣ съ Петромъ 
Мстиславцемъ началъ печатать книги. Первая напечатанная книга 
была „Апостолъ1* см. № ІО.

Сопик. № 1 2 9 8 4 . Изв. тов. Вольфъ 901 г. № 3. Картав. № 2 . 
Шиб. № 1 0 5 — 40  р.

259. Книга объ избраніи на царство Велик. Го­
сударя, Царя и Велик. Кн. Михаила Ѳеодоровичхи 
М. 856 г. въ листъ.

Съ атласомъ изъ раскрашеннаго портрета 1 раскрашенн. рисун­
ка и 2 0  гравюръ. В ъ продажу не поступала и встрѣчается очень 
рѣдко.

Шиб. № 3 4 — 30 р. Шиб. № 1 1 1 — 35 р. Шиб. № Ю З— 3 0  р . 
Клочк. № 9 4 — 25 р. Клочк. № 1 1 3 — 25 р. Клочк. № 1 0 5 — 2 0  р. 
Парадѣл. № 5 — 30  р.

260. Княжнинъ. Я. Вадимъ Новгородскій. Траге­
дія въ 5 дѣйств. Въ стихахъ. Спб. 793 г.

Отдѣльный оттискъ ивъ „Росс. Ѳ еатра“ часть 3 9 . За исключе­
ніемъ очень немногихъ уцѣлѣвшихъ экземпляровъ былъ по распоря­
женію правительства уничтоженъ и экземпляры этого изданія пред­
ставляютъ величайшую библіографическую рѣдкость. Перепечатана.
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Цѣликомъ у Бурцева. „Опис. рѣдкихъ книгъ41, а  такж е въ Р усс. 
€ т а р . 71 г. т. 3 -й .

Сопик. № 1 1 8 6 7 . Русс. Арх. 6 3  г. № 5 , 6 . Генн. Л* 8 4 . 
Отеч. Зап . 6 0  г. № 3 . Шиб. № 3 4 — 25  р. Шиб. Лё 4 3 — 2 5  p. 
Ш иб. Л6 9 4 — 5 0  р. Клочк. Jé 1 2 5 — 2 5  р. Готье Л* I — 25 p . 
Готье Nt 9 9 8 0 — 2 5  р. Готье Я  3 5 9 8 — 15 p.

261. Еондаковъ. И. Византійскія эмали. Собраніе 
А, В. Звени городская. Спб. 889—92 г.

Съ портретомъ А. Звенигородскаго. Изданіе выполнено съ не­
обыкновенною роскошью и изяществомъ, при содѣйствіи извѣстныхъ 
знатоковъ искусства и археологіи. Рисунки печатались въ экспедиціи 
заготовленія государственныхъ бумагъ. Текстъ напечатанъ въ  типо­
графіи Стасюлевича, особо отлитымъ для того шрифтомъ. К ви га  от­
печатана въ количествѣ 6 0 0  нумерованныхъ экземпляровъ на рус­
скомъ, нѣмецкомъ и французскомъ языкахъ по 2 0 0  экз. каждаго. 
Портретъ прилагался только къ экземплярамъ, которые были розданы 
знакомымъ собирателя; издатель въ предисловіи говорить, что «ни 
одинъ экземпляръ книги не будетъ находиться въ  продажѣ“ — изданіе 
это по слухамъ обошлось въ 1 3 0 ,0 0 0  рублей, клише рисунковъ 
уничтожены.

Шиб. № 9 2  — 7 0 0  р. Шиб. № 9 4 — 6 0 0  р. Шиб. Я  1 0 5 —  
3 7 5  р. Клочк. Л* 2 5 2 — 6 0 0  р. Антикваръ 9 0 2  г. № 1 (на нѣ­
мецкомъ я з . ) — 2 5 0  р.

262. Конисскій. Г. Исторія Руссовъ или Малой 
Россіи. М. 846 г.

Рѣдкость.
Шиб. № 6 8 — 5 р. Шиб. № 7 4 - 6  р. Клочк. № 5 6 — 7 р . 

Клочк. Л6 7 2 — 6 р. Клочк. № 3 0 8 — 8 р. Готье № 5 8 1 0 — 5 p. 
Н икол. № 3 — 8 р. Трус. № 12 — 5 р. Мельник. № 3 4 — 5 р. Фа­
дѣевъ N 1 — 5 р. Никол. № 1— 6 р. Киим. № 3 6 — 15 p.

263. Константинополь и турки. Въ 2-хъ т. Спб.
841—43 г .  4®#
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Съ 2 гравированными заглавными листами, 24  великолѣпными 
гравюрами на стали и 2 картами. Рѣдка.

Парадѣл. Лк 5 — ІО р.
264. Корбъ. I. Дневникъ поѣздки въ Московское 

Государство Игн. Хр. Гваріента, въ 1698 г. Пере­
водъ съ латинскаго Женевы и Семевскаго. М. 867 г. 
Съ 6 литографіями на отдѣльныхъ листахъ.

Это замѣчательное по содержанію и важное для исторіи Петра 
Великаго соч. К орба было напечатано въ 1 8 6 0 — 67  гг. въ Чте­
ніяхъ Общ. Исторіи и Древн. Россійскихъ, а потомъ издано отдѣлі- 
но съ *> рисунками, которыхъ не было при первомъ изданіи. Въ 
1 7 0 0  году Корбъ напечаталъ свой дневникъ на латинскомъ язы кѣ 
со многими чертежами и картинами. Вскорѣ по выходѣ книги, а 
именно въ 1701 г. она была запрещ ена по настоянію Московск. 
Правительства и нераспроданныя ея экземпляры были уничтожены 
Австрійскимъ Правительствомъ. Вслѣдствіе такого распоряженія книга 
Корба сдѣлалась весьма рѣдкою. Н а русскомъ языкѣ дневникъ Корба 
изданъ вполнѣ, но изъ 19 рисунковъ, находящихся въ подлинникѣ 
приложено только 6, особенно интересныхъ. К нига имѣла большой 
успѣхъ и вскорѣ по выходѣ въ продажу сдѣлалась библіографическою 
рѣдкостью.

Совр. Об. 6 8  г. № 2. Отеч. Зап . 6 8  г. № 3. Дѣло 6 8  г. Л*? Я, 
Шиб. № 7 — 12 р. Шиб. № 2 8 — ІО р. Шиб. № 4 0 — ІО р. Шиб. 
№ 94  — 12 р. Шиб. № 1 0 5 — ІО р. Клочк. Л? 175— ІО р. Готье 
Л? 9 9 8 0 — 12 р. Мельник. № 3 4 — ІО р. Кашинц. № 9 — 15 p. 
Фадѣевъ N» 1— ІО p. Фадѣевъ № 2 — 10 p.
x2 6 5 . Кормчая книга (Номоканонъ). Напечатана въ 
Москвѣ въ 5 лѣто царствов. Алексѣя Мих. и 8 лѣто 
патріаршества Іосифа. 1649— 53 г. въ листъ.

Рѣдчайш ая.
Розенкаипфъ. Обозрѣніе корм. кн. Евгеній Слов. ч. 1 -я. Сопик. 

№ 5 7 9 . Толстой № 114 . Шиб. № 9 4 - 2 , 0 0 0  р.
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266. Корниловъ. А. Письма. 1834—45 г. Для 
семьи. Спб. 884 г.

Напечатано небольшое количество экзем п и р о въ  для раздачи зна­
комимъ, въ продажу не поступала.

Клочк. А? 75  — 10 p.
267. Корниловичъ. А. Русская Старина. Карман­

ная книжка для любителей отечественнаго на 1825 г. 
Спб. 825 г. 12°.

Съ приложеніемъ 5 листовъ нотъ. Рѣдкость.
Шиб. Л? 8 4 — 3 р. 50  к. Клочк. J¥ 56  — 3 р. Клочк. Л? 293  —  

2 р. Готье А*? 1 2 7 4 — 3 p.
268. Коронаціонный Сборникъ. Спб. 899 г. Въ 

листъ, 2 тома.
Роскошное изданіе Мин. Императ. Двора, не поступавшее въ. 

продажу, съ иллюстраціями Самокишъ, Бенуа, Васнецова, Лебедева,. 
Рѣпина, MaKOBCKaFO и др.

Клочк. Ai 2 9 3 — 5 0 0  p.
269. Корфъ. Елена. Исторія моего котенка. Спб. 

864 г. 12°.
Сочиненіе малолѣтней, вскорѣ затѣмъ скончавшейся дочери гра­

фа М. А. Корфа. Напечатанъ въ Собственной Е. Имп. Вел. канцеля­
ріи, въ количествѣ 3 0  экземпляровъ. Рѣдкость.

Генн. № 2 0 8 .
270. Костомарову Н. Славянская миѳологія. Кіевъ. 

847 г. (На славянскомъ языкѣ)
Н апечатана была въ небольшомъ количествѣ. В ъ  настоящее 

время встрѣчается въ продажѣ очень рѣдко.
Генн. А* 188 . Шиб. № 4 3  — 15 р Шиб. А* 26  — 15 р. Шиб 

А* 81 — 2 0  р. Шиб. Ав 9 4 — 2 0  р. Клочк. Де 5 6  — 25 р. Клочк* 
Аё 75  — 2 0  р. Клочк. 1 0 1 — 20  р.

271. Котляревскій. И. Виргиліева Энеида, на 
малороссійскій языкъ переложенная. Харьковъ. 842 р.
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Съ приложеніемъ словаря малороссійскихъ словъ съ переводимъ 
в а  русскій явыкъ. Рѣдка.

Клочк. № 1 2 1 — 5 р. Никол. № 2 — 4 p.
272. Кочубей. А. Записки. Семейная хроника. 

1790—18.73 г. Спб. 890 г.
Въ продажу не поступала. Рѣдка.

.Клочк. Л* 3 0 0 — 8 р. Клочк. А* 3 0 0 — 8  р.
273. (Краевичъ. Н.) Лучъ благодати, или писанія 

Н. А. К.
Б езъ  года и мѣста печати, напечатана на синеватой бумагѣ, 

слѣдовательно въ царствованіе Имп. Александра I , съ гравюрой н а 
мѣди, изображающей могилу съ водруженнымъ на ней крестомъ. 
Рѣдка.

Сопик. № 6 0 5 6 . Отч. Нуб, Биб. 51  г.
274. Краевскій. А. Царь Борисъ Ѳеодоровичъ 

Году но въ. Спб, 836 г.
Съ гравированнымъ портретомъ Б. Годунова. Рѣдкость.
Шиб. № 5 5 — 5 р. Шиб. *  3 0 — 3 р.

275. Красовъ. В. Стихотворенія. Изданіе П. Шей- 
іна. М. 859 г. 16°.

Рѣдка.
Рус. Сл. 6 0  г. Л: 1. Свѣточъ 6 0  г. 1.
276. Краткій обзоръ книжной торговли и изда­

тельской дѣятельности Глазуновыхъ 8а сто лѣтъ. 
1782 — 1882 г. Спб. 883 г.

Съ 5 гравированными портретами и 8  снимками съ писемъ, на­
печатано ограниченное количество экземпляровъ, не для продажи. 

Картав. № 2 , стр. 113 . Клочк. Я» 175  — 2 0  р. Клочк. № 311 —
2 0  р.

277. Краткая метода взаимнаго обученія для перво­
начальной школы Россійскихъ солдатъ. Крѣпость Мо- 
Аежъ (Франція). 817 г. 12°.
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Рѣдкость.
Генн. № 127 . Отч. Публ. Библ. 57 г. Шиб. № 2 6 — 10 р. Шиб. 

Jé 3 4 - 2 0  р. Шиб. № 4 3 — 10 p . Клочк. № 5 6 - 1 2  p. Клочк. 
К  1 7 5 — 2 0  p.

278. Краткая біографія Эм. Сведенборга. Состав. 
А. И. Б. (безъ указанія мѣста печати). 870 г.

Первоначально была напечатана въ Финскомъ Вѣстникѣ з*і 
1 8 4 7  г. Это изданіе напечатано за  границей. Въ концѣ книги въ 
примѣчаніяхъ говорится: Біографію Сведенборга изданную въ Россіи, 
мы перепечатали по ея рѣдкости, чисто случайно за границей, при 
встрѣтившимся удобствѣ,—дешевизнѣ печати. Рѣдкость.

279. Краткое жизнеописаніе Михаила Александро­
вича Дмитріева, М. 863 г. (Назначается не для про­
дажи).

Автобіографія писателя и бывшаго прокурора сената Дмитріева, 
написанная для словаря воспитанниковъ Московскаго Университета. 
Напечатана въ небольшомъ количествѣ, не для продажи. Рѣдкость. 

Генн. Л* 2 0 9 .
280. Краткое обозрѣніе направленія періодическихъ 

изданій и газетъ и отзывовъ ихъ по важнѣйшимъ 
правительственнымъ и др. вопросамъ. За 1862 годъ. 
Спб. 862 г.

Оффиціальное изданіе не бывшее въ продажѣ. Рѣдка.
Острогл. № 166 . Генн. № 2 0 6 . Росс. Библ. 8 0  г. № 13. 

Клочк. № 5 7 — 12 р. Клочк. № 7 5 — 12 р. Клочк. № 2 5 — 8  p. 
Клочк. № 1 0 1 —8 p.

281. (Кругъ. Ф.) Критическія разъисканія о древ­
нихъ русскихъ монетахъ. Спб. 807 г. 16°.

Бы ла также напечкш на въ 1805  году на нѣмецкомъ языкѣ. 
Рѣдкость

Ш іб . J6 1 2 — 8  р. Шнб. № 1 8 — 5 р. Шиб. JÉ 2 2 — 5 р. 
К т о « .  № 1 2 1 — 5 р. Клочк. № 1 2 5 — 5 р. Клочк. № 1 7 5 — 3 р.
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Клочк. Л° 3 0 3  — 3 р. Гоіъе Л; 6 6 4 — 5 р. Трус. Л? 11 — 3 р. 
ІѴ.тье Jê 2 0 2 6  — 3 р. Кимк'ель Л; 4 2 — 3 р.

282. Крыловъ. И. Басни. Въ 256 долю листа. 
Всего помѣщено 25 басенъ. (855 г.?), 86 стр.

Форматъ

книги.

Съ портретомъ-бюстомъ Крылова. Что-бы высказать степень со­
вершенства, до какой доведено у насъ книгопечатное искусство,. 
Рейхель въ 1 8 5 5  г. велѣлъ отпечатать, для любителей библіографи­
ческихъ рѣдкостей нѣсколько экземпляровъ басенъ Крылова, выше­
упомянутаго формата, набранныхъ микроскопическимъ шрифтомъ, 
называемымъ Діамантомъ: только крѣпкія глаза могутъ читать это 
изданіе, а  между тѣмъ разсматривая печать въ увеличительное 
стекло, видимъ совершенную четкость и правильность набора этого 
послѣдняго слова печатнаго искусства. Большая рѣдкость.

Генн. № 197 . Острогл. № 13. Отч. Пуб. Биб. 56  г. Извѣст. 
Археол. Общ. т. 3 . Клочк. № 21 — 1 0 0  р. Клочк. Л* 5 7  — 5 0  р . 
Клочк. № 1 0 1 — 50  р. Клочк. Л? 2 5 2 — 75 р. Клочк. Л? 2 9 4 —  
Г»О р. Парадѣл. Л? 4 — 75 p.

283. Кукольникъ. H. Картины русской живописи. 
Спб. 846 г.

Съ 13 гравюрами на стали. Изъ за великолѣпныхъ гравюръ 
книга была распродана и теперь встрѣчается въ продажѣ рѣдко.

Ж . Мин. Нар. Пр. 43  г. т. 3 7 . Шиб, № 9 4 — 5 р. Шиб. 
>й 10 6 — 8 р. Клочк. Л* 3 0 2  (неполн.)— 5 р. Клочк. № 3 0 8 —  
5 р. Никол. № 3— 4 р. Трус. № 11— 3 р. Кашинц. № 6 — 5 р. 
Пссредн. № 1— 5 р.
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284. Кукольникъ. П. Стихотворенія. Вильна. 861 г. 
16°.

Напечатано небольшое количество экземпляровъ, на обложкѣ 
напечатано „ Книга эта не поступаетъ въ продажу“ . Рѣдка.

Клочк. № 12 4 — 7 р.
285. Кулишъ. Записки о жизни Николая Василье­

вича Гоголя. Въ 2-хъ томахъ. Спб. 856 г.
Съ портретомъ Гоголя. Рѣдка.
Кашинц. № 5 — 6 р.
286. Куликъ. А. О русско-византійскихъ монетахъ 

Ярослава І-го, съ изображеніемъ св. Георгія Побѣдо- 
носца. Спб. 860 г. 4°.

Съ 4 таблицами рисунковъ. Большая рѣдкость.
Шиб. № 8 8 — 15 р. Шиб. № 105 — 10 р. Клочк. Л» 226  — 

ІО  р.
287. Куницынъ. А. Право естественное. Въ 2-хъ 

частяхъ. Спб. 818— 20 г.
По распоряженію правительства была сожжена. Рѣдкость.
Острогл. Л? 290 . Скабичевскій— Очерки ценз. Отеч. Зап. 82  г. 

№ ІО . Рус. Арх. 64  г. Шиб. № 79 (неполн.)— ІО р.
288.—Историческое изображеніе древняго судо­

производства въ Россіи. Спб. 843 г.
Рѣдкость.
Отеч. Зап. 44 г. Л? 1. Ж . Мин. Нар. Пр. 4 7  г. т. Г>4. 

Финск. В. 4 7  г. т. 2 1 . Соврем. 43  г. т. 3. Шиб. № 79 — 7 р. 
Трус. № 12— 3 р.

289. Кургановъ. Н. Россійская Универсальная 
грамматика, или всеобщее письмословіе и ир. Спб. 
769 г.

Эта книга выходила нѣсколькими изданіями и въ большинствѣ 
этихъ изданій она озаглавлена „ Письмовникомъ“ . Грамматика въ ней 
занимаетъ стр. 1 по 10 8 , а  остальное занято разнообразными при-
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ложеніями, составляющими нѣчто вродѣ энциклопедической хресто­
матіи; поэтом) книга много читалась и вслѣдстіе того истребилась и 
теперь рѣдка. Помѣщено много пословицъ, забавныхъ аиекдою въ, 
стиховъ и нравоученій. На послѣдней страницѣ напечатано: Все тутъ. 
Нѣтъ больше. Только. Конецъ.

Шиб. № 3 — 2 5  р. Клочк. № 2 5 2 — 2 6  р. Клочк. № 2 8 4  —8 р. 
Шиб. № 4 8  (неполн.)-—5 р.

290. Лавровскій. Н. О византійскомъ элементѣ 
въ языкѣ договоровъ русскихъ съ греками. Спб.
853 г.

Рѣдка
Шиб. № 7 9 — ІО р. Шиб. № 9 4 — 10 р. Фадѣевъ № 2 — 8 р.
291.—О древне-русскихъ училищахъ. Харьковъ.

854 г.
Довольно рѣдкая диссертація.
Шиб. № T9 — ІО р. Шиб. № 9 9 - 1 0  р. Шиб. Я  10 5 — 5 р. 

Готье № 5 9 6 5 —3  р. Киммель № 4 2 — 6 p.
292. .Наплечниковъ. И. Первые опыты въ прозѣ 

и стихахъ. М. 817 г.
Юношескія произведенія Лажечникова, изданныя въ свѣтъ и по 

выходѣ авторомъ уничтоженныя какъ слабыя. Рѣдкость.
Смирд. № 6 1 4 3 . Генн. № 1 2 6 . Лист. Тимма 5 8  г. Ns 7. Острогл. 

Ѣ  2 6 5 . Шиб. № 9 — 10 р. Шиб. № 16— 8 р. Шиб. № 4 3 — 5 р. 
Готье Л6 3 6 8 3 — ІО р.

293. (Лаэаревскій и Утинъ). Собраніе важнѣйшихъ 
памятниковъ по исторіи древняго русскаго права. Спб. 
859 г.

Рѣдка.
Шиб. № 8 8 - 5  р. Шиб. № 9 2 — 5 р. Шиб. 1 0 5 - 5  р . 

Астап. Л* 2 — 5 р.
294. Лакіеръ, А. Русская геральдика. Въ 2-хъ т. 

Спб. 855 г.



— 77 —

Тонъ первый содержитъ въ себѣ: Исторію гербовъ Западной 
Европы, исторію печатей въ Россіи и о государственныхъ и город­
скихъ гербахъ; томъ второй: исторію русскихъ дворянскихъ гербовъ. 
Съ приложеніемъ 25 таблицъ гербовъ и I родословной таблицы. 
Рѣдка.

Книга о кн. т. I. 25  присужд. нагр. Демидова. Ш иб. № 5 5 — 
25  р. Шиб. № 9 4 — 25  р. Ш иб. № 1 0 5 — 15 р. Клочк. № 17 5 —  
17 р. Клочк. № 2 9 3 — 25 р. Клочк. #  3 0 3 — 25 р. Клочк. Я  3 0 6 —  
25  р. Трус. & 11— 15 p.

295. Лактанцій. Творенія. Ч. 1 и 2. Переводъ Е* 
Карнѣева. Спб. 848 г. Рѣдка.

Отеч. Зап. 4 8  г. № 12. Шиб. № 4 3 — 5 р. Шиб. № 1 0 7 —
5 р. Клочк. As 6 3 — 2 p.

296. Ламбинъ. Н. Исторія Петра Великаго. Спб* 
843 г.

Съ 6 0 0  гравированными рисунками въ текстѣ. Рѣдка.
Бер.-Ш ир. стр. 96 . Шиб. № 1 2 - 8  р. Клочк. № 9 1 — 4 р. 

Клочк. S; 1 1 2 — 4 р. Никол. № 3 — 4  р. Трус. № 12— 7 р. Астап. 
№ 2 — 5 р. Готье Я» 5981  — 6 p.

297. Лаппо-Данилевскій. А. Разысканія по исторіи 
прикрѣпленія владѣльческихъ крестьянъ въ Моск. го­
сударствѣ 16 и 17 вѣка. Спб. 900 г.

Напечатано небольшое количество экземпляровъ не для продажи.
Шиб. № 1 0 3 — 2 р.

298. Лаптевъ. И. Опытъ въ старинной русской 
дипломатикѣ, или способъ узнавать на бумагѣ вре­
мя, въ которое писаны старинныя рукописи. Спб, 
824 г. 4°.

Съ 2 8  таблицами рисунковъ. Драгоцѣнная и необходимая книга 
для лицъ, занимающихся разборомъ и опредѣленіемъ времени древ­
нихъ рукописей и бумагъ. Рѣдкость.
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Kenn. Де ІО. ІИиб. . Y J — ІО р. Шиб. № 1 7 - 8  р. Клочк.
Де 5 6 — 3 р. Клочк. tè  1 / 5 — 6 p. Клочк. -V 3 0 3 — 7 p. Готье
Де 1 - 8  р. Кашинц. № 9 — 10 р. Посреди. № 1— 5 р. Готье
Де 5 9 8 8  — 6 p.

299. Ласковскій. Ѳ. Матеріалы для исторіи инже­
нернаго искуства въ Россіи. Въ 3-хъ т. Спб. 858 г. 
Съ атласомъ чертежей.

Рѣдка.
Клочк. Д& 2 5 2 - 3 0  р.
300. Лебедевъ. А. Погибшія, но милыя созданія. 

6 тетрадей литографѣ въ 4°. Спб.
Заключаетъ въ себѣ 60  литограф, рисунковъ. Въ полномъ видѣ 

рѣдка.
Шиб. Де 57 — 25 р. Клочк. .V 13 4  — 12 р. Клочк. № 2 5 2  — 

12 р. Парадѣл. Л* 6 — 3 0  р.
301. Левшинъ. А. Описаніе киргизъ-кабацкихъ 

ордъ и степей. Въ 3-хъ частяхъ. Спб. 832 г.
Съ 3 родословными таблицами, 3 рисунками, 1 чертежемъ, 

1 картою, 1 табл. письменъ, нотами и планомъ. Н апечатана 4 0 0  
экземпляровъ. Рѣдка.

Острогл. Де 2 2 4 . Генн. № 1 5 7 . Бер.-Ш ир. т. 4. Шиб. Де 9 4 —  
15 р. Шиб. № 105 — ІО р. Клочк. № 5 — 10 р. Клочк. № 3 0 6 —  
25  р. Мартын. Л» 3 1 7 4 — 20  р. Готье Дг 676  — 18 p. Посреди. 
Дь 4 — 10 p. Кимм. Де 3 6 — 12 p.

302.—Историческое сказаніе о выѣздѣ, военныхъ 
подвигахъ и родословіи благородныхъ дворянъ Лев- 
шиныхъ. М. 822 г. 4°.

Съ гербомъ и виньетами въ текстѣ. Напечатано небольшое ко­
личество экземпляровъ. Почти всё изданіе сгорѣло во время пожара 
Москвы 1 8 1 2  года. Первое изданіе этой книги было напечатано въ 
1791 г. подъ названіемъ „Родословная книга“ . Рѣдкость.
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Генн. № 119 . Острогл. Л? 126 . Чертков. Катал. Сопик. № 1 0 ,2 7 6 . 
Клочк. Л® 175 — 4 0  р.

305. Леонтьевъ. К. О поклоненіи Зевсу въ древ­
ней Греціи. М. 850 г.

Довольно рѣдкая диссертація.
Москвит. 50  г. № 23 . Совр. 50  г. № 3. 20  присуягд. нагр. 

Демидова. Шиб. Л? 3 7 — 10 р. Шиб. Л* 4 3 — 5 р. Шиб. № 9 4  — 
5 р. Клочк. № 1 7 5 — 4 р. Никол. № 1 — 4 р.

304. Леонтьевъ. П. Пропилеи. Сборникъ статей 
по классической древности. 5 томовъ. М. 856 г.

Съ 8 таблицами рисунковъ на отдѣльныхъ листахъ. Рѣдки томы
4  и 5.

Шиб. Л» 1 7 — 4 0  р. Шиб. Л; 60 — 30  р. Шиб. № 1 0 5 — 25 ]>. 
Клочк. 56 — 4 0  р. Клочк. № 1 2 0 — 4 0  р. Клочк. № 105  — 
50  р. Гирземан. № 150  — 70  р. Готье № 8 1 0 — 35  р. Кашинц. 
Лг 2 — 25 р. Антикваръ 9 0 2  г. Jé 1 — 3 0  p.

305. Дивановъ. Ѳ. Раскольники и острожники.
5 томовъ. Спб. 870 г.

Томъ пятый величайшая рѣдкость, такъ какъ былъ уничтоженъ; 
но достовѣрно извѣстно что случайно, до предписанія объ уничто­
женіи его, нѣсколько экземпляровъ сей книги попали на книжный 
рынокъ.

306. Лисовскій. Н. Музыкальные альманахи 18 
столѣтія. Спб. 882 г. 16°.

Н апечатано небольшое количество экземпляровъ не для продажи. 
Клочк. № 1 2 1 — 2 р.
307.—Александръ Сергѣевичъ Грибоѣдовъ. Библі­

ографическій указатель произведеній А. С. Гри­
боѣдова и литературы о немъ. Спб. 889 г.

Н апечатано только 25  экземпляровъ не для продажи.
Клочк. № 9 1 — 8 р. Клочк. № 96  — 4 р.
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308. Литке. Ѳ. Че^ырекратное путешествіе въ сѣ­
верный ледовитый океанъ. 2 части. Спб. 828 г. 4°, 
съ атласовъ изъ 35 листовъ.

Рѣдкость.
Шиб. Л* 1 0 5 — 50  р.
309.— Путешествіе вокругъ свѣта совершенное 

по повелѣнію Имп. Николая І-го, на шлюпѣ ,,Селя­
нинѣ“ въ 1826, 27, 28 и 29 годахъ. Въ 3-хъ ча­
стяхъ. Спб. 835—6 г.

Съ атласомъ въ листъ и 3 картами. Рѣдкость. Оба сочиненія 
Литке по каталогу Вольфа изд. 1 8 8 0  г. значатся рѣдкими.

Биб. для чт. 36 г. т. 14. Посреди. № 4 — 5 0  р.
310. Лихачевъ. Н. Бумага и древнѣйшія бумаж­

ныя мельницы въ Московскомъ государствѣ. Спб. 
891 г.

Съ 116  таблицами изображеній водяныхъ знаковъ на бумагѣ.
Рѣдка
Шиб. № 8 0 — 20  р. Шиб. № 9 4 — 20 р. Клочк. № 1 7 5 —  

1 I р. Гирземан. № 1 5 0 — ІО* р.
311. Лобачевскій. Н. Полное собраніе сочиненій 

по геометріи. 2 тома. Казань. 883—86 г.
Въ первомъ томѣ— сочиненія на русскомъ языкѣ; во второмъ:—  

сочиненія на французскомъ и нѣмецкомъ языкахъ.
Николай Ивановичъ Лобачевскій родился въ 17 9 3  г. и по 

окончаніи курса въ Казанской гимназіи и университетѣ, въ 1811 г. 
получилъ степень магистра и читалъ лекціи по небесной механикѣ 
и теоріи чиселъ, приводя совершенно особые свои способы для рѣ­
шенія извѣстныхъ вопросовъ изъ области геометріи. Умеръ въ  
1856  году оставивъ послѣ себя массу сочиненій по геометріи, по­
ставившую его на ряду съ великими и геніальнѣйшими математи­
ками. Многія изъ его сочиненій помѣщены въ Зап. К аз. Универ. 
Рѣдка.
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Шиб. As 8 0  — 30  р. Ни кол. jV 1 (т. 1-й) -  18 р. Никол. № 3  
(т. 1 - й ) - 15 р.

312. Логофетъ. П. Житіе митрополита всея Руси 
св. Алексія. Въ 2-хъ ч. Спб. 877—8 г.

Съ 2 2 5  черными и крашеными рисунками. Изданіе Общ. Люб. 
Др. Письмена Напечатана въ небмыпомъ количествѣ.

Шиб. № 3 — 75 р. Шиб. № 6 — 75 р. Шиб. № 9 9 — 15 0  р . 
Шиб. № 1 0 5 - 7 5  р.

313. Лодыженскій. I. Родословная Молоствовыхъ. 
Спб. 900 г.

Съ раскрашеннымъ гербомъ. Въ продажу не поступала.
Клочк. № 3 0 8  — 5 р. Клочк. № 3 1 1 — 5 р.

.‘314. Ложный. Петръ ПІ, или жизнь, характеръ 
и злодѣянія бунтовщика Емельки Пугачева. Въ 2-хт* 
частяхъ. М. 809 г.

Съ гравированнымъ портретомъ Пугачева. Подлинникъ этого, 
довольно рѣдко встрѣчающагося въ продажѣ, сочиненія былъ напи­
санъ на французскомъ языкѣ и изданъ въ Амстердамѣ въ  1 7 7 6  г.

Сопик. А* 6 0 0 6 .
315. Лонгиновъ. М. Новиковъ и московскіе мар­

тинисты. М. 867 г.
Самое полное изъ всѣхъ сочиненій о Новиковѣ, о которомъ до 

появленія въ свѣтъ означенной книги, были только статьи въ ело- 
варяхъ и журналахъ. Напечатано 6 0 0  экземпляровъ. Рѣдка.

Шиб. № 2 7 — 10 р. Ш иб. № 5 7 - 8  р. Ш иб. № 1 0 3 - 1 5  р . 
Клочк. № 1 24— 8  р. Клочк. № 175  — 10 р. Клочк. Я* 3 0 3  —  
ІО р. Поередп. № 4 — 10 р. Готье № 1 — 10  р. Никол. № 3 —  
8 р. Трус. № 1 1 - 1 0  p.

316.—Наѣздники. Повѣсть 16 вѣка. Сочиненіе 
М. Л. Спб. 831 г. 24°.

Сочиненіе М. Н. Лонгинова, которому было тогда 8  лѣтъ отъ 
роду. Напечатано 50  экземпляровъ, не для продажи. Рѣдкость.
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Генн. St 15 4 .
317. Лоренцъ. Ф. Исторія новѣйшаго времени, 

отъ вѣнскаго конгресса до парижскаго мира 1815— 
856 г. Спб. 869. Рѣдка.

Бнбліогр. 69  г. № 3. Совр. 6 0  г. № 8. Клочк. № 63  — 5 р.
Клочк. № 12 4  — 7 р. ІСлочк. № 2 5 2 — 5 р. Мельник. № 3 4 — 3 p.
Парадѣл. № 7 — 2 p. 5 0  к. Трус. № 1 1 — 3 р. Никол. № 3 — 4 р.
Каш инц. № 6 — 3 р. 50  к. Истомин. № 2 ^ 7  р.

318. Лосина. В. Юридическія замѣтки. Симферо­
поль. 893 г.

Напечатана въ  типографіи газеты „К ры м ъ“ . Въ продажу не 
поступала.

Картав. № 2 . стр. 121 .
319. Лохвицкій. А. Курсъ русскаго уголовнаго 

права. Спб. 867 г.
Руководство имѣющее чисто-практическій характеръ. Особаго вни­

манія заслуживаютъ отдѣлы, относящіяся къ особенной части нашего 
дѣйствующаго уголовнаго права. Рѣдка.

Шиб. № 6 2 - 1 0  р. Шиб. № 8 0 - 5  р. Клочк. № 1 0 4 — 5 р. 
Клочк. № 1 7 5 — 4 р. Клочк. № 2 9 7  — 3 р. Никол. № 3 — 4 p.

320. Луи-Бланъ. Исторія великой французской 
революціи. Переводъ М. Антоновича. Т. 1-й. Спб. 
871 г.

Вышла только одна первая часть, которая въ продажѣ встрѣ­
чается довольно рѣдко.

Шиб. И  5 5 — 12 р. Парадѣл. St 2 — 8 р. Рус. Вѣд. 90 2  г. 
№ 1 1 2 — 5 p.

321. Лукьяновъ. Путешествіе во Святую землю 
старообрядца въ царствованіе Петра Великаго. М.
864 г.
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Охотно покупалась старообрядцами и по атому въ настоящее 
время встрѣчается рѣдко. Первоначально была помѣщена въ „Р у с . 
Арх “  6 3  г.

322. Лунное явленіе, виданное въ Москвѣ 1812 го­
да, Ноября 28 дня. М. 813 г.

Напечатана иждивеніемъ купца В. Прудникова.
Съ 1 раскрашенной гравюрой. На 4  страницѣ обложки напеча­

тано: Сія книга продается н а  Старой площади, отъ Лобнаго мѣста 
на правой рукѣ, въ  третьемъ пряслѣ, въ лавкѣ подъ № 2 8 , у купца 
Емельянова. Большая рѣдкость.

Ш иб. № 1— 1 р.
323. Лѣсковъ. Н. Мелочи архіерейской жиэни. 

Изданіе 2-е. Спб. 880 г.
К ак ъ  первое изданіе 1 8 7 9  года, такъ и вышеупомянутое второе 

изданіе весьма рѣдки и не вошли ни въ одно полное собраніе его 
сочиненій. Въ настоящее время цѣнится до 2 0  рублей.

Дерк. Вѣс. 79  г. № 12. Отеч. Зап . 7 9  г. № 4 . Нов. Bp. 79  r .  
Вѣс. Евр. 79  г. № 8. К артав. № 2. Шиб. № 5 5 — 6 р. Шиб. 
А* 9 4 — ІО р . Клочк. № 3 0 3 — 12 р . Парадѣл. № 3 — 2 0  р. Пара­
дѣл. № 5— 2 0  р. Никол. № 3— ІО  р. Трус. № 1 1 — 12 р.

324.—О раскольникахъ города Риги, преимуще­
ственно въ отношеніи къ школамъ. Спб. 863 г.

Не вошло въ полное собраніе его сочиненій. Отпечатана въ ко­
личествѣ 6 0  экземпляровъ, которые въ продажу не поступали. 
Рѣдкость.

Клочк. № 1 7 5 — 15 р.
325. Людоговскій, Стебутъ, Чернопятовъ и Фа­

дѣевъ. Настольная книга дня русскихъ сельскихъ 
хозяевъ. Въ 3-хъ томахъ. Спб. 875— 77 г. Рѣдка.

Клочк. № 100  (2 т .)— 15  р. Кашинц. № 1 — 15 р. Каш инц. 
№  9 - 1 5  р.
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326. Магазинъ свободно-камеііьщическііі содержа­
щій въ себѣ: рѣчи говорениыя въ собраніяхъ, пѣсниу 
письма, рязговоры и пр. 3 книжки. М. 784 г.

Часть третья безъ конца, такъ какъ не была допечатана. 
Магазинъ напечатанъ былъ въ количествѣ ООО экземпляровъ и 
въ настоящее время составляетъ библіографическую рѣдкость; въ 
продажу не поступалъ, а раздавался только членамъ масонскихъ 
ложъ; оставшіеся экземпляры были сожжены. Рѣдка въ особенности 
часть третья.

Острогл. № 178. Сопик. Лі 6 1 3 7 . Губерти т. 2-Я. К артав. Л» 2 . 
Шиб. № і 8  — ІО р. Шиб. № 3 4 — 15 p. Шиб. № 4 3 - 1 0  p. 
Клочк. Л* 107 — 10 p. Готье № 6 9 7 — 25 p. Мартын. Лі 1 9 1 1 —  
25  p .

327. Магницкій. Л. Ариѳметика, сирѣчь наука 
числительная. М. 703 г. Въ листъ.

На славянскомъ языкѣ. Это первая ариѳметика, напечатанная въ 
Россіи съ арабскими цифрами, а не славянскими, какія писалось 
въ ариѳиетивахъ того времени. При кннгѣ находятся 3 гравирован­
ные на мѣди рисунка. Полные и чистые экземпляры довольно рѣдки.

Царскій № 2 3 7 . Толстой № 2 0 4 . Острогл. № 9. Ш иб. № 1 8 — 
12 р . Ш иб. № 94  — 10 р. Ш иб. Л® 105  — 15 р. Клочк. Лг П О -  
12  р. Клочк. Де 1 7 5 — 10 р. Клочк. № 2 2 6  — 10  р. Гирзем. 
Л» 1 5 0 — 4 5  р. Парад. № 5 — 10 р. Трус. № 11 — 15 р. Готье 
№ 1 3 1 3 - 2 0  p .

328. Майковъ. Л. О былинахъ Владимірова цикла. 
Спб. 863 г.

Диссертація на степень магистра русской словесности. Рѣдка.
Филол. Зап . 64  г. Де 1. Биб. для Чт. 63  г. Яг 10. Ш иб. № 7—  

5 р. Клочк. Я» 1 7 5 — 5 р. Клочк. № 1 7 8 — 5 р. Клочк. № 3 0 8 —  
5 р.

329. Майковъ. А. 30 апрѣля. Стихотворенія. Спб* 
888 г. 16°.
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Издано въ небольшомъ количествѣ экземпляровъ. Н а  обложкѣ 
вапечатано: .Н е для продажи*.

Клочк. № 9 1 — 5 р. Клочк. № 10 1 — 3 р. Клочк. № 6 3 — 5 р. 
Клочк. № 1 7 5 — 3 р. Клочк. № 3 0 0 — 3 р. Клочк. № 2 7 9 — 3 р.

330. Максимовъ. С. Ссыльные и тюрьмы. Томъ
1-й—Несчастные. Спб. 862 г.

Н апечатана по распоряженію Морского министерства въ весьма 
ограниченномъ количествѣ экземпляровъ. Н а обложкѣ напечатано: 
„Секретно“ . Все изданіе ограничилось только выходомъ 1-го тома.

Рѣдкость.
Клочк. № 175 — 3 р. 5 0  к.

331. Максимовичъ. М. Кіевлянинъ на 1840, 1841 
и 1850 гг. 3 книжки (Все что вышло). Кіевъ. 840— 
50 г. Рѣдка.

Ш иб. Л* 9 9 — 10 р. Ш иб. № 1 0 5 — 6 р. Парад. № 7 (№ 3 )—  
3  p.

332.—Голоса украинскихъ пѣсенъ. Тетрадь 1-я 
(единственная). М. 834 г.

Съ 28  таблицами нотъ. Рѣдкость.
Ш иб. № 1 8 - 5  р.

333. Макушевъ. В. Сказанія иностранцевъ о бы­
тѣ и правѣ Славянъ. Спб. 861 г.

Разсужденіе удостоенное золотой медали. Рѣдка.
Ш пб. № 6 8 — 10 р.

334. Малиновскій. А. Историческое описаніе древ­
няго россійскаго мувея, подъ названіемъ мастерской 
и оружейной палаты въ Москвѣ. Ч. 1-я. М. 807 г. 
Въ листъ.

Съ 3 0  гравированными рисунками. Вышла только одна первая 
часть. Рѣдка.

Острогл. Л& 121 . Ш иб. № 3 8  — 5 0  р. Шмб. № 9 4  — 25 р. 
Ш иб. № 1 0 3 — 25 р. Готье № 1 — 30  р. Клочк. № 5 6 — 2 0  p.
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Няртын. Ht 6 9 4 2 — 3 5  p. Трус. № 9— 2 5  p. Трус. Ht 12— 2 0  p.
335. Малиновокъ. Ѳ. Историческое описаніе седа 

Грузина. М. 816 г. 12°. Рѣдка.
Клочк. № 3 0 3 — 6 р. Астап. № 1 — 1 р. 50  к.
336. Малининъ. И. Императорская охота во вла­

дѣніяхъ Ловичскаго княжества въ 1884 г. Варшава» 
886 г. 4°.

Съ приложеніемъ 5 фотографій. Напечатано 70  экземпляровъ 
не для продажи. Рѣдкость.

Клдчк. № 2 7 9  — 2 р. 5 0  к . Парад. № 5 — 25 p.
337. Маркевичъ. Исторія Малороссіи. Въ 5 т. М.

842— 43 г. Рѣдка.
Ш иб. № 9 4 — 15 р. Клочк. № 5 5 — 20 р. Клочк. № 1 0 1 —  

2 0  р . Клочк. № 2 5 2 — 15 р. Клочк. № 2 8 3 — 18 р. К лочк. 
№ 1 0 5 — 2 0  р. Мельник. № 3 4 — 12 p.

338. Мартыновъ. А. Русскія достопамятности. Въ 
4-хъ томахъ. М. 877—83 г.

Со множествомъ литографированныхъ рисунковъ, изображающихъ 
виды древнихъ церквей и замѣчательныхъ строеній. Рѣдка.

К н. о кн. т. 1. Ш иб. № 5 7 — 12 р. Ш иб. № 6 2  — 12 р. 
Ш иб. № 8 0 - 2 5  р. Ш иб. № 9 4 — 2 0  р. Ш иб. № 1 0 6 — 2 0  р . 
Готье № 1— 12 р. Никол. № 3 — 10 p.

339.—Подмосковная старина. М. 889 г.
Альбомъ текста и раскрашенныхъ рисунковъ въ листъ. Такое же 

изданіе напечатано съ текстомъ на французскомъ язы кѣ. Рѣдка.
Ш иб. № 8 0  — 15 р. Ш иб. № 9 4  — ІО р. Клочк. № 2 5 2 —  

15 р.
340.—Живописное путешествіе отъ Москвы до 

Китайской границы. Спб. 819 г. 4°.
Н а  французскомъ и русскомъ язы кахъ. Рѣдкость.
Шиб. № 1 0 3 - 2 5  р.
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341. Мартыновъ. П. Цвѣтъ нашей интеллигенціи. 
Словарь-альбомъ русскихъ дѣятелей 19 вѣка. Спб. 
890 г. 12°.

Во второмъ изданіи 1891  года многія лица ивъ словаря, по ка­
кимъ то причинамъ, были изъяты. Первое изданіе встрѣчаются въ 
продажѣ довольно рѣдко.

342. Масонъ безъ маски, или подлинныя таинства 
масонскія, изданныя со многими подробностями точно 
и безпристрастно. Спб. 784 г.

Переведена съ англійскаго И. Соцомъ я  содержитъ въ себѣ 
объясненія таинствъ масонскихъ лож ъ. Рѣдка.

Сопик. № 6 1 6 8 . Острогл. № 179 . Вѣс. Евр. 6 7  г. № 1 2 . 
Ш иб. № 29— 2 р. Ш иб. № 4 3 — 3* р. Клочк. № 3 0 — 8  р. 
Клочк. № 1 0 1 — 2 р. Готье № 1 3 2 2 — З р . 5 0 к .  Парад. № 2 — 3 р.

343. Матеріалы для библіографіи литературы о 
Ломоносовѣ. Спб. 865 г. 4°.

Изданіе Импер. Академіи Наукъ. Напечатано только 2 0  экземпля­
ровъ, которые были разосланы извѣстнымъ липамъ для дополненій и 
поправокъ, послѣ чего они возвращались обратно въ Академію.

Генн. № 2 1 2 . К лочк. № 1 1 3 — 30  р.
544. Матеріалы для полной родословной росписи 

кн. Голицыныхъ. Кіевъ. 880 г. 4°.
Напечатано 2 0 0  экземпляровъ, въ продажу не поступала. Рѣд­

кость.
Рус. Ст. 81 г. Аі 5. Шиб. № 9 4 — ІО р. Шиб. № 1 0 5 - 5  р. 

Клочк. № 28 3  — 7 р. Мельник. № 3 4  — 3 р. Фадѣевъ № 2 — ІО р . 
Клочк. № 2 7 6 — 7 р.

345. Матеріалы для исторіи русской кнйяшой тор­
говли. Спб. 879 г.

Съ портретами Овсянникова и Лисенкова. Содержитъ въ себѣ: 
Воспоминанія стараго книгопродавца о Петербургской книжной тор­
говлѣ. Воспоминанія И. Лисенкова о прежнихъ книгопродавцахъ и
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авторахъ. Калайдовичъ К . Исторія о древностяхъ слав.-русскихъ и 
объ И. Ѳ Ѳерапонтовѣ. Н апечатано въ очень небольшомъ коли­
чествѣ экземпляровъ не для продажи.

Росс. Бпб. 8 0  г. № 19. Ист. В. 8 0  г. As 5.
346. Матеріалы къ проэкту полнаго каталога со­

чиненій о Россіи на всѣхъ и н о с т р а н н ы х ъ  языкахъ 
изданныхъ. Спб. 851 г.

Издайіе Имп. Публичной бнбліотеки. Этотъ каталогъ отпечатанъ 
<ылъ на правахъ рукописи въ количествѣ 50  экземпляровъ и разо­
сланъ, для замѣтокъ на поляхъ и дополненій, разнымъ лицамъ, послѣ 
-чего возвращался въ Имп. Публичную библіотеку. Рѣдкость.

Шиб. Д« 1 0 5 — 12 р. Клочк. Л» 96  — 20 р. Клочк. № 3 0 0 —
2 0  р.

347. Мачеваріановъ. П. Записки псоваго охотни­
ка, Симбирской губерніи. М. 876 г.

Первоначально была напечатана въ „Ж урналѣ Охоты0. 76 года 
в ъ  видѣ приложенія. Рѣдка.

Шиб. Л* 6 2 — ІО р. Шиб. Да 9 8 - 8  р. Никол. Де 3 — 3 р.
348. Межовъ. В. Практическіе совѣты начинаю­

щимъ заниматься библіографіей. Спб. 881 г. 32°.
Издана въ количествѣ 5 0  экземпляровъ. Бъ продажу не посту­

пала.
Клочк. Д*2 7 5 — 3 р. Клочк. Де 9 1 — 3.
349 —Юбилеи Ломоносова, Карамзина и Крылова. 

Библіографическій указатель книгъ и статей вышед­
шихъ по поводу этихъ юбилеевъ. Спб. 871 г. 16°.

Напечатано 100  экземпляровъ не для продала.
Генн. А& 2 1 7 . Клочк. Ас 5 6 — 4 р. Клочк. А» 9 1 — 3 . Клочк. 

А: 7 5 — 3 р Ш пб. Де 3 4 — 5 р. Мартын. А» 2 6 7 7  — 2 р.
Я Г>0. Мейербергъ. бар. Путешествіе его по Россіи. 

Съ присовокупленіемъ рисунковъ, представляющихъ
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виды, обряды, портреты и т. проч. Издано Ѳ. Аде- 
лунгомъ. Спб. 827 г.

Была перепечатана въ Ч т . въ Общ. Истор. 73 г. кн. 3 и 4.
351. Мержеевскій. В. Судебная гинекологія. Руко­

водство для врачей и юристовъ. Спб. 878 г.
Выдавалась только врачамъ. Въ продажѣ не было. Рѣдка.
Ш иб. Л» 9 4  — 15 р. Ш иб. Л: 105  — 9 р. Клочк. № 3 0 8  — Ю р . 

Парадѣл. Л; 3— 15 р. Парадѣл. № 5 — 15 р. Фадѣевъ Л« 2 — 8 p. 
Клочк. № 311 — 15 p.

352. (Мещерскій. В. кн.). Талріада, современная 
поэма. Спб. 8G3 г. 12°.

Авторъ въ предисловіи этой поэмы говорить: ^Непомѣрно доро­
гая цѣна сей поэмы, крайне несоразмѣрная съ ея достоинствомъ, 
сознается самимъ авторомъ: даже болѣе того, если вспомнить что 
стихъ Пушкина цѣнился въ червонецъ, то авторъ настоящаго тво­
ренія съ свойственнымъ ему смпрѣніемъ оцѣниваетъ свой стихъ въ 
о коп еекъ каждый. Настоящ ая же цѣпа потому высока что, 1) вы­
ручка имѣетъ цѣлью доброе дѣло, 2) изданіе рѣдко по незначитель­
ному количеству экземпляровъ, и 3) сюжсіъ поэмы со всѣми героями 
поднимаетъ значительно цѣнность труда.

Генн. Л« 2 1 0 . Отч. Пуб. Биб. 04  г. Клочк. № 5 6 — 3 р. Клочк. 
Ле 9 1 — 3 р.

353. Киллеръ. Г. Описаніе Сибирскаго царства 
и всѣхъ происшедшихъ въ немъ дѣлъ отъ начала 
по сіи времена. Кн. 1-я (Единственная). Спб. 750 г. 4°,

Вышло также 2-е изданіе въ 1787  году; оба изданія рѣдки.
Острогл. Л: 23 0 . Ш иб. ЛЬ 41 — 15 р. Ш иб. № 5 5 — 15 р. Шиб. 

Лі 9 4 — ІО  р. Клочк. № 1 0 - 1 0  р. Клочк. № 2 8 3 — 10 р. Трус. 
№ 11 —  10  р. Киммель № 3 6 — 10 p.

354. Миллеръ. Ф. Извѣстіе о дворянахъ россій­
скихъ. Изданіе И. Р. Спб. 790 г.
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Издана И. Рахманиновыми». Экземпляры съ посвященіемъ Импе­
ратрицѣ Екатеринѣ 2-Й особено рѣдки.

Генн. № 7 3 . Губерти т. 2-й À  1 4 1 . Сопик. № 4 4 1 1 . Картав. 
№ 2. Острогл. № 9 6 . Ш иб. №  1 — 2 0  р. Ш иб. № 2 3 — 15 р. 
Ш иб. № 2 7 — 2 5  р. Ш иб. № 9 9 — 3 0  р . Мартын. № 13 7 6  — 35  p. 
Ш иб. № 1 0 5 — 3 0  p.

355. Миллоръ. О. Сравнительно-критическія на­
блюденія надъ слоевымъ составомъ народнаго рус­
скаго эпоса. Илья Муромецъ и богатырство Кіевское. 
Спб. 870 г. Рѣдка.

Новоросс. Вѣд. 70  г. № 4 4  и 4 5 . Совр. Ивв. 7 0  г. № 29  и 
3 0 . Биржев. Вѣд. № 70  г. 4 2 . Клочк. № 1 7 8 — 8  р. Фадѣевъ 
№ 2— 12 р. Кашинц. № 6 -  ІО р. Никол. № 2— 6 p.

356. Милль. Основанія политической экономіи. 
Переводъ. Н. Чернышевскаго. Т. 1-й. Спб. 860 г.

Была также помѣщена въ „Современникѣ“ въ 1 8 6 0  г. и томъ 
2-й въ  1861  году. Томъ второй отдѣльнымъ изданіемъ не выходилъ 
и встрѣчается въ  продажѣ, хотя и рѣдко, только вырваннымъ изъ 
„Современника“ .

Клочк. № 7 5  (т . 1-й)— 7 р. Клочк. № 124 (т. 1-й)— 6 р. Клочк. 
№ 2 5 2  (т. 1-й)— 7 р. Никол. № 3 (т. 1-й)— 6 р. Никол. № 3 — 
12 р. Фадѣевъ № 2 (т. 1 -й )— ІО р.

357. Милютинъ. Изслѣдованія въ царствѣ Поль­
скомъ, по В ы с о ч а й ш е м у  повелѣнію произведенныя. 
4 тома. Спб. 863 г. Въ листъ.

Напечатано очень малое количество экземпляровъ. Въ продажу 
не поступала. Рѣдкость.

Клочк. № 1 7 8 — 6 0  р.
358. Миртовъ. П. Историческія письма. Спб. 870 г. 
Рѣдка. Картав. № 2 , стр. 1 0 8 . Вѣс. Евр. 70  г. № 8 . Дѣло

7 0  г. № 11 . Званіе 71 г. № 2 . Русс. Вѣс. 71 r. Jfc 2.
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Ш иб. № 2 7 — 10 р. Ш иб. № 5 7 - 1 5  р. Ш иб. № 81 — 8 p . 
Шиб. № 9 4 — 8  р. Соловьевъ № 1 0 — 12 р. К лочк. № 63  — 10 p .

359. Михайловскій-Данилевскій. Императоръ Алек­
сандръ І-й и его сподвижники въ 1812, 13, 14 и 
15 гг. Военная галлерея Зимняго дворца. Въ 6 то­
махъ. Спб. 845—:49 г. 4°.

Состоитъ ивъ текста и 153  литографированныхъ портретовъ на 
отдѣльныхъ листахъ. Полные экземпляры довольно рѣдки.

Верещаг. № 3 0 8 . Ш иб. № 9 4 — 30 р. К лочк. № 5 6 — 4 0  р . 
Клочк. № 1 2 4 — 35 р. Трус. № 1 1 — 25 р. Фадѣевъ № 2 — 30 p.

360. Михневичъ. В. Пятнадцатилѣтіе газеты „Го­
лосъ“. 1863—77 г. Изданіе редактора газеты А. 
Краевскаго. Спб. 878 г.

Напечатано ограниченное количество экземпляровъ. Рѣдки.
Ш иб. № 5 8 - - 1 0  р.

361. Мишла. (М. Орфановъ). Въ дали. (Изъ прош­
лаго). М. 883 г.

Сборникъ разсказовъ о Восточной Сибири. Въ настоящее время 
вышелъ изъ продажи и встрѣчается рѣдко.

362. Молитвы при божественной литургіи. Ижди­
веніемъ. К. Л. Парижъ. 821 г. 32°.

Издана княземъ А. Лобановымъ-Ростовскимъ не для продажи, 
имъ же издано Евангеліе въ 1821 г. Н апечатаны были почти всѣ 
экземпляры на цвѣтной бумагѣ. Евангеліе въ Имп. Пуб. Библіотекѣ 
находится въ особой витринѣ. Рѣдка.

Острогл. № 184 . Генн. № 136. Ш иб. № 3 4 — 5 р. Ш иб. № 4 3 —  
5 р. Клочк. № 5 6 — Г» р. Клочк. № 6 3 — 5 р. Клочк. № 75 — 
5 р. Клочк. № 91 — 5 р. Готье № 3 6 2 7 — 5 p.

363. Мореходовъ. О состояніи Россійскаго флота 
въ 1824 году. Съ рукописи, найденной въ не-
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полномъ видѣ въ бумагахъ В.-адмирала Головнина. 
Спб. 861 г.

Рукопись принадлежитъ перу Головнина. Напечатано только 50  эк­
земпляровъ для раздачи начальствующимъ лицамъ. Рѣдкость.

Посреди. № 4 — ІО р.
Я64. Московскія вѣдомости за 1812 годъ 4°.
Рѣдкость.

365. Московскій сборникъ изъ произведеній: М. 
Скобелева, И. Аксакова, В. Соловьева и пр. подъ 
редакціею С. Шарапова. М. 887 г.

„И зъ  неизданныхъ писемъ“  М. Д. Скобелева, было почти изъ всѣхъ 
экземпляровъ вырвано и уничтожено. Полные экземпляры, т. е. съ 
„письмами**, чрезвычайно рѣдки и цѣнятся до 15 рублей.

366. Муравьевъ. Н. Описаніе древней Новгород­
ской серебряной гривны и ея рублей, съ нѣкоторыми 
понятіями о древности, величіи и богатствѣ Ново- 
города. М. 826 г. 4°.

Съ планомъ Новгорода 1756 г. и 2 таблицами рисунковъ. Рѣдка.
Острогл. № 2 2 0 . Бер.-Ш ир. т. 6. Шиб. № 34 — 7 р. Ш пб. 

Лі 58  — 6 р. Ш нб. № 64  — в р. Клочк. Л* 1 — 8 р. К лочк. № 5 —  
8 р. Готье Л* 1 — 8 р. Готье Л* 2 4 7 — 8 р. Киммель А* 36  — 5 р. 
Парадѣл. № 8 — 10 р.

367. Мусинъ-Иушкинъ. Историческое изслѣдованіе 
о мѣстоположеніи древняго Россійскаго Тмутаракан- 
скаго княженія. Спб. 794 г. 4°.

Съ гравіфоваинымъ фронтисписомъ, таблицею рода князей, вла­
дѣвшихъ въ Т.чутараканп, факсимиле— надписью на камнѣ Тмутара- 
канскомъ и чертежомъ, изображающимъ часть древней Россіи до на­
шествія татаръ. Экземпляры съ фронтисписомъ особенно рѣдки.

Ш иб. № 1 9 — 6 р. Ш иб. № 3 4 — 12 р. Клочк. № 1 — 8 р. 
Клочк. № 3 0 3  — 10 р. Ш иб. № 4 3  — 10 р. Готье № 1 —  10 p. 
Готье № 2 4 9 — 10 р. Парадѣл. № 7 — 6 р. Фадѣевъ № 1— 6 p.
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368.—Ирояческая пѣснь о походѣ на Половцевъ 
князя Игоря Святославича. М. 800 г. 4°.

Съ приложеніемъ родословной таблицы. Эта книга есть первое 
изданіе „Слова о полку Игоревѣ“ . Почти вся сгорѣла во время по­
ж ара Москвы 18 1 2  года.

Большая рѣдкость.
Ш иб. № 4 8 — 25 р. Ш иб. № 4 3 — 25 р. Ш иб. № 6 0  - 2 5  р. 

Ш иб. № 9 4 — 25 р. Ш иб. № 9 9  — 25 р. Парадѣл. № 7 — 15 р. 
Фадѣевъ № 2 — 20  р.

369. Мѣсяцесловъ на 1774 годъ. (Въ 256 д. лис.)*

Форматъ

книги.

Весь исполненный посредствомъ гравированія. Заключаетъ въ 
себѣ 62  страницы текста.

Рѣдчайшій.
Сопик. № 6 3 8 9 . Ш иб. № 6 0 — 100  р.
370. Мюнстеръ. А. Портретная галлерея русскихъ 

дѣятелей. Въ 2-хъ т. Спб. 865— 69 г.
Съ 2 0 0  литографированными портретами. Рѣдка, въ особенности 

въ .полномъ видѣ.
Клочк. № 5 6 — 5 0  р. К лочк. № 2 9 4 — 35  р. Парадѣл. Л* 6 

(неполн.)— 30 р. Мельник. № 4 2  (т. 1-й )— 2 0  р. К л о ч к .№ 3 1 1 —  
35  p.

371. Надеждинъ. Н. Родъ Княжевичей. Одесса. 
842 г.
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Съ портретомъ А. Княжеряча, гербомъ, таблицей и картой. Н а­
печатано очень налое количество экземпляровъ для раздачи роднымъ 
и знакомымъ. Рѣдка.

Черта. М . 6 3  г. стр. 2 4 5 . Ш иб. № 1 0 6 — 15 р. Ш иб. № 9 4 —  
12 р. Готье № 7 2 4 — 5 р. Парадѣл. № 5 — 13 p.

372.—Изслѣдованіе о скопческой ереси. Напеча- 
тано по приказу министра внутр. дѣдъ. 845 г. 4°.

Съ 7 рисунками. Напечатано 25  экземпляровъ не для продажи. 
Была также перепечатана въ 1862  г. въ  Лондонѣ.

Большая рѣдкость.
Генн. № 1 8 6 . Острогл. № 102 . Клочк. № 2 7 4 — 100  р. Клочк. 

№  2 8 3 - 1 0 0  р. Кашинц. № 9 — 125  р. Трус. № 11 (рукописи.)—  
5 0  р.

373. Наши, списанные съ натуры русскими. Спб. 
841 г. 14 выпусковъ. 4°.

Первое русское роскошное изданіе съ рисунками Тимма, Щ едров- 
скаго и Ш евченки, гравированными на деревѣ. Предполагалось это 
изданіе напечатать въ гораздо большемъ числѣ выпусковъ, но изда­
тель его И саковъ, по причинѣ большихъ затратъ денегъ, издавать 
эту книгу отказался и она остановилась печатаніемъ на 14 выпускѣ. 

Полные экземпляры довольно рѣдки.
Верещаг. № 5 7 0 . Бер.-Ш ир. Поел. Мат. Ш иб. № 4 3 — 7 р. 

Клочк. № 5 6 — 7 р. Клочк. Jé 6 3 — 7 р. Клочк. № 2 5 2  — 15 р. 
Готье № 7 2 7 — 5 р. Парадѣл. № 6 — 8  p. Посреди. № 4 — 3 p. 
5 0  к. Клочк. № 3 1 1 — 5 р. Никол. № 2— 2 p.

374. Небольсинъ. П. Покореніе Сибири. Истори­
ческое изслѣдованіе. Спб. 840 г.

Содержитъ въ себѣ историко-статистическое описаніе Сибири, 
ея  героевъ и разсужденіе о экономическомъ положеніи края, а  также 
приложена Сибирская лѣтопись по четыремъ спискамъ.

Рѣдка.
Совр. 4 9  г. № 6. Москвит. 4 9  г. № 12. Ш иб. № 9 4 — 15 р. 

Ш иб. № 9 9 — ІО р. Ш иб. № 1 0 5 — 5 р. Клочк. № 2 5 2 — 15 р.
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Клочк. № 1 7 8 — 25 р. Клочк. № 2 7 4 — 10 р. Клочк. № 3 0 6 — 
12 р. Клочк. № 3 0 3 — 12 p.

375. Неволилъ. К. Полное собраніе сочиненій. 
Спб. 857—59 г. Въ 6 томахъ.

Съ портретомъ автора.
Отеч. Зап. 5 8  г. Ш иб. № 1 7 — 18 р. Ш иб. № 2 2 — 15 р. Ш иб. 

№ 9 4 — 2 0  р. Ш иб. № 8 2 — 25  р. Клочк. № 1 2 4  — 2 0  р. Клочк. 
№ 1 7 8 — 20  р. Клочк. № 3 0 3 — 2 0  р. Клочк. № 3 0 6 — 2 0  р. Фа­
дѣевъ № 1 — 18 р.

376. Нейманъ. М. Николай Павловичъ Слѣпцовъ. 
М. 875 г.

Напечатана въ  количествѣ 2 4 0  экземпляровъ. Рѣдка.
377. (Некрасовъ. H.). Статейки въ стихахъ. Въ

2-хъ частяхъ. Спб. 843 г. 16°.
Самъ авторъ, послѣ выхода этой книги въ  свѣтъ, тщательно 

скупалъ и уничтожалъ всѣ экземпляры этой книги, находя ихъ 
слабыми произведеніями. Рѣдка.

Сѣв. Пчела 43  г. № 8 7 . Ш иб. № 9 0 — 3 р. Клочк. № 5 7 — 5 р.
378.—Мечты и звуки. Стихотворенія H. Н. Спб. 

840 г.
Подверглась той же участи какъ и „Статейки въ стихахъ“ . 
Рѣдкость. Сѣв. Пчела 4 0  г. № 59 . Лит. Газ. 4 0  г. № 16. 
Клочк. № 6 3 — 5 р.

379. Неурожай и народное бѣдствіе. Спб. 892 г. 
Рѣдка.
Клочк. № 2 9 4 — 15 р. Клочк. № 3 0 3 — 15 р . Клочк. № 3 0 8 —  

15 р.
380. Неустроевъ. А. Историческое розысканіе о 

русскихъ повременныхъ изданіяхъ и сборникахъ, за 
1703— 1802 гг. Спб. 874 г.

Рѣдка.
Клочк. № 9 6 — 10 р. Клочк. № 124  — 10  р.
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381. Николай—онъ* Очерки нашего пореформен­
ная общественнаго хозяйства. Спб. 893 г.

Рѣдка.
Клочк. № 3 0 7 — 15 р. Фадѣевъ № 1 —  10 р. Фадѣевъ №. 2 -

12 р. Никол. № 3 — 15 р. Кашинц. № 9 — 15 p.
382. Новиковъ. Е. Гусь и Лютеръ. Критическое 

изслѣдованіе. М. 859 г. Въ 2-хъ томахъ.
О. М. Бодянскій въ предисловіи этой книги говоритъ: „ Полагаю 

что занимающіеся судьбами славянскаго міра, оцѣнятъ какъ слѣ­
дуетъ это въ высшей степени добросовѣстное и замѣчательное из­
слѣдованіе о двухъ личностяхъ, столько важныхъ въ бытописаніи 
европейскихъ народовъ“ .

Рѣдка.
Прав. Об. 6 0  г. № 3. Ш иб. № 82  — 10 р. Ш иб. № 94  —

ІО р. Клочк. Ae 5 6 — 15 р. Клочк. № 9 1 — 12 р. Клочк. № 101 -
15 р. Клочк. № 1 1 4  — 12 р. Клочк. № 17 8  — 15 р. Клочк. № 2 5 2 — 
12 р. Кашинц. № 1 — 10 р. Трус. № 1 1 — ІО р.

383. Новицкій. О. О духоборцахъ. Кіевъ. 832 г.
Была напечатана въ „Опытахъ упражненій воспит. Кіев. Дух.

Академіи*, за 18 3 2  г. Какъ объясняющая ученіе и исторію духо­
б о р о в ъ , была почти вся окуплена послѣдователями этой секты и 
сдѣлалась большою рѣдкостью и какъ говоритъ Острослововъ № 2 1 4 , 
любители плЭД ліг за  эту кпигу даже до 10 0  рублей; Напечатана 
отдѣльнымъ изданіемъ была въ очень маломъ количествѣ экземпля­
ровъ. Есть 2-е изданіе напечатанное въ 1882  г., но передѣ­
ланное.

Рѣдкость.
Ш иб^ № 3 6 — 5 р. Ш иб. № 4 3 — 3 р. Ш иб. № 99  — 5 р. 

Клочк. № 1 9 — 6 р. Клочк. № 2 2 — 6 р. Готье № 6 6 5 0 — 1 p. 
5 0  к. Мартын. № 1 2 2 8 — 8 р. Кашинц. № 6 — 7 p.

384. Новоселье. Въ 3-хъ томахъ. Изданіе А. Смир­
е н а . Спб. 845—46 г.
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Съ 12 гравюрами и 2 гравированными выходными листами, па 
мѣди.

Книгопродавецъ Смординъ, пользовавшійся большимъ уваженіемъ 
между извѣстными литераторами, по слузаю перевода своей торговли 
на другое мѣсто, пригласилъ на новоселье въ новое помѣщеніе почти 
всѣхъ литературныхъ дѣятелей того времени, жившихъ въ Петер­
бургѣ.

За дружескимъ столомъ Жуковскій предложилъ всѣмъ подарить 
хозяина какимъ-либо произведеніемъ и годъ спустя послѣ этого вы­
шелъ сборникъ подъ названіемъ „Новоселье“ , состоявшій изъ сочи­
неній русскихъ писателей. Любовь Смирдина къ литературѣ и сим­
патичное отношеніе къ нему писателей ярко обрисовываетъ посланіе 
къ Смпрдину Измаилова, въ которомъ онъ пишетъ:

Когда къ вамъ ни придешь,
То литераторовъ всегда у васъ найдешь 
И въ умной дружеской бесѣдѣ 
Забудешь иногда ей-ей и объ обѣдѣ.

Полные п чистые экземпляры весьма рѣдки.
Верещат. № 5 9 3 . Клочк. № 6 3 — 7 р. Клочк. Л® 125 — 12 р. 

Клочк. № 2 5 2 - 2 0  р. Клочк. № 2 8 2 — 7 р.
о85. Новый Завѣтъ Господа Нашего Іисуса Христа. 

Трудъ Алексія Митрополита Московскаго и Всея Руси. 
М. 893 г.

Состоитъ изъ 3 4 6  страницъ снимковъ, исполненныхъ фототипіей. 
Изданіе Леонтія Митрополита Московскаго. Напечатано въ количествѣ 
10 0  экземпляровъ не для продажи.

Ш иб. № 6 0 — 100  р. Ш иб. № 8 2 - 7 5  р.
386. Нѣсколько словъ о г-жѣ Медвѣдевой и объ 

игрѣ главныхъ артистовъ Московской драматической 
сцены. М. 859 г. 12°.

К ак ъ  не понравившаяся г-жѣ Медвѣдевой и напечатанная безъ 
ея  вѣдома и дозволенія, была уничтожена до выхода въ свѣтъ.
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Большая рѣікость.
Гевн. № 2 0 2 . Ш иб. № 3 - 2  р. Ш иб. Л; 16— 2 р. Ш иб. 

Л? 3 1 — 1 р. Шиб. № 1 0 3 — 2 р. Клочк. № 2 2 — 3 р. Готье 
Л* 2 6 7 — б р. Готье № 1 — 5 р.

387. Обзоръ дѣятельности Министерства Народнаго 
Просвѣщенія и подвѣдомственныхъ ему учрежденій въ 
1862, 63 и 64 годахъ, (Съ приложеніями). Спб. 865 г*

Напечатано не для публики, въ ограниченномъ количествѣ эк­
земпляровъ. Рѣдкость.

388. Обличеніе неправды раскольническія показан­
ныя въ отвѣтахъ выгоцкихъ пустосвятовъ на вопросы 
іеромонаха Неофитѣ. М. 745 г. Въ листъ.

Н а  славянскомъ языкѣ съ 8  гравюрами на пѣли. Сопиковъ 
Л* 7 33  говоритъ: Есть экземпляры сей книги, въ коихъ при по­
слѣднемъ изображеніи благословящихъ рукъ находится слѣдующая 
надпись: Сколько то трудились раскольники и сколько-то рукъ по­
любившихся имъ отъ иконъ собирали, а  нигдѣ любимѣйшаго имъ 
Армейскаго кукиша настоящаго не сыскали и не показали, и потому 
явственно сами свое суевѣрное упрямство и заблужденіе обличили.

Экземпляры съ такою напечатанною надписью рѣдки и пѣнятся 
очень дорого. К нига имѣла нѣсколько изданій. Рѣдка.

Толстой № 2 5 5 . Ш иб. № 105  — Т5 р. Трус. № 1 2 - 1 0  p.
389. Образцы шрифтовъ типографіи и словолитни 

Имн. Академіи Наукъ. Спб. 870 г.
Напечатана молитва „Отче Нашъ* на 3 2 5  язы кахъ и нарѣ­

чіяхъ, изданная наборщиками Имп. Академіи Наукъ. Въ продажу не 
поступала.

Рѣдка.
Трус. Л* 9 — 5 р. Трус. Л» 12 — 5 p.
390. Обстоятельное описаніе торжественыхъ порядт 

ковъ благополучнаго вшествія въ Москву и священ-
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наго коронованія Ея Величества Императрицы Елиса- 
ветъ Петровны. Спб. 744 г. Въ листъ.

Роскошное изданіе, исполненное лучшими граверами того временя. 
Съ портретомъ Имп. Елосавёты Петровны и 49  гравированными 
рисунками.

Большая рѣдкость.
Верещаг. А» 5 9 7 . Острогл, № 20 6 . Ш иб. А» 1— 30  р. Ш иб. 

Л? 3— 30  р. Ш иб. № 8 2 — 75 р . Ш иб. № 1 0 3 - 7 5  р . Клочк. 
Ife 6 3 — 25  р. Клочк. № 105  — 25 p. Клочк. № 2 7 5  — 1 5 0  p. 
Ггрземанъ Л* 1 5 0 — 140  p. Трус. № 1 1 — 60 p.

391. Общественное устройство города Риги, т. 1-й. 
Печатано по приказанію Министра Внутр. Дѣлъ. Спб. 
852 г.

К вига важнаго значенія и интереса не имѣетъ, но важна какъ 
большая библіографическая рѣдкость. За исключеніемъ нѣсколькихъ 
экземпляровъ почти вся сгорѣла во время пожара, истребившаго 
адскіе Министерства вн. дѣлъ. Рѣдкость.

Генн. № 191. Острогл. 2 0 8 . Самаринъ. Сочин. т. 7. Клочк. 
№ 2 9 — 12 5  р.

392. Общій гербовникъ дворянскихъ родовъ Все­
россійской Имперіи, начатый въ 1797 г. ІО томовъ. 
(Спб. 797—836 г.) 4°.

Съ изображеніемъ гербовъ гравированныхъ на мѣди. Большая рѣд­
кость, въ особенности первые три тома.

Ш иб. № 8 2 — 150  р. Ш иб. № 9 4 — 150  р. Ш иб. Лі 105 — 
3 0 0  р. Клочк. № 75 — 10 0  р. Клочк. 1 2 4 — 1 0 0  р. Клочк. 
2к 1 7 8 — 100 р. Гирземанъ № 1 5 0 — 4 7 5  р. Трус. Л? 11 — 125  p. 
А нтикваръ 9 0 2  r. jfe 1 —  125  p.

393. Общій журналъ В ы с о ч а й ш е  учрежденнаго 
въ 6-й день февраля 1864 г. Особаго Временнаго 
Комитета но дѣламъ о раскольникахъ. 49 тетрадей 
въ листъ.
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Большая рѣдкость, такъ какъ напечатана по числу членовъ 
ком иссіи  и въ продажѣ ве была.

Клочк. .V 1 7 8 — 100  р.
394. Огаревъ. Н. Стихотворенія. М. 863 г.
Выхода л п изданія и раньше, одно изъ нихъ вышло въ Лондонѣ

въ 1 8 5 8  г., упоминаемое здѣсь, есть 3-е . Всѣ эти изданія довольно 
рѣдки.

К артав. № 2. ІІІиб. Ле 8 7 — 3 р. Кашинц. № 2 — 3 p . Фадѣевъ 
^  1 - 3  p.

395. О гражданскихъ правахъ раскольниковъ. Спб. 
872 г.

Оффиціальное изданіе напечатанное въ ограниченномъ количествѣ 
экземпляровъ іі не поступавшее въ  продажу. Рѣдка.

Ш пб. № 5 7 — 5 р.
396. О греческой Антологіи. Спб. 820 г.
Издана графомъ Уваровымъ и Батюшковым ь въ количествѣ 70  

экземпляровъ для продажи съ благотворительною цѣлью, но въ про­
дажу поступило только 40  экзем

Рѣдкость. Совр. 56  г. Де 8 . Генн. № 13 3 . Острогл. № 2 1 3 . 
Батюшковъ Соч. т. 2-й.

397. Озеровъ. В. Сочиненія. Изданіе 5-е въ 3-хъ 
частяхъ. Спб. 828 г. 4°.

Съ портретомъ автора, исполне инымъ извѣстнымъ русскимъ гра­
веромъ Уткинымъ и 6 гравюрами на китайской бумагѣ.

Нлпечатана въ небольшомъ количествѣ экземпляровъ. В ъ Имп. 
Пуб. Библіотекѣ экземпляръ этой книги выставленъ въ особой ви­
тринѣ, въ разрядѣ рѣдкостей.

Ш иб. № 8 2 — 10 р. Ш иб. № 9 9 — 25 р. Ш иб. № 1 0 5 — 2 5  р. 
Клочк. № 5 6 — 25  р. Готье № 7 4 9 — 5 0  р. Трус. № 1 1 — 5 0  p.
^  398. Октодхъ, напечатанный въ Москвѣ Андр. 
Тямофѣевымъ Невѣжею. Въ 1592—94 г. въ 2-хъ 
томахъ, въ листъ.
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У Сопикова подъ Л: 7 5 1 , отмѣчена: Очень рѣдкой. Царскій 
№ 30 .

399. Окуловъ. Г. Встрѣча Суворова съ Ку ту з о ­
в е ш ь  или вѣсти принесенныя въ царство мертвыхъ 
княземъ Смоленскимъ. Изд. 2-е. Спб. 814 г. 4°.

Первое изданіе этой квиги было напечатано въ 1 8 1 3  году. Оба 
взданія рѣдки. При книгѣ приложены гравированные портреты Су­
ворова и Кутузова.

Ш иб. Л» 5 5 — 2 р.
400. Олеарій. А. Подробное описаніе путешествія 

Голштинскаго посольства въ Месковію и Персію въ 
1633, 36 и 39 гг. М. 870 г.

Первоначально была помѣщена въ „Чт. въ Общ. Исторіи“  за  
1 8 6 8 , 69  и 7 0  гг. Въ отдѣльномъ изданіи въ настоящее время. 
Рѣдка.

ІИиб. Л* 1 - 1 0  р. Ш иб. Л" 7 — 5 р. Шиб. Л; 22  — 7 р. Ш иб. 
№ 4 0 — 10 р. Ш иб. Лі* 5 9 — 8  р. Клочк. Дг 2 8 3 — 10 p. Готье 
№ 1 — 10 p. Парадѣл. Jé 3 — 5 p. Кашинц. Л» 1 — 4 p.

401. Оленинъ. А. Краткое историческое свѣдѣніе 
о состояніи Имп. Академіи Художествъ, съ 1764 по 
1829 годъ. Спб. 829 г.

Почти всѣ сочиненія Оленина составляютъ библіографическую 
рѣдкость, такъ какъ печатались въ ограниченномъ количествѣ и въ 
продажу не поступали.

Ш иб. Де 5 5 — 10 р. Клочк. Ді 116 — 3 р.
402.—Письмо къ графу А. Мусину-Пушкину о 

камнѣ Тмутараканскомъ, найденномъ на островѣ Та- 
мавѣ. Спб. 806 г. Въ листъ.

Съ 5 гравюрами на отдѣльн ы е листахъ. Изъ сочиненій Оленина, 
это самое рѣдкое.

Генн. Ді 101 . Осгрогл. Д* 2 7 1 . Сопик. Де 8 2 0 9 . Картав. Де 2. 
Клочк. Де 17 8 — 150 р. Готье Да 1 3 8 0  (неполн.)— 3 0  р.
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403. Омулевскій. Сиѣтловъ, его взгляды, характеръ 
и дѣятельность. (Шагъ за шагомъ). Спб. 870 г.

Была напечатана также въ журналѣ „Дѣло“ за 1 8 7 0  годъ. 
Рѣдка.

Клочк. Д» 1 7 8 —7 р. Клочк. № 2 9 7  — 10 р. Клочк. № 2 8 0  — 
ІО р.

404. Онферманъ. Янъ Голый и его литературная 
дѣятельность. Кіевъ. 886 г.

Н апечатана въ количествѣ 75  экземпляровъ. Рѣдка.
Клочк. № 1 7 8 - 1  р.

405. Описаніе св. коронованія Ихъ Имп. Вели- 
чествъ Государя Имп. Александра 2-го и Госуд. 
Ими. Маріи Александровны. Парижъ. 856 г. Въ листъ.

Съ 5 2  рисунками въ текстѣ п внѣ текста, исполненными на 
деревѣ, стали и на камнѣ, извѣстныхъ русскихъ п иностранныхъ 
художниковъ того времени: Тимма, Зичп, Сверчкова, Ноэль, Гельдро, 
и др. Всѣ рисунки отпечѴмны на китайской бумагѣ. Одно изъ рос­
коши Ь&оыхь русскихъ изданій представляющее громадинѣ интересъ 
въ историческомъ и художественномъ отношеніи. Напечатано въ ко­
личествѣ 2 0 0  экземпляровъ, спеціально для этого отлитыми крупны­
ми шрифтами, п была роздана высшимъ сановникамъ и иностран­
нымъ гостямъ участвовавшимъ въ церемоніи. Экзем іляры предозна- 
чавшіеся для подарковъ напечатаны были на французскомъ язы кѣ.

Большая рѣдкость.
Верещаг. стр. 172 . Клочк. № 5 6 — 150  р. Клочк. А: 1 2 4 —  

2 0 0  р. К іо ч к . № 2 5 2 — 1 5 0  р. Трус. Л*? 9 — 125 р. Антикваръ 
9 0 2  r. St 1 (на фр. я з .)— 100  p.

406. Описаніе В ы с о ч а й ш а г о  пріема Е. И. В . 
Государемъ Императоромъ Александромъ Николае­
вичемъ, Государственнаго Совѣта 19 фев. 1855 г., 
при вступленіи Его Величества на престолъ. Спб. 
855 г.
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Напечатано ограниченное количество экземпляровъ для раздачи 
но назначенію. Рѣдкость.

Генн. № 196 .
407. Описаніе Оанкгпетербурга и Кроншзота въ 

1710 и 1711 году. Переводъ съ нѣмецкаго, съ при­
мѣчаніями. Спб. 860 г. 16°.

Изданіе Имаер. Публичной Библіотеки. Напечатано въ ограни­
ченномъ количество экземпляровъ. В ъ этой книгѣ между прочим ь 
находятся: Точное описаніе бракосочетанія герцога Курдяндскаго съ 
русскою принцессою. Достопамятная свадьба карликовъ и Описаніе 

русс.лго обрядъ водосвятія.
Рѣдкость.
Шиб. № 5 — 5 р. Ш иб. Да 7 2 — 3 р. Ш аб. № 8 2 — 3 р. Клочк. 

Д6 56  — 3 р. К іочк. Л» 6 3 — 3 р. Посреди. JV* L— 5 р. Трус. № 9 — 2 р. 
Трус. Де 1 2 — 3 p.

408. Описаніе вши, съ изображеніемъ оной въ 
микроскопической величинѣ. Перев. съ франц. Ѳ. 
Каржавина. Спб. 789 г. 4°.

На фраацузскомъ и русскомъ языкахъ.
Рѣдчайшая.
Сопик. Де 7 5 4 0 . Бер.-Ш ир. стр. 3 8 2 .

409. Описаніе представленнаго на чертежѣ моста, 
изобрѣтеннаго Ив. Кулибинымъ. Спб. 799 г. Въ листъ.

Съ приложеніемъ 3 таблицъ чертежей и гравюры мѣрой 
1 X 1 V* аріи.

Книга содержитъ вь себѣ: Проэктъ моста черезъ Неву. пред­
ставленный па разсмотрѣніе ученыхъ и посвященный Императору 
Павлу Петровичу. Экземпляры съ гравюрой очень рѣдки.

Сопнк. Де 7 7 0 0 . Осгрогл. Л» 2 2 8 . Ш иб. № 3 — 2 5  р. Ш и». 
Л& 3 4 — 25 р. Шиб. Д6 4 3 — 2 0  р. Клочк. Д6 6 3 — ІО р. Готье 
Л  1 — 15 р. Готье Де 2 8 3 — 15 р. Парадѣл. № 1 — 20  р. Парадѣл. 
Äs 5 — 2 0  р. Байков» Де 4 — 5 p.
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410. Описаніе въ яйцахъ торжества, происходив­
шаго в ъ  1826 г. фев. 5, при бракосочетаніи Го* 
сударя Царя Михаила Ѳеодоровича съ Евдокіею 
Лукьяновною изъ рода Стрѣшневыхъ. М. 810 г. 
Въ листъ.

Съ 65  гравированными и раскрашенными рисунками, располо­
женными противъ текста, при изданіи коихъ издатель П. Беретовъ 
говоритъ, что „совершенно держался подлинниковъ, можно бы сдѣ­
лать ихъ лучше, исправнѣе, но это было бы уже что-нибудь новое, 
а  я хотѣлъ оставить на нихъ отпечатокъ древности“ . Это интересное 
изданіе въ книжной торговлѣ попадается довольно рѣдко. Оригиналъ 
его находится бъ Моск. А ріввѣ AJ. Иностр. дѣлъ.

Острогл. Л° 2 1 8 . Генн. Лг 1 1 3 . іІіпб. Л« 3— 20 р. Ш пб. 
Лі 3 4 - 1 8  р. Шиб. Л* 23— 2 0  р. Шиб. К: 1 0 3 — 2 5  р. Клочк. 
Л* 5— 25 р. К лочк. № 56— 18 p. Клочк. Л'. 2 9 4 — 30 р. Гирзе- 
ман. Кі 1 5 0 — 6 0  р. Готье К  2 7 9 — 25 р. Мартын. Лг 1 3 7 8 —ЪО р. 
Кашинц. Л? 6 — 25 р.

411. „Орелъ“, Журналъ учено-литературный иллю­
стрированный. Изд. Балашевича, за 1859 г. jVj 1, 2У
3—4. (апрѣль—іюль).

Все что вышло. Рѣдкость.
К артав. Кі 2 стр. 116 .

412. Орловъ, ft. Памятникъ событій въ церкви и 
отечествѣ. Въ 5 томахъ. Спб. 816 г.

С ъ 2 8  гравированными портретами на отдѣльныхъ листахъ.
Экземпляры съ портретами очень рѣдки. У Верещагина указано 

только 9 портретовъ.
П арадѣл. Л» 1 — 25  р. Киммель Л“ ЗР— 18 р. Кюммель Лі 56  —

12 р.
413. Орловъ. И. Новѣйшее и подробнѣйшее исто­

рическо-географическое описаніе Китайской имперіи. 
Въ 2-хъ частяхъ. М. 820 г.
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Рѣдкость.
Шиб. Л* 55 — 15 р.
414. Орѣшниковъ. А. Босфоръ Киммерійскій въ 

эпоху Спартокидовъ по надписямъ и царскимъ мо­
нетамъ. М. 884 г.

Съ однимъ изображеніемъ монетъ. Въ продажу не поступала.
Ш иб. А* 3 3 — 1 р. 25  к.
415. О скопцахъ. Спб, 819 г.

Разсужденіе о скопческой ереси возникшей отъ неправильнаго 
пониманія нѣкоторыхъ евангельскихъ изрѣченій. Б а к ъ  недозволенная 
въ  перепечатанію, относится къ числу книгъ весьма рѣдкихъ.

Генн. Кн. Рѣдк. Готье Лі: 1 3 8 9 — 20 р.
416. Остроглазой^ И. Книжныя рѣдкости. М. 892 г.
Б ы ла помѣщена первоначально въ „Русс. Архивѣ“  за 91 и 

9 2  года, которые по этой причинѣ цѣнятся до 2 0  рублей. Отдѣль­
ное изданіе напечатано въ количествѣ 30  экземпляровъ, которые 
составляютъ въ настоящее время большую рѣдкость.

Ш иб. Л« 1 0 5 — 30 p.
417.—Библіографическія замѣтки. Вып. 1-й. Тула. 

891 г.
Бы ла напечатана въ „Русс. Архивѣ“  за 9 0  г. Л* 4 , 7 и 11. 

Отдѣльнымъ оттискомъ издана въ  количествѣ 3 0  нумерованныхъ 
экземпляровъ, для раздачи библіографамъ и библіофиламъ. Рѣдкость.

Шиб. Л? 8 3 — 5 р.
418. Отчетъ за войну 1812— 15 г. Управленіе 

ген.-инт. Канкрина. Генеральный сокращенный от­
четъ по арміямъ за походъ противъ французовъ 
1812, 13 и 14 годовъ. Варшава. 815 г.

Оффиціальное изданіе не поступавшее въ продажу. Рѣдкость.
Острогл. № 2 5 5 . Генн. Л» 2 3 8 . Клочк. Л* 2 5 — 30  р. Росс„ 

Виб. 81 г. № 1 8 — 25 р.
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419. Охота въ Бѣловѣжской Пущѣ. Печатано по 
распоряженію М ети. государственныхъ имущества 
Въ типографіи Имп. Академіи Наукъ.

Описаніе охоты И т ер ат о р а  Александра 2-го, роскошна отпеча­
танное съ 9 рисунками Зичи. Издано въ небольшомъ количествѣ 
экземпляровъ для участниковъ охоты. Рѣдкость.

Клочк. № 5 6 — 30 р. Готье № 7 7 4 — 50 p.
420. Очеркъ положенія военныхъ дѣлъ на Кав­

казѣ съ начала 1838 г. по конецъ 1842 года. Рига. 
847 г. 4°.

Съ приложеніемъ 2 картъ. Принадлежитъ перу рижскаго гене- 
ралъ-губернатора Е. А. Головина. Напечатана безъ цензуры въ са­
п о гъ  ограниченномъ количествѣ экземпляровъ не для продажи. 
'Рѣдкость

Генн. № 1 8 9 . Острой. № 2 5 6 . Ш иб. № 6 3 — 25  р.
421. Павловъ. Н. Три повѣсти. Именины. Аукціонъ. 

Ятаганъ. М. 835 г.
З а повѣсть „Я таганъ“ , въ которой авторомъ выставленъ офицеръ, 

нанесшій изъ мести оскорбленіе своему начальнику, книга быта за­
прещена. По кат. Вольфа 8 0  г. значится рѣдкой.

Скабичевскій Очерки. Отеч. Зап . 83  г. Генн. 164 . Др. и Нов. Росс. 
75  г. № I. Шиб. № 3 1 - 3  р Ш иб. № 3 4 — 5 р. Ш иб. № 4 3  — 
5 р. Клочк. № 5 6 — 6 р. Клочк. № 1 2 5 — 6 р. Готье № 3 6 3 7 —  
4  р. Посред. № 2 — 4 р. Посред. № 4 — 4 р.

422. Павскій. Г. Филологическія наблюденія на^ь 
•составомъ русскаго языка. 3 тома. Спб. 841—42 г.

Полные экземпляры довольно рѣдки.
Отеч. Зап. 4 4  г. Совр. 4 2  г. т. 2 8 . 4 3  присумц. нагр. Делад. 

Маякъ 4 3  г. Шиб. № 4 0 — 25 р. Ш иб. № 6 2 — 5 р.
423. Памятники старинной русской литературы. 

Изд. гр. Кушелева-Безбородко, подъ ред. Н. Косто­
марова. Спб. 860—62 г. 4 выпуска. 4°.
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Въ этомъ изданіи содержатся ве ем а  цѣнные памятники дрэвней 
'русской письменности, извлеченные и іъ  рукописей хранящихся въ 
Ими. Пуб. библіотекѣ, Румянц. музеѣ, Тр.-Серг. Лаврѣ и у част­
ныхъ лицъ, начиная съ одиннадцатаго вѣка и до нозѣйшахъ временъ. 
Сюда также включены и легенды, которые были раныпо иіп  позднѣе 
перепечатаны, какъ напр:. О происхожденіи табака, о новгор. б ѣ ­
ломъ клобук!;, сонъ Богородицы и мн. другія.

Рѣдки выпуски 1-й и 2-й .
Совр. 60  г. № 11 . Рус. В . 62  г. ДБ 1. Странн. 62  г. ДБ 1. 

Кн. о книг. Ш иб. ДБ 9 4 — 25 р. Ш иб. ДБ ІО > — 18 р. К іочк. № 175 
— 12 р . Клочк. № 2 9 4 — 30 р. Клочк. № 3 0 0 — 3 0  р. Готье 
Лі 6 7 4 — 20 р. Парадѣ!. Лг 7 — 20 р. Трус. ДБ 9 —18 р. Трус. 
Де И  -  18 р . Кашинц. ДБ 1— 2 0  р.

424. Пансалвинъ, кіязь тьмы. Быль? не быль 
однакожь и не сказка. М. 809 г. 16°.

Переводъ съ нѣмецкаго В. Л евизна. Была написана актеромъ 
Альбрехтэмъ и напечатана въ Германіи въ 1 7 9 4  г. Представляетъ 
собою п а с к а л ь  на князя Потемки па п другихъ ли ть  того времени. 
Рѣдка.

Генн. № 11 0 . Острогл. Де 26 1 . Отч. П уб. Биб. 51 г. Моск. 
Вѣд. 6 0  г. ДБ 43 . Cfeß. И ч е іа  26 г. ДБ Ю 6. Ш ч б . ДБ 2 9 —3 р . 
Клочк. Де 5 6 — 5 р. Кл>чк. ДБ 6 3 — 5 р. Клочк. № 7 5 —5 р. 
Клочк. №  1 7 8 — 5 р. Готье Д£ 1 — 5 р. М елин. ДБ 1 — 3  р. Каш инц. 
ДБ 9 — 5 р. Клочк. ДБ 2 8 0 — 5 р.

425. Парацельсъ. Ѳ. Химическая псалтирь, или 
правила о камнѣ мудрыхъ. М. Тип. Лопухина. 
784 г. 16°.

* Сочиненіе это переведено съ рѣдчайшаго латинскаго подлинника, 
однимъ любителемъ тайнъ природы и состоитъ изъ 157  пріемовъ 
служащихъ къ добыванію философскаго камня. По распоряженію 
правительства была сожжена. На русс, язы къ переведена съ нѣмец­
каго А. Кутузовыми
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Сопик. As 9 1 4 2 . Орелъ $  3 . Отч. Пуб. Биб. 52 г. Лонгинов, 
стр. 2 3 3 . Губерти т. 2-й. Вѣс. Е. 6 7  г. № 9 . Отеч. Зап. 82  г* 
№ 4. Клочк. № 9 2 — 18 р. Клочк. № 1 0 5 — ІО р.

426. Парусъ. Еженедѣльная газета. 1859 г. № 1-& 
и 2-й.

Изданіе газеты было предпринято И. С. Аксаковымъ, но по 
выходѣ двухъ нумеровъ 3 и ІО января газету запретили за статью 
Погодина „Прошедшій годъ въ русской исторіи“ . Эти два нумера 
газеты чрезвычайно рѣдки. У извѣстнаго Московскаго букиниста
Астапова я  видѣлъ ея нѣсколько экземпляровъ. Одинъ изъ нихъ 
пріобрѣтенъ библіографомъ и собирателемъ П. А. Картавовымъ.

К артав. А* 2 . Клочк. № 96  -  2 р. 5 0  к.
427. Паули. Этнографическое описаніе народовъ 

Россіи. Спб. 862 г. Въ листъ.
Роскошное из апіе на французскомъ языкѣ, со множествомъ

хрохолитографированыхъ рисунковъ, изображающихъ народы Россіи 
въ и іъ  національныхъ костюмахъ. По выходѣ въ свѣтъ книга про­
давалась по 1 5 0  руб. за экземпляръ, и въ настоящее время ю -  
ставляегъ библіографическую рѣдкость.

К ат. Вольфа 8 0  г. Зап. Геогр. Общ. 62  г. № 2 . Ш иб. № 8 5 —  
1 5 0  р. Ш иб. № 9 4 — 15 0  р. Ш иб. № 8 3 — 150 р. Клочк. № 1 1 3 —  
2 0 0  р. Клочк. Л* 1 2 4 — 1 5 0  р. Клочк. № 2 8 3 — 125 р.

428. Пекарскій. П. Наука и литература при Петрѣ 
Великомъ. Въ 2-хъ томахъ. Спб. 862 г.

Сочиненіе удостоенное отъ академіи наукъ полной Демидовской 
преміи. Содержитъ въ себѣ полное обозрѣніе литературы и науки, 
разсматриваетъ 591  квпгу, описываетъ ихъ, типографіи и книжную 
торговлю того времени. Рѣдка.

Время 62  г. № 4 . 3 0  прис. нагр. Демидова. Кн. В ѣс. 63  г.
№ 2. Рус. Сл. 6 2  г. № 4  и 8 . Биб. для Чт. 62  г. № 4 . К н и га
о кн. т . 1-й. Мельник. № 4 2 — 2 0  р. Ш иб. № 27 — ІО р. Ш и б . 
Ai 6 2 - 1 2  р. Ш иб. № 9 4 - 1 5  р. Клочк. № 1 2 4 - 1 0  р. Клочк.
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3 0 3 — 18 p. Клочк. Л* 3 0 6  - 1 8  p. Клочк. № 3 0 0 — 18 p. 
Парадѣл. Л» 6 — 25 р. Антикваръ 902  г. Ai 1 — 20  p.

429. Первыя русскія вѣдомости, печатавшіяся въ 
Москвѣ въ 1703 г. Изданіе Имп. Публ. Библіотеки. 
Спб. 855 г. 12°.

Но указу Императора Петра I, опубликованному въ 1702  г. 
16  декабря, въ Москвѣ начала выходить первая русская газета, 
Лі 1-й когорый вышелъ 2-го января 1703  года, подъ названіемъ 
„ Вѣдомости о военныхъ и иныхъ дѣлахъ досгойиыхъ знанія и па­
мяти случившихся въ Московскомъ государствѣ и иныхъ окрестныхъ 
странахъ“ . Всего вышло этой газеты 39  нумеровъ, печатавшихся 
въ количествѣ 1 ,0 0 0  экземпляровъ. Первые Т| и нумер.» были ре­
дактированы самимъ государемъ. Нѣкоторые изъ этихъ нумеровъ, 
правленыхъ рукою Негра І-го, хранятся въ библіотекѣ Моей. Сино­
дальной типографіи. Второе изданіе напечатано, для поднесенія Имп. 
Моск. университету въ день столѣтія его существованія, со всею 
точностію, опечатками и форматомъ оригинала по 2 экземплярахъ 
Имп. Публ. Библіотеки, съ предисловіемъ А. Бычкова въ количествѣ 
6 0 0  экземпляровъ, которые по поступленіи въ продажу были вскорѣ 
распроданы. Рѣдка.

Шиб. № 9 4 - 8  р. Шиб. & 9 9 - 8  р. Шиб. Ai 1 0 5 - 5  p. 
Клочк. Ак 5 6 — 7 р. Клочк. № 178 — 10 p. Клочк. Ae 3 0 6 — 8 p. 
Клочк. № 2 9 4  — 8  р. Готье Ai 11 1 2  — 15 р. Трус. Ai 1 1 — 5 p.

430. Пестовъ, И. Записки объ Енисейской губерніи 
Восточной Сибири М. 833 г. 12°.

Съ 6 планами и 5 рисунками. Рѣдка.
ИІяб. Ai 5 8  — 5 р. Ш пб. Ai 9 4 — 5 р. Клочк. Аё 7 5 — 2 р. 

5 0  к. Клочк. Ai 1 2 5 — 2 р. Клочк. Л* 178 — 4  р. Готье A6 I — 2 p. 
Астап. A& 1 — 1 p. Ш иб. № 4 8 — 3 p.

431. Петръ Петрей. Исторія о великомъ княже­
ствѣ Московскомъ, происхожденіи великихъ русских ь 
князей, недавнихъ смутахъ произвед. тамъ 3 Лже-
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димитріями и пр. Перев. съ нѣмецкаго Шемякина- 
М. 867 г.

Рѣдка.
Ш иб. № 7 - 4  р. Ш иб. . № 5 9 - 5  р. Клочк. Л* 5 6 — 6 p. 

Клочк. Mi 7 2 — 6 p. К аш нвц. № 1— 5 p. Ш иб. Де 4 8 — 8  p.
432. Петровъ Б. Для немногихъ. Спеціальныя за­

мѣтки но генеалогіи и геральдикѣ, исторіи, археологіи 
и искусству. Сиб. 1871 г.

Напечатано только 4 0  экземпляровъ ве для продажи. Рѣдкость. 
Клочк. Дь 5 7 — 4 р. Готье Д£ 7 8 0 — 15 p.
433.— To-же за 1872 г. Снб. 873 г. 16°.
Отпечатана въ количествѣ 50  экземпляровъ не для продажи..

Рѣдкость.
Острогл. Де 4 7 . Росс. Биб. 8 0  г. № 13. Клочк. Дё 13 5 — ІО р . 

Готье № 781 — 15 p.
434.— To-же за 1873— 1874 г. Спб. 875 г. 16°. 
Напечатано въ количествѣ 4 0  экземпляровъ ве для продажи.

Рѣдкость.
Ш иб. Де 6 8 — 15 р. Клочк. № 9 6 — 8 р. Клочк. № 1 3 5 — 

ІО р. Готье Де 7 8 2 — 15 р.
435.—Безсбразовы. (Дворяне).
Напечатано небольшое количество экземпляровъ не для продажи. 

Рѣдка.
^лочк. Де 1 7 8 - 2  р. 5 0  к.

436. Пироговъ Н. Начала общей военно-полевой 
хирургіи, взятыя изъ наблюденій военно-госпиталь­
ной практики и воспоминаній о Крымской войнѣ и 
Кавказской экспедиціи. Въ 2-хъ т. Дрезденъ. 865 г.

К нига устарѣла и потеряла значеніе въ медицинскомъ отношеніи» 
но имѣеіъ массу весьма важныхъ матеріаловъ, для исторіи Сева* 
сто польской и Кавказской компаній, въ которыхъ авторъ описываетъ 
всѣ недостатки хозяйственной и медицинской части того времени.
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Б ъ  продажѣ встрѣчается довольно рѣдко.
Шиб. № 8 4 — 5 р. К лочк. № 93— 8  р. Клочк. Лг 1 1 4 — 8 р - 

Клочк. Л; 2 5 2 — 5 р. Клочк. № 2 8 3 — 5 р. Мелышк. А* 3 6 — 4 р. 
Клочк. Л; 3 1 1 — 3 р.

437. Письма къ другу и завѣщаніе сыну объ ор­
денѣ св. к. Переводъ съ нѣмецкаго. Спб. 816 г.

Съ виньетокъ, ^гравированномъ ва выходномъ листѣ, на второмъ 
листѣ „изъясненіе вивьета“ . Хотя сей виньетъ я представилъ уже 
при другой книгѣ, но какъ оную не многіе знаютъ, то я почелъ, что 
онъ не излишенъ будетъ и здѣсь, особливо для тѣхъ кои первой 
книги не имѣютъ. Здѣсь представляется радуга, прекраснѣйшее яв­
леніе въ природѣ, которое можно бы видѣть и ве пяля глазъ вверх?, 
потому что ова отражается въ протекающемъ ручейкѣ на землѣ; но 
зрителями сею явленія суть оселъ, обезьяна и свинья. Оселъ щип­
летъ траву, свинья спокойно спить въ грязи, а  обезьяна лазитъ по 
деревьямъ и швыряетъ камнемъ въ солнце безпокоящее ее своими 
лучами. Рѣдка.

Была запрещена.
Шиб. № 3 4 — 5 р. Клочк. Je 9 2 — 12 р. Мартын. № 2 0 2 4 —  

ІО  р.
438. Письмо изъ страны далекой съ Утръ-Томбиою 

сенсаціею. Спб. 859 г. 16°.
Написана П. Безобразовымъ въ видѣ насмѣшки надъ учевымн 

людьми, злоупотребляющими иностранными словами до смѣшного. 
Напечатана въ небольшомъ количествѣ для ррздачи роднымъ и зна­
комымъ.

Клочк. № 5 7 — 5 р.
439. Питиримъ Еп. Пращица. Спб. 726 г. Въ 

листъ, на славянскомъ языкѣ.
В ъ этой весьма рѣдкой книгѣ описываются и опровергаются рас­

кольническія заблужденія. Одна изъ важныхъ по своему содержанію 
книгъ употребляющихся при собесѣдованіяхъ съ старообрядцами г  
раскольниками.
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Соппк. Л; 9 0 5 . Евг. Сдбв. ч. 2 . Толст. .V 234 .

440. дю-Плано-Карпини. Любопытнѣйшее путе­
шествіе монаха, посланнаго въ 1246 г. къ татарамъ. 
М. 795 г.

На выходномъ листѣ напечатано „съ  приложеніемъ ландкарты(;, 
но ея ни въ одномъ экземплярѣ не было. Рѣдка.

Бер.-Ш ир. стр. 35 . Сопик. № 9 1 9 3 . ІІІпб. Де 8 4 — 7 р. Астап. 
№ 1— 2 р. Готье -V 7 1 1 3 — 5 p.

441. Племянниковъ А. Собраніе стихотвореній. М. 
872 г.

Напечатано только 25  экземпляровъ не для продажи. Рѣдкость. 
ЗІежовъ № ö l 20.
442. Пнинъ И. Опытъ о просвѣщеніи относитель­

но къ Россіи. Спб. 804 г. 12°.
Была вся изъята изъ продажи. Рѣдкость.
Ист. св. о ценз. Генн. № 9 6 . Шиб. № 4 3 — 5 р. Готье № 1 — ІО p.
443. (Побѣдоносцевъ). Для немногихъ. Отрывки 

ивъ школьнаго дневника 1842—45 г. Спб. 885 г. 16°.
Напечатана въ ограниченномъ количествѣ не для продажи. Рѣдка. 
К артав. № 2. Клочк. № 3 0 0  — 8  р. Клочк. № 30 5  - 6  р. Клочк. 

№ 3 1 3 —5 р.
444. Побѣдоносцевъ и Бабсгъ. Письма о путе­

шествіи Гос. Наслѣдника Цесаревича по Россіи, отъ 
Петербурга до Крыма. М» 864 г.

Рѣдка.
Астап. № 1— 3 р. 5 0  к. Нпвол. № 3 — 4 р. Каш инц. № 1 — 

5 р. Кашинц. № 5 — 5 р. Фадѣевъ № 1 — 5 р.
445. Повѣствователь древностей россійскихъ, или 

собраніе разныхъ достопамятныхъ записокъ, служа­
щихъ къ пользѣ исторіи и географіи россійской. 
Ивд. Н. Новикова. Ч. 1-я № 1-й. Спб. 776 г.
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Все изданіе ограничилось выходомъ только № 1-го, встрѣчается 
въ продажѣ очень рѣдко, такъ  какъ было уничтожено вскорѣ по 
выходѣ въ свѣтъ.

Лонгинов, стр. 40 . Генн. № 46 . Острогл. № 2 7 3 . Ш иб. № 1 0 5 —  
25 р. Клочк. № 55 — 20  р.

446. Повѣсть о Новгородскомъ бѣломъ клобукѣ и 
сказаніе о мерзскомъ зелій еже есть табацѣ. Два 
старинныхъ произведенія раскольничьей литературы. 
Спб. 861 г. 12°.

Издана Кожанчиковымъ, книжку охотно покупали старообрядцы, 
по этой причинѣ она въ настоящее время уже вышла изъ продажи 
и встрѣчается рѣдко. Перепечатана въ „Памятникахъ литературы 
Куш.-Безбородко“ . См. & 4 2 3 .

Ш иб. № 8 4 — 2 р. Ш иб. № 9 8 — 2 р. Клочк. № 2 7 4 — 1 р. 
5 0  к. Трус. № 1 1 - 1  р. Кашинц. № 9 — 1 p.

447. Погожевъ. В. Очеркъ дѣятельности Мин. 
Императ. Двора по приготовленію и устройству тор­
жествъ Св. Коронованія въ 1896 году. Въ 6 томахъ. 
Спб. Изданіе коронаціонной канцеляріи.

Въ продажу не поступала. Напечатана въ небольшомъ количествѣ 
экземпляровъ, рѣдкость.

Клочк. № І і 8 3 — 3 5  р. Клочк. № 3 0 2 — 3 5  р. Клочк. № 3 1 3  —  
3 5  р. А н т и к / № 3 — 35 p.

448. Подарокъ ученымъ на 1834 годъ. О царѣ 
Горохѣ. М. 834 г.

ОчснО остроумная и мѣткая сатира на профессоровъ и литера­
торовъ, надѣлавшая въ свое время много шума. Б ы ла также пере­
печатана цѣликомъ въ „Р ус. Стар.“  7 8  г. № 6 . Большая рѣдкость.

Биб. Зап. 5 8  г. Вѣст. Евр. 90  г. № И .  Шиб. № 9 4 — 15 p. 
Готье № 7 8 9 — 5 p.

449. Подробныя свѣдѣнія о конскихъ заводахъ въ 
Россіи, доставленныя комитету о коннозаводствѣ Рос-
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сійскомъ, отъ мѣстныхъ начальствъ и частныхъ вла­
дѣльцевъ. Спб. 839 г. 4°.

Съ 2 генеалогическими таблицами. Здѣсь описай» 2 9 8  ксвсквхъ 
завода и приложены таблицы: Таб. 1-я Англійск. скаковыхъ жеребцовъ 
производителей. Таб. 2-я жеребцовъ завода Орловой-Че(невской съ 
1 7 8 8 — 1 8 3 8  г. Большая рѣдкость.

Шиб. № 8 4  — 100  р. Шиб. № 9 4 - 1 0 0  р.
450. Поповскій. Н, Сійскій иконописный подлин­

никъ. 4 выпуска текста и 4 вып. рисунковъ.
Изданіе Общ. Люб. Др. Письменности. Рѣдка.
Клочк. Jé 2 7 4 — 35 р.
451.—Миніатюры евангелія Гелатскаго монастыря 

12 вѣка. Спб. 887 г. 4°.
Съ 16 черными и 2 крашенными рисунками. Напечатана въ 

количествѣ 15 0  экземпляровъ.
Ш иб. № 6 8 — 3 p. f
452. (Половцовъ. A.). Письма о заграничномъ пу­

тешествіи Его Императ. Высочества Гос. Вел. Князя 
Владиміра Александровича. (Спб. 871 г.). 12°.

Изящное изданіе съ приложеніемъ 6 фотографій, не поступавшее 
въ продажу. Рѣдка.

Генн. № 2 1 6 . Посреди. № 4 — 15 р.
453. Положеніе объ управленіи Донскаго войска. 

Части 1. 2 и 3, съ приложеніями къ наказу граж­
данскому управленію штатами и общими приложе­
ніями. 2 тома. Спб. 835 г.

Съ планомъ. Рѣдка, такъ въ продажу не поступала.
Ш иб. № 1 7 — 7 р.
454. Полярная звѣзда, карманная книжка для лю­

бителей и любительницъ русской словесности, на
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1823, 1824 и 1825 гг. Спб. 16°. Изданіе Бестуже­
ва и Рылѣева.

Также была издана и на 18 2 6  г. подъ наивавіеиъ „Звѣздочка“ * 
Остроглазовъ въ своихъ „Книжныхъ рѣдкостяхъ“  Л" 2 8 5  говоритъ, 
что послѣ 14 декабря 25  года, цѣна этой книги по каталогу Смир- 
дпна была объявлена 1 0 0  рублей. Рѣдкость.

Бер.-Ш ир. т. 8 . Верещ аг. Л? 7 1 8 . Кеппееъ № 13 . К іочк. 
Лі 6 6 — 3 0  р. Клочк. № 6 3 — 2 0  р.

455. Поповъ. А. Обзоръ хронографовъ русской 
редакціи. Выпуски 1-й и 2-й. М. 866—69 г.

Рѣдокъ выпускъ первый.
В ѣс. Европ. 66  г. Лі 3. Отеч. Зап. 66  г. Лг 15 . К н . о книг,

т . 1. Ш иб. А* 7 — ІО  р. Ш пб. Л? 94  —  12 р. Клочк. Л* 2 5 9 —
ІО  р.

456—Описаніе рукописей и каталогъ книгъ библі­
отеки А. И. Хлудова. М. 872 г., и первое прибав­
леніе къ каталогу. М. 875 г.

В ъ  продажу не поступала. Рѣдка.
Шиб. Л; 1 2 — 4 0  р. Шиб. Л? 82  — 3 0  р. Шиб. № 9 4 — 3 0  p.

Клочк. № 6 3 — 2 5  р. Клочк. As 75 — 2 0  р. Клочк. № 9 6 — 2 0  p.
ІІарадѣл. As 7 — 5 0  p.

457. Порфирьевъ. И. Апокрифическія сказанія о 
ветхозавѣтныхъ лицахъ и событіяхъ по рукописямъ 
Соловецкой библіотеки. Казань. 872 г.

Была также перепечатана въ изданіи Академіи Наукъ. Спб. 8 7 7  г. 
Р ѣдка.

Книг, о книг. т. 1. Шиб. Ai 6 8 — 15 р. Шиб. А* 8 4 — 15 р .
Шиб. № 9 9 - 1 0  р. Шиб. Ai 1 0 5 - 5  р.

458. ІІотебни. А. О миѳическомъ значеніи нѣко­
торыхъ обрядовъ и повѣрій. М. 865 г.

Была помѣщена въ Чт. въ Общ. Ист. «а  6 3  г. Рѣдка.
8
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459. Похожденіе Ивана Гостиннаго сына и другія 
повѣсти и сказки. Въ 2-хъ частяхъ. Спб. 786 г.

Содержитъ въ себѣ 5 0  разсказовъ, большею частію заимствован­
ныхъ изъ иностранныхъ сборниковъ и передѣланныхъ на русскій 
ладъ. Рѣдкость.

Генн. № 5 8 . Острогл. № 2 8 6 . Виб. д. Ч т . 5 4  г. № 9. Сопик. 
№ 8 6 0 3 . Шиб. № 11  (1-я часть) — 25 р. Готье № 3 5 8 5  (1 -я  часть)—
20 р.

460. Поэма тутъ! А титла нѣтъ. Бѣда—бѣдой.........
на смѣхъ народа. Ступай безъ титла, книга въ свѣтъ, 
въ семьѣ не безъ урода. Спб. 838 г. 16°.

Сборникъ стихотвореній безъ заглавнаго листа, вмѣсто него авторъ 
помѣстилъ это выше писан аое стихотвореніе. Академикъ Я . Гротъ 
прописываетъ это сочиненіе перу Бакунина. Извѣстный издатель 
Суворпнъ въ  „Новомъ Времени“  29  фев. 84  г. написалъ замѣтку, 
въ которой между прочимъ спрашиваетъ: кто авторъ этой книги? 
Рѣдкость.

Клочк. № 1 0 —5 р. Клочк. № 1 2 5 —8 р .  Посреди. № 4 — 4 р .  
461.ІІрозоровскій. Д. О старинномъ русскомъ счис­

леніи часовъ. Спб. 877 г. 4°.
Напечатана только 60  экземпляровъ. Рѣдкость.

•462.—Монета и вѣсъ въ Россіи до конца 18 сто­
лѣтія. Спб. 865 г.

Изслѣдованіе съ 1 таблицею монетъ. Единственная цѣльная ра­
бота по русской метрологіи.

Отч. о 9 прис. нагр. Уварова. Шиб. № 6 8 — 6 р.
463. (Протапшнскій. В.) Двѣнадцать спящихъ бу- 

тошниковъ. Поучительная баллада. Е. Фитюлькина.
М. 832 г.

Подражаніе Жуковскому, насмѣшка надъ полиціею того времени. 
Изъ продажи была изъята. Существуетъ новѣйшая хотя неполная 
перепечатка этого изданія, Спб. 8 6 3  г. Рѣдкость.
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Генн. № 155 . Острогл. Л» 4 4 . Картав. .V 2 . Шиб. Л? 2 5 —  
5  р. Шиб. № 9 8  (2-е изд.) — 3 р. Готье № 3 9 4 0  — 5 р. Клочк. 
Я  2 2 6 - 2 5  р.

464. Прохоровъ. Матеріалы по исторіи одеждъ и 
обстановки жизни народной. 4°.

Со множествомъ хромолитографированныхъ рисунковъ, изображе­
ній русскихъ одеждъ. Полные экземпляры довольно рѣдки.

Ііарадѣл. № 5— 20 р.
465. Проэктъ учрежденія судебнаго сената. Спб. 

811 г. 4°.
Въ продажу не поступала. Рѣдкость. По каталогу Сопикова не 

значится.
Ш иб. № 55  — 5 р.

466. Проэктъ уголовнаго уложенія Россійской им­
періи, составленный въ коммисіи законовъ. 3 части. 
Спб. 813 г. 4°.

По каталогу Сопикова ЛИ 9 1 3 2  значится „весьма рѣдкой“ .
467. Проэктъ устава о книгопечатаніи. Спб. 863 г. 
Отношу ату книгу къ разряду рѣдкихъ, такъ какъ была издана

въ  небольшомъ количествѣ экземпляровъ и въ продажу не поступала.
К артав. № 2 . Швб. А* 6 8 — 5 р. Клочк. Л; 5 7 — 7 р. Клочк. 

Я  11 2  -  5 р.
468. Пругавинъ. А. Расколъ внизу и расколъ вверху. 

Очерки современнаго сектантства. Спб. 882 г.
Рѣдкость, такъ какъ въ продажѣ не была, по каталогамъ нигдѣ 

не значится. Цѣнится до 75  рублей. Пругавинъ Расколъ стр. 16 0 .
469. Прыжовъ. И. Житіе Ивана Яковлевича из­

вѣстнаго пророка въ Москвѣ. Спб. 860 г.
Съ портретомъ и факсимиле. Это сочиненіе было первоначально 

напечатано въ ж урнаіѣ  „Н аш е Время“  и послѣ уже издано отдѣль­
ною книжкою съ дополненіями. Рѣдка.

8 *
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Совр. 61 г. Де 2. Б ер^іііир . стр. 4 0 7 . Шиб. № 3 — 2 р. Клочк. 
№ 5 7 — 3 р. Клочк. Де 1 0 5 —4 р. Трус. № 1 2 — 3 p.

470.—Нищіе на.Святой Руси. Матер, для исторіи 
общественнаго и народнаго быта въ Россіи. М. 862 г. 
12°.

Книга начинается изслѣдованіемъ о появленіи нищихъ въ Евро­
пѣ, баянахъ древней Руси, малороссійскихъ кобзаряхъ и пр. Авторъ 
оправдываетъ послѣднихъ, считая ихъ за  народныхъ пѣвцовъ. Окан­
чиваетъ сочиненіе остановясь на нищихъ города Москвы, которыхъ 
онъ насчитываетъ до 4 0 ,0 0 0  человѣкъ. Авторъ негодуетъ также на 
такъ называемую кэпѣечную милостыню, находа ее безполезной. 
Рѣдка.

Ш иб. № 6 2  — 1 р. 5 0  к. К лочк. Де 9 1 — 2 p.
/4 7 1 . Псалтирь, напечатанная въ Слободѣ Андро- 

никомъ Тимоѳеевичъ Невѣжею, въ 1576— 7 г.
Съ изображеніемъ царя Давида Рѣдчайшая.
К аратаевъ Лг 72 . Острогл. Л; 2 9 5 . Картав. Да 2. Кастер. № 2 7 . 

Уч. Зап. М. Ун. 35 г. ч. 9 . Шиб. Де 13 (неполн.) — 1 0 0  р. Ш иб. 
№ 8 5  — 5 0  р. Ш иб. № 105 (неполн.)— 25 р. 
s  472.—To-же, напечатанная въ Москвѣ въ 1602 г. 
4°.

С ъ изображеніемъ царя Давпда, рѣзаннымъ на деревѣ.
По Сопикову № 9 3 5 , „рѣ д ка“ . Царскій Де 39.

^473. Псалтирь со возслѣдованіемъ, напечатанная 
въ Москвѣ въ 1642 г. Въ листъ.

Рѣдкость.
Ш иб. № 1 0 6 — 3 0 0  р.

474. Путеводитель къ древностямъ и доетопамят- 
ностямъ Московскимъ. Въ 4-хъ ч. М. 792—96 г. 12°. 

Полные экземпляры въ продажѣ встрѣчаются рѣдко.
Ш иб. Afe 5 5  - 2 5  р. Ш иб. Де 60  — 15 р. Ш иб. Де 8 5 — 25  р . 

Шиб. Д6 9 4 — 25 р Шиб. Де 105  — J 5  р. Кимм. Де3 6 — 7 р. 5 0  к .



-  119 —

475. Путешествіе N. N. въ Парижъ и Лондонъ. 
М. 807 г. 32е.

Съ гравированнымъ на выходномъ листѣ портретомъ В. Л. Пуш- 
кина. Ш уточная піеса принадлежащая перу И. Дмитріева. Напеча­
тана въ количествѣ 50  экземпляровъ. Перепечатана вся у Бурцева 
см. № 7 8 . Большая рѣдкость.

Генн. № 1 0 5 . Современ. 5 б J r .  Л& 8.
476. Пушкинъ. А. Сочиненія. Въ 7 томахъ. Спб. 

887 г. Изданіе обіцесгва для пособія литераторамъ 
и ученымъ. Подъ редакціею П. Морозова.

К акъ  лучшее пэ примѣчаніяхъ и полнѣе другимъ изданій, было 
вскорѣ по выходѣ въ свѣтъ распродано и въ настоящее время въ 
продажѣ встрѣчается рѣдко.

Кн. о книг. т. 1. К іо ч к . № 3 0 1 — 15 р. Клочк. Л* 3 0 6  —  
12 р. Никол. № 3 — 12 р. К ш и н ц . Ак 1 — 12 р. Фадѣевъ N* 2 —  
12 p.

477.—Письма къ брату Льву Сергѣевичу. М. 
858 г.

П о д м е н і к ь  этап» пасемъ находится въ библіотекѣ С. Соболев, 
скаго. В л я  тлкжз в п еч ат ан ы  въ „Бабліограф. Запискахъ“ . От­
дѣльно напечатаны въ количествѣ 110 экземплярэвъ. Рѣдкость.

478. Пыпинь. А. Очеркъ литературной исторіи 
старинныхъ повѣстей и сказокъ русскихъ. Спб. 
857 г.

К н. о книг. т. L. ІИаб. St 2 3 —8 р. Шиб. № 6 0 — 5 р. Клочк. 
№ 3 0 6 — 7 р. Трус. № 1 2 - 4  p .

479. Радящевъ. А. Путешествіе изъ Петербурга 
въ Москву. Спб. 790 г.

H i в ь ш ц п л ь  л і;г Ь  эпагрі(>ь и і ь  Тележаіады „Ч уди щ е о б л о  
озорно, стозЪвно и лаяй“ .
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Радищ евъ родился въ 1 74=9 г. въ Москвѣ, умеръ въ 1802  г.г 
окончивши свою жизнь самоубійствомъ. За это сочиненіе, наполнен­
ное, какъ гласитъ Именной указъ Имп. Екатеривы, „ самыми вред- 
нымп ум ствован ія!^4, онъ былъ приговоренъ къ смертной казни, но 
по отмѣвѣ ея былъ сосланъ въ Сибирь.

„П утеш ествіе“  считается главною рѣдкостію, каждаго собранія 
рѣдкихъ книгъ и пріобрѣлъ ее, завѣтная мечта всякаго библіомана. 
Вышло въ свѣтъ не болѣе 5 0  экземпляровъ. Въ настоящее вреія  
въ библіотекахъ частныхъ собирателей и антикваровъ находится изъ 
не болѣе пяти.

Была также напечатана въ  Лондонѣ въ 1 8 5 8  г. но съ измѣне- 
ніями. В ъ  3-й разъ была издана книгопродавцемъ Ш игинымъ въ 
1 8 6 8  году, съ большими пропусками. В ъ  1872  году, издана П. А. 
Ефремовымъ сполна и по распоряженію Главнаго Упр. по дѣламъ 
печати, уничтожена, до выхода въ свѣтъ. Въ послѣдній разъ  напе­
чатана А. С. Суворинымъ по экземпляру извѣстнаго собирателя. 
Щ апова, въ количествѣ 100  экземпляровъ, которые были распро­
даны въ 2 дня. Напечатана также вся безъ пропусковъ у Бурцева 
см. № 78 .

Сопик. Хг 9 2 4 0 . Отч. Публ. Биб. 5 9  г. Генн. Лі 71 . Губерти 
т. 2 Лі 1 5 3 . Острогл. № 3 0 1 . Соврем. 56  г. Ла 8 . Русс. Вѣдомости 
8 8  г. К  5 6 , предлагаютъ 1 ,5 0 0  р. Шиб. К  1 1 — 5 0 0  р. Шиб. 
До 4 3 — 3 0 0  р. Мартын. Лі 3 0 3 1 -  2 0 0  p.

480.—To-же. Изданіе A. C. Суворина. Спб. 888 г.
Буквальная перепечатка, такимъ же шрифтомъ и со всѣми опе­

чатками оригинала 1 7 9 0  г. Напечатана въ  количествѣ 1 0 0  экземпля­
ровъ. Рѣдка.

Ш иб. № 8С— 5 0  р. Клочк. Л» 7 5 — 75 р. Клочк. Лі 1 0 1 —  
75  р. К лочк. Л» 2 9 3 — 1 0 0  р. Трус. № 1 2 — 6 0  р. Каш инц. 
Лс 5 — 5 0  р. Антикваръ 90 2  г. Лг 1 — 75  р.

481.— Собраніе оставшихся сочиненій. G частей* 
М. 807— 11 г. 12°.

Рѣдка, такъ какъ во время пожара Москвы 18 1 2  года сгорѣла 
почти вся.
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Сопик. Лг 1 1 0 1 7 . Гевн. Л? 10 3 . Острогл. Л® 3 4 4 . Шнб. № 4 0 —  
2 5  р. Клочк. As 75  (5  т.) — 3 0  р. Клочк. Лг 1 0 5 — 4 0  р. Готье 
Я  3 5 9 6 — 20  р.

482.—Житіе Ѳедора Васильевича Ушакова, съ 
пріобщеніемъ нѣкоторыхъ сочиненій. Въ 2-хъ частяхъ. 
Спб. 789 г.

Весьма любопытное сочиненіе вошедшее, іота  и въ неполномъ 
видѣ, въ собраніе сочиненій Радищева, см. Л» 4 8 1 . Перепечатана 
цѣликомъ въ книгѣ „Осьмнадцатый вѣкъ“  т. 1-й. Большая рѣдкость. 

Ш иб. № 8 1 - 1 0 0  р.
483. Разговоръ Сократа съ Тимоклеею о красотѣ. 

Переводъ съ нѣмецкаго Н. Горчакова. М. 843 г.
Отпечатана въ очень, небольшомъ количествѣ экземпляровъ не 

для продажи. Рѣдкость.
Генн. Ai 182 . Острогл. Ai 3 0 3 . Готье А» 4 9 4 0 — 2 р.

484. Разсказы о преступленіяхъ и невинности. 
Процессъ 1-й Убійство Фюальдеса. Спб. 837 г.

Авторъ книги Бутовичъ-Бутовскій. Была вся за исключеніемъ 
2 или 3 экземпляровъ, случайно оставшихся, конфискована. Книга 
переведена съ французскаго и содержитъ въ себѣ разсказъ о убій­
ствѣ ІО марта 18 1 7  года, въ гор. Родесѣ, во Франціи, и процессъ 
по этому преступленію. Большая рѣдкость.

Ист. св. о цензурѣ. Генн. А* 1Ь9. Ш иб. Л" 3 — 3 р. Ш иб. 
&  1 5 — 3 р. Клочк. № 1 1 - 3  p.
Клочк. Лг 112*—5 р. Готье Л» 1 5 7 4 — 15 р. Мартын. Лк 53 5 1  — 
5 р.

485. Рейсъ. Ф. Каталогъ книгъ библіотеки Имп. 
Московскаго Университета. Въ 3-хъ т. М. 831— 
36 г. 4°.

Полные экземпляры рѣдки.
486. Реэстръ старопечатныхъ славянскихъ книгъ, 

находящихся въ библіотекѣ А. С. Ширяева. M. 833 г-
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Съ приложеніемъ 2 снимковъ съ старопечатныхъ книгъ. Рѣдка. 
Ш иб. Де 8 0  — 3 р. ІІосредн. Д6 4 — 5 р. Трус. А* 1 2 — 2 p. 

Ш иб. .V 3 5 — 3 p.
487. Ригельманъ. А. Лѣтописное повѣствованіе о 

Малой Россіи. М. 848 г.
Съ 27  рисунками на отдѣльныхъ листахъ, изображаю щами ко­

стюмы и жизнь малороссіянъ и 2 картами.
Первоначально была помѣщена въ „Ч т. въ Общ. исторіи“  за 

47  годъ. Рисунки назначавш іеся для подписчиковъ „Ч тен ій “  были 
раскрашены, поступавшіе же въ продажу— черные. Рѣдка, въ осо­
бенности съ крашенными рисунками.

Ш иб. А* 1 2 — 8 р. Парадѣл. Л* 7 — 10 р. Мельник. А* 3 4 —  
ІО р. Готье № 7 5 5 8  — 10 р. Клочк Aê 2 7 6 — 7 p.

488. Рихгеръ. Ѳ. Памятники древняго русскаго 
зодчества, снятые на мѣстѣ и изданные при Моск. 
Дворц. Архитектура училищѣ 5 тетрадей въ листъ. 
М. 851 г.

Съ 53  листали рисунковъ. Рѣдка.
Кч. о книг. т. I. ІП іб . Л* 1 0 3 —50 р. Гогьз As I — ЮЭ p. 

Антикваръ 9 0 2  г. Л* I — 6 )  р. Готье Де 5001  — 50  p.
489. Рихтеръ В. Исторія медицыны въ Россіи. 

3 части. М. 814—20 г.
Первая часть переведена на русскій языкъ 11. Озеровымъ, вто­

рая и третья Н. Б и т о в ы х ъ . Посвящена И тер ато р у  Александру І-му. 
В ъ  продажѣ встрѣчается довольно рѣдко.

Б ер .-Ш яр . стр. 38 8 . Ш иб. № 6 2 — 15 р. Ш иб. Ас 8 6  — 15 р. 
Ш пб. As 9 4 — 15 р. Клочк. Ai 6 3  — 2 0  р. Клочк. Де 7 5 — 15 p. 
Готье Aï 1— 8  р. Готье № 7 5 6 7 — 7 p.

490. Ровянскій. Д. Русскія народныя картинки. 
Спб. 881 г.

Состоитъ изъ 5 томовъ текста и 7 альбомовъ черныхъ и р ас­
крашенный» рисунковъ въ листъ. Самое подробное и точное опнса-
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«іе  русскихъ народныхъ, такъ называемыхъ лубочныхъ картинъ, съ 
историческимъ изслѣдованіемъ о ихъ происхожденіи и времени из­
даній. Число всѣхъ картинъ, описанныхъ въ 4 книгахъ, доходитъ до 
8 ,0 0 0  листовь. Вь 5-мъ томѣ помѣщены историческія свѣдѣнія о 
гравированіи и рѣзьбѣ на деревѣ народныхъ картинокъ, а также и 
Алфавитный указатель ко всему изданію. Весьма важна для люби* 
талей и собирателей лубочныхь картинъ и народныхъ сочиненій. 
Текстъ всѣхъ картинокъ, сказокъ и другихъ народныхъ изданій на­
печатанъ вполнѣ безъ малѣйшихъ пропусковъ. Издана въ небольшомъ 
количествѣ экземпляровъ.

ІПиб. № 4 0  —2 5 0  р. Ш иб. Л* 5 5 —3 0 0  р. Ш иб. № 5 8 —  
3 0 0  p. Ш иб. № 9 4 — 4 0 0  p. Клочк. «V 9 6 —4 5 0  p. Клочк. 
Лі 112 — 4 0 0  р. К іочк. № 1 2 4 — 2 0 0  р. Клочк. № 2 7 4 — 5 0 0  p.

491.—Подробный словарь русскихъ гравирован­
ныхъ портретовъ. Въ 2-хъ т. Спб. 889 г.

Съ 7 0 0  фототипическими снимками. Рѣдка.
Шиб. № 6 0 — ІО р. Ш иб. № 8 5 — 75 р. Ш иб. 9 3 — 125 р. 

Шиб. Л* 1 0 5 — 75 р. К іоч к . № 2 8 0 — 175 р.
492.—Русскіе граверы и ихъ произведенія съ 

1564 г. до основанія Академіи Художествъ. М. 870 г.
Съ альбомомъ изъ 67 гравюръ въ листъ, отпечатанныхъ со 

старинныхъ досокъ. Альбомъ напечатанъ къ  количествѣ 23  экзем­
пляровъ и оставл яетъ  въ нартоящее время библіографическую рѣ д­
кость.

Отч. о 7 присужд. нагр. Уварова. Клочк. № 6 3  —  І 0 0  р 
Клочк. № 57 — 100 р.

493.—Русскій граверъ Черкесовъ. Спб. 878 г. 4°.
Съ Г / портретами и I снимкамъ. Напечатана въ количествѣ

2 5 0  экземпляровъ въ Экспедиціи 3 потопленія Государственныхъ бу­
магъ. По выходѣ въ свѣтъ продавалась по 17 рублей; въ настоящее 
время встрѣчается въ продажѣ рѣдко.

Ш иб. № 8 5 — 3 0  р. Ш иб. Я  9 4 - 4 0  р. Ш иб. Л* 105 -
2 0  р.
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494.—Подробный бюваръ русскихъ граверовъ. 
XVI—XIX в. 2 тома. Спб. 895 г.

Съ портретомъ автора и 9 3 0  рисунками. Распроданное изданіе. 
Шиб. № 8 6 — 25  р. Шиб. № 9 4 — 25 р. Парад. № 1 — 25 p . 
Парад. № 5 — 25 p.

495.— Сборникъ сатирическихъ листовъ извлечен­
ныхъ изъ „Матер, для русской иконографіи“. Въ 
2-хъ т., съ черными и крашенными рисунками. Спб. 
893 г. 4°.

Рѣдка.
Ш иб. Д» 8 5 — 90 р. Шиб. А» 9 4 — 9 0  р. Шиб. Де 1 0 5 — 90  р.
496.—Матеріалы для русской иконографіи. Спб  ̂

884— 91 г. Въ листъ.
Двѣнадцать выпусковъ, заключающихъ въ себѣ 4 8 0  снимковъ. 

Рѣдка
Шиб. Л? 8 5 — 2 4 0  р. Шиб. № 9 4 - 2 4 0  р.

497.—Родословная книга князей и дворянъ рос­
сійскихъ и выѣзжихъ, содержащая въ себѣ родо­
словную книгу, собранную и сочиненную въ Разря­
дѣ при царѣ Ѳеодорѣ Алексѣевичѣ и по временамъ 
дополняемую и которая извѣстна подъ названіемъ 
Бархатной книги и пр. 2 части. М. 787 г.

Въ этой, такъ называемой „Бархатной книгѣ“ , посвященной из­
дателемъ ея П. И. Новиковымъ „Благородному Россійскому Дворян* 
скому Корпусу“ , содержатся великокняжескіе, княжескіе и произвед­
шіе отъ нихъ роды. Рѣдкость.

Острогл. Л? 3 1 4 . Сопик. Л; 5 1 9 7 . Губерти т. 2-й. А нтикваръ 
9 0 2  г. Де 1 — 2 0  р. Шиб. Л; 4 0 — 15 р. Шиб. Л? 9 4 —гЬ р . 
Шиб. Л? а0 5 — 2 5  р. Клочк. № 9 2 — 25  р. Клочк. Де 1 0 1 — 25  р~ 
Клочк. Л? 1 0 5 — 25  р. Клочк. Л* 3 0 3 -  3 0  р. Клочк. 3 0 6 — 3 0  p. 
Мартын. Де 1 9 7 6  — 4 0  р. Фадѣевъ Л? 2 — 20 р. Клочк. № 2 7 6 —  
2 5  р.
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498. Родословная книга рода Хитрово. Спб. 866 г. 
12°.

И приложеніе къ „Родословной книгѣ“ . Спб. 86 7  г. 12*. Напе­
чатана въ ограниченномъ количествѣ экземпляровъ, въ продажу не 
поступала.

Ш иб. № 1 0 6 — 30 р.
499. Розенкампфъ. А. Бар. Обозрѣніе кормчей кни­

ги въ историческомъ видѣ. Спб. Я39 г. 4°.
Это изданіе, какъ исправленное и дополненное, считается луч­

шимъ, нежели изданіе 1-е, напечатанное въ І8 2 9  году въ  8 1.
И здана въ количествѣ 100 экземпляровъ, съ приложеніемъ 

снимковъ. Изданіе 1-е встрѣчается въ продажѣ часто и цѣнится до 
5 рублей, а  второе изданіе цѣннтся въ чистомъ и полномъ видѣ до 
50  рублей и встрѣчается въ продажѣ очень рѣдко.

Генн. № 174 . Русс. Арх. 73 г. Лит. Биб. 67 г. т. 8. Готье 
№ 8 3 0 — 35 р. Готье № 3 6 4 0 — 3 5  р. Мартын. № 6 7 4 9  — 5 0  p.

500. Россійскій ѳеатръ или полное собраніе всѣхъ 
россійскихъ ѳеатральныхъ сочиненій. 43 тома. Спб. 
786—94 г.

Особенно рѣдка часть 3 9 -я , въ которой былъ помѣщенъ „Вадимъ 
Новгородскій, соч. ІСняжнина“ . Эта трагедія, по повелѣнію Императ­
рицы Ёкатерины ІІ-й была вся изъ 39-го тома, вырвана и сожжена 
и въ настоящее время это изданіе представляетъ величайшую библі­
ографическую рѣдкость; есть перепечатки, см. № 2 6 0 . Остальныя 
части „О еатра“  представляютъ такую жо рѣдкость, какъ и всѣ книги 
очень давно напечатанныя.

Острогл. № 3 2 0 . Неустроевъ стр. 4 3 6  и 4 4 3 . Губерти т. 2-й 
стр. 477  и 4 8 4 . Скабвчевскій. Очерки.

501. Россійскій атласъ изъ сорока четырехъ каргъ 
состоящій и на сорокъ два намѣстничества имперію 
раздѣляющій. Сочиненъ, гравированъ и печатанъ 
лри горномъ институтѣ. 792 г. Въ листъ.
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Съ гравированнымъ заглавнымъ листокъ и виньетамп на к «ртахъ 
Полные и чистые экземплярѣ рѣдки.

Клочк. .V  1 0 5 — 7 р. Клочк. &  2 8 2 — 5 р. Готье Л? 5 2 6  — 
2 5  р. Летай. № 1 (неполн.)— 15 р. Посреди. K. 1 — 2 0  р. Киммель 
Kl 44— 25 p. Киммель Кг 56 — 15 p.

502. Ростопчинъ. Ѳ. Гр. Подробный списокъ всѣхъ 
корпусовъ, составлявшихъ французскую армію вы­
шедшую въ походъ противъ Россіи въ 1812 году* 
(М. 813 г.). 4°.

Рѣдкость.
ІІІиб. Л* 3 7 — 5 р.
503. Ростопчинскія афиши 1812 года.
Афиши эти составлялись, во время войвы 1 8 1 2  года съ францу­

зами, губернаторомъ гор. ЗІосквы графомъ Ростопчвнымъ и раздава­
лись народу или расклеивались на улицахъ. В ъ  настоящее время онѣ 
составляютъ величайшую библіографическую рѣдкость. Особенно инте­
ресны и рѣдки афиши, которыя для образца здѣсь и воспроизвожу:

Братцы! Сила наша многочисленна и готова положить животъ, 
защищая отечество, не впустить злодѣя въ Москву. Но должно по­
собить, и намъ свое дѣло сдѣлать. Грѣхъ тяжкій своихъ выдавать. 
М осква наша мать. Она васъ поила, кормила и обогатила. Я  васъ 
призываю именемъ Божіей Матери на защиту храмовъ Господнихъ, 
Москвы, земли Русской. Вооружитесь, кто чѣмъ можетъ и конные, 
и пѣшіе; возьмите только на три дня хлѣба; идите со крестомъ. 
Возьмите хоругви изъ церквей и съ симъ знаменіемъ собирайтесь 
тотчасъ на Трехъ Горахъ; я буду съ вами и вмѣстѣ истребимъ зло­
дѣя. Слава въ вышнихъ, кто не отстанетъ! Вѣчная память, кто 
мертвый ляжетъ! Горе на страшномъ судѣ, кто отговариваться станетъ!

3 0  августа.
2 . Я завтра рано ѣду къ свѣтлѣйшему князю, чтобъ съ нимъ 

переговорить, дѣйствовать и помогать войскамъ истреблять злодѣевъ.
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Станемъ и мы изъ внхъ духъ искоренять и этихъ гостей къ чорту 
отправлять. Я пріѣду назадъ къ обѣду, и примемся за дѣло: отдѣ­
лаемъ, додѣлаемъ и злодѣевъ отдѣлаемъ.

31 августа 18 1 2  г.
Всѣхъ этихъ афишъ насчитываютъ до 12 и въ Ими. Пуб. Биб­

ліотекѣ ихъ находится 12, изъ нихъ нѣкоторыя имѣютъ нѣсколько 
разновидностей въ шрифтѣ.

Лихачевъ, Указы. Шиб. Л? 8 6  (4  афиши)— 1 0 0  р.
504.—To-же. Буквальное воспроизведеніе изданія 

1812 года. Спб. 889 г.
Изданіе А. С. Суворина, съ 3 точными снимками. Напечатана 

для любителей рѣдкостей въ количествѣ 3 0 0  экземпляровъ. Рѣдка.
Ш иб. № 9 8 — 5 р. Ш иб. Л* 1 0 3 — 5 р. Ш иб. № 10 5 — 5 р. 

Клочк. № 1 2 5 — 3 р. Мельник. № 3 4 — 3 р. Трус. № 12— 5 p.
505. Русскіе современные дѣятели. Сборникъ порт­

ретовъ замѣчательныхъ лицъ. Изданіе Баумана. 8 вы­
пусковъ. Спб. 876— 80 г.

Рѣдка.
Кашинц. № 2 — 13 р.
506. Русскіе древніе законы. Спб. 840 г. 64 стр. 

16°.
Эта книга составляетъ ІО  изданіе „Русской правды“ . Н апеча­

тано только 64  страницы и книга прерывается на 3 4  статьѣ.
Находится только въ Императ. Публичной библіотекѣ. Рѣдчайшая.
Генн. № 17 7 .
507. Русская Старина. Ежемѣсячный журналъ. 

И8Д. М. Семевскаго. 1874 г. № 3. Мартъ.
Замѣчателенъ но своему приложенію: Воейковъ А. Домъ сумас­

шедшихъ. Сатира. 1 8 1 4  —  3 8  г. Первая полная перепечатка ру­
кописи ходившей по рукамъ и печатавшейся въ разныхъ журналахъ, 
но въ неполномъ видѣ.

Калбаснинъ. Лит. дѣят.
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508. To-же 1883 г..'№ 11. Ноябрь.
Содержитъ въ себѣ между прочихъ: »Русскую исторію отъ Госто- 

'мысяа(* сочиненіе гр. А. Толстого. Эта поэма не вошла ни въ  одно 
изданіе, полнаго собранія сочиненій этого автора и по этой причинѣ 
любителями вырывалась изъ „Русской Старины“ . Цѣнится до ІО  руб­
лей. Была также въ отдѣльномъ изданіи напечатана за границей въ 
12°, но со многими опечатками.

509 Русское Слово. Литературно-ученый журналъ, 
издаваемый Кушелевымъ-Безбородко.

Ж урналъ издавался съ 1 8 5 9  г. по 1866  г. ежемѣсячно, въ 
продажѣ встрѣчается довольно рѣдко. Особенно рѣдокъ 1 8 6 2  годъ, 
въ которомъ шла статья Д. Писарева, „Бѣдная Русская мысль“ , не 
вошедшая ни въ одно полное изданіе, сочиненій Д. Писарева. 
Встрѣчается чаще вырванной изъ журнала собирателями, которыми 
и цѣнится до 2 0  рублей.

510. Руссовъ. С. Опытъ о кожанныхъ деньгахъ. 
Спб. 835 г. 12°.

Ш иб. № 5 5 — 5 р. Шиб. № 8 8 - 5  р. Шиб. Л* 1 0 6 — 3 р. 
Готье № 8 4 2 — 3 p.

511.—Воспоминанія на 1832 г.
Всего вышло 12 выпусковъ, т. е. Я нварь— Декабрь. Спб. 8 3 2  г. 

Замѣчательны тѣмъ, что въ нихъ помѣщенъ полный переводъ <3аписки 
о Московін» Герберштейна.

Шиб. & 8 6 — 3 0 р . Шиб. Л* 1 0 5 — 2 0  р. Киммель № 5 6  — 6 p .

512.— О древіюстяхъ Россіи. Новые толки и раз­
боръ ихъ. Спб. 836 г. 12°.

Содержаніе: О Новгородскомъ Гостомыслѣ, О Новгородѣ 4  и 6 
вѣка. О происхожденіи Рюрика.

Рѣдка
Шиб. № 4 0 — 3 р. Кимм. № 3 6 — 3 р.
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513. Рущинскій. Л. Религіозный бытъ русскихъ 
по свѣденіямъ иностранныхъ писателей 16 и 17 вѣ­
ковъ. М. 871 г.

Была напечатана въ <Чт. въ Общ. Исторіи» за  1 871  г. Отдѣль­
нымъ оттискомъ издана въ количествѣ 4 0 0  экземпляровъ. Рѣдка.

Церк. Лѣтоп. 72  г. № 1 и 2. Шиб. № 8 6 — 3 р. Трус. Jfe 1 2 —
2  p.

514. Рылѣевъ. К. Глинскій. Дума. Переводъ съ 
польскаго. Спб. 822 г.

Была перепечатана въ <Прибавл. къ Русс. Инвал.» 2 2  г. кн. 2 , 
а  также и въ <Русс. Стар.» 72  г. № 2. Это изданіе рѣдко.

Генн. № 144 . Шиб. № 2 7 — 12 р. Шиб. № 4 3 — 10 р.
515.—Думы. М. 825 г.
Съ гравированнымъ виньетомъ. «Книга Рылѣева по выходѣ въ 

свѣтъ обратила на себя всеобщее вниманіе, какъ лучшее произведе­
ніе въ русской литературѣ и имѣла большой успѣхъ. Книгу Рылѣева, 
сдѣлавшуюся большою рѣдкостію лѣтъ черезъ пять по ея выходѣ уже, 
нельзя было пріобрѣсти за  25 рус. ассигн., по цѣпѣ какая была 
означена въ Росписи Смирдина 1 8 2 8  года, и любители платили за 
нее больше ста рублей. Въ настоящее время хотя и изданы всѣ со­
чиненія Рылѣева, но его Думы въ первомъ изданіи пріобрѣтаются 
любителями рѣдкихъ книгъ за  дорогую цѣну». Существуютъ также 
изданія напечатанныя въ Берлинѣ въ 18 5 7  и 1 8 6 0  г ., и въ Лейп­
цигѣ въ 1861  году.

Генн. № 1 4 4 . Верещат. № 7 7 2 . Кеяпенъ № 13 . Шиб. № 1 8 — 
в  р . Шиб. № 1 — 5 р. Шиб. № 4 3 — 3 р. Клочк. № 5 7 — 5 р. 
К іочк . № 6 3 — 5 р. Клочк. № 2 9 3  — 10 р. Фадѣевъ № 3 — 5 р. 
Клочк. № 1 1 2 — 7 р.

516. Савва. En. Идеографическіе снимки съ гре­
ческихъ и славянскихъ рукописей Моск. Сѵнодальной 
библіотеки, УІ—ХѴП вв. М. 863 г. 4°.

Со многими снимками съ древнихъ рукописей. Рѣдка.
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Б ер.-Ш вр. к г . 6 -я . Ш кб. № 18— 25 р. Шиб. № 99  — 20  р. 
Шиб. № 1 0 3 — 2 0  р. Клочкѣ Л? 1 1 0 — 12  р. Клочк. № 2 5 2 — 15 р. 
Клочк. Л* 2 9 4 — 14 р. Парадѣл. № 5 — 25 р. Готье № 8 4 7 — 15 p. 
Готье № 7 6 8 5 - 1 8  p.

517. Савваитовъ. П. Неудавшееся посольство рус­
скаго православнаго епископа въ Китай. Спб. 874 г.

Напечатано только 40  экземпляровъ. Рѣдка.
Межовъ № 2 2 6 .
518. Савеловъ. JI. Донскіе дворяне Кутейниковы. 

М. 899 г.
Напечатана въ количествѣ 5 0  экземпляровъ.
Шиб. № 9 9 — 1 р. Ш иб. ДО 1 0 7 — 75 к. Парад. As 8 — 75 к.

519.—Родъ дворянъ Савеловыхъ. М. 895 г. 16°. 
Н апечатана въ количествѣ 50  экземпляровъ.
Клочк. № 2 7 4 — 3 р. Клочк. № 2 7 6 — 2 р.
520.—Донскіе дворяне Иловайскіе. М. 899 г. 1G°. 
Напечатана въ количествѣ 50  экземпляровъ.
Клочк. № 3 0 0 — 3 р.
521.—Донскіе дворяне Егоровы. М. 895 г. 16°. 
Н апечатана въ огравиченномъ количествѣ экземпляровъ.
Клочк. № 3 0 0 — 3 р. Клочк. № 3 0 8  — 2 р. Парадѣл. № 8 — 1 р.

522. Савельевъ. Н. Историческое значеніе и лич­
ный характеръ Димитрія Іоанновича Донскаго. Спб. 
839 г.

Напечатано только 25  экземпляровъ.
Литер, прибав. 39  г. т. 1.
523. (Савельевъ. П.). Извлеченіе ивъ Всеподданнѣй- 

шаго отчета объ археологическихъ розысканіяхъ въ 
1853 г. Спб. 855 г. 4°.

Съ 79  рисунками, 1 картой и 2 планами. Роскошное изданіе, 
напечатанное въ  ограниченномъ количествѣ экземпляровъ и не пос­
тупавшее въ продажу. Содержитъ въ себѣ описанія отечественныхъ,.
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скифскихъ и греческихъ древностей, найденныхъ въ  разныхъ мѣстахъ 
Россіи, съ краткими свѣдѣніями о курганахъ и ихъ раскопкахъ.

Рѣдка
Генн. № 195. Шиб. Кг 8 — 15 р. Ш иб. Кг 68  — 15 р. Ш пб. 

А* 81 — 15 р. Ш иб. Кг 1 0 5 — 10 р. Клочк. Kt 32— 25 р . Клочк. 
Л5 5 5 — 12 р. Клочк. Л* 2 7 6 — 15 р.

524.—Монеты джучидовъ, дорагаидовъ, джелаири- 
довъ и др. обращавшіяся въ Золотой ордѣ въ эпоху 
Тохтамыша. Выпуски 1 и 2. Спб. 857 г.

Съ изображеніями монетъ. Въ этомъ издавіп содержится описаніе 
д в и ъ  кладовъ: Ёкатеринославскаго и Тетюшскаго съ краткими 
біографіями хановъ. Составляетъ весьма важный матеріалъ не только 
для нумизмаювъ, но и для лицъ занимающихся изученіемъ русской 
исторіи. Рѣдка.

2 8  присужд. нагр. Демидова. Ш иб. № 6 8 — 6 р. Клочк. № 1 2 4 — 
5  р. Клочк. № 2 7 9 — ІО р. Клочк. К> 3 0 0 — ІО р. Клочк. № 3 0 3  — 
Ю  р.

525.—Археологическіе и нумивматическіе отрывки. 
Книжка 1-я. Спб. 855 г.

Изданіе ограничилось выходомъ только 1-й книжки. Первона­
чально была помѣщена въ <3ап. Археолог. Общества». Рѣдка.

Ш иб. Кг 6 8 — 3 р.
526. (Сандуновъ. С.). Митюха Валдайской. Траге­

дія въ 3-хъ д. Въ стихахъ. М. 861 г.
Пародія на трагедію Озерова «Дмитрій Донской». На обложкѣ 

этой книги напечатано: Оттиснуто 99  экземпляровъ.
Рѣдкость.
527. Сапѣлкинъ. В. Свѣденія о единовѣрческихъ 

церквахъ въ особенности объ устроеніи ихъ въ 
Москвѣ. М. 858 г. Въ листъ.

Напечатана церковно-славянскижъ шрифтомъ, съ 5 литографиро­
ванными картинами. Рѣдка.

9
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Шиб. ïè 1 0 3 — 5 р. Парад. ДО 3 — 6 p. Трус. 9 — 5 p. Трус. 
ДО 1 2 — 5 p.

528. Сахаровъ. И. Сказанія русскаго парода. 2 то­
ма. Спб. 841—49 г.

Рѣдкость. Есть новое изданіе Суворина, но съ большими пропусками. 
Шиб. № 5 5 — 3 0  р. Ш иб. ДО 6 4 — 3 0  р. Ш иб. № 9 4 — 2 5  р.

Клочк. ДО 5 7  — 25 р. Клочк. ДО 2 8 3 — 2 0  р. Клочк. ДО 3 0 1 — 2 5  р.
Клочк. ДО 3 0 5 — 25 р. Истомин. ДО 2— 20 р. Трус. № 1 1 — 2 5  p. 
Антикваръ 9 0 2  г. ДО 1 — 25 р. Киммель ДО 4 2 — 2 0  p.

529.—Пѣсня русскаго народа. 5 частей. Спб.
838—39 г. 24°.

Съ 1 гравюрой изображающей «святки». Рѣдкость, въ особен­
ности въ полномъ видѣ и съ гравюрой.

Биб. для Чт. 38  г. От. Зап. 39  г. ДО О. Совр. 38  г. т. ІО . 
Ш иб. ДО 7 - 2 5  р. Шиб. ДО 18 — 15 р. Шиб. ДО 4 0 — 2 0  р.

Шиб. ДО 9 4 — 15 р. Клочк. ДО 3 0 7 — 15 р. Трус. ДО 1 1 - 2 0  р.
Никол. ДО 3 — 12 р. Фадѣевъ ДО 2 — 15 р.

530.—Русскія народныя сказки. Часть 1-я (един­
ственная). Спб. 841 г. 12°.

Рѣдкость.
Ш иб. ДО 4 0 - 7  р.

531.—Изслѣдованіе о русскомъ иконописаніи. Вып. 
1 и 2. Спб. 850 г.

Въ книгѣ содержится описаніе подлинника, который болѣе 7 0 0  лѣтъ 
служилъ руководствомъ для русскихъ иконописцевъ. Рѣдкость, въ 
особенности выпускъ 2-Й.

Москвит. 4 9  г. ДО 7 . От. Зап. 49  г. ДО 5. Шиб. ДО 8 7 — 
15 р. Шиб. ДО 99  — 15 р. Клочк. ДО 2 7 9 — 12 р. Никол. ДО 3 
(вып. 1 -й )— 4 р.

532.—Лѣтопись русской нумизматики. Отдѣленіе
1-е (болѣе не издано). Спб. 842 г. 4°.
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Съ 12 таблицами изображеній монетъ. Была также напечатана 
новымъ изданіемъ въ 1881 году. Рѣдка, въ  особенности ]-еи 8 д ав іе .

Росс. Биб. 81 г. № 8 — 2 0  р . Совр. 4 4  г. т. 3 3 . Шиб. № 2 8 —  
2 5  р. Шиб. № 3 4 - 2 6  р. Шиб. X* 8 7 — 10 р. Ш иб. № 1 0 7 —  
6 р. Трус. № 9 — 5 р. Готье № 2 0 2 6 — 2 0  p.

533. Сборникъ на 1866 годъ, изданный Обще­
ствомъ др.—русскаго искусства. М. 866 г. 4°.

Съ 23  таблицами рисунковъ и 9 политипажами въ текстѣ.
Въ «сборникѣ» между прочимъ помѣщено замѣчательное изслѣ­

дованіе Ѳ. Буслаева <06ъ иконопнсанів». Изъ за  этого изслѣдова­
нія, большинство любителей древней иконописи, пріобрѣтали этотъ 
сборникъ и въ настоящее время овъ въ продажѣ встрѣчается до­
вольно рѣдко.

Шиб. № 2 2 — ІО р. Ш иб. JV 9 8 — 6 р. Клочк. № 5 7 - 5  р . 
Никол. № 3 — 5 p.

534. Сборникъ общества „Eidelis“. За 1899 годъ. 
Спб. 900 г.

Изданъ частнымъ лвтературнымъ кружкомъ въ  количествѣ 4 0  
экземпляровъ не для продажи.

Клочк. № 2 9 4 — 10 р. Клочк. № 3 0 8 — 15 р.
535. Сборникъ Муханова. М. 836 г.
Съ приложеніемъ сввмковъ, съ древнихъ рукописей. Сборникъ 

содержитъ въ себѣ любопытные документы, относящіеся до отече­
ственной исторіи и благодаря важности содержанія сдѣлался рѣдкостію.

Ш иб. № 7 — 10 р. Ш иб. № 6 2 - 3  р. Клочк. № 12 5 — 5 р . 
Киммель № 5 6 — 4  р. 50  к.

536. — To-ж?, изданіе 2-е дополненное. Спб* 
866 г. 4°.

Встрѣчается въ продажѣ едва ли не рѣже перваго изданія.
Шиб. № 4 0 - 1 2  р. Ш иб. № 6 4 - 1 5  р. Клочк. № 5 6 — 7 р. 

Фадѣевъ Лі 1— 8  р. Фадѣевъ Л* 2 — 12 р.
537. Сборникъ постановленій и распоряженій по 

цензурѣ съ 1720— 1862 г.
9 *
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Оффиціальное изданіе, напечатанное по распоряженію Мин. Н ар. 
Просвѣщенія, въ ограниченномъ количествѣ экземпляровъ и не пос­
тупавшее въ продажу. Рѣдка.

Ш иб. № 6 4 — 2 0  р. Ш иб. Ль 9 4 — 2 0  р. Ш иб. № 1 0 5 — 12 р. 
Клочк. Л» 1 0 3 — 15 р. Мельник. Дг 3 4 — ІО р.

538. Свиньинъ. II. Картины Россіи и быгъ разно­
племенныхъ ея народовъ. Ч.. 1-я (единственная). Спб. 
839 г.

Съ гравированнымъ портретомъ автора и 39  гравюрами на ста­
ли. Экземпляры съ гравюрами на стали рѣдки, такъ какъ большин­
ство было напечатано съ тѣми же рисунками, но на камнѣ. Гравю ра 
<Цыгане> хотя и значатся въ оглавленіи, по ея мнѣ не приходи­

лось видѣть и надо полагать что она не была приложена. По к а­
талогу Вольфа изд. 8 0  г. значатся рѣдкой.

Ш иб. № 4 0 — 15 р. Шиб. № 9 4  — Ю р . Клочк. № 1 0 1 — 7 p. 
Парадѣл. № 5 — 10 р. Клочк. № 311  — 6 p.

539. — Достопамятности С.-Петербурга и его 
окрестностей. Въ 5 томахъ. Спб. 816—28 г. 4°.

Съ гравированнымъ портретомъ Имп. Александра І-го, однимъ 
планомъ и множествомъ гравюръ, изображающихъ виды города и 
его окрестностей. Верещагинъ въ книгѣ «Русскія Иллюстр. изданія» 
говорить,— что сущ ествуем еще 6 -я  ч. этой кяиги, но онъ ея не 
видать, нѣтъ также ея и въ Имп. Оубл. бебліотекѣ, не видалъ ея 
также и я . а  по этой причинѣ останавливаюсь только на 5 частяхъ.

Рѣдка, въ особенности съ 5-ю частью.
Ш иб. № 4 3 — 35 р. Ш иб. Л» 8 5 — 25 р. Ш иб. № 8 7 — 4 0  р. 

Ш иб. № 9 4 — 4 0  р. Ш иб. № 105 — 22 p. 5 0  к. Клочк. № 5 7 —  
2 5  р. Трус. № 9 (4  ч.)—25  р. Трус. № 12 (4  ч . ) — 15 р.

540. Селезневъ. И. Пятидесятилѣтіе 4-го отдѣленія 
собственной Его Имп. Величества канцеляріи. М. 
878 г. 4°.

Съ приложеніемъ 17 фотографическихъ портретовъ. Юбилейное 
изданіе, не поступавшее въ продажу.
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Ш иб. Лі 4 0 — 15 р. Ш нб. Л* 1 0 5 — 7 p.
541. Селивановъ. А. Что есть истина. Философскій 

очеркъ. Омскъ. 896 г.
Напечатано 125  экземпляровъ. Рѣдкость.
К артав. Лі 2. стр. 12 1 . ІПиб. № 8 7 — 5 р. Ш аб. № 1 0 6 —  

5  P j
542. Селивановскій. С. Энциклопедическій словарь, 

предпринятый въ .1820—25 г.
Напечатаны только три первые тома, которые по случаю 

прекращенія изданія, были распущены па бумагу и какъ говорятъ 
въ «Книжныхъ рѣдкостяхъ> Геннади, въ настоящее время эта книга 
сдѣлалась рѣдкостію первой величины.

Рус. Арх. 70 г. Генн. № 1 3 4 . Острогл. Биб. Замѣтки.
543. Селифонтэвъ. Н. Родословная Селифонтовыхъ 

и Румянцевыхъ. Спб. 890 г.
Н а обложкѣ этой книгп напечатано «Для друзей».
Клочк. № 3 0 0 — 3 р. 5 0  к.

544. Село Батыево. Матеріалы для исторіи насе­
ленія 17—19 ст. М. 889 г. 4°.

На обложкѣ напечатано: «Напечатано не для продажи».
Клочк. Де 2 7 5 — 3 р. Клочк. № 2 9 7 — 2 р. 5 0  к. К лочк. 

St 2 8 3 — 3 р. Клочк. Дй 3 0 0 — 3 p.
545. Село Ново-Спасское Деденево—тожъ, именуе­

мое Влахерны. И. K. М. 847 г. 16°.
Составлена Казанскимъ, авторомъ «Родословной Г оловны хъ» .
Рѣдка.
Клочк. Де 6 3 — 5 р. Клочк. Л* 75  — 5 р. Никол. № 1 — 75 к. 

Астап. № 1 — 75 к.
546. Сементовскій. Н. Старина Малороссійская, 

Запорожская и Донская. Спб. 846 г. 4°.
Со многими рисунками. Рѣдкость.
Биб. для Ч т. 46  г. т. 7 9 . Сынъ От. 47  г. т . I .
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Ш иб. № 2 2 — 3 р. Ш иб. ^  3 0 - 3  p.
547. Семигановскій; Н. На память знакомымъ 

1885 г. Южный берегъ Крыма, Алушта. Харьковъ., 
885 г.

Н апечатана въ очень не большомъ количествѣ экземпляровъ.
Рѣдка.
Ш иб. № 5 8 — 2 р.

5 4 8 . Сердце и законы Екатерины Великія, Само­
держицы, Всероссійской, почерпнутые изъ Ея изуст­
ныхъ изрѣченій, писаній и законодательства М. А н т о ­
н о в н а м ъ .  Ч. 1 -гЯ. Спб. 8 0 4  г.

Въ объявленіи въ Спб. Вѣдомостяхъ 1 8 0 4  г. № 8 5 , говорится: 
Издатель не намѣренъ отдавать сію книгу для продажи С .-Петер­
бургскимъ книгопродавцамъ и буде въ  ихъ книжныхъ лавкахъ гдѣ 
окажется оная, то почитать ее воровскою и брать безденежно.

Рѣдка.
Бартавовъ № 2. Кимн. № 3 4 — 3 р. 50 к.
549. Серчевскій. Е. А. С. Грибоѣдовъ и его со­

чиненія. Спб. 858 г.
К ъ книгѣ приложены: портретъ, видъ памятника, снимокъ съ 

автографа и гербъ Грибоѣдова, а  также и 2 сцены изъ «Горе отъ 
Ума». Рѣдка.

Совр. 5 8  г. т . 70 . Библ. Зап. 5 8  г. Л» 15 . Отеч. Зап. 5 8  г. 
№ 9 . Ш иб. № 6 0 — 6 р. Ш иб. № 8 7 — 6 р. Клочк. Л* 5 7 — 4 р. 
К лочк. № 113  (неполн.)— 5 р. Клочк. Л? 2 26  — 8 р. Клочк. 
Л  2 8 2 — 15 р. Никол. № 1— 4 р.

550. Сестренцевичъ-Богушъ. Изслѣдованіе о про­
исхожденіи русскаго народа. Спб. 818 г.

Почти всѣ сочиненія этого автора печатались въ очень маломъ 
количествѣ экземп. и въ продажу не поступали. Рѣдка.

Спб. Вѣд. 5 2  г. № 129 . Ш иб. Л? 7 - 1  р. 5 0  к. Шиб.
6 2 - 3  p.
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551. Символы и эмблемата, указомъ Имп. Петра І-го, 
напечатаны въ Амстердамѣ. 1705 г.

Съ 8 4 7  гравврованвыни на мѣди эмблемами; на 1-мъ листѣ 
портретъ Имп. Петра 1-го, окруженный эмблемами въ кружкахъ. 
Надпись эмблемъ на 8  язы кахъ. Въ „Д ѣлѣ“  объ этой книгѣ 1 7 1 8  г., 
21 нарта говорится, что этой книги найдено въ ііосольскомъ при­
казѣ 755  экз., и іъ  которыхъ сгнили отъ сырости 1 6 5 , остальные 
5 0 0  экз. были пущены въ продажу. Издана форматомъ альбома 8* 
на плотной бумагѣ. Въ полномъ и чистомъ видѣ большая рѣдкость.

Сопик. № 1 0 7 5 . Толстой № 2 1 0 . П екарей т. 2-й. Шиб. № 1—  
50  р. Ш иб. № 8 3 — 75 р. Ш иб. № 8 8 — 75 р. Ш иб. № 9 4 — 75 р.

552. Скребицкій. А. Крестьянское дѣло въ царство­
ваніе Имп. Александра II. Матеріалы для исторіи 
освобожденія крестьянъ. 4 тома. Боннъ на Рейнѣ 
862 г.

Рѣдка.
Клочк. № 5 7 — 30 р. Клочк. № 105 — 25 р.
553. Словарь юридическій. Тобольскъ, типографія 

В. Корнильева. 791 г. 4°.
Большая рѣдкость.
Шиб. № 8 8  — 2 5  р.
554. (Словцовъ. П.). Письма изъ Сибири. 1826 г. 

М. 828 г. 12°.
Напечатана въ небольшомъ количествѣ экземпляровъ не для про­

дажи Рѣдка.
Моск. Телегр. 28  г. № 12. Генн. № 149 . Острогл. № 2 6 7 .

^  555. Служебникъ, напечатанъ въ Москвѣ Андро- 
никомъ Тимофѣевымъ Невѣжею въ 1601—2 г. 4°.

Большая рѣдкость.
Сопик. № 1 3 3 2 . Хлудовъ № 40 . Толстой № 4 4 . Царскій № 3 8 . 

К артав. X  2.
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556. Смирновъ. А. Матеріалы для біографіи К. Н. 
Тихонравова. Владиміръ. 900 г. 12°.

Съ портретомъ Тихонравова. Напечатано только 50  экземпля­
ровъ. Рѣдкость.

Шиб. 1 0 6 - 3  р.
557.—Историко-статистическія свѣденія о нѣкото­

рыхъ мѣстностяхъ Владимірской губерніи. Владиміръ. 
901 г.

Напечатано только 35 экземпляровъ не для продажи. Рѣдкость. 
Парадѣл. Л* 6 — 2 0  р.

558. Смотрицкій Мелетій. Грамматика Славенская 
напечатанная въ Евю въ 1619 г.

Н а оборотѣ заглавнаго листа гербъ князя Огипскаго. Печаталась 
также 2-мъ изданіемъ въ Вильнѣ и 3 и 4 въ Москвѣ. Первыя два 
изданія этой книги чрезвычайно рѣдки.

Сопик. .\; 2 2 1 . Евгеній словарь. Ч. 2-я, Толстой № 6 5 . (Ким­
мель N; 5 6 — 20  р., напечат. въ Москвѣ 3-е изд. 1648  г.).

559. Снегиревъ. И. Успенскій соборъ въ Москвѣ. 
М. 856 г. Въ листъ.

К ъ кнпгѣ приложены 9 литографѣ на отдѣльныхъ листахъ и 
16  политппажей въ текстѣ. Напечатана въ небольшомъ количеств Ь. 
Экземпляры со всѣми вкладными рисунками рѣдки.

Бер.-Ш ир. стр. 190 . Шиб. № 5 — 15 р. Шиб. № 1 2 — 2 0  р. 
Клочк. Л* 5 7 — 2 0  р. Кіочк. № 6 3 — 15 р. Клочк. № 75 — 15 р. 
К іочк. Л* 1 34  — 15 р. Гирзеіан. № 1 5 0 — 35 р. Истомин. Д6 2 — 10 p.

560.—Рускія народныя пословицы и притчи. М. 
848 г.

Рѣдкость.
Соврем. 4 9  г. т. 15. Шиб. № 2 8 — 6 р. Ш иб. № 5 5 — 8 р. 

Шиб. Л* 6 2 — 8 р. Шиб. № 9 4 — 10 р. Шиб. Я  5 7 — 8 р. К іо ч к . 
Лв 2 5 2 — 8  р. Клочк. Я* 2 93  — 10 р. Мельник. .V 3 4 — 5 р.
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561.—Памятники Московской древности съ при­
совокупленіемъ очерка исторіи Москвы. М. 842— 
45 г. 4°.

Съ 3 планами Москвы и 41 крашенными п черными рисунками 
академика Солнцева. Весьма замѣчательное сочиненіе, содержащее въ 
себѣ подробное описаніе соборныхъ и приходскихъ церквей и цер­
ковныхъ, а  также и историческихъ древностей г. Москвы. Н а изда­
ніе этой книги М)ск. генералъ-губернаторъ кн. Д. Голицынъ по- 
жѳртв)валъ значительную сумму. Книга достойна вниманія, какъ по 
своему содержанію, такъ и по изданію. Въ полномъ видѣ встрѣ­
чается рѣдко.

Бер.-Ш ир. стр. 71 . 1Пиб. № 1 —6 0  р. Шиб. № 6 0 — 35 р . 
Шиб. № 8 5 — 30  р. Шиб. № 1 0 5 — 30  р. Клочк. № 1 2 4 — 25 р. 
Клочк. № 9 6 — 35 р. Клочк. № 2 5 2 — 40 р. Гирзем. Л* 1 5 0 —  
3 5  р. Готье tè  8 8 3  - 5 0  p. ПарадЬл. № 1— 40 p. К ш и н ц . Л* 9— 4 0  p.

562.—Русскіе простонародныя праздники и суе­
вѣрные обряды. 4 части. М. 837—39 г. 12°.

Съ 3 картинами. Рѣдка.
Ш иб. № 2 8 - 8  р. Шиб. № 6 2 - 1 2  р. Шиб. № 9 4 — 8 р. 

Шиб. >6 103 — 12 р. Клочк. Jfe 5 5 — ІО р. Клочк. № 1 3 4 — 6 p. 
Клочк. № 2 5 2  (3 ч.)— 4 р. Клочк. № 29 5  — ІО р. Мельник. 
St 2 5 — 8 р. Готье № 7 9 6 0 — 8 p.

563. — Русскіе въ своихъ пословицахъ. Въ 4-хъ 
частяхъ. М. 831— 34 г. 12°.

Рѣдки.
Шиб. № 1 7 - 8  р. Шиб. Лё 2 8 - 8  р. Ш*б. Я  6 2 — 10 p .  

Шиб. № 9 4— ІО р. Клочс. № 1 2 4 — 7 р. Клочк. № 25 2  —8 p .  
К лочк. № 2 9 3  - 1 2  р. Парадѣл. № 4 — 15 р. Парадѣл. Д6 7 — 
15  р. Готье № 8 8 6 — ІО p.

564.—Москва. Подробное историческое и археоло- 
гич. описаніе города. Въ 2-хъ т. М. 865—73 г. 4е.
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Печатная папка. Изданіе А. Мартынова, съ приложеніемъ рас­
крашеннаго герба, рисунковъ й плановъ города. Рѣдка, въ особен­
ности томъ второй.

Вѣс. Евр. 66  г. Ht 2. Ш иб. Я  8 5 — 25 р. Шиб. № 9 4 — 1 5 р . 
Готте № 8 8 2 — 4 0  р. Парад. № 5— 2 0  р. Мельник. Ht 3 4 — 12 р„ 
Фадѣевъ № 2 — 15 р. Кв*мель I f  4 2 — 2 5  p.

565.—Русская старина въ л алтайкахъ церковнаго* 
и гражданскаго зодчества. Въ 6 т. М. 853— 63 г.

Со многими ^Біографіями ва  отдѣльныхъ листахъ. Рѣдка.
Шиб. № 8 0 — 25 р. Трус. Ht 9 — 15 р. Трус. Ht 1 1 — 17 р .{ |

566.—То-же. 18 тетрадей б ъ  листъ. М. 847— 59 г.»
Въ полиомъ видѣ большая рѣдкость.

Отеч. Зап. 49  г. lê  2. Шиб. № 62  (неполн.)— 75 р. Клочк^ 
№ 56  (1 5  тетр.)— 5 0  р. Трус. .V 9 — 6 0  р. Мельвик. Л* 34 —
1 0 0  р.

567. Ссбко. H. P j c c K i e  и славянскіе календари ir 
мѣсяцесловъ! sa 100 лѣтъ. 1725— 1825 г. Берлинъ» 
880 г. 16°.

Издана въ количествѣ 100  экземпляровъ.
Шиб. Ht 4 3 — 2 р. Клочк. I f  9 4 — 3 р. Клочк. № 2 5 2 — 3 р. 5 0  к .
568. Соболыциковъ. В. Объ устройствѣ обществен­

ныхъ библіотекъ и составленіи ихъ каталоговъ. Слб~ 
859 г.

Рѣдкость. Была также помѣщена въ Ж . Мин. Нар. Пр. за  58  г.
Книжн. Вѣс. 6 0  г. Ht 19. Ш иб. № 106 — Ю р . К лочк.№ 5 7 — 2 р .

569. Собраніе постановленій по части раскола. 
1734— 1874 г. Спб. 875 г.

„Постановленія* выходили также и еще нѣсколько разъ въ раз­
личное время; всѣ онѣ печатались въ ограниченномъ количествѣ 
экземпляровъ и въ  продажу не поступали. Рѣдка.
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Шиб. № 4 3 — 25  р. Шиб. № 1 0 5 — 30  р. Клочк. № 5 5 - 1 8  p. 
(Клочк. № 63 — 18 р. К іоч к . № 7 5 - 2 о  р. Клочк. № 1 2 4 - 1 5  р. 
Никол. № 4 — 25 р.

570. Собраніе путешествій къ татарамъ и др. вос­
точнымъ народамъ въ 13, 14 и 15 столѣтіяхъ. Спб. 
825 г. 4°.

Содержитъ въ себѣ путешествія: 1) Плано К ари м и  2) Асцелинъ. 
Больше издано не было. Рѣдкость.

Готье № 7 9 9 7 — 5 р. Шиб. № 6 0 — 7 р. Шиб. № 1 0 5 — 20  р. 
Посред. № 4 — 5 р. Никол. № 3 — 8 р.- Парад. № 8  — 10 p.

571. Собраніе русскихъ медалей. 5 выпусковъ въ 
листъ. Спб. 840—46 г.

Изданіе Археографической комиисін. Содержитъ въ себѣ 86  табл. 
изображеній медалей. Рѣдка.

Антикваръ 9 0 2  г. № 1 — 4 0  р. Клочк. № 3 0 0 — 4 0  р. Клочк. 
Л* 3 0 3 —4 0  р. Клочк. № 3 0 6 — 4 0 р .  Готье № 8 8 9 — 5 0 р. Посреди. 
№ 1 (3 вып.)— 25 р. Парадѣл. № 1 (н еп ол і.)—  3 0  р. Парадѣл. 
№ 8  (неполн.) — 3 0  р.

572. Собраніе циркулярныхъ предписаній Минист. 
Иностр. Дѣлъ миссіямъ въ Европѣ и Америкѣ по 
департаментамъ внутреннихъ сношеній и хозяйств, 
счетныхъ дѣлъ. Спб. 848 г.

Напечатана въ количествѣ 1 0 0  экземпляровъ. Рѣдка.
Отч. Имп. Пуб. Библ. 5 9  г.

573. Собраніе донесеній о военныхъ дѣйствіяхъ и 
дипломатическихъ бумагъ и актовъ относящихся до 
войны 1853—56 г. Спб. 858 г. 4°,

Рѣдкость, такъ какъ напечатана въ небольшомъ количествѣ 
экземпляровъ и въ продажу не поступала.

Клочк. № 5 7 — 40 р.
574. Соколовъ. П. Историческое описаніе тор­

жества происходившаго при заложеніи Храма Христа
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Спасителя на ВоробьеЪыхъ горахъ 1817 года 12 ок­
тября. М. 818 г. 12°.

Рѣдка.
Но этому предмету существуетъ еще одна современная этой книга, 

а именно: Докладъ комиссіи о неудобствѣ построенія храма Спасителя 
на ВороГ»ьевыхъ горахъ, здѣсь же приложена свѣта расходовъ по за­
л о ж е н а  фундамента и доставкѣ матеріаловъ для постройки этого 
храма. К ъ сожалѣнію, я точнаго названія этой рѣдчайшей печатной 
книги узнать не моіъ. Н апечатана была и."ько для избранныхъ 
лицъ, представляетъ собою толстый томъ, форматъ большая 8°, 
я  цѣнится до 2 0 0  рублей.

Шиб. А* 6 0  — 2 р. Ш иб. Лі 5 7 — 2 р.
575. Сокращеніе нравственной Дерьмовой физики 

и астрономіи, въ Бѣлгородской Семинаріи учиненное. 
М. 797 г. 12°.

Книга замѣчательна тѣмъ, что въ ковцѣ ея приложена за об­
щимъ счетомъ страницъ статья: „Опытъ исторіи о Ьѣлогородѣ, его 
Пастыряхъ и Семинаріиа . Составляющая весьма важный матеріалъ 
для лицъ занимающихся исторіей городовъ. Рѣдкость.

Сопик. № 1 1 1 0 8 .
576. Соллогубъ. В. Гр. Тарантасъ. Путевыя впе­

чатлѣнія. Спб., 845 г. 4°.
Съ гравированнымъ и раскрашеннымъ выходнымъ листовъ и мно­

гими гравюрами въ текстѣ и на отд. листахъ. Въ полномъ и чистомъ 
видѣ въ продажѣ встрѣчается очень рѣдко.

Швб. А? 7 — 12 р. Ш иб. Я  4 3 — 12 р. Шиб. № 9 4 - 1 5  р. 
Шиб. № 10 5 — ІО р. Клочк. Л* 5 7 — 7 р. Клочк. № 9 6 — ІО р. 
Клочк. &  3 0 0 — ІО р. Клочк. № 3 0 3 — 10 р. Клочк. № 2 9 3  — 
ІО  р. Клочк. № 1 0 5 — 10  р. Киммель № 4 2 — 6 р.

577. Солнцевъ. Ѳ. Древности Россійскаго госу­
дарства. 6 т. текста и 6 альбомовъ, въ листъ. М. 
849— 53 г.
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Великолѣпное пздавіе лъ 5 1 0  {исункамп исполненными краска­
ми. Рисунки изображаютъ: древніе великокняжескіе, боярскіе и 
царскіе сосуды, древнюю утварь, старинную церковную, одежды Все­
россійскихъ патріарховъ, оружіе и т. пр. Изданіе это напечатанное 
по Высочайшему повелѣнію, замѣчательно особенно тѣмъ, что всѣ 
находящіеся въ немъ ]; псу яки изображены со строгою точностію п 
вѣрностію. Издана въ небольшомъ количиствѣ :тл мпляровъ и бъ насто­
ящее время въ продажѣ, въ полномъ видѣ, встрѣчайся чрезвычано 
рѣдко.

Бер.-Ш ир. т. 5. Шиб. Л? 7 0 — 5 0 0  р. Шиб. Л? 8 5 — 5 0 0  p. 
Ш иб. Ae 9 4 — 5 0 0  р. Ш иб. № 1 0 3 — 50 0  р. Клочк. № 1 7 5 —  
6 0 0  р. Клочк. Де 252  (неполн.)— 4 0 0  р. Клочк. Л? 2 7 4  — 6 5 0  р. 
Клочк. Л? 2 9 4 — 5 0 0  р. Клочк. А? 2 8 3 — 6 0 0  р. Г и р з т п .  А» 1 5 0 —  
8 0 0  р. Мельник. JV 34  — 3 5 0  р. Парад. № 8 — 4 5 0  p

578. Соловѣвъ. П. Описаніе Новгородскаго Со­
фійскаго собора. Спб. 858 г.

Съ 4 рисунками 0 . Солнцева. Рѣдка.
Трус. As 11 —  1 p. 50  к.
579. Соловьевъ, E, Свѣденія о русскихъ скопцахъ, 

извлеченныя изъ равличзыхъ документовъ и рукопи­
сей. Кострома. 870 г. 12°.

Рѣдка.
Отеч. Зап. 70  г. A» 9. Биржев. Вѣд. 70 г. А» 3 3 2 .

580. Сопиковъ. В. Опытъ россійской библіографіи 
или полный словарь сочиненій и переводовъ напе­
чатанныхъ на славянскомъ и русскомъ языкахъ по 
1813вгодъ. Въ 5 томахъ. Спб. 813— 21 г.

Очень рѣдко встрѣчается въ обращеніи томъ 4 -й , со страницею 
2 6 0 , гдѣ напечатана страница изъ „путешествія Радищ ева*, а  также 
и со стр. 181-й , на которой была напечатана рецензія на изданія 
Пономарева, доказывающая ихъ положительную негодность. Первая 
изъ этихъ страницъ была перепечатана по распоряженію цензуры,
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а  вторая, по просьбѣ издателя Пономарева. Какъ я  могъ замѣтить 
въ «Опытѣ» есть и еще перепечатанный страницы, но судьба ихъ 
неизвѣстна.

Сопвковъ родился въ 1765  г. происходилъ изъ купеческаго .зв а ­
нія. Съ 1 7 8 8  года переселился изъ Москвы въ С.-ГІетербургъ гдѣ 
и началъ книжную торговлю, въ началѣ въ книжной лавкѣ Кольчу­
г а ,  а  послѣ самостоятельно, посвятивъ свободное отъ торговли 
время составленію вышеозначеннаго труда, но не успѣлъ докончить 
его, написавъ только 4  тома, за своею смертію. Томъ 5-й составленъ 
по его матеріаламъ Анастасевичемъ.

Со стран. 2 5 0  и 181 . Ш иб. № 3 (т. 4-й )— 25 р. Готье
№ 3 6 8 0 — 6 0  р. Парадѣл. № 7 — 9 0  p.

Съ перепечатками. Ш иб. № 9 4 — 4 0  р. Шиб. № 1 0 5 — 35 р. 
Клочк. № 105  - 4 0  р. Клочк. № 1 2 4 — 25 р. Клочк. № 1 1 2 —  
35 р. Клочк. № 3 0 6 — 60 р. Гирземан. № 1 5 0 — 70 р. Парадѣл. 
№ 1 — 30  р. Парадѣл. № 5 — 35 р. Трус. Л* 1 1 — 35 р. Мельник.
№ 3 4 — 2 0  p. Антикваръ 9 0 2  г. № 1 — 35  p.

581. Спасеній. Г. Босфоръ Киммерійскій съ его 
древностями и достопамятностями. М. 846 г. 4°.

Съ 6 таблицами монетъ и 1 табл. монограммъ Рѣдка.
Шиб. № 2 8 —8 р. Готье № 1 — 10 р. Посреди. Ns 1 — 8 p. 

Киммель № 3 6 — 25 p. Никол. № 3 — 6 p. Парадѣл. № 8 — ІО p. 
Ш иб. № 4 8 — 7 р. Киммель № 4 2 — 8 p.

582.—Лѣтопись Сибирская, изданная съ рукопи­
си 17 вѣка. Спб. 821 г.

Съ гравированнымъ портретомъ Ермака. Рѣдкость.
Ш иб. № 2 8 — 3 р. 50  к.

583.—Археолого-нумизматическій сборникъ о Тав- 
ридѣ вообще и о Босфорѣ Киммерійскомъ частно. 
М. 850 г. 4е.

Съ картою и 4  таблицами монетъ. Рѣдка.
Парадѣл. № 8 — 12 р. Ш иб. № 7 2 - 2 0  р. Ш иб. № 9 4 — 20  р. 

Ш иб. Л6 1 0 5 — ІО р. Клочк. № 5 7 — 7 р. Клочк. № 75 — 7 р .
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Клочк. Де 2 7 9 — ІО р. Клочк. ,Ѵ 3 0 1 — 6 р. Парадѣл. Ар 1 —  15 p. 
Никол. Л? 3— 8 p.

584.—Горный словарь. Въ 3-хъ ч. М. 841—43 г.
Съ 3 гравированными заглавными листами. Рѣдка.
Щ иб. А* 6 8  (неполн.)— 6 р. Готье № 1 4 4 2  — 4 р. Фадѣевъ 

Л& 3 — 5 р.
585. Списокъ медалей и монетъ, находящихся въ 

минцъ-кабинетѣ Имп. Моск. Университета. Состав­
ленный въ 1826 г.

Рѣдка.
Клочк. № 3 0 1 — 3 р. 5 0  к.

586. Списокъ пожалована графскаго и княжеска­
го Росс. Имперіи достоинствъ, 8а время отъ Петра 
Великаго по 1881 годъ. Спб. 889 г.

В ъ продажу не поступала.
Клочк. № 3 0 1 — 10 р. Клочк. Л& 3 0 7 — ІО р.

587. Стасовъ. В. Славянскій и восточный орна­
ментъ. Спб. 884 г. Въ листъ.

Состоитъ изъ 156  раскрашенныхъ рисунковъ-орваментовъ.
Рѣдка.
Ш иб. № 8 5 - 6 0  р. Шиб. Де 9 4 — 6 0  р.
588. Статутъ россійскихъ орденовъ утвержденныхъ 

Императ. Павломъ І-мъ.
Имѣетъ 25  страницъ гравированнаго текста въ  листъ и 3 8  гравюръ.
Рѣдкость.
Шиб. № 90.— 00 р.
589. Отаховичъ. А. Книга рысистыхъ лошадей 

въ Россіи съ опредѣленіемъ чистопородное!*!?. Ч. 1-я. 
Тамбовская губернія. Спб. 868 г.

Рѣдка.
Ш иб. № 1 0 5 — 2 0  р. Фадѣевъ № 3 — 20 р. Антикв. 16 5 — 2 ^
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590. Сто русскихъ литераторовъ. 3 тома. Спб.
839—45 г.

Съ 30  роскошно гравированными портретами и 3 0  гравюрами 
на стали. Издана А. Смирдинымъ. Рѣдкость.

Ш іб . № 85  — 20 р. Ш иб. № 9 4— 2 0  р. Клочк. № 5 7 — 25 р. 
К іочк. № 6 3 — 25 р. К іочк. № 1 24  — 15 р. Клочк. № 3 0 1 — 18 р. 
Клочк. № 3 0 2  — 15 р Готье № 9 0 2 — 3 0  р. Трус. № 1 1 — 15 p. 
Кашинц. № 9 — 2 5  p. Парадѣл. № 5 — 16 p.

591. Столѣтіе С.-Пегербургскаго Англійскаго Соб­
ранія. 1770—1870 г. Спб. 870 г.

Съ гравир званныхъ портрзтохь Гарднера. Напечатана въ коли­
чествѣ 4 0 0  экземпляровъ, к>т>рые быіи розданы членахъ Англій­
скаго собранія. Статьи подписанные М. Я. принадлежатъ перу М. 
Лонгинова. Рѣдка.

Шиб. № 2 8 —4 р. Клочк. № 57 — 2 р. К л и к . № 6 3 — 2 p.
592. Сгрэгановъ, С. Гр. Русское искусство. Віолле- 

дѳ-Дюкъ и архитектура въ Россіи отъ ІО по 18 вѣкъ. 
Спб. 878 г. Въ листъ.

Съ 16 та б л и ч к и  рисунковъ. Напечатано 2 2 0  экз. Рѣдкость. 
Кашинц. № 9 — 30 р.

593.—Дмитріевскій соборъ во Владимірѣ на Клязь­
мѣ. М. 849 г. Въ листъ.

Съ 23  рисунками изъ коихъ 6 въ краскахъ. Вь продажу іне 
поступала. Рѣдка.

Б ер .-Ш и р. стр. 51 . Шиб. № 3 — 12 р. Клочк. К  2 8 4 — 15 p. 
Клочк. № 3 0 0  — 15 p. Гирзехан. № 1 5 0 — 60 p. Кашинц. № б —  
2 5  р. Шиб. № 4 8 — 4 0  p.

594. Строевъ. П. Рукописи славянскія и россій­
скія принадлежащія Ив. Никитичу Царскому. М. 
848 г.
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Рѣдка.
Ш иб. № 7 — 2 0  р. Ш иб. № 5 5 — 15 р. Ш иб. № 8 2 - 1 0  р.

Ш иб. Лс 9 4 — ІО р. Готье № 1— 5 p.
595.—Описаніе старопечатныхъ книгъ славянскихъ 

находящихся въ библіотекѣ купца И. Царскаго. М. 
836 г.

Съ атласомъ въ 4° подъ заглавіемъ «Палеографа ческіе снимки 
шрифтовъ» (12  снимковъ). Рѣдка.

Отеч. Зап. 41 г. № 11. М олва 36  г. стр. 2 4 3 . Биб. для Чт. 
3 6  г. т. 16 и 19. Шиб. № 5 5 — ІО р. Шиб. № 8 2 — ІО р. Готье 
Я  1 446  —  12 p.

596. — Обстоятельное описаніе старопечатныхъ 
книгъ славянскихъ и россійскихъ, хранящихся въ 
библіотекѣ гр. Ѳ. Толстова. М. 829 г.

С ъ атласомъ въ 4° подъ заглавіемъ: «Палеографическіе снимки 
шрифтовъ* (2 4  снимка), съ 15 — 18 вѣкъ. Рѣдка.

Шиб. № 55 - І О  р. Готье № 1 — 12 р. Трус. № 1 2 — 8 p.
Парадѣл. № 8 — 5 p.

597. —  и Калайдовичъ. Обстоятельное описаніе 
славяно-россійскихъ рукописей хранящихся въ биб­
ліотекѣ гр. Ѳ. Толстова. Съ 2 дополненіями. М. 
825—27 г.

Съ гравированнымъ на мѣди портретомъ и снимками съ почер­
ковъ съ 1 1 — 18 вѣкъ. Рѣдка.

Кеппен. № 19. Ш иб. № 3 — 15 р. Ш иб. № 1 — 15 р. Ш иб. 
Л» 9 4 — ІО р. Клочк. № 67  — 15 р. Клочк. № 105 — 17 р. Кин­
кель № 56  — 15 р. Киммель № 39 — 18 р. Готье № 1 — 10 p. 
Никол. № 2 — 13 р. Готье № 6 5 2 9 — ІО р. Парад. As 3 (неполн.) —8 p.

598. Стружкинъ. Н. Стихотворенія. M. 886 г. 
Напечатана была въ небольшомъ количествѣ экземпляровъ и такъ

какъ  2-го изданія не вышло, то книга сдѣлалась рѣдкой. Цѣнится 
до 5 рублей.

ю
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Кашинц. .V 5 - 2  p.
599. Стрѵйскій. Н. Сочиненія. 1І. 1-я (единствен­

ная). Спб. 790 г. 4°.
Со многими виньетами и портретомъ гр. А. Орлова. Въ С.-Пе- 

тербургѣ сочиненія этого автора печатались очень рѣдко, большин­
ство же были изданы въ селѣ «Разуваевкѣ», Пензенской губерніи, 
гдѣ находились его имѣніе и типографія печатавшая только его со­
чиненія, состоявшія изъ стиховъ и др. произведеній. Всѣ эти сочи­
ненія, составляютъ библіографическую рѣдкость.

Шиб. Л? 2 2 — 25 р. ІІіиб . А? 43  — 15 р.
600. Субботинъ. Н. Исторія Бѣлокриницкой іерархіи. 

Т. 1-й (больше не выходило). М. 874 г.
Съ портретами и приложеніямп, напечатано 7 5 0  экземпляровъ, 

которые теперь сдѣлались биб «^графическою рѣдкостію, есть новое 
изданіе напечатанное въ 1895  г., но передѣланное и не имѣющее 
такой цѣнности, какъ старое.

Клочк. Л* 57  — 12 р. Клочк. Лг 6 3 — 12 р. Клочк. Л? 75  — 
12 р. Клочк. Л? 2 5 2 — 20  р. Клочк. № 2 9 7 — 20 р. Фадѣевъ № 1 — 
15 р. Фадѣевъ Л* 2— 15 p.

601. Суворовъ-Рымникскій. А. Наука побѣждать. 
Спб. 806 г. 12°.

Вторымъ изданіемъ напечатана въ 1809  г. Оба изданія рѣдки.
602. Сѵѵароковъ. А. Полное собраніе всѣхъ со­

чиненій въ стихахъ и прозѣ. ІО томовъ. М. у Но­
викова. 781—87 г.

Съ гравированнымъ портретомъ автора. Вслѣдъ за первымъ из­
даніемъ этой книги было выпущено 2-е , но худшее, какъ по бума­
гѣ. такъ в по печати. Рѣдка.

Ш иб. Де 7 — ІО р. Клочк. № 1 1 3 — 25 р. Клочк. № 2 2 6 — 
3 5  р. Трус. Лг 1 1 —35 р. Никол. .V 3 — 20  p.
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603. Сульфоновъ. IT. Досуги Крымскаго судьи или 
второе путешествіе въ Тавриду II. Сумарокова. Въ
2-хъ ч. Спб. 803—5 г. 4°.

Съ 5 3  гравюрами и 3 картами. Довольно рѣдка.
Ш иб. № 18 ‘ІО р. Ш иб. Л; 6 0  (неполн.)— ІО р. Клочк. 

As 57  — 2 5  р. Клочк. Л* 6 3  — 25 р. Клочк. Лі 301  — 50  р. Клочк. 
№ 2 8 0  — 25 р. Киммель Л? 4 Я— 25 р.

604. «Сѣверное сіяніе*. Русскій художественный 
альбомъ. Изданіе Генкеля. 4 тома. Спб. 862— 64 г. 4°.

Съ 147 роскошными гравюрами на стали. Такихъ роскошныхъ 
изданій, какъ это, въ Россіи весьма мало и они всегда будутъ имѣть 
значеніе въ художественной литературѣ. Къ сожалѣнію предпринятое 
Генкелемъ изданіе прекратилось на 4 году, при чемъ послѣдняго 
тома вышло только 140  стр. текста и 12 гравюръ.

Верещаг. Л? 83 9 . Клочк. Л» 57 (3  т.) — 25  р. Клочк. Ai 7 5 -  
25  р. Клочк. Л? 9 6 — 25 р. Клочк. Л? 2 8 0  (3 т . ) — 2 0  р. Паралѣл. 
А? 5 — 30  р. Трус. Л® 9 — 25 р. Антикв. № 3 — 35  р.

605. Таеръ. А. Основанія сельскаго хозяйства. Пе­
реводъ, В. Левшина. ч. 1 и 2. М. 828 г.

Рѣдка, такъ какъ у подписчиковъ на эту книгу она была 
отобрана и замѣнена переводомъ О. Маслова.

Генн. № 148 .
606. Татищевъ. В. Исторія Россійская съ самыхъ 

древнѣйшихъ временъ. Въ 4 хъ томахъ. М. и Спб. 
768—84 г.

Есть также еще томъ пятый изданный въ 1 8 4 8  г. и въ насто­
ящ ее время имѣющійся въ продажѣ. Рѣдкость.

Сопик. .V 4 8 8 9 . Картав. Л? 2. Чертковъ.Ѵ  2. Острогл. № 13 4 . 
Ш иб. № 9 9 — 4 0  р. Готье Л; 3 9 0 0 — 3 0  р. Готье .V 8 2 5 9 — 35 p. 
Трус. 1 1 — 30  p.

607.—Духовная тайнаго совѣтника и Астрахан­
скаго Губернатора Вас. Никит. Татищева. Сочинена



— 150 —

ьъ 1733 году сыьу его,' Евграфу Васильевичу. Сиб. 
773 г.

Это замѣчательное сочивевіе соСврателя русскихъ лѣтовиссй со- 
ставляеіъ весьма любовыівый документъ, раскрывавш ій образъ м к о е й  
в убіж девія одвого ввъ самыхъ мвогосторовввіъ руссввхъ дѣятелей, 
ж віш аго  въ 1-й всловввѣ 18 столѣтія. О достоввстьѣ 'Д у х о в в (Ь  
полно судвть потому, что въ недавнее время этотъ л к С о е ь і т б ь й  д о -  
кумевтъ явился въ  Англійскомъ переводѣ, сдѣлаввомъ по рукописи 
хранящейся въ  H in .  Парижской бвбліотекѣ. Перепечатана также въ  
4-мъ томѣ Извѣстій К азанск. 0 (щ . Археологіи. Отдѣльныхъ оттиск б ъ  
взъ  , И звѣстій“  издано 15 0  экземпляровъ.

Ними. № 3 6 —  9 р. СО к. Готье № 5 1 9 2 — 2 р. Ш в б .№ 3 5 —  
3 p. bO к.

608. Театральный альбомъ. Спб. Тивогр. Губерн. 
правленія. 842 г. Въ листъ.

Съ портретами гравированными в а  камнѣ и рисунками. Р ѣд­
чайш ая, такъ  какъ во каталогамъ ве звачвтся. Въ Имп. Публ. 
Бвбліотекѣ есть экземпляръ, во всполвый.

А втвкв. № 1. К артав. № 1.
609. Теребевевъ. Каррвкатуры ва 1812 годъ.
Теребевевскія каррвкатуры выходвли отдѣльвыми листами и въ

настоящее время представляютъ величайшую библіографвческую рѣд­
кость. Такихъ листовъ у Роввнскаго звачвтся 4 3 , во вѣроятво ихъ 
вышло больше.

Клочк. № 5 7  (2 4  л .)— ICO p.
610. —  Подарокъ дѣтямъ въ вамять 1812 года. 

(Свб. 814 г.). 16°. Продается въ квишной лавкѣ 
Плавилыцикова водъ № 28.

Состовтъ взъ  гравированнаго заглавія в 34  лвстковъ, ва  кото­
рыхъ изображены каррвкатуры ва  фравпузовъ. Подъ каждою к а р и ­
катурою помѣщено двуствшіе начинающееся еловомъ съ тою вачаль- 
пою буквою, коте рая выставлева в а  верху картинки.
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Эта, такъ называемая ,Д еребеневская азбука44 была выпущена въ  
продажу частью съ черными рисунками и частью съ раскрашенными. 
И тѣ и другіе составляютъ библіографическую рѣдкость. Существуетъ 
новая перепечатка въ изданіи Ровинскаго, а  также есть поддѣлку 
которыя иногда продавались за  оригиналъ.

Ровинск. Н а р . К арт. т. 2 . Генв. Де 1 2 2 . Острогл. Л* 2 7 5 . 
Верещаг. Д& 6 9 8 . Ш иб. Л? 103  — 3 5 0  р. Ш иб. Д& 1 0 5 — 3 5 0  р.

611. Терсщевко. А. Бытъ русскаго народа. Въ 
7 томахъ. Спб. 848 г.

Въ полномъ в и д ѣ  г п р і ч а і т с я  д < е о л ъ р о  р ѣ д к о .
Ш иб. № 6 8 — ЬО р. Шиб. № 9 4 — 25 р. Ш иб. &  1 0 6 - 2 5  р . 

Ш иб. № 1 0 7 — 3 0  р. Клочк. Де 5 5 — 25 р. К лочк. .V 2 5 2 — 30 р. 
К лочк. № £ 0 1 - 3 0  р. Клочк. Л* 3 0 7 — 30  р. Трус. Л? 11— 20  р. 
М е/ьник. Де 34 — 4 0  р. А итикгаръ 9 0 2  г. № 1 — 2 0  р. Клочк. 
Л" 3 1 1 — 30  p.

612. Тсрновскій. Ф. Изученіе Византійской исто­
ріи и ея тенденціозное приложеніе ьъ др. Руси. 
2 гыпуска. Кіеьъ. 875— 6 г.

Боѣ сочиненія этого автора въ настоящее время р а с т л и с ь  и 
въ иродая.ѣ тесьма трудно находимы.

Ш иб. Де 9 9 -  25 р. Парадѣл. Де 3 — ?5  р.
613.— Три первые ьtua христіанства. Кіевъ. 878 г. 
Ш иб. Лі 9 4 — 15 1». Ш гб . Де 9 9 — 16 р. Нві.ол. Л« 4 — 15 р .

614.— Греко-восточная церковь въ періодъ вселен­
скихъ соборовъ, Кіевъ. 883 г.

Ш иб. Дг 9 2 — 25  р. Ш иб. Де 9 9 — 25 р.
615. Тиммъ. Русскій художественный листокъ. 

1851— 1862 г. Въ листъ, текстъ въ 4°.
Выходилъ 12 лѣтъ. Великолѣпное изданіе, печатавшееся въ не­

большомъ количествѣ экземпляровъ. Полные экземпляры, т. е . за  
12 лѣтъ въ чистомъ видѣ и съ несложеввыми пополамъ рисунками, 
очень рѣдки.
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Антикваръ 9 0 2  г. As 1— 2 5 0  p. Шиб. Л* 5 7 — 2 5 0  p. Ш иб. 
Aè 85  — 2 0 0  p. Ш иб. Л* 9 4 — -200 р. Ш иб. As 105 — 2 0 0  р. Клочк. 
Де 7 5 — 4 0 0  р. К іо ч к . Лг 124  — 9 0 0  р . Клочк. Лг 1 1 0 — 3 5 0  р. 
Клочк. As 1 0 5 — 3 5 0  р. Клочк. Лг 3 0 1 — 2 5 0  р. Трус. .V 11 — 
2 0 0  р. Нпкол. А* 4 — 175 р. Клочк. Да 3 1 1 — 20 0  р.

616. Типы современныхъ нравовъ, представленные 
въ иллюстрированныхъ по вѣстяхъ и разсказахъ, подъ 
редгікц. Н. Кириллова. Спб. 845 г. 16°.

Съ многими политипажами въ текстѣ. Рѣдка.
617. Т а то въ . А. Охранный каталогъ славяно-рус­

скихъ рукописей.
В. 1-й Ростовъ. 881 г. 16°.
В. 2-й Ростовъ. 884 г. 16°.
В. 3-й Москва. 888 г. 12°.
К акъ говорить составитель этихъ каталоговъ въ предисловіи, 

каждый выпускъ печатался въ количествѣ 100 экземпляровъ, па 
правахъ рукописи. Рѣдка.

618. Тихонравовъ. Н. Памятники отреченной рус­
ской литературы. Въ 2-хъ т. М. 863 г.

Въ первомъ томѣ собраны преимущественно народныя сказанія 
о ветхозавѣтныіъ лицахъ, какъ напр.: Сказаніе объ Адамѣ, Енохѣ, 
Ламехѣ, Авраамѣ, Соломонѣ и многихъ другихъ, во второмъ, боль­
шею частію изъ новаго завѣта: Хожденія по мукамъ Пр. Богороди­
цы, апост. П авла, Вопросы Іоанна Богослова, Преніе Господне съ 
діаволомъ и мн. др., а  также и другіе памятники отреченной лите­
ратуры. Рѣдка. Цѣнится не свыше ІО  руб.

Отеч. Зап . G3 г. Де ІО. Голосъ 6 4  г. Д6 127 . Рус. Вѣд. 9 0 2  г. 
As 1 1 2 - 7  p.

619.—Лѣтописи русской литературы и древности. 
8 книжекъ. М. 859—63 г.

Съ приложеніемъ 7 раскрашенныхъ рисунковъ. Рѣдка.
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Соврем. 60  г. № 5. Отеч. Зап. 6 0  г. Л; 3 . Шиб. Л? 7 — 25 р. 
Ш иб. JV* 1 8 - 1 5  р. Шиб. 27 — 15 р. Шиб. Я  3 0 - 1 8  р. Шиб. 
Л* 5 7 — 18 р. Шиб. Л* 9 4 - 1 5  р. Шиб. Л; 48  — 15 р. Никол. № 3 — 
15 р. Антикваръ 9 0 2  г. № 1— 15 р. Клочк. № 57  — 15 р.

620. Толстой. И. Гр. Древнѣйшія русскія монеты 
Вел. Княжества Кіевскаго. Спб. 882 г. Въ листъ.

С ъ 19 гравированными таблицами монетъ. Важно по количеству 
снимковъ и по своду мнѣній нумизматовъ о монетахъ этой эпохи, а  
•также и попыткѣ къ ихъ классификаціи. Рѣдка.

Шиб. К 57  — 20  р. Шиб. Л* 9 1 — 25 р. Ш иб. № 9 4 — 25  р. 
Клочк. Л? 96  — 2 0  р. Клочк. № 1 2 5 — 25 р. Парадѣл. Л? 8 — 35  р.

621. Топографическія примѣчанія на знатнѣйшія 
мѣста путешествія Ея Имп. Величества въ Бѣлорус­
скія намѣстничества. 1780 г. При Спб. ак. наукъ. 16°.

Книжка содержитъ въ себѣ весьма любопытныя свѣдѣнія по исторіи 
городовъ и пригородныхъ мѣстностей Бѣлороссіи. Рѣдкость.

Б ер .-Ш ир. стр. 33 . Готье № 8 0 9  — 15 р. Астап. Лг 1 — 3 p. 
Трус. № 1 1 — 5 p.

622. Три челобитныя: справщика Савватія, Саввы 
Романова и монаховъ Соловецкаго монастыря. Спб. 
862 г. 12°.

Изданіе Кожанчикова. К нига весьма интересная для старообряд­
цевъ , была почти вся скуплена ими. Рѣдкость.

Отеч. Зап. 62  г. № 12. Рус. Вѣс. 62  г. Лі 12 . ІІІиб. Л* 9 9 —  
5 р. Шиб. № 1 0 6 - 3  р. Трус. № 9 — 2 p.

623. Тріодъ постная, напечатанная въ Москвѣ 
Андроникомъ Тимоѳѣевымъ Невѣжею. Въ 1587—89 г. 
Въ листъ.

Рѣдчайш ая. Царск Л* 2 7 . Сопик. Л» 1 504 .
624. Тріодъ цвѣтная, напечатанная въ Москвѣ 

Андроникомъ Тимоѳ. Невѣжею. Въ 1590— 91 г. Въ 
листъ.
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Представляетъ такую же 'рѣдкость какъ и № 6 2 3 .
Сопик. St 1 5 3 5 . Д арскі № 2 8 . Клочк. № ІО — I ‘2.5 р.
625. Тромонинъ. Б. Изъясненіе знаковъ, видимыхъ 

въ писчей бумагѣ. М. 844 г. 4°.
Состоитъ и зъ  22  страницъ текста и 131 таблицы знаковъ. 

Напечатана въ количествѣ 1 5 0  экземпляровъ. Въ полномъ видѣ 
большая рѣдкость, въ особенности съ таблицей 131-й , которая, в ъ  
впдѣ приложенія, была разослана уже по выходѣ книги въ свѣтъ.

Шиб. Jê 7 — 5 0  р. Шиб. № 27  — 50  р. Шиб. № 1 0 5 — 25 p. 
Парадѣл. № 4 — 30  p.

626.—Достопамятности Москвы, М. 843—45 г. 4°.
Заключаетъ въ себѣ 128  страницъ текста и 68  листовъ снимковъ.

Большая рѣдкость.
Генн. А? 18 3 . Бер.-Ш ир. т. 5 . Биб. для Чт. 43  г. Ш иб. № Ю З -  

1 5 0  р.
627. Туманскій. Ѳ. Полное описаніе дѣяній Его 

Велич. Государя Императора Петра Великаго. Часть
1-я (единственная). Во градѣ Св. Петра. 788 г.

При книгѣ приложены гравпрованный заглавный листъ и 11 
портретовъ. Рѣдкость.

Геип. № 6 2 . Верещат. Л* 8 7 8 . Сопик. № 7 6 8 7 . Ш иб. № 4 3 —  
25  р. Шиб. № 8 1 — 25 р. Клочк. Л? 5 7 — 35 р. Клочк. Л* 6 3 —  
35  р. Клочк. Л» 7 2 — 35 р. Клочк. № 7 5 — 3 0  р. Готье Лі: 1— 25  р.

628. Турусы на колесахъ. М. 846 г. 16е.
Довольно оригинальное произведеніе народной литературы, со­

стоящее изъ разныхъ прибаутокъ подобранныхъ въ рифму. По выходѣ 
въ свѣтъ, была отобрана изъ книжныхъ лавокъ, какъ пасквиль. 
Перепечатана въ брошюрѣ, изданной въ 1875  г. подъ названіемъ: 
„Р ад и  отдыха“ и „Русс. Стар.“ 9 0  г. № 4. Рѣдкость.

К артав. Лё 2 , стр. 111 . Русс. Стар. 90  г. wV 6 . Ист. св. а  
ценз. стр. 6 6 .
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629. Указатель къ общему гербовнику дворянскихъ 
родовъ Всероссійской Имперіи. Спб. 888 г. 4°.

Рѣдка.
Шиб. № 1 05— ІО р.

630. Указы Всепресвѣтлѣйшей, державнѣйшей Велг 
Государыни Императрицы Екатерины Алексѣевны съ 
28 іюня 1762 г. по 1763 г. Спб. 763 г.

Въ этомъ томѣ указовъ помѣщенъ обстоятельный манифестъ, а  
восшествіи Имп. Екатерины II на престолъ, который по распоряже­
нію Имп. Павла Петровича изъ всѣхъ экземпляровъ выбирался в 
отсылался къ генералъ-лрокурору. Экземпляры съ этимъ манифестомъ 
встрѣчаются въ продажѣ рѣдко.

Острогл. № 37 6 . Клочк. № 2 5 0 — 10 р.
631. Уложеніе великой масонской ложи Астреи па 

в. С.-Петербурга. Ч. 1-я. Спб. 5815 г.
Съ виньетокъ на выходномъ листѣ. Напечатана въ тайной ма­

сонской типографіи. Безъ указанія мѣста печати п дозволенія цен­
зуры. Рѣдкость. А іітвкр. А  4 — 25  р.

632. Успенскіе М. и В. Образцы др.-русской ико­
нописи. Переводы изъ ссбр. М. В. Тюлина. Спб„ 
899 г. 4°.

Изданіе Спб. Археол. Института. Съ 96  литогр. таблицами; на­
печатана въ количествѣ 5 0  экземпляровъ.

Шиб. Де 105 — 3 5  р. Парадѣл. Л? 1— 35 р. Парадѣл. J\è 6 — 35 р.
633.—Матеріалы для исторіи русскаго иконописа- 

нія. Ивъ собранія Тюлина. Спб. 900 г. 4°.
Изданіе Спб. Археолог. Института. Всѣхъ рисунковъ 101. На­

печатано въ количествѣ 5 0  экземпляровъ.
Шиб. Л* 9 9 — 35 р. Шиб. № 1 0 5 -  35  р. Парадѣл .V 1 — 35  р. 

Парадѣл. № 6 — 35 р.
634.—Древнія иконы ивъ собранія. А. Постнико­

ва. Спб. 899 г. 2 тома 4°.
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Напечатано только 50  экземпляровъ.
Клочк. № 2 7 4 — 60  р. і£лочк. № 2 8 3 — 60 р. Клочк. Л? 301 — 

<50 р Клони. Л* 3 0 7 — 60 р.
635. Уставъ Новгородскаго первокласснаго Юрьева 

монастыря. М. 832 г. 4°.
На славянскомъ языкѣ, съ двумя гравюрах я, работы Афанасьева 

и Ческаго. Рѣдка.
Клочк. Лі 2 5 2 — 8 р. Клочк. Л» 3 0 1 — 5 р.

636. Учрежденіе Правигельствующаго Сената. 
Часть 1-я. Спб. 811 г. 4°.

Изданіе ограничилось выходомъ только первой части. В ъ про­
дажу не поступала. Рѣдкость.

Шиб. № 5 5 - 5  р.
637. Файфъ. Исторія Европы XIX столѣтія. Въ

3-хъ томахъ. М. 890 г.
Рѣдка.
Никол. Лр 4 — ІО р. Фадѣевъ Л* 1 —  10 р.

638. Фи Тихоновъ. Г. Описаніе памятниковъ древ­
ности церк. и гражданскаго быта, музея Короба нова. 
М. 849 г. Въ листъ.

Состоитъ изъ 32  страницъ текста и 6 0  листовъ черныхъ и кра­
шенныхъ рисунковъ. Роскошное издавіе посвященное Имп. Николаю I.

Въ полномъ и чистомъ видѣ встрѣчается очень рѣдко.
Совр. 5 0  г. № 3 и 4. Москвит 5 0  г. Отеч. Зап. 50  г. т. 73 . 

Шиб. № 85  —  5 0  4>. Шпб. № 9 4  —  5 0  р. Шиб. К  105 —  4 0  р. 
Клочк. № 1 0 1 — 4 0  р. Парад. № 5 — 5 0  р. Гирземан. № 1 5 0 —  
1 5 0  р. Мельник. № 34  (неполн.)— 2 0  р. Никол. № 4  — 45  р.

639. Филипповскій. Е. Краткое историческое и 
хронологическое описаніе жизни и дѣяній В. князей 
Россійск., царей, императоровъ и ихъ супругъ и дѣ­
тей. Въ 3-хъ томахъ. М. 805 г. 4°*
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Съ 96  портретами и нЬсколькпии рисунками. Ровинскій, собрав­
шій въ теченіе многихъ дѣть самую богатую въ Россіи коллекцію 
русскихъ гравюръ, съ трудомъ досталъ полный экземпляръ этого 
рѣдкаго сборника.

Верещаг. № 9 1 6 . Геннади Лг 100. Шиб. Л* 4 3 — 4 0  р. Ш иб. 
Л* 8 1 — 5 0  р. Ши5. № 5 9 — 5 ) р. Парад Ья. № 5 — 75  p.

640. Финлей. Г. Исторія Византійской и Гречес­
кой имперіи съ 716 по 1453 г. Въ 2-хъ частяхъ. 
М. 878 г.

Издана К. Солдатенковымъ. Ира надлежитъ къ числу рѣдкостей, 
такъ какъ въ продажу не была пущена и по к атадогамъ нигдѣ не 
значится. Цѣнится до 50  рублей.

641. Фяшеръ. Описаніе курицы имѣющей въ про­
филь фигуру человѣка. М. 815 г. 16°.

Съ раскрашенной таблицей рисунковъ. Рѣдкость.
Бер.-Шир. стр. 135. Шиб. № 1 — 1 р. 5 0  к. Шиб. 9 2 -  

10  р. Клочк. № 2 5 2 — 8 р.
642. Флеровскій. Н. Положеніе рабочаго класса 

въ Россіи. Опб. 869 г.
Напечатано 2 5 0 0  экз., изъ нихъ продано и попало въ обраще­

ніе только 20  экзем п. Рѣдка.
Ш иб. № 2 7 — ІО р. Клочк. Л* 3 0 8 —8 р. Нпкол. Л* 4 — ІО р. 

Клочк. № ^ 2 6  — ІО р.
643. Флетчеръ. О государствѣ Русскомъ (М. 847 г).
Оригиналъ этого сочиненія былъ написанъ на англійскомъ язы­

кѣ, напечатанъ въ Лондонѣ въ 1591 году и по напечатаніи, за  
исключеніемъ очень немногихъ экземпляровъ, былъ уничтоженъ по 
приказанію правительства, не желавшаго нарушить мира и торго­
выхъ сношеній съ Россіею. На русскомъ языкѣ была напечатана въ 
„Ч т. въ Общ. Исторіи* 4 8  г., кн. 1, откуда была вся вырвана и 
уничтожена но В ысочайшему повелѣнію, а  вмѣсто ея подписчикамъ 
было дано: Аделунгъ, Обозрѣніе путешествій по Россіи. В сего зтоА
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«наги находится въ б и б л іо т е к ъ  каш» общественныхъ такъ и част­
ныхъ не болѣе ІО экземпляровъ.

Издана была въ Лондонѣ въ 18 6 7  г., а также перепечатана у 
Бурцева, см. № 78 . Рѣдчайшая.

Рус. Ст. 8 7  г. № 9. Вѣс. Евр. 91 г. № 11. Шиб. № 5 5 -  
2 5  р. Клочк. Л* 2 2 6  (н а англ. язы кѣ)— 2 0 0  р.

644. (Фонъ-Виэинъ. Д.). яЧортикъ на дрожкахъ“. 
Спб. 761 r.

Э та рѣдчайшая брошюра упоминается у Сопикова подъ № 1 2 5 7 2 , 
до безъ фамиліи автора.

Имѣется въ Ч ертовской библіотекѣ при Историческомъ музеѣ. 
По своему содержанію сходна съ другимъ произведеніемъ этого авто­
ра „Французъ на дрожкахъ*. О выходѣ этой книжки въ свѣтъ и 
лоступленіи въ продажу было публиковано въ Спб. Вѣдомостяхъ 
1799  г. № 6 8 , 69  и 70.

Библ. Зап . 9 2  г. № 11. Вѣс. Евр. 85  г. № 3.
645. Френъ. М. Монеты хановъ улуса Джучіева 

или Золотой Орды, съ монетами разныхъ иныхъ 
мухомед. династій. Спб. 832 г. 4°.

Съ 18 таблицами монетъ. Рѣдка, какъ и вообще всѣ сочиненія 
этого автора. Нѣкоторыя изъ этихъ сочиненій были помѣщены въ 
^Мемуарахъ* Спб. Академіи, выходившихъ на французскомъ языкѣ 
въ тридцатыхъ годахъ.

Бер.-Ш ир. т . 6. Шиб. № 68  — 10 р. Готье № 9 3 0 — 5 р. Парад. 
№ 8 — 10 р. Готье № 2 0 2 6 - 1 5  p.

646. Фундуклей. И. Обозрѣніе Кіева въ отноше­
ніи къ древностямъ. Кіевъ. 847 г. 4°.

Съ 62  таблицами рисунковъ. Рѣдка.
Соврем. 4 8  г. № 3. Москвит. 4 8  г. № 6 . Бер .-Ш и р. стр. 6 6  

Ш иб. 9 4  — 15 р. Клочк. Л* 1 0 5 — 12 р. Клочк. № 1 3 5 — 17 p. 
Клочк. Jfc 2 7 9 — ІО р. Парадѣл. № 5 — 12 р. ІІарадѣл. № 7 — 12 p. 
А стап . № 1 (неполн.) — 15 р. Мельник. Ht 25  (неполн.)— 6 p. 
Яиммель *  3 6  — 18 р. Киммель № 5 6 — .2  р. Клочк. Ht 2 2 6  — 12 p.
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647. Fflr Wenige. Для немногихъ. 1818 г. ЛУѴ* 1, 
2, 3, 4, 5, 6.

Все что вышло. В ъ  этокъ журналѣ, который печатался для 
Императрицы Александры Ѳеодоровны, въ очень небольшомъ коли­
чествѣ экземпляровъ, помѣщались только сочиненія Жуковскаго. Пол­
ный экземпляръ, т. е. шесть есть только въ  Императ. Публич­
ной библіотекѣ, въ особой витринѣ. Имъ-же въ  1831  г. редакти­
ровался журналъ „Муравейникъ**. Оба журнала чрезвычайно рѣдки, 
въ  особенности первый.

Генн. № 12 9 . Острогл. № 4 6 . К артав. № 1. Клочк. Л* 56
(№ 1)- - 2 0  р.

648. Хамаръ-Дабанова. Продѣлки на Кавказѣ. Въ
2-хъ ч. Спб. 844 г. 12°.

Сочиненіе Лачиновой. Въ продажѣ хотя и была но послѣ ее от­
бирали. Содержитъ въ себѣ разоблаченія различныхъ злоупотребле­
ній. Рѣдкость.

Генн. № 185. Острогл. Л» 2 9 2 . Рус. Ст. 9 0  г. № 1. Рус. Арх. 
8 1  г . № 2 . Ш и б .№ 2 5 — 5 р . Ш иб. № 5 8 — 5 р. Готье № 9 3 5 — Ю р .

649. (Худяковъ. И.). Древняя Русь. Спб. 867 г. 12°. 
Рѣдка.
Циркуляръ по Моск. Уч. Окр. 6 8  г. № 2 (о воспрещоніи прі­

обрѣтать эту книгу для библіотекъ). Совр. Об. 68  г. № 3 . К артав. 
Я  2. Ш иб. № 4 3 - 1 0  р. Ш яб. № 6 8 - 5  р. Клочк. № 7 2 - 5  p. 
Клочк. №  7 5 — 5 р. Клочк. №  1 1 4 — 6 р. Трус. №  9 — 5 d .  К л о ч к .  
№ 2 7 6 - 6  p.

650. Хрисанфъ. Архим. Религіи древняго міра въ 
ихъ отношеніи къ христіанству. 3 т. Спб. 873—77 г.

РЬдка, въ особенности томъ первый.
Шиб. № 4 8 — 40 р. Ш иб. № 5 5 — 25 р. Шиб. Де 62  — 30  р. 

Шиб. № 9 4 — 3 0  р. Шиб. № 1 0 5 — 25 р. Клочк. № 5 8 - 3 0  р. 
Клочк. № 6 3 — 30  р. Клочк. № 75  —30  р. Кимхель № 5 6 — 15 р.

651. Цертелевъ. Кн. Опытъ собранія старинныхъ 
малороссійскихъ пѣсней. Спб. 819 г.
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Рѣдкость.
Ш иб. .V 5 5 — 5 р.
652. Циммерманъ. В. Подвиги русскихъ людей въ 

Польшѣ. Матеріалы для исторіи польскаго возстанія, 
1830 г. Спб. 869 г.

Н апечатана въ количествѣ СО экземпляровъ.
653. Чебышовъ-Димитріевъ. О преступномъ дѣй­

ствіи по русскому до-иетровскому нраву.
Была напечатана въ Учен. Зап. К азан . Унпверсит. 62  г. в. 1-й.
Рѣдка.
Шиб. Л* 68  3 р. Ш об. № 9 2 — 3 р.
(>54. Чернышсвскій. Н. Что дѣлать? Изъ разска­

зовъ о новыхъ людяхъ.
Ш ла въ „Современникѣ“ за 1863  г. № 3, 4 и 5. Была такж е 

выпущена оттискомъ, изъ этого журнала, въ очень небольшомъ ко­
личествѣ экземп. Отдѣльнымъ изданіемъ напечатана въ 18 6 7  г. только 
за границей.

Рѣдкость.
Книжн. Вѣс. 63 г. № 7. Шпб. 1 0 5 — 12 р. Клочк. № 2 8 4  — 

12 р. Нпкол. № 4 - 1 5  р. Клочк. № 2 8 0  (Совр. 63  г .)— 20 р.
655. Чернявскій. М. Генеалогія господъ дворянъ 

внесенныхъ въ родословную книгу Тверской губер­
ніи съ 1787 по 1869 г. Въ листъ.

Съ алфавитнымъ указателемъ и приложеніями. Упоминается 
какъ большая рѣдкость въ книгѣ Савелова „Бнбліогр. указатель по 
генеалогіи“ .

Парадѣл. № 3 — 50  р. Парадѣл. № 5 — 5 0  р. Клочк. № 30 9  — 25 р.
656. Чертковъ. А. Описаніе войны Великаго кн. 

Святослава Игоревича противъ Болгаръ и грековъ. 
М. 843 г. 4°.

Съ 5 рисунками и 1 планомъ. Рѣдка.
Трус. № 9 — 8 р. Посреди. № 1 — 10 р. К іочк. № 2 2 6 — 1 5  р.
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657.— Описаніе древнихъ русскихъ монетъ. Съ тре­
мя прибавленіями. М. 834—42 г.

Съ 4 0  таблицами монетъ. Первое полное сочиненіе по этому 
предмету, до него собиратели имѣли очень туманныя свѣдѣнія о древ­
нихъ русскихъ монетахъ.

Рѣдкость, въ особенности съ 3-мъ прибавленіемъ.
Острогл. Ае 2 2 2 . Шиб. Ай 5 8 — 3 0  р. Ш иб. А&93— 25 р. Шиб. 

Ае 1 0 5 — 18 р. Клочк. К> 2 5 — 3 0  р. Клочк. № 3 7 — 3 0  р Клочк. 
Л» 57  — 3 5  р. Клочк. А& 1 2 4 — 4 0  р. Готье № 9 9 7  — 4 0  р. Мельник. 
Aê 34  — 3 0  р. Трус. № 1 1 — 3 0  р. Посреди. № 4 — 23 р. Клочк. 
Afe 1 0 1 — 40  р. Гирземан. № 1 5 0 — 45 р. 50  к. А нтикваръ 9 0 2  г. 
№ 1— 3 0  р. Готье Л* 2 0 2 6 — 4 0  р.

658. — Всеобщая библіотека Россіи или каталогъ 
книгъ для изученія нашего отечества. Съ 1 прибав­
леніемъ. М. 838—45 г.

Два тома съ раскрашеннымъ гербомъ Черткова на выходномъ 
листѣ. Это г орвое изданіе напечатано въ ограниченномъ количествѣ 
экземпляровъ, которые въ продажу не поступали. Рѣдкость.

Клочк. № 9 1 — 25 р. Клочк. As 1 1 2 — 35 р.
659.—To-же. Изданіе 2-е. М. 863— 64 г. Въ 2-хъ 

отдѣленіяхъ.
Была напечатана въ видѣ приложенія при .Р усск . Архивѣ“ за 

18 6 3  г., при чемъ выдана была только первымъ 1 0 0  подписчикамъ. 
Рѣдка, въ особенности отдѣленіе второе.
Киммель № 56  (ч. 1 -я )— 13 р. 5 0  к. Шиб. А& 9 4 — 25 р. 

Готье Ai 1 — 25  p. Парадѣл. As 5 — 2 5  p. Клочк. Ай 57  — 20  p.
660. Чудовекій. Д. „Новгорода**. Критическій 

разборъ первыхъ 2 выпусковъ нумизматики гр. И. 
Толстого. Кіевъ. 887 г. Съ 1 табл. рисунковъ.

Рѣдка, потому что напечатано только 175 экземпляровъ.
Шиб. Л* 9 9 — 3 р. Ш иб. AS 1 0 6 — 3 р. Парадѣл. Ай 2 — 2 р. 5 0  в .
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661. (Чулковъ. М.). Пригожая повариха, идя по­
хожденія развратной женщины. Ч. I-я (единственная). 
Спб. 770 г. 12°.

К нига имѣя.! очень много читателей, вслѣдствіе чего много эк ­
земпляровъ ея уничтожилось, такъ сказать зачиталось и книга стала 
большою рѣдкостію. Перепечатана въ книгѣ Бурцева „Описаніе 
рѣдкихъ кн и гъ 0 .

Острогл. № 2 9 1 . С )вр. 5 6  г. № 8 . Губерти т. 1. Ш иб. № 1 — 
75  р. Готье № 1— 75  р. Готье № 5 1 5 — 75 р. Готье № 3 5 6 9 — 5 0  p.

662.—Словарь русскихъ суевѣрій. Спб. 782 г.
Вь концѣ предисловія помѣчено М. Ч . Рѣдка.
Готье № 8 7 2 9 — 5 р.

663. Шангинъ. В. Кабанеть-министръ Артемій 
Петровичъ Волынскій. Калуга. 901 г.

Н а обложкѣ книги напечатано: „Для немногихъ“ . Напечатана въ 
количествѣ 2 0 0  эхзем лярэвъ. В ь  продажу не постулата.

К іочк. № 2 9 7 — 3 р. Клочк. № 3 0 1 — 3 р. Нар гдѣ і. № 9 — 3 р.
664.—Городъ Угличъ во второй половинѣ 18 сто­

лѣтія. Калуга. 901 г.
Съ планомъ древняго Углича. На обіожкѣ значится — «Напечатано 

5 0  экземпляровъ». Первоначально печаталась въ жури. „К ниговѣ- 
деніе“  за 9 5  годъ.

Клочк. № 2 8 7 — 1 р. 50  к.
665. Шахматная игра приведенная въ системати­

ческій порядокъ и пр. Изданная А. Петровичъ. 
2 кп. въ 5 частяхъ. Спб. 824 г.

Съ портретомъ Филидора, гравир. на камнѣ и таблицами шах­
матныхъ ходовъ. Особенно рѣдки экземпляры съ послѣдней XI стра­
ницей, на которой изображена партія подъ названіемъ <Бѣгство На­
полеона изъ Москвы въ Парижъ, гдѣ Бѣлый Царь дѣлаетъ ему матъ>. 
Эта страница изъ многихъ экземпляровъ была вырвана. Цѣнится до 
2 5  рублей. Рѣдкость.
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666. Швейцеръ. Эмма. Романъ. Переводъ съ нѣ­
мецкаго. Спб. 871 г.

Напечатано было 2 ,0 0 0  экземпляровъ. Въ настоящее время въ 
продажѣ встрѣчается очень рѣдко.

Дѣло 71 г. А? ІО. Отеч. Зап. 71 г. Л» ІО К артав. Aè 2. 
К іоч к . Ай 57  — 5 p.

667. Шевелевъ. А. Александъ III въ русской ли­
тературѣ. М. 896 г.

Напечатано 3 0 0  нумерованныхъ экзампляровъ не для продажи. 
Рѣдка.

668.—Нѣкоторые матеріалы къ исторіи жизни и 
царствованія Александра III. Вып. 1-й. М. 897 г.

Напечатано 2 5 0  экземпляровъ. Рѣдка.
Клочк. № 3 0 5 — 8 0  к.
669. Шевченко. Т. Кобзарь. Типомъ четвертымъ. 

Коштомъ Д. Кожанчикова. Спб. 867 г.
Съ портретомъ автора. Самое точное въ орфографическомъ отно­

шеніи, полнѣе другихъ изданій и съ вѣрными удареніями. Рѣдка.
К артав. № 2. Шиб. № 5 8 —8  р. Шиб. № 7— 7 р. Шиб. Ай 12—  

7  р . Клочк. № 1 3 4 — 10 р. Клочк. № 1 2 4 — 12 р. Клочк. № 2 5 2 —  
ІО  р. Клочк. № 301  — Ю р . Готье № 1 — 7 р. Клочк. Л« 2 8 0  — 7 p.

670. Шекспиръ. Трагедія о Гамлетѣ принцѣ Дат­
скомъ. Переводъ К. Р. Спб. 899 г.

Переведена Вел. К нязенъ Константиномъ Константиновичемъ. 
Напечатана въ ограниченномъ колпчествѣ экземпляровъ н въ про­
дажу не поступала. Рѣдкость.

Клочк. Лі 3 0 2 — 25 р.
671. Шенпшнъ. Военное искусство Наполеона I, 

въ параллель съ современнымъ его состояніемъ. Спб. 
£75 г.

Напечатано 2 0 0  экземпляровъ. Рѣдка.

Клочк. .V 226 — 7 p.
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672. Шереметевъ. Б. гр. Записка путешествія его 
въ Европейскія Государства, въ Краковъ, въ Вѣну, 
въ Венецію, въ Римъ и на Мальтійскій островъ. М. 
773 г. Въ листъ.

Съ приложеніемъ 5 граверов, на мѣди рисунковъ, изображающихъ- 
I )  Аудіенція Шереметеву у Августа ІІ-го кор. Польскаго. 2) Ауді­
енція у Леопольда Императ. Римскаго. 3 )  Аудіенція у Иннокентія XII 
папы Римскаго 4 ) Чинъ проводовъ Шереметева Мальтійскими ка­
валерами, по наложенія на него Мальтійскаго креста. 5) Изображе­
ніе Мальтійскаго креста. Рѣдкость.

Генн. № 3 8 . Губерги т. 1. Острогл. Л* 8 9 . Сопик. ,N* 4 1 9 2 . 
Шиб. Л? 6 4 — 2 0  р. Готье Ht 5 7 4 — 35  р. Мартын. Л? 4 2 7 — 5 0  р. 
Посреди. Ле 1— 25 р. Киммель Ht 4 2 — 12 р.

673. Шиллеръ. Мессинская невѣста, или братья 
враги. Трагедія съ хорами. Переводъ. К. Р. Спб. 
885 г. 16°.

Переводъ этой трагедіи сдѣланъ Вел. Княземъ Константиномъ 
Константиновичемъ. Напечатана въ ограниченномъ количествѣ эк­
земпляровъ. В ъ  продажу не поступала. Рѣдка.

К лочк. № 2 5 2 — 3 р.
674. Шимкевичъ. Корнесловъ русскаго языкаг 

сравненнаго со всѣми главнѣйшими славянскими на­
рѣчіями и 24 иностранными языками. 2 ч. Спб. 842 г.

Рѣдка.
Ж . М. Нар. Пр. 43  г. т . 3 7 . Лит. Газ. 43 г. № ІО . Москвит. 

43  г. т. 4 . По кат. Вольфа изд. 8 0  г. значится рѣдкой. Шиб. 
№ 3 5 - 3  р.

675. Шодуаръ. С. Обозрѣніе русскихъ денегъ и 
иностранныхъ монетъ употреблявшихся въ Россіи. 
Въ 2-хъ т. Спб. 837—41 г.

Съ 5 8  таблицами монетъ. Рѣдка.
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Соврем. 38  г. Сѣв. Пчела 37  г. № 1 -30. Кн. о ки. т . 1. Шиб. 
Jfe 4 0 — 15 р. Клочк. № 3 0 1 — 2 0  р. Готье № 9 5 1 — 12 р. Никол. 
Л» 3 — 15 р. М ельник.№ 2 5 — 15 р. Мельник № 3 4  — 2 0  р. Анти­
кваръ 9 0 2  г. № 1 —  15 р. Парад. № 8 — 15 р.

676. ІПгернъ. С. Изъ недавняго прошлаго. Очерки 
нѣкоторыхъ хозяйственныхъ и санитарныхъ распо­
рядковъ въ Русско-Турецкую войну. Изд. 2 е. Ар­
хангельскъ. 894 г.

Напечатано только 10 0  экземпляровъ не для продажи.
Парадѣл. № 3 — 1 0  р.

677. Шиллингъ. Ю. Побѣдная повѣсть, или тор­
жество вѣры христіанской. Спб. 815 г.

Сь гравирован, виньеткой на заглавномъ листѣ. К нига переве­
дена на русск. языкъ Лабзинымъ и содержитъ въ себѣ толкованіе 
Апокалипсиса. К акъ  въ  Германіи, такъ и въ Россіи книга Ш и л ­
линга пользовалась большимъ уваженіемъ. Въ настоящее время она 
имѣетъ достоинство только для исторіи литературы, какъ  замѣча­
тельное мистико-религіозное произведеніе. Книга Штиллпига имѣла 
большое вліяніе на умы читателей и цѣнилась весьма дорого; въ 
настоящее время довольно рѣдка.

Острогл. № 2 7 2 . Рус. Арх. 6 8  г. № 9. Шиб. Л* 12 — 3 р. 
Клочк. № 8 — 4 р. Клочк. Л* 2 6 —6 р. К лочк. № 9 2 — 5 p.

678. Шубертъ, Русскія монеты трехъ послѣднихъ 
столѣтій, начиная съ царя Іоанна Грознаго до Ими. 
Александра И-го. 1547 — 1855 г. Лейпцигъ. 857 г.

Состоитъ изъ 2 томовъ текста и атласа рисунковъ въ листъ, 
исполненныхъ серебромъ и золотомъ, напечатана нл французскомъ 
язы кѣ . Рѣдка.

Клочк. Л6 2 7 5  —75 р. Клочк. № 2 8 3 — 75 р. Клочк. Л» 2 9 4  — 
7 0  р . Клочк. № 301  — 70  р. Ши5. Л? 1 6 — 50  р. Клочк. № 2 5 9 — 75 p .

679.—Описаніе русскихъ монетъ и медалей. Ч. 1-я 
(единственная), М. 843 г.
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Съ атласомъ изъ 4 8  таблицъ монетъ. Заключаетъ въ себѣ опи­
саніе монетъ и медалей Ь*гь древнѣйшихъ временъ, до кончины 
Петра І-го. Рѣдка.

Шиб. ЛТе 5 8 — 2 0  р. Клочк. № 7 5 — 15 р. Клочк. Л* 1 0 5 — 
15  р. Клочк. № 1 2 5 — 15 p. Клочк. Лг 101  — 15 р. Клочк. Л» 301  — 
2 5  p.

680. Шхонбекъ. А. Исторія о сѣдинахъ, или чи­
нахъ воинскихъ, паче же кавалерскихъ, содержащая 
установленія, поведенія и практику главныхъ дѣйствъ 
великомагистерскихъ, съ лицами. Перев. съ француз­
скаго. М. 710 г. 12°.

Н апечатана по повелѣнію Имп. Петра Великаго. Съ приложеніемъ 
4 0  гравюръ на мѣди. Рѣдкость.

Сопик. Л* 4 8 2 4 .  Смирд. № 8 3 0 2 . Некарск. № 190 . Толст. № 15* 
Клочк. N 92  — 25 р. Кимм. № 3 6  — 10  р.

681. Щаповъ. А. Соціально-педагогическія условія 
умственнаго развитія русскаго народа. Спб. 870 г.

Рѣдка
Биб. для Ч т . 69  г. № 3 . К артав . № 2 . Шиб. № 2 2 - 1 0  р* 

Шиб. № 9 3 — ІО р. Шиб. Ді 9 4 — 8 р. Шиб. № 1 0 5 — ІО р. Клочк. 
Л  1 2 4 — 8 р. Клочк. Л? 135  — 8  р. Никол. № 4 — 8 р. Фадѣевъ 
№ 2 — 7 р. Каш инц. X* 2 — 7 р. Трус. № 11 — 8 p.

682.—Земство и расколъ. Вып. 1-й. Спб. 862 г. 16°.
Вышелъ только одинъ первый выпускъ, напечатанный также въ

журналѣ «Время» 62  г. № ІО  и 11 . Рѣдка.
Шиб. Лг 4 0 — 1 р. Готье № 9 5 3 — 75 р. Клочк. № 2 5 2 — 1 р. 

5 0  к. К аш ииц. № 2 — 3 р.
683. — Русскій расколъ старообрядства. Казань* 

859 г.
Р ѣдка.
Отеч. Зап. 59  г, ,Ѵ 5 и 6 . Шиб. № 9 3 — 6 р . Шиб. № 9 4 — 

5  р. Шиб. № 1 0 5 — 8  р. Клочк. № 1 2 4 — 3 р. 5 0  к. Клочк*
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№ 2Ö 2— 6 р. Клочк. Л? 2 9 7 — 7 р. Клочк. Лі 2 7 5 — 6 р. Готье 
№ 1 — 5 р. Парадѣл. № 5 — 6 р. Фадѣевъ № 2 — 5 р. Трус. Л? 9 — 4 p.

684. Щегловъ. Н. Описаніе дикорастущихъ и мо­
гущихъ разводиться въ Россіи врачебвыхъ растеній. 
Въ 2-хъ т. Спб. 828 г. 4°.

Съ изображеніями растеній н а отдѣльныхъ листахъ. Рѣдка.
Ш п б .  Лі 7— 15 р. Клочк. Л!: 9 2 — 6 р. Мельник. Лі 2 5 — 8 р. 

Клочк. Лі 2 8 0 — 8  р.
685. Щербатовъ. М. кн. Исторія Россійская отъ 

древнѣйшихъ временъ. Въ 7 томахъ. Спб. 794 г. 4°.
Дѣлится на 15 частей. Полные экземпляры этой квигн, какъ и 

«Исторіи Татищ ева», встрѣчаются въ продажѣ у антикваровъ очень 
рѣдко.

Острогл. Де 133 . Ш иб. № 6 0 — 3 0  р. Ш иб. Л* 9 9 — 4 0  р. 
Ш иб. À  105  — 30  р. Клочк. Лі 46  — 4 0  р. Клочк. Лі 99— 35 р. 
Киммель Лі 36  — 45 р. Трус. № 1 1 — 25 р. Мартын. № 8 8 3 — 60 р. 
Киммель Лі 5 6 — 25 р. Г о й е -Лі 8 8 8 6  -  5 0  р. Клочк. Лі 2 2 6 — 4 0  p.

686. Щукинъ. П. Краткое собраніе Пекинскаго 
музея. М. 895 г. 4°.

Съ приложеніемъ 9 фототипій. Гѣдка, таьъ какъ отпечатана въ 
количествѣ 2 0 0  экземпляровъ. С у щ еству ™  также и еще иэдавія, 
нѣкоторыя изъ нихъ я перечисляю: С п е с ь  старинныхъ Е с щ е й , собра­
нія Щ — а. 2) Опись старинныхъ славянскихъ и русскихъ рукописей 
собранія Щ — а, 3) Сборввьъ с т а д н ы х ъ  бумаіъ, хранящихся въ 
музеѣ Щ — а. 9ча<тей. 4) Бумаги относящіяся до отечествевной войны
1 8 1 2  года 6 частей, и др. Всѣ эти кввги печатались въ количе­
ствѣ 2 0 0  экземпляровъ и въ продажу ве поступали.

Парадѣл. № 1 (1 9  томовъ)— 3 0 0  р. Никол. № 4 (1 9  т.) 1251*
687. Энгельманъ. И. Систематическое изложеніе 

гражданскихъ законовъ, содержащихся въ Псковской 
судной грамоіѣ. Спб. 855 г.

Всѣ сочиненія этого автора въ продажѣ встрѣчаются рѣдко.
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Шиб. № 5 5 - 1 0  р. Щ кб. Л* 0 0 — 10 р.
688. Юегій. Основаніе силы и благосостоянія 

царствъ или подробное начертаніе всѣхъ знаній ка­
сающихся до государственнаго благочинія. Спб. 772— 
78 г. 4 тома. 4°.

Сочиненіе Юзтія пріобрѣло европейскую извбстаость и занимаетъ 
почетное мѣсто въ юридической и политико-экономической литерату* 
рѣ. Оно имѣю  только одно изданіе и уже Сопиковымъ было отмѣ­
чено рѣдкимъ. В ь  настоящее враля книга эта весьма рѣдка, въ осо­
бенности часть первая.

Губерти т. 1. Геннади Лі 2 3 3 . Сопик. Лі 7 9 5 1 . НІаб. Лі 2 — 
15 р. Шиб. Лі 8 1 -  15 р. Шиб. Лі 1 0 5 — 10 р. Клочк. Лі 92  — 
ІО р. Клочк. Лі 22 6  — 10 р. К іочк. Лі 25 2  — 18 р. Киммель 
№ 5 6 — 9 р.

689. (Яковлевъ. II). Жизнь принцессы Анны, пра­
вительницы Р оссіи . Иждивеніемъ. II. Я. М. 814 г . 12°.

Весьма рѣдкая брошюра, за которую любители платили до 5 р.
690. Янжулъ. И. Книга о книгахъ. Толковый ука­

затель для выбора книгъ по важнѣйшимъ отраслямъ 
знаній. 2 части. Ы. 892 г.

Рѣдка.
Шиб. № 9 4 — 6 р. Ш иб. № 99  — 6 р. Никол. Лі 4 — 6 р. Кашинц. 

№ 1 — 6 р. Каш инц. № 5 — 6 p. Фадѣевъ Лі 1 — 6 p.
691. Ѳеодози. Д. Житіе и славныя дѣла Госуд. 

Императора Петра Великаго. Въ 2-хъ томахъ. Ве­
неція. 772 г. 4°.

Венеціанскій типографщикъ Дмитрій Ѳеодози, имѣвшій въ своемъ 
распоряженіи болѣе матеріаловъ для исторіи Петра Великаго, нежели 
его предшественники, могъ, по мнѣнію Устрялова, написать ее об­
стоятельнѣе другихъ; но тѣмъ не менѣе въ сочиненіи его заключается 
множество грубыхъ ошибокъ. Это послѣднее обстоятельство, а  равно 
и то, что слогъ исторіи неудобопонятенъ для русскихъ читателей,
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<гакъ какъ она издана для Сербскаго народа и что она въ Россіи 
.очень рѣдка, были побудительными причинами ко второму изданію 
этого труда, съ исправленіемъ его и дополненіями, напечатаннаго въ 
<5пб. 1 7 7 4  г. Приложенный при книгѣ портретъ П етра, хорошо гра­
вированъ А. Колош никовы мъ. Экземпляры съ портретомъ очень рѣдки. 
•Объ этой рѣдкой книгѣ упоминаетъ Туманскій въ полномъ описаніи 
дѣяній Петра Великаго.

Губерти т. I .  Сопик. Л* 4 0 7 1 . Киммель Л? 36 — 20  р. Іілочк.
116  — 10 р. Клочк. № 1 0 — 15 р.



У К А З А Т Е Л Ь

НАЗВАНІЙ КНИГЪ.

Азбуки К е е р а ................. 1.
Акты юридическіе . . . .  2.
Акты относ, до Имп. Биб. 3. 
Алекс. Серг. Грибоѣдовъ. 3 0 7 . 
Александръ III въ литерат. 6 6 7 . 
Апокриф, сказан. Порфир. 4 5 7 . 
Апологія волы?, каленый. 9. 
Апостолъ Ив. Федорова. 1 0 ,1 1 .  
Апостолъ Ив. Андр.Невѣж. 12 . 
Ариѳметика Магницкаго. . 3 2 7 . 
Арсеній Сухановъ . . . .  8 8 . 
Археолог, вум. сборникъ. 5 8 3 . 
Археологичес. и нумизмат.

отры вки .......................  5 2 5 .
Атласъ К ал у» , намѣстнич. 16. 
Атласъ прянич. досокъ. . 162 . 
Атласъ Россійскій . . . .  5 0 1 . 
Афиши Растопчина. 5 0 3 , 5 0 4 . 
Афонъ Благовѣщенск. . . 4 8 .
Бархатная книга.............  4 9 7 .
Басни К р ы л о в а   2 8 2 .
Безобразовы, Петрова . . 4 3 5 . 
Библіогр. отрывки . . . 4 3 .

Библіогр. сборникъ. . . .  4 2 .
Библіогр. замѣтки . . . .  4 1 7 .
Библіогр. л и с т ы .............  2 4 8 .
Библіогр. записки . . . .  4 4 .
Библіографія Л ѣ ск о ва .. . 83 .
Библія С корины.............. 4 5 .
Библія О строж ная. . . .  46*
Благотвср. учрежденія . . 50*
Божественная метафиз. . 5 9 .
Босфоръ. Киммерійск. 4 1 4 , 5 8  Ь  
Боярск. родъ Колычевыхъ. 7 Ь
Букетъ..............................  74-
Бумага и бумажн. мель п. 3 1 0 . 
Бумаги Ж уковскаго. . . .  8 5 .
Бытъ русск. народа . . . 611* 
Бѣливскій, какъ моралист. 87* 
Вадимъ Новгородскій. 5 0 0 , 2 6 0 .
В арш ава...........................  94 .
Ветхій з а в ѣ т ъ ....................104*
Визает. эм ал и ................... 2 6 1 .
Виргиліева эн еи д а . . . . 2 7 1 . 
Военная гах. Зим. Дворца. 3 5 9 . 
Военное искусство Напол. 671*
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Воззваніе къ человѣкамъ. 11 9 .
Воинскій у с т а в ъ .............. 97 .
Волшебный фонарь. . . . 1 2 1 . 
Воспоминан о Громовѣ. . 1 2 4 . 
Воспоминай, на 1832  г. 5 1 1 . 
Воспорское царство . . .  17 .
Всеобщая исторія . . . .  9 6 .
Всеобщ, библіот. Росс. 6 5 8 ,6 5 9 .  
Встрѣча Суворова съ К ут. 3 9 9 .
Въ д а л и ............................. 3 6 1 .
Въ память о 9 іюнѣ. . . 129 . 
Высочайшіе манифесты

Долгорукову................... 13 1 .
Вѣра и Н а у к а ....................132 .
Галлерея женщинъ. . . .  19 8 . 
Гамлетъ, Ш експира . . . 6 7 0 . 
Ганцъ Кюхельгартевъ . . 6 .
Генеалогія двор. Тв. губ. 6 5 5 . 
Гербовникъ цар. Польскаго 14 8 .
Г лнпскій............................. 5 1 4 .
Голоса Украин. пѣсенъ. . 3 3 2 .
Горный с л о в а р ь .............  5 8 4 .
Городъ Угличъ. . . 2 5 3 , 6 6 4 . 
Грамматика. Смотрицк . . 5 5 8 . 
Греко-Восточ. церковь. . 6 1 4 .
Грибоѣдовъ.............  3 0 7 , 5 4 9 .
Гусь и Лютеръ................. 3 8 2 .
Д ва разсужденія о кожан.

деньгахъ.......................  2 4 3 .
Двѣнадцать спящихъ бу­

тон чиковъ  .................  4 6 3 .
Девизы гер б о в ъ .................175 .
Дипломатическіяснош.Рос. 2 3 2 .
Для немногихъ................  6 4 7 .
Дхя немногихъ. Побѣдоносц. 4 4 3 .

Для немногихъ. Петрова. 4 3 2 ' 
4 3 3 , 434*

Для немногихъ. Блудовой. 5 2 ' 
Для будущ. собраніе соч.

П у ш к и н а ....................... 146 .
Дмптріевск. соборъ. . . . 5 9 3 . 
Дневникъ Берхгольца. . . 4 0 .
Дневникъ К орба.............. 2 6 4 .
Домострой.......................... 1 6 1 .
Домъ сумасшедшихъ . . . 50 7 . 
Донск. двор. Кутейниковн. 5 1 8 . 
Донск. двор. Иловайскіе. 5 2 0 . 
Донск. двор. Е го р о вы . . 5 2 1 . 
Достопам. Моск. Кремля . 98 .
Достопам. Москвы . . . . 6 2 П. 
Достопам. С.-Петерб. . . 5 3 9 . 
Досуги Крымск. Судьи. . 6 0 3 . 
Драматич. альбомъ. . . .  13.
Драматич словарь. 179 , 180 . 
Древности Босфора, Ж иля. 1 9 6 . 
Древности для разб. акт. . 1 8 К  
Древности Росс. Государ. 5 7 7 . 
Древн. иконы. Постникова. 6 3 4 .
Древняя Р у с ь .................  6 4 9 .
Древн. Росс. Вивліоѳика. 182 . 
Древнѣйш. мои. кн. Кіев. . 62 0 . 
Дружескій совѣтъ . . . .  183 .
Думы, Р ы л ѣ е в а ................ 5 1 5 .
Духовн. стихотв. Глинки. 155.
Духъ м асо н ств а .................170.
Духъ Вольтера.................... 123 .
Духовная. Т ати щ ева . . . 6 0 7 . 
Духовный рыцарь . . . .  184 .
Душенька.....................  5 7 , 5 8 .
Дѣянія апостоі. Скорины. 185«
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Евангеліе.ІІ.Т.М стиславца. 188 . 
Евангеліе. I . Оедорова. . 187 .
Е вроп еец ъ .......................... 189 .
Е вхол огіон ъ ....................... 190 .
Ежемѣс. соч. Ііиѳагоръ. . 1 9 1 . 
Естеств. нет. п ти ц ъ . . . 192 . 
Ж ивой, путешествіе . . . 34 0 . 
Живописный Карамзинъ . 194. 
Ж нзнь казака Назимова. 3 3 . 
Ж изнь Ваньки Каина . . 195 .
Ж изнь пр. Анны.............  6 8 9 .
Ж итіе Николая Чудотв. . 1 9 7 . 
Ж итіе митр. Алексія. . . 3 1 2 . 
Ж итіе Ив. Яковлевича. . 4 6 9 .
Житіе У ш а к о в а .............  4 8 2 .
Ж итіе Петра Велик. . . 691 . 
Жуковскій, Загарина. . . 2 0 2 . 
Заводъ, С авельева. . . . 201 . 
Задушевн. думы. Глинки. 154 . 
Записки о польск. заговор. 36 . 
Записки Д анилова. . . .  173. 
Записки Болотова . . . .  6 0 '
Записки Герберштейна. . 1 4 7 е 
Записки М ачеваріанова . 347* 
Записки Спб. Арх. Общ. 203* 
Записки Геогр. О бщ ест.. 204*
Записки Кочубея.............  2 7 2 .
Записки о жизни Гоголя. 2 8 5 . 
Записки объ Енис. губерн. 4 3 0 . 
Записка пут. Ш ереметева. 672 .
З в ѣ зд о ч к а .......................  2 0 5 .
Земство и расколъ. . . . 6 8 2 . 
Изборникъ Святосл. . . . 2 1 1 . 
Избранн. эмблемы . . . .  7.
Извлеченіе изъ Вс. отч. . 5 2 3 .

Извлеченіе изъ Воен. жур. 160 . 
Извѣстіе о древностяхъ.. 2 2 7 . 
Извѣстіе о дворян. Росс. 3 5 4 . 
Изложеніе по стае, о ценз. 2 1 2 . 
Изображеніе людей знамен.^ 3 2. 
Изображенія растеній . . 1 7 4 .  
Изображен, памятник, др. 9 0 . 
Изслѣдов. о происх. рус.

народа..........................  5 5 0 .
Изслѣдов. о рус. иконопис. 5 3 1 . 
Изслѣд. о скопч. ереси 1 7 2 ,3 7 2 .  
Изслѣд. въ цар. польскомъ. 3 5 7 . 
Изслѣдованіе христіан .. . 15.
Изученіе Визант. исторіи. 6 1 2 . 
И зъ недавн. прошлаго. . 6 7 6 . 
Изъясненіе знаковъ на бум. 62  5. 
Иллюстриров. альманахъ. 2 1 6 . 
Имп. Алекс. 1 и его сподч. 3 5 9 . 
Императорская охота. . . 3 3 6 . 
Ироическая пѣснь о полку

И горя...........................  3 6 8 .
Искусство, Каррьера. . . 2 3 4 . 
Исторія росс, іерархіи . . 8 .
Исторіи Малороссіи. 2 5 , 3 3 7 . 
Исторія Екатерины 11. . 4 7 . 
Исторія цар. Александ. I. 55 . 
Исторія отеч. войны. . . 5 6 .
Исторія б л о х и .................  3 9 .
Исторія Мин. Вн. дѣлъ. . 9 3 . 
Исторія искусствъ . . . .  163 . 
Исторія о гор. Курскѣ . 2 2 1 . 
Исторія кавалергардовъ. . 2 2 2 . 
Исторія г. Углича. 6 6 4 , 2 5 3 .
Исторія Руссовъ.............  2 6 2 .
Исторія моего котенка. . 2 6 9 .
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Исторія Нет. Великаго. . 2 9 6 .
Исторія новѣйш. врем . . 3 1 7 .
Исторія франц. революціи. 3 2 0 .
Исторія о княж. Москов. 4 3 1 .
Исторія медицины . . . .  4 8 9 .
Исторія Визант. имперіи. 6 4 0 .
Исторія Бѣлокрин. іерарх. 6 0 0 .
Исторія Россійская. 6 0 6 , 6 8 5 .
Исторія Е в р о п ы .............  6 3 7 .
Исторія о ординахъ . . . 6 8 0 .
Историч. оп. одежды войск. 10 7 .
Исторнч. on. села Грузина. 3 3 5 .
Историч. оп. торж. заклад. 5 7 4 .
Историч. геогр. и топогр. 

опис. Спб......................... 5 4 .
Историч. знач. Дм. Донск. 5 2 2 .
Историч. опис. оружейн. 

п а л а т ы ................  9 1 , 3 3 4 .
Историч. сказан, о родѣ 

Левшин........................  3 0 2 .
Историч. свѣдѣн. о родѣ 

Рахманин.......................... 95 .
Историч. изслѣд. о мѣст.

Тмут. кн ......................  3 6 7 .
Исторпч. письма Миртова. 3 5 8 .
Историч. изображен, др. 

судопроизв...................  2 8 8 .
Историч. розыск, о повр. 

издан............................  3 8 0 .
Историч. свѣден. о Персіи. 2 4 2 .
Историч. свѣден. о герб, 

бумагѣ..........................  2 3 5 .
Историч. опытъ о древн. 

м о н етах ъ .....................  2 2 0 .
Историч. свѣд. о цензурѣ. 2 1 9 .

Историч. очерки рус. слов. 80 . 
Историч. родосл. Булгаков. 110 . 
Истор. родосл. Еловицкихъ. 2 1 8 . 
Истор. родос. Кропотовыхъ. 111 . 
Истор. родос. Чичериныхъ. 112 . 
Истор. рбдос. Казаковыхъ. 113 . 
Истор. родос. Воейксвыхъ. 109 . 
Истор.-нум. изслѣд. о МОН. 5. 
Ист.-стат изслѣд. о мѣста. 5 5 7 . 
Иѳика іерополитика . . - 2 2 3 . 
Кабинет.-мин. Волынскій. 6 6 3 .
К авказъ , В ер ж е.............  38 .
Калѣки перехожіе . . . .  29 .
К ап и тол ій ..........................2 2 9 .
К арм ан.словарь ип. словъ. 2 5 2 . 
Каррикатуры Теребенева. 6 0 9 .
Картины Р о с с іи .............  5 3 8 .
Картины рус. живописи. £ 8 3 . 
Картин, тал. Строганова. 236 . 
Каталогъ кн. Мос. Универ. 4 8 5 ,  
К аталогъ Публ. Библіот. 86  
Каталогъ Постникова . . 2 3 8 . 
Каталогъ Имп. фарф. зав. 2 3 9 , 
К аталоіъ  Черткова. 6 5 8 , 6 5 9 . 
Каталогъ рукоп. Сахарова. 2 4 0 . 
Керченскія древности . . 18 .
К іевлянинъ..........................3 3 1 .
Китай, Іакинѳа.......  2 2 4 .
К нига о книгахъ...  6 9 0 .
К нига рысист, лошадей. . 5 8 9 .
Книга Нов. Зав. Острож. 2 5 8 .
Книгапринош. Публ. Библ. 2 5 7 .
Книга степенная...... 2 5 1 .
К нига объ избр. Мих. Оеод. 2 5 9 . 
Книжныя рѣдкости. . . . 4 1 6 ,
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К о б з а р ь .......................... 6 <5 9. I
К о п ст а н т и н о п . и Турки. . 2 6 3 . 1
Кормчая книга.................  2 6 5 .
Корнесловъ, Шимкевича. 6 7 4 . 
Коронаціонн. сборникъ. . 2 6 8 . 
К ратк. ист. оп. Филиппов. 63 9 . 
.Кратк. метода обучен, солд. 277 . 
.Кратк. ист. родосл. Сабур. 118 . 
Кратк. ист. родосл. Прикл. 115 . 
К рат. ист. родосл. Коробан. 11 7 . 
Крат. ист. родосл. Лопухин. 116 . 
Крг.т. ист. родосл. Макаров. 114. 
К раткая шшологія. . . .  5 3 . 
К рат, біографа Сведенборга 2 7 8 . 
К ратк. обозр. період. изд. 280 . 
К ратк. жизнеоп. Дмитріева 279 . 
К ратк. обз. торг. Глазунов. 2 7 6 . 
К ратк. собр. Щук. музея. 6 8 6 . 
К рат, ист.свѣд. о А к. худож. 
Крестьян, дѣло въ царст. 40 1 .

А ле к с а н д р а . ІІ-го . . . 552 . 
К р и т и ч . р а зы с к . о монет. 28 1 . 
К р ы м ск ій  с б о р н и к ъ . . . . 2 4 7 .
Кто в и н о в а т ъ ................... 149 .
Курсъ угол, права. . . . 31 9 .
К ъ вопросу о развитіи. . 34 .
Лекціи по ист. рыбъ . . 2 5 0 . 
Литерат. рус. библіогр. . 139 . 
Ложный Петръ III. . . . 3 1 4 .
Лунное явленіе.................  3 2 2 .
Лучъ благодати................  2 7 3 .
Лѣтописи, нов. о Мал.-Рос. 4 8 7 . 
Лѣтопись рус. нумизмат. . 532 . 
Лѣтопись Сибирская . . . 58 2 . 
Лѣтописи рус. литерат. . 6 1 9 .

! Л ю бопы тн ѣ й«^ пут м опаха 4 4 0 . 
М агаз . с в .-к а м е н ы ц и ч е с к . 3 2 6 . 
М акси м ъ  Г р ек ъ . . . . . .  2 1 3 . 
М алорусс. н а р . п р е д а н ія . 1 78 . 
М асонъ  б езъ  м аски . . . . 3 4 2 . 
М атер , д л я  библ. Л омонос. 3 4 3 . 
М атер , к ъ  п ро эк . п о л я . к а т . 3 4 0 . 
М атер , д л я  и ст . к н и ж н . т о р . 3 4 5 . 
М атер , д л я  рус. и к о н о гр аф . 4 9 6 . 
М атер , д л я  родосл. Г олиц . 3 4 4 . 
М атер , по н ум и зм ати к ѣ . . 2 0 7 . 
М атер іалы  К е п п е н а . . . . 24 8 . 
М атер , д ля  и ст . и к о н о п и с . 6 3 3 . 
М атер , д л я  б іогр . Т и хон р . 5 5 6 . 
М атер , д ля  и ст. и н ж е н . и с к . 2 9 9 . 
М атер , по и ст . о деж д ъ . . 4 6 4 . 
М елочи арх іер  ж и з н и .  . 3 2 3 . 
М есси н ск. н е в ѣ с т а  . . . .  6 7 3 .
М ечты  и  зв у к и ................. 3 7 8 .
Миніатюры евангелія. . . 4 5 1 . 
Митюха Валдайской. . . . 5 2 0 . 
Молитвы при Бож. лит. . 3 6 2 . 
Монастырскій п риказъ. . 16 4 . 
Монеты Павла I и Алек. I .  142 . 
Монеты Николая I . . . . 143 . 
Монеты Александра И . . 144 . 
Монеты Джучидовъ. . . . 5 2 4 . 
Монеты Хановъ, Френа. . 6 4 5 . 
Монета и вѣсъ въ Россіи. 4 6 2 . 
Моск. ОружеПп. Палата. . 10 0 . 
Моск. Бѣдой. 12 го д а . . 3 6 4 . 
Московскій сборникъ. . . 3 6 5 . 
Москва, Снегирева. . . .  5 6 4 . 
Музыкальн. альманахи . . 3 0 6 . 
Муравейникъ....................  6 4 7 .
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Мѣсяцесловъ на 1774  г .  3 6 9 . 
f ia  память внакожымъ. . 5 4 7 . 
Народныя русск. легенды. 2 0 .
Народи, бытъ сѣвера . . 7 9 .
Наставленіе о конск. зав . 7 0 . 
Настольная книга . . . 3 2 5 . 
Наука и литература . . 4 2 8 .  
Н аука п о б ѣ г а т ь . . . . 6 0 1 . 
Н ачала общей хирург. . 4 3 6 . 
Начертаніе слав, миѳолог. 2 3 7 . 
Наши списанн. съ натуры. 3 7 3 .
Н аѣ здн и ки ......................... 3 1 6 .
Неистовый Роландъ. . 14.
Неудавшееся посольство. 5 1 7 . 
Неурожай и нар. бѣдствіе. 3 7 9 . 
Никол. Павл. Слѣпцовъ. 3 7 6 . 
Нищіе на Руси . . . .  4 7 0 .
Н о в г о р о д а ......................  6 6 0 .
Новиковъ и моек. март. 3 1 5 .
Н о в о с е л ь е ......................  3 8 4 .
Новый Зав. Леонтія . . 3 8 5 . 
Новѣйш. опис. Киг. Имп. 4 1 3 . 
Нумизм. факты Груз. цар . 2 6 . 
Нумизматика Бутковск. . 82 .
Нѣкотор. матеріалы. . . 6 6 8 . 
Яѣск. сл. о г. Мецвѣдевой. 3 8 6 . 
Обличеніе неправды. . . 3 8 8 . 
Обзоръ хронографовъ . . 4 5 5 . 
Обзоръ дѣят. М. Нар. П р . 3 8 7 . 
Обозр. русс, денегъ. . . 6 7 5 . 
Обозрѣніе кормч. книги. 4 9 9 . 
Обозрѣніе К іева . . . . 64 6 . 
Обозрѣніе берега Таврид. 128 . 
Образцы шрифтовъ. . . 3 8 9 . 
Образ, др.-рус. иконописи. 6 3 2 .

О б р азъ  ж и т ія  Ё н о х о в а . . 2 2 6 . 
О бстоят, о п . к н и г ъ  Т о л с т .  5 9 6 . 
О бстоят, о п . р у к о й . Т о л с т . 5 9 7 . 
О бстоят, о п . к о р о н о в а н ія . 3 9 0 . 
О бщ еств, у ст р . г . Р и г и . .  3 9 1 . 
О бщ ій ге р б о в н и к ъ  . . . 3 9 2 . 
Общ ій ж у р и . о р а с к о л а .  3 9 3 . 
Объ устр ой ствѣ  б и б л іо текъ . 5 6 8 . 
О бъ элем ен т, с л .-р у с . я з ы к .  2 4 1 . 
О б ы л и н ах ъ  В л ад , ц и к л а .  3 2 8 . 
О в и за н т . эл е м ен тѣ . . . 2 9 0 .

Лгосудар. Р у с ск о м ъ  . . 6 4 3 . 
•ражд. п р а в , р а с к о л ь н .  3 9 5 . 

О греч еско й  а н т о л о г іи . . 3 9 6 . 
О д в о р я н с к . со сл о в іи  . . 2 4 5 . 
О д остовѣ р н . я р л ы к о в ъ . . 1 6 6 . 
О д р е в н о с т и ,  Р о с с іи . . 5 1 2 . 
О д р е в .-р у с с . у ч и л и щ а х ъ . 2 9 1 .
О д у х о б о р а х ъ .................  3 8 3 .
О кли м атѣ  Р о с с іи  . . . 103 . 
О ктоихъ , н а п . Н е в ѣ ж е ю . 3 9 8 . 
О м и ои ческ. зн а ч . н ѣ к . обр. 4 5 8 . 
О н а ч а л ѣ  В л а д и м ір а  . . 176 . 
О н сж ск ія  б ы л и н ы . . . . 152 . 
О писан іе  р у к о й . Х л у д о в а . 4 5 6 . 
О пис. Н овг. С оф . с о б о р а . 5 7 8 . 
О пис. с т а р о а е ч .к н . Ц а р е .  5 9 5 . 
О писан , м у зея  К о ро б ан ов а . 6 3 8 . 
О писан іе к у р и ц ы . . . . 6 4 1 . 
О п и с а н .войны  С в я т о е . . 6 5 6 . 
О писан , д р ев , м о н етъ  . 6 5 7 . 
О пнс. р ус . м ои. Ш у б е р т а . 6 7 9 . 
О пис. д и к о р а с т . р а с т . • . 6 8 4 . 
О писан , м у зея  Щ у к и н а . . 6 8 6 .  
О п исан іе  в ш и ..................  4 0 8 .
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Описаніе мои. Оливіи. . 5 1 .
Опис. соч. напис. раскол, • 4 
Опис. Нов. Имп. дворца. 9 9 .
Опжс. книгъ дворц. прик. 1 0 6 . 
Описан, ю н . Волошине. 12 0 . 
Описан, рукой. Руиян. куя. 125. 
Описан, нѣкот. рѣдк. мои. 14 1 . 
Описан, книгъ. Бурцева. 7 8 . 
Описан. Сибпр. царства. 3 5 3 . 
Опис. путеш. Им. Алекс. I. 1 6 7 ; 
Описаніе кн. Каратаева. 2 3 3 . 
Описаніе муз. Кочубея. . 2 4 | |  
Опис. кирг.-кайсацк. ордъ. 3 (® f 
Описан. Новг. гривны. . 3 6 6 . 
Описан, корон. Алекс. I I .  4 0 5 . 
Описан, пріема гос. совѣта. 4 0 6 . 
Описан. Спб. и Кроншлота. 4 0 7 . 
Описаніе въ  лицахъ торж . 4 1 0 . 
Описаніе представ, моста. 4 0 9 . 
О поклоненіи Зевесу . . 3 0 3 . 
О политикѣ Фридр. Вел. 13 4 . 
О преступ. дѣйствіи . . 6 5 3 . 
О причинахъ возв. Мое. кн. 10 5 . 
Опытъ о просвѣщеніи. . 4 4 2 . 
Опытъ о кожан, деньгахъ. 5 1 0 . 
Опытъ росс, библіографіи. 5 8 0 . 
Опытъ собр. малорос. пѣс. 6 5 1 . 
Опытъ родослов. Измайлов. 6 6. 
Опытъ родосл. Апраксин. 6 4 . 
Опытъ родосл. Бенкендорф. 6 5.
О пы тъ  родосл. Дивовыхъ. 67 .
Оцытъ родосл Арсеньев. 6 3 .
Опытъ родосл. Ефимовск. 62 .
Опытъ родосл. Скавронск. 6 1 .
Опытъ родосл. Матюшкин. 68 .

О п ы тъ  ист. р од осл . Н а щ о к . 6 9 . 
О п ы тъ  к у р с а ц е р к . за к о н о в . 2 2 5 ,  
О п ы тъ  р ус . и с т о р іо г р а ф іи . 2 1 5 .  
О п ы тъ  и ст . о п и с . М о с к в ы . 2 1 7 . 
О п ы тъ  о В и з а н т іи . . . 2 1 4 . 
О п ы тъ  в ъ  с т а р , д и п л о м ат . 2 9 8 ,  
О п ы тъ  б іогр. п р о к у р о р о в ъ . 2 0 8 . 
О п ы тъ  о библіот. а к ад е м іи . 2 3 . 
О и с т и н а х ъ  Н о в г о р о д а .  2 0 4 . 
О р ас к о л ьн и к а х ъ  г .  Р и г и .  3 2 4 ,  
О рган он ъ  м е с м е р и з м а . . 1 7 7 .
О р е л ъ .  ........................... 4 1 1 .
О р у с с .-в и з а н т . м о н етах ъ . 2 8 6 .
О с к о п ц а х ъ ......................... 4 1 5 .
О с н о ван ія  сел. х о зя й с т в а . 6 0 5 . 
О сн о ван іе  силы  ц а р с т в ъ . 6 8 8 .  
О сн о ван ія  тео р . в ѣ р о я т . 2 0 6 ,7 7 .  
О с н о ва н ія  п ол и т , эконом . 3 5 6 . 
О с о сто ян іи  ж и в о п . Г е р ц а . 1 5 1 . 
О с о с то ян іи  росс, ф л о т а . 3 6 3 . 
О стари н ы , сч исл ен , ч а со в . 4 6 1 .  
О стром ирово  е в а н ге л іе . • 1 2 6 . 
О тры в ок ъ  и з ъ  Р о с . и стор . 1 4 5 . 
О тч етъ  М оск. У н и в . 43  г .  2 0 6 . 
О тч етъ  з а  войн у  12— 15гг. 4 1 8 .
О тче Н а н т ъ ......................... 3 8 1 .
О хота в ъ  Б ѣ л о в ѣ ж . п у щ ѣ . 4 1 9 . 
О хр ан н . к а т а л о г ъ  р у к о й . 6 1 7 . 
О ч ерк ъ  п о л о ж е н ія  д ѣ л ъ

н а  К а в к а з ѣ .................  4 2 0 .
О ч еркъ  д ѣ я т . М ин. И м п. д в . 4 4 7 . 
О ч е р к ъ  и сто р іи  с т а р и н н .

п о в ѣ с т е й ......................  4 7 8 .
О ч ерк ъ  и стор . м онет, с и ст . 8 9 . 
О черки  наш . пореф орм . хоз. 3 8 1 .
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Палеогр. сннм. съ рукопис. 5 1 6 . 
Памятники старины . . .  2 7 .
Памятники старин, литер. 4 2 3 . 
Памятники отречен, литер. 6 1 8 . 
П а м я т и  ни Моск. древн. 5 6 1 . 
Памятники др.-рус. зодч. 4 8 8 . 
Паиятвики др.-хр. церкви. 13 3 . 
Памятникъ событій. . . . 4 1 2 .
Панорама Спб.................  2 8 .
П ансалвивъ......................  4 2 4 .
Папство. В изи рн аго . . . ISO.
П арусъ..............................  4 2 6 .
Патріархъ Б е к о н ъ .  .  .  . 2 3 0 . 
Первые опыты. Лажечник. 2 9 2 . 
Первыя русс. Вѣдомости. 4 2 9 . 
Письма и бум. Е кат. II. 84 . 
Письма къ Малиновскому. 2 2 8 . 
Письма Корнилова. . . . 2 6 6 . 
Пнсьма о пут. васлѣлн. . 4 4 4 . 
Письма 8агравичн. путеш. 4 5 2 .
Письма Пуш кина  4 7 7 .
Письма изъ Сибири . . . 5 5 4 .
Письма къ другу.............  4 3 7 .
Письмо изъ страви далек. 4 3 8 . 
Письмо къ М .-І))ш киву. 4 0 2 . 
Письмовникъ Курганова. 2 8 9 . 
П лѣ въ  у Ш амиля . . . .  10 2 . 
ПоОѣдвая повѣсть . . . .  6 7 7 . 
Повѣсть о бѣломъ клобукѣ. 4 4 6 .
Повѣствователь................  4 4 5 .
Погибшія, но мил.созданія. 3 0 0 . 
Подарокъ ученымъ. . . . 4 4 8 .
Подарокъ дѣтямъ 6 1 0 .
Подвиги русскихъ людей. 6 5 2 . 
Подмосковная стар и н а . . 3 3 9 .

Подроби, опис. пут. Олеар. 4 0 0 . 
Подробн. словарь граверов. 4 9 4 . 
Подроби, слов. грав. портр. 4 9 1 . 
Подробн. свѣд.о конск. зав. 4 4 9 . 
Подробн. спис. корпусовъ. 5 0 2 . 
Покореніе Сибири . . . .  3 7 4 . 
Поли. собр. соч.Веневитин. 10 1 . 
Поли. собр. соч. Неволина. 3 7 5 . 
Пол. собр. соч. Сумарокова. 6 0 2 . 
Поли. собр. соч. Лобачевск. 3 1 1 . 
Поли. опис. дѣли. Пет. Вел. 6 2 7 . 
Поли, новѣйш. пѣсенникъ. 168 . 
Положеніе объ упр. Дон.

Войск.............................. 4 5 3 .
Положеніе рабоч. класса. 6 4 2 .
Полярная звѣзда.............. 4 5 4 .
Портрета, галлерея. . . . 3 7 0 . 
Портреты именит, людей

церкви..........................  3 0 .
Похожденія Ив. Гост. Сына. 4 5 9 . 
Поэма тутъ, а  титла нѣтъ. 4 6 0 . 
Поэтичес. воззрѣн. славян. 19. 
Право естественное . . . 2 8 7 . 
П ракт. совѣты. Межова . 3 4 8 .
П р а о тц а .......................   . 4 3 9 .
Пригожая п о в ар и х а . . . 6 6 1 . 
Прогулка по Кол. уѣзду. 2 0 9 . 
Продажныя женщины . . 2 2 . 
Продѣлки в а  К авказѣ . . 6 4 8 .
Пропилеи..........................  3 0 4 .
Проэктъ уст. о киигопеч. 4 6 7 . 
Проэктъ уголовн. уложен. 4 6 6 . 
Проэктъ учрежд. Сената. 4 6 5 . 
Псалтирь. . . 4 7 1 , 4 7 2 , 4 7 3 . 
Путеводитель къ др. Моск. 4 7 4 .
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Путешествіе въ Чердынь
и Солик........................

Путешеств. по Вост. Сиб. 7 6 . 
Путешеств. Мейерберга. . 3 5 0 . 
Путешеств. Врангеля. . . 127 .
Путешеств. Гмелина . . . 158 .
Путешеств. Литке . 3 0 8 , 3 0 9 . 
Путешеств. во Св. Землю. 3 2 1 . 
Путешеств. N N  въ Париж. 4 7 5 . 
Путешес. Радищева. 4 7 9 , 4 8 0 . 
П ѣвецъ на Кремлѣ. . . . 2 0 0 .
Пѣсни русс, народа. . . . 5 2 9 .
Пятидесятая. соб. Е. И. В.

К а н ц е л я р іи .................  5 4 0 .
Пятнадцать лѣтъ крамолы. 153 . 
Пятнадцатилѣтіе газеты

•п Голосъ“ ......................  3 6 0 .
Разговоръ С ократа. . . . 4 8 3 .
Раздум ье............................. 150 .
Разсказы о преступленіяхъ. 48 4 . 
Разыскан, о истор.прикрѣп. 2 9 7 . 
Разысканія о финансахъ. 136 . 
Расколъ внизу и вверху. 4 6 8 . 
Раскольники и острожник. 30 5 . 
Религіи древн. міра. . . . 650 . 
Религіози. бытъ русскихъ. 5 1 3 . 
Реэстръ кн. Ш иряева . . 4 8 6 . 
Римская религія. Буасье. 73 . 
Родословн. книга Хитрово. 4 9 8 . 
Родосл. Селифонт. и Румян. 5 4 3 . 
Родосл. книга княз. и двор. 4 9 7 . 
Родословная Молоствовых. 3 1 3 .
Родъ Княжевичей 37 1 .
Р о дъ  д в о р я н ъ  С авел овы х ъ . 51 9 . 
Р о д ъ  к н язей  М осальски хъ . 7 2 .

Романы и пов. Вольтера. 122 . 
Россійскій атласъ . . . .  5 0 1 . 
Россійскій ѳеатръ . . . .  50 0 . 
Россійс. универс. граммат. 2 8 9 . 
Руководство для опред. пт. 2 4 9 . 
Рукописи Царскаго. . . . 59 4 .
Русскій р аскол ъ .............  6 8 3 .
Русс, искусство. Строган. 59 2 . 
Русск. и слав, календари. 5 6 7 . 
Русская Старина. 5 6 5 , 5 6 6 ,2 6 7 . 
Рус. Старин. Семевск. 5 0 7 , 5 0 8 .
Русское С лово ................. 50 9 .
Русск. древн. законы . . 5 0 6 .
Русск. совр. дѣятели. . . 50 5 .
Русскіе гр а в е р ы .............  4 9 2 .
Русская исторія. . . 2 5 6 , 5 0 8 . 
Русск. энциклоп. словарь. 37 .
Русск. народн. сказки . . 5 3 0 .
Русскіе кннжн. рѣдкости. 1 4 0 . 
P j c c k . лицевой апокалип. 8 1 . 
Русск. народныя пѣсни. . 2 4 4 . 
Русск. достопамятности. . 3 3 8  
Русская геральдика . . . 2 9 4 . 
Русск. народи, пословицы. 5 6 0 .
Русскія м о н ет ы .............. 6 7 8 .
Русскій худ. листокъ . . *515. 
Русскія сказки Ваненко . 9 2 .
Русск. сатир.журналы.. . 21 .
Русск. простонар. праздна 56 2 . 
Русск.въ своихъ пословиц. 5 6 3 . 
Русск. граверъ Чемессвъ. 4 9 3 .
Русскій р у б л ь .................  2 5 4 .
Русск. нарч картинки. . . 49.0. 
Ручной дорожникъ . , .  .1 5 7 . 
Рысистые заводы................ 165 .
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сборникъ малорос. закл. . 193. 
С б о р н и к ъ  н а  1 866  г .  . . 5 3 3 . 
С б о р н и к ъ  общ. „ F id e l i s - .  5 3 4 . 
с б о р н и к ъ  с а т и р ,  листовъ. 4 9 5 . 
С б о р н и к ъ  Муханова. 5 3 5 , 5 3 6 . 

• С б о р н и к ъ  по с т а н ,  п о  ц е н з .  5 3 7 . 
С в ѣ д е н і я  о г а т ч и н с к .  войск. 1 0 8 . 
С в ѣ д е н і я  о е д и н о в ѣ р .  ц е р к .  5 2 7 . 
• С в ѣ д е н і я  о  рус. с к о п ц а х ъ .  5 7 9 .
Свѣтловъ..........................  4 0 3 .
Село Батыево....................  5 4 4 .
•Село Новоспасское. . . . 5 4 5 . 
Сердце и законы Екат. П. 5 4 8 . 
Сійскій иконописи, подл. 4 5 0 . 
Символы и эмблемата. . . 5 5 1 . 
Система слав, нарѣчій. . 1 8 6 . 
Систем, излож. законовъ. 6 8 7 . 
Сказанія иностранц. 2 5 5 , 3 3 3 . 
Оказанія русс, н ар о д а . . 5 2 8 . 
Славянская миѳологія.2 7 О, 2 3 7 . 
Славянск. вост. орнаментъ. 5 8 7 . 
Словарь достопам. людей. 24 . 
Словари юридическій. . . 5 5 3 . 
Словарь рус. суевѣрій . . 6 6 2 . 
Служебникъ нап. Невѣжею 5 5 5 . 
Собраніе портр. Россіянъ. 31 . 
Собраніе донесеній о воен.

дѣйствіяхъ 53  г. . . . 5 7 3 . 
Собр. сочинен. Сумарокова. 6 0 2 . 
Собраніе предписаній. . . 5 7 2 . 
Собр. русскихъ медалей. . 5 7 1 .  
Собр. постан. по расколу. 5 6 9 . 
Собр. путеш къ татарамъ. 5 7 0 . 
Собр. 24  портретовъ. . . 3 5 . 
Собр. соч. Неволина. . . 3 7 5 .

Собр. соч . В е н е в и т и н о в а . ІО  I 
Собр. стн хо тв . П лем ян н и к . 4 4 1 . 
Собр. соч. Р а д и щ е в а . . . 4 8 1 . 
Собр. в а ж н ѣ й ш . пам . . . 2 9 3 . 
С окращ . Д ергам овой  ф и з . 5 7 5 . 
С о ц іа л .-п е д а г . у ел . р а з в и т . 6 8 1 . 
С о ч ин ен ія  Ж у к о в ск а г о  . . 1 9 9 . 
С очин ен ія  и тр у й с к а го  . . 5 9 9 . 
С о ч и н ен ія  П у ш к и н а  . . . 4 7 6 .  
С очинен ія  О з е р о в а .  . . .  39 7 . 
С п и сокъ  к н и гъ  Г е н н а д и . 138 .
С п и со к ъ  м ед ал ей ..............  585 .
С ине. п ож ал ов . к н я ж . д ост . 5 8 6 . 
С р а в н .-к р и т . н аб л . М иллера 3 5 5 . 
Среди богом ольцевъ . . . .  4 9 . 
С ссы льны е и тю рьм ы  . . 3 3 0 . 
С т а р и н а  м а л о р о сс ій ск ая . . 5 4 6 . 
С татей к и  в ъ  с т и х а х ъ . . . 3 7 7 . 
С тати ст , обозр. С и б и р и . . 1 3 5 . 
С та ту тъ  росс, о р д ен о въ , . 588 . 
С ти х отво рен ія  К р а с о в а . . 27 5 . 
С ти хотворен ія  О га р е в а . . 3 9 4 . 
С ти хотворен . К у к о л ьн и к а . 2 8 4 . 
С ти хотворен ія  С т р у ж к и н а . 5 9 8 . 
Сто р усск . л и т е р а т о р о в ъ . 5 9 0 . 
С толѣ тіе  С п б . А н гл . собр. 5 9 1 . 
С удебная  г и н е к о л о г ія . . . 3 5 1 . 
С ум ароковъ  и сов р . к р и т и к . 75 . 
С ущ ность м іров. п р о ц е с с а . 1 3 7 .
С ѣ верн о е  с ія н іе .................  6 0 4 .
Т а в р іа ц а .............................. 3 5 2 .
Т а и н с т в е н н а я  к а п л я  . . . 1 5 6 .
Т а р а н т а с ъ .......................  5 7 6 .
Т в о р е н ія  Л а к т а ц і я  . . . 2 9 5 . 
Т е атр а л ьн ы й  А льбом ъ  . . 6 0 8 .

12
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Теорія вѣроятностей. 77 , 20 6 . 
Типы « тр ел ей , нравовъ. 6 1 6 . 
Толковый словарь . . . .  171 . 
Топография, примѣчанія. 6 2 1 .
Трагедія о Гамлетѣ . . . 6 7 0 . 
Требникъ П. Могилы. . . 190 .
Три повѣ сти ...................... 4 2 1 .
Три первые вѣка христ. . 6 1 3 .
Три челобитны я  6 2 2 .
Тридцатое апрѣля . . . .  3 2 9 .
Тріодъ постная................  6 2 3 .
Тріодъ цвѣтная................  6 2 4 .
Турусы на колесахъ . . . 6 2 8 .
Удѣльныя великокн. деньг. 16 9 . 
Указы Екатерины П . . . 6 3 0 . 
Указатель къ гербовнику. 6 2 9 . 
Уложеніе ложи Астреи. . 6 3 1 .
У сп енск ій  С о бо ръ   5 5 9 .
У ставъ  Ю р ьева  и он . . . 6 3 5 .
У ставъ  В о и н с к ій   97 .
Учрежденіе Сената. . . . 6 3 6 .
Филологическ. наблюден. 4 2 2 .

Философія безсознат. . . 1 3 7 . 
Ф илософ а, лексиконъ . . 159 .
F u r  W e n ig e ....................  6 4 7 .
Характеръ отношеній. . . 2 3 1 . 
Химическая псалтирь. . . 4 2 5 . 
Царь Борисъ Годуновъ. . 2 7 4 . 
Цвѣтъ нашей интеллиг. . 3 4 1 . 
Четырекр. пут. Литке . . 3 0 8 . 
Чортикъ на дрожкахъ . . 6 4 4 .
Что дѣлать.......................  6 5 4 .
Что есть истина 5 4 1 .
Ш агъ за ш агоиъ  4 0 3 .
Шахматная и г р а .............  6 6 5 .
Эиблемы......................... 7 , 5 5 1 .
Зима. Романъ...................  6 6 6 .
Энеида................................. 2 7 1 .
Энциклопед. словарь . . . 5 4 2 . 
Этнограф, опис. народовъ. 4 2 7 . 
Юбилеи Лоионосова. . . . 3 4 9 . 
Юридическ. заиѣтки . . . 3 1 8 .
Янетерской.......................... 2 1 0 .
Я нъ Голый..........................4 0 4 -




